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Introduction

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous faisons tous les efforts possibles pour garantir une excellente qualité qui répond aux besoins des
utilisateurs. Le respect de ces instructions permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT! AFIN D'OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ NOTER
LES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE
MANUEL POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

II IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR TOUTE

CONSULTATION ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE
MANUEL
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1. UTILISATION PREVUE DE LA TONDEUSE A GAZON A BATTERIE 33 CM

Ce produit est concu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre utilisé a
I'intérieur d'un batiment. La tondeuse a gazon sans fil est uniquement congue pour étre utilisée dans
des conditions seches et bien éclairées. Cette tondeuse a gazon est concue exclusivement pour couper
I'herbe pour un usage domestique. Ne I'utilisez pas a d’autres fins. Le produit n'est pas destiné a étre
utilisé par des enfants ou des personnes aux capacités physiques, mentales ou sensorielles réduites.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Si vous donnez l'outil a une tierce personne, veuillez également lui remettre le présent manuel
d'instructions.

Gardez a l'esprit que notre équipement n’a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé dans des activités
commerciales, marchandes ou industrielles ou a des fins équivalentes. Ce produit a été congu pour
étre utilisé pendant une période de 6 ans (durée de vie prévue).

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et
les instructions peut provoquer une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves.

Conservez tous les avertissements et toutes les instructions
pour consultation ultérieure.
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2.1 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

« Ne faites pas fonctionner la tondeuse prés des enceintes en verre, des voitures, des
camions, des puits de lumiére, des rebords, etc. sans régler correctement le systeme de
décharge.

« Ne forcez pas sur l'outil et ne le mettez pas en surcharge. Il fonctionnera mieux et sera
plus sir lorsqu'il sera utilisé a I'allure pour laquelle il a été congu.

+ Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que toutes les vis sont bien serrées
avant de I'utiliser. Si vous devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
l'ouverture de l'emballage que tous les éléments nécessaires pour installer le produit ont
été fournis. Si le produit est endommagé ou sl présente un défaut, ne I'utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

« Le terme « outil électrique » dans les consignes de sécurité désigne votre outil électrique
fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).
2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

toutes les directives européennes applicables et qu'un test de conformité avec ces

C € Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
directives a été effectué.

douaniére.

@Z Symbole de conformité ukrainien

E Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits

[ H [ Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de I'union

électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir
des conseils sur le recyclage.

I
A Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser le produit, respectez tous les
L..!l U}] avertissements et toutes les consignes de sécurité.

I PX1 Degré de protection contre I'humidité

LIE Universel : compatible seulement avec les produits Sterwins UP20, Lexman UP20 et Dexter
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£
==.

>

Niveau de puissance acoustique garanti (testé conformément a la directive 2000/14/CE
amendée par la directive 2005/88/CE).

N'exposez pas le produit a la pluie ou a I'humidité.

Prenez garde aux lames tranchantes. Les lames restent en rotation un certain temps aprés
que le moteur a été éteint — Retirez le dispositif de désactivation avant I'entretien.

Maintenez les autres personnes éloignées.

Veillez a ce que le cordon d’alimentation flexible reste éloigné des lames de coupe.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

ENCR

D B

Type et source de danger : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des
blessures physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement
peut occasionner des dommages sur l'appareil, sur I'environnement ou sur d’autres biens.

Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

Lisez le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel
d'utilisation.

Veuillez vous référer a l'illustration correspondante a la fin du manuel.

Retirez la batterie pendant le transport, I'entreposage, les travaux de réparation et le
nettoyage.
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BRI

[UR  Recycler cette notice

[ Ce produit est recyclable. Lorsque le produit n'est plus utilisable déposez-le dans un centre
ca de recyclage des déchets.

2 4
' ‘ Recyclez 'emballage du produit.
(|

-

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

1. Entrainement

« Lisez attentivement le manuel d'utilisation. Familiarisez-vous avec les commandes et
I'utilisation correcte de la machine.

« Ne laissez jamais les enfants et les personnes n'ayant pas lu les présentes instructions
utiliser la machine. Les réglementations locales peuvent restreindre I'age de l'opérateur.
« N'utilisez jamais la machine si des personnes, en particulier des enfants, ou des
animaux, se trouvent a proximité.

« Gardez a l'esprit que l'opérateur ou |'utilisateur est responsable des accidents ou des
risques causés a autrui ou aux biens d'autrui.

2 Préparations

« Pendant |'utilisation de la machine, portez toujours des chaussures solides et un
pantalon long. N'utilisez pas la machine pieds nus ou avec des sandales ne recouvrant pas
complétement les pieds. Evitez de porter des vétements amples qui ont des cordons ou
des lacets.

« Inspectez minutieusement la zone d'utilisation de la machine et enlevez tous les objets
pouvant étre projetés par la machine.

« Avant utilisation, assurez-vous que le bloc batterie n'est pas endommagé. S'il est
endommagé, enclenchezimmediatement le dispositif de désactivation. N'utilisez pas la
machine si le bloc batterie est endommagé ou usé.

« Avant d'utiliser 'outil, inspectez son cable d'alimentation et la rallonge électrique pour
détecter d'éventuels signes de détérioration ou d'usure. Si le cble est endommagé
pendant |'utilisation, débranchez-le de la source d'alimentation immédiatement. NE
TOUCHEZ PAS LE CABLE AVANT D'AVOIR COUPE LALIMENTATION. N'utilisez pas la machine
sile cable d'alimentation est usé ou endommagé.

3 Utilisation
« Utilisez l'outil uniquement a la lumiére du jour ou sous un éclairage suffisant.
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« N'utilisez pas a machine sur de I'herbe mouillée.

« Soyez toujours siir de vos appuis sur les pentes.

« Marchez, ne courez jamais.

« Tondez perpendiculairement a la pente, jamais vers le haut ni vers le bas.

« Soyez extrémement vigilant quand vous changez de direction sur une pente.

« Ne tondez pas sur des pentes excessivement raides.

« Soyez extrémement vigilant quand vous faites demi-tour ou quand vous tirez la
machine vers vous.

« Arrétez la lame si vous devez incliner la tondeuse pour traverser des surfaces autres que
du gazon ou pour la transporter de/vers les zones a tondre.

« N'utilisez jamais la tondeuse si I'un de ses carters ou capots de protection est
défectueux, ou sans I'un de ses dispositifs de sécurité (par exemple les déflecteurs et/ou
le collecteur d’herbe).

« Mettez le moteur en marche avec précaution, conformément aux instructions et avec les
pieds éloignés des lames.

« N'inclinez pas la machine lors de la mise en marche du moteur, sauf si la machine doit
étre inclinée pour démarrer. Dans ce cas, ne l'inclinez pas plus que nécessaire et ne
soulevez que la partie éloignée de I'opérateur.

« Ne démarrez pas la machine lorsque vous vous tenez devant I'ouverture de décharge.

« Ne placez pas vos mains ou vos pieds prés ou sous les pieces rotatives. Ne vous
positionnez jamais devant |'ouverture de décharge.

« Ne transportez pas la machine lorsquelle est branchée sur une alimentation électrique
sous tension.

« Arrétez la machine et débranchez le cable de la prise secteur. Assurez-vous que toutes
les pieces mobiles sont complétement arrétées

- a chaque fois que vous laissez la machine sans surveillance.

- avant de retirer un bourrage ou de dégager l'ouverture de décharge.

- avant d'inspecter, de nettoyer ou d'effectuer une autre opération sur la tondeuse
- aprés avoir percuté un objet étranger. Inspectez la machine pour vérifier quelle
n'est pas endommagée et faites procéder aux réparations nécessaires avant de la

redémarrer et de la réutiliser.
« Si la machine commence a vibrer anormalement (inspectez-la immédiatement).

- Inspectez-la pour vérifier qu'elle n'est pas endommagée.
- Réparez ou changez les pieces endommagées.
- Vérifiez que toutes les pieces sont serrées et resserrez les pieces desserrées.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

4 Entretien et entreposage

« Veillez a ce que tous les écrous, vis et boulons soient serrés afin de garantir que I'état de
l'outil permet un fonctionnement sécurisé.

« Inspectez fréquemment le collecteur d’herbe pour vérifier quil n'est ni usé ni détérioré.

« Avec les tondeuses comportant plusieurs lames, prenez garde au fait que faire tourner
une lame peut provoquer la rotation des autres lames.

« Lors des réglages, faites attention a ne pas vous coincer les doigts entre les lames en
rotation et les parties fixes de la tondeuse.

« Attendez toujours que l'outil ait refroidi avant de le ranger.

« Lors de I'entretien des lames, gardez a l'esprit que méme si le moteur est arrété, les
lames peuvent toujours tourner.

« Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre changées. N'utilisez que des
pieces de rechange et accessoires authentiques.

« Maintenez la zone de travail propre et bien éclairée. Les endroits sombres ou
désordonnés augmentent les risques d'accident.

« N'utilisez pas les outils électriques dans des atmospheéres explosives, par exemple en
présence de liquides, gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électriques générent des
étincelles pouvant enflammer les poussieres et vapeurs.

+ Veillez a ce que les enfants et les autres personnes restent éloignés pendant I'utilisation

d'un outil électrique. Un moment d'inattention peut vous faire perdre le contrdle de
loutil.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT! Ce produit créeunchamp électromagnétique
pendant son fonctionnement ! Dans certaines circonstances,
ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs
ou passifs ! Pour réduire le risque de blessure grave ou
mortelle, nous recommandons aux personnes avec des
implants médicaux de consulter leur médecin ainsi que le
fabricant de l'implant médical avant d'utiliser ce produit!

« N'exposez pas les outils électriques a la pluie ni a I'humidité. La pénétration d'eau a
|'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.
2.6 SECURITE PERSONNELLE

« Restez vigilant, soyez attentif a ce que vous faites, et faites preuve de bon sens lors de
|'utilisation d’un outil électrique. N'utilisez pas un outil électrique si vous étes fatigué(e),
sous |'emprise de I'alcool ou de drogues ou aprés avoir pris des médicaments. Un moment
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dinattention pendant I'utilisation d’un outil électrique peut suffire pour provoquer de
graves blessures corporelles.

« Utilisez des équipements de protection individuelle. Portez toujours une protection
oculaire. Un équipement de protection tel qu'un masque antipoussiere, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque dur ou une protection auditive utilisé dans des
circonstances appropriées réduira le risque de blessures corporelles.

« Evitez les démarrages involontaires. Vérifiez que l'interrupteur marche/arrét est dans la
position arrét avant de relier l'outil a une source d'alimentation électrique et/ou d'insérer
une batterie, de saisir l'outil ou de le porter. Transporter un outil électrique en ayant

le doigt sur linterrupteur ou brancher a une alimentation électrique des outils dont
Iinterrupteur est en position marche est source d'accidents.

« N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles d'acces. Restez toujours d'aplomb
et gardez constamment un bon équilibre. Cela permet un meilleur contrle de l'outil
électrique dans les situations inattendues.

+ Retirez toute clé de réglage ou clé a molette avant d'allumer l'outil électrique. Une clé
ou tout autre outil laissé sur une partie mobile de l'outil électrique peut entrainer une
blessure corporelle.

« Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez I'outil électrique qui convient a votre application.

Loutil électrique approprié permettra d'effectuer le travail plus efficacement et avec une
sécurité accrue en étant utilisé au rythme pour lequel il a été congu.

« Utilisez l'outil électrique, les accessoires et autres dispositifs conformément au présent
mode d'emploi, en prenant en compte les conditions de travail et la tache a effectuer.
Lutilisation de I'outil électrique a des fins autres que celles prévues peut entrainer une
situation dangereuse.

« Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux.
Maintenez vos cheveux, vétements et gants éloignés des pieces en mouvement. Les
vétements amples, les bijoux et les cheveux longs peuvent se prendre dans les pieces
mobiles.

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

« La réglementation de certaines régions restreint I'utilisation du produit dans certaines
opérations. Contactez les autorités locales pour obtenir des conseils.

« Ne laissez pas les enfants, les personnes aux capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, les personnes manquant d'expérience et de connaissances ou les
personnes non familiarisées avec ces instructions utiliser le produit. Les réglementations
locales peuvent restreindre I'dge de l'opérateur.

« Gardez a l'esprit que l'opérateur ou |'utilisateur est responsable des accidents ou des
risques causés a autrui ou aux biens d'autrui.
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- Gardez les personnes présentes, les enfants et les animaux domestiques a 15 m de la
zone d'opération. Arrétez le produit si quelqu'un pénétre dans la zone.

« Pendant |'utilisation du produit, portez toujours des chaussures adaptées et un pantalon
long. N'utilisez pas I'appareil pieds nus ou avec des sandales ouvertes. Evitez de porter des
vétements amples ou dotés de cordons ou de lacets ; ils peuvent se coincer dans les piéces
mobiles.

« Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux, car ils peuvent étre aspirés dans les
entrées dair.

« Attachez les cheveux longs pour qu'ils soient au-dessus du niveau des épaules afin
d'empécher tout emmélement dans les pieces mobiles.

« Portez une protection auditive lorsque vous utilisez appareil. Le produit est
extrémement bruyant et peut entrainer des Iésions auditives permanentes si les
instructions visant a limiter I'exposition, a réduire le bruit et a porter des protections
auditives ne sont pas strictement suivies.

« Portez des lunettes de protection chaque fois que vous utilisez I'appareil. Le fabricant
suggere fortement d'utiliser un masque complet ou des lunettes de protection
entierement fermées. Les lunettes normales ou les lunettes de soleil ne constituent pas
une protection adéquate. Les objets peuvent étre projetés a tout moment par le puissant
jet d'air et peuvent rebondir sur des surfaces dures vers I'opérateur.

« Avant chaque utilisation, assurez-vous que toutes les commandes et les dispositifs de
sécurité fonctionnent correctement. N'utilisez pas l'outil si son interrupteur d'arrét ne
permet pas de [‘éteindre.

« Avant chaque utilisation, vérifiez toujours que le boitier n'est pas endommagé. Assurez-
vous que les carters et les poignées sont en place et correctement fixés.

« Utilisez un rateau ou un balai pour délier les déchets avant de les aspirer ou de les
souffler.

- Nettoyez la zone a couper avant chaque utilisation. Enlevez tous les objets, tels que les
cailloux, le verre brisé, les clous, les fils métalliques ou les ficelles, qui pourraient étre
soufflés a une distance considérable par de I'air a grande vitesse ou se prendre dans le
ventilateur.

« Ne placez pas le produit sur ou a proximité de débris.

« N'utilisez pas l'outil électrique si son interrupteur marche/arrét ne permet pas de le
mettre en marche et de I'éteindre. Tout outil électrique qui ne peut pas étre controlé avec
Iinterrupteur marche/arrét est dangereux et doit étre réparé.

- Débranchez la prise de la batterie avant d'effectuer des réglages, de changer
d'accessoire ou de ranger la machine. Ces mesures de sécurité préventives réduisent le
risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.

10



« Rangez les outils électriques éteints et débranchés hors de portée des enfants et ne
laissez pas une personne ne connaissant pas l'outil électrique ou le présent manuel
dinstructions utiliser l'outil. Les outils électriques sont dangereux s'ils sont laissés dans les
mains d'utilisateurs inexpérimentés.

« Entretenez les outils électriques. Inspectez I'outil pour détecter tout défaut d'alignement
ou coincement des pieces mobiles, tout dommage et toute autre condition pouvant nuire
au fonctionnement de l'outil électrique. Si un outil électrique est endommagé, il doit

étre réparé avant d'étre utilisé a nouveau. De nombreux accidents sont provoqués par des
outils électriques mal entretenus.

2.8 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL SUR BATTERIE

« Rechargez le bloc batterie uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un
chargeur adapté a un type de batterie en particulier peut présenter un risque d'incendie
s'il est utilisé avec une batterie différente.

« Utilisez les outils électriques uniquement avec les blocs batteries qui lui correspondent.
Lutilisation de toute autre batterie peut créer un risque de blessures et d'incendie.

« Quand le bloc batterie n'est pas utilisé, il doit étre rangé loin de tout objet métallique,
tel que les trombones, les pieces de monnaie, les clefs, les clous, les vis ou tout autre objet
métallique de petite taille pouvant connecter les bornes entre elles. Mettre en court-
circuit les bornes d'une batterie peut provoquer des brilures ou un incendie.

- Sila batterie est soumise a des conditions abusives, du liquide peut sen échapper. Evitez
tout contact avec ce liquide. En cas de contact accidentel, rincez abondamment a l'eau. Si
du liquide entre en contact avec les yeux, consultez un médecin. Le liquide qui séchappe
de la batterie peut provoquer des irritations et des brilures.

2.9 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA TONDEUSE A GAZON

« Utilisez ce produit uniquement aux fins pour lesquelles il a été congu.

« Retirez la batterie pendant le transport et pendant I'entreposage.

« Rangez la tondeuse a gazon a l'intérieur - lorsqu'elle n'est pas utilisée, rangez-la a
'intérieur, dans un endroit sec et fermé - hors de la portée des enfants.

2.10 REPARATIONS

« Faites réparer votre outil par un réparateur qualifié, qui ne devra utiliser que des pieces
de rechange identiques. Cela permet de garantir la sécurité d'utilisation de l'outil.

 Faites réviser l'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire, avant
de le remettre en fonctionnement.
2.11 RISQUES RESIDUELS

« Familiarisez-vous avec |'utilisation de ce produit a |'aide de ce manuel d'instructions.
Mémorisez les consignes de sécurité et suivez-les a la lettre. Cela aidera a prévenir les
risques et les dangers. Restez toujours vigilant pendant I'utilisation de cet outil afin

11

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

d'étre a méme d'identifier les risques suffisamment tot et de pouvoir les gérer. Une
intervention rapide peut éviter des blessures graves et des dommages matériels. Eteignez
et déconnectez de la batterie en cas de dysfonctionnement.

« Méme si toutes les instructions sont suivies a la lettre, il existe encore des facteurs

pouvant générer des dangers, tels que des :

- Projections d'éclats de bois provenant de la piece travaillée.
- Blessures dues aux vibrations : utilisez les poignées désignées et essayez de réduire le

temps de travail et I'exposition.

- Blessures causées par le bruit : portez un casque antibruit et réduisez le temps de

travail et I'exposition.

- Inhalation de poussiéres et de particules.

- Blessures causées par des objets volants projetés par les lames de la machine. Portez

toujours une protection oculaire.

Si vous rencontrez |'un de ces facteurs lors de |'utilisation de l'outil, arrétez-le et consultez

immédiatement votre médecin.

« Les blessures peuvent étre causées ou aggravées par |'utilisation prolongée d'un outil.
Lors de I'utilisation d'un outil pendant des périodes prolongées, veillez a effectuer

régulierement des pauses.

3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle

20VLM2-33P.1

Tension nominale (V CC)

18V CC

Poids de la machine (batterie incluse)

8,01 kg avec la batterie 5Ah Li-lon

Niveau de puissance acoustique garanti

(dB (A)) 92 dB(A)
Niveau de puissance acoustique mesuré 89.4 dB(A)
(dB (A)) K =229 dB(A)
Courant de fonctionnement 17-20A
Courant maximum 45A

Protection recommandée

Dispositif de protection contre les surintensités

Capacité du collecteur d’herbe 30L
Largeur de coupe 330 mm
Hauteur de coupe 25-70 mm

Poids de l'outil =7.3kg
Référence de la lame A022033
Régime a vide (min™) 3200

Niveau de vibration (K=1,5 m/s?)

Poignée gauche =2,831 m/s?
Poignée droite = 2,537 m/s?




La ou les valeurs totales de vibration déclarées et la ou les valeurs d'émission sonore déclarées ont été
mesurées conformément a une méthode d'essai standard et peuvent étre utilisées pour comparer un
outil a un autre;La ou les valeurs totales de vibration déclarées et la ou les valeurs d'émission sonore
déclarées peuvent également étre utilisées dans une évaluation préliminaire de l'exposition. Les
émissions de vibrations et de bruit lors de I'utilisation réelle de l'outil électrique peuvent différer des
valeurs déclarées en fonction des modes d'utilisation de I'outil et notamment du type de piece a traiter;la
valeur des émissions nécessite de définir des mesures de sécurité pour protéger l'opérateur qui sont
basées sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en tenant compte de
toutes les parties du cycle de fonctionnement telles que les temps d'arrét et de marche a vide de l'outil

en plus du temps de déclenchement).
Il est conseillé pour I'utilisateur de porter une protection auditive.

Batterie
Type de batterie Li-ion
Modéle 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Tension nominale (V CC) 18V CC 18V CC
Capacité nominale de la batterie 2,5Ah Li-lon Li-lon 5 Ah
Nombre de cellules de batterie 5 10
Poids net (kg) 0,47 kg 0,71 kg
Chargeur
Modéle 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
Puissance d'entrée 100-240 V~ 100-240 V~
Pu|ssance' de sortie 21V CC 21V CC
nominale
Température o o o o
d'utilisation [°C] aC-24°C ac-2a°C
Poids net (kg) 0,597 kg 0,644 kg
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AVERTISSEMENT ! Le produit doit étre complétement
assemblé avant de le faire fonctionner ! N'utilisez pas un
produit partiellement assemblé ou assemblé avec des piéces
endommagées ! Suivez les consignes de montage étape par
étape et utilisez les images fournies comme guide visuel pour
monter facilement le produit !
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4.1 DEBALLAGE

1. Levier d'interrupteur 9. Bouton de fixation de roue

2. Boitier de commande 10. Roues avant

3. Poignée supérieure 11.Poignée du bac collecteur d’herbe

4. (Clip de cable 12.Clapet de décharge arriére

5. Molette 13.Poignée inférieure

6. Plaque d'indication du bac collecteur d’herbe ~ 14.Poignée du carter du moteur

7. Baccollecteur d’herbe 15. Couvercle du logement de la batterie
8. Roues arriére 16.Réglage de la hauteur de lame

- Portez des gants lors du déballage.
« N'utilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similaire pour déballer.
« Ne portez la machine que par les poignées.

« Conservez le carton d'emballage pour pouvoir le réutiliser ultérieurement (transport et
stockage).

« Conservez le manuel d'instructions dans un endroit sec pour toute consultation
ultérieure.

14



4.2 INSTALLATION

Installation de la tondeuse a gazon.

Posez la tondeuse sur un sol plat et rigide pour permettre un fonctionnement stable et str.

Insérez la poignée inférieure dans le trou de fixation du guidon de la tondeuse et serrez-la avec la vis
autotaraudeuse. Fixez les poignées supérieure et inférieure du guidon avec la molette.

Le module principal du boitier de commande est dirigé vers le module latéral situé a droite de la poignée
supérieure et appuyez légerement sur le bouton. Aprés le verrouillage, repoussez le module principal
pour confirmer que l'installation est terminée.

Réglage de la hauteur du guidon

Il existe deux trous différents sur le coté de la partie inférieure du guidon pour régler la hauteur.
Si la hauteur est trop élevée ou trop basse, ajustez le trou et serrez le réglage avec la vis autotaraudeuse.

Installation / retrait du bac collecteur d’herbe

Avant l'installation, veillez a ce que le bac soit correctement fixé sur le cadre en métal du bac collecteur
d’herbe a I'aide des clips autour de l'ouverture du bac.

Soulevez le clapet de décharge arriére. Tout en maintenant le clapet ouvert, placez le bac collecteur
d’herbe avec la poignée orientée vers le haut dans les rainures situées sous la charniere du clapet de
décharge arriere, en veillant a ce que les crochets reposent correctement dans leurs rainures respectives.
Aprés l'arrét, soulevez le clapet de décharge arriere et retirez le bac collecteur d’herbe .

Si la position de l'ouverture de l'indicateur est trés sale,
lindicateur ne se gonfle pas. Dans ce cas, nettoyez
immédiatement la position de l'ouverture de l'indicateur.

Installation / retrait de la batterie

AVERTISSEMENT : Assurez-vous que le loquet situé au bas du module de batterie est bien enclenché
et que le module de batterie est correctement installé et sécurisé dans le port de connexion de la
batterie du produit avant de mettre I'outil en marche.

Si vous ne placez pas correctement le bloc-batterie, celui-ci risque de tomber et de vous blesser
gravement.

Montage de la batterie : Soulevez le couvercle du logement de la batterie et insérez la batterie.
Poussez la batterie dans la partie inférieure du couvercle et assurez-vous qu'elle est bien en place
dans le produit avant de commencer a l'utiliser.
Fermez le couvercle du logement de la batterie.

AVERTISSEMENT : Le couvercle du logement de la batterie doit
étre fermé. S'il ne peut pas étre fermé complétement, la
tondeuse ne pourra pas étre démarrée.

Démontage de la batterie :

Retirez le couvercle du logement des piles. Enfoncez le bouton de déverrouillage de la batterie et sortez
la batterie en tirant dessus.

Pour des instructions completes sur la charge, reportez-vous aux manuels d'instructions de la batterie et
du chargeur pour votre batterie et votre chargeur.
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FR 4.3 PREMIERE UTILISATION

Vérifiez la batterie

ES - -

AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE »
PT A au début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-
rubriques, avant d'utiliser ce produit.

IT

La batterie n'est pas completement chargée au moment de
EL IIaChat. oge . Y .

Avant d'utiliser le produit pour la premiére fois, placez la
PL batterie dans le chargeur et chargez-la complétement.
RU Faites particulierement attention lors de I'utilisation de I'outil pour la premiére fois : concentrez et dédiez

toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai sur un espace libre sans obstacle
ni élément environnant.

KZ
4.4 FONCTIONNEMENT

UA
AVERTISSEMENT ! La tondeuse doit uniquement étre utilisée
RO a l'extérieur et jamais a l'intérieur d'un batiment.

EN Démarrage du produit

2 AVERTISSEMENT ! Lame mobile en mouvement. Ne tentez

jamais de contourner le fonctionnement de cet interrupteur
et de ce systeme de clé de sécurité, car cela pourrait entrainer
des blessures graves .

de coupe continue de fonctionner pendant plusieurs
secondes. Par conséquent, ne touchez pas le dessous de la

: AVERTISSEMENT ! Lorsque le moteur est éteint, le dispositif
tondeuse tant que la machine n’a pas atteint 'arrét complet.

Connectez la batterie complétement chargée. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé. Tirez le
levier d'interrupteur vers le guidon et relachez I'interrupteur marche/arrét pour démarrer la tondeuse.
Pour arréter la tondeuse, relachez le levier d'interrupteur. Patientez jusqu’a I'arrét complet de la lame
avant d'effectuer un réglage sur la tondeuse.

A propos de la clé de sécurité :

La clé de sécurité est un dispositif de désactivation destiné a empécher l'activation involontaire de la
tondeuse a gazon.

Ne tirez pas la clé en mode de fonctionnement normal, la clé de sécurité n'est pas un dispositif de
contréle qui commande le fonctionnement des moyens de coupe. Retirez toujours la clé de sécurité si
vous souhaitez laisser la tondeuse a gazon sans surveillance.

16



Fonctionnement de la machine

chaussures robustes et un pantalon long. Portez un masque

ATTENTION ! Portez toujours des lunettes de protection, des
A filtrant si le travail génére des poussiéres. Il est également

recommandé de porter des gants de sécurité appropriés.

Tenez toujours le guidon fermement avec vos deux mains lors de la tonte. N'essayez pas de couper des
herbes hautes en une fois. Effectuez plutét une tonte en plusieurs fois. Tondez une fois tous les deux
ou trois jours jusqu’a ce que la pelouse soit coupée uniformément. Lorsque vous tondez le bord de la
pelouse, veillez a ce que le c6té gauche de la machine soit orienté vers le bord puis déplacez la machine
le long du bord.

AVERTISSEMENT : Si vous percutez un corps étranger, éteignez le moteur. Retirez la clé de sécurité,
inspectez minutieusement la tondeuse et en cas de dommage, réparez-la avant de la remettre en marche
et de'utiliser. Des vibrations excessives de la tondeuse a gazon pendant son utilisation indiquent qu’elle
est endommagée. Vous devez dans ce cas rapidement la faire réviser et réparer.

Une lame tranchante améliorera considérablement les
performances de la tondeuse, en particulier lors de la coupe

de grandes herbes.

« Tondez perpendiculairement a la pente, jamais vers le haut ni vers le bas.
« Soyez extrémement vigilant quand vous changez de direction sur une pente.
« Ne tondez pas sur des pentes excessivement raides.

« Soyez extrémement vigilant quand vous faites demi-tour ou quand vous tirez la
machine vers vous.

« Arrétez la machine et attendez que les lames s'arrétent si le produit doit étre incliné
(pour le transport lorsque vous traversez des surfaces autres que de I'herbe, lors du
transport de la machine vers et depuis la zone a utiliser). Portez toujours le produit par sa
poignée.

« Ne penchez pas la tondeuse a gazon lors de la mise en marche de son moteur.

« Ne démarrez pas la machine lorsque vous vous tenez devant I'ouverture de décharge.

« Ne placez pas vos mains ou vos pieds prés ou sous les pieces rotatives. Ne vous
positionnez jamais devant I'ouverture de décharge.

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop t6t le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d'autres personnes.

« N'utilisez pas le produit dans une atmosphére explosive.
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« N'utilisez pas l'outil par mauvais temps, notamment quand il y a un risque de foudre.
N'utilisez pas I'appareil sous un éclairage insuffisant. Lopérateur a besoin d’une vue
dégagée de la zone de travail pour identifier les dangers potentiels.

« L' utilisation d'une protection auditive réduit la capacité d'entendre des avertissements
(cris ou alarmes). Lopérateur doit accorder une attention particuliére a ce qui se passe
dans la zone de travail. Ne vous laissez pas distraire et concentrez-vous toujours sur la
tache.

« Lutilisation d'outils similaires a proximité augmente a la fois le risque de blessure
auditive et la possibilité que d'autres personnes pénétrent dans votre zone de travail.

« Gardez le pied ferme et maintenez votre équilibre.

- N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles d'acces. Cela peut vous faire perdre
['équilibre. Veillez a toujours avoir des appuis des pieds solides sur les pentes.

« Marchez, ne courez jamais. Gardez toutes les parties de votre corps éloignées de toute
partie mobile.

« Ne faites jamais fonctionner le produit sans I'équipement approprié.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n'utilisez pas de piéces ou
d‘accessoires non recommandés par le fabricant.

Sile produit esttombé, a subiun chocimportant ou commence
avibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés
ou faire l'objet d’'un remplacement par un centre de service
agréé.

« Pour réduire les risques de blessure liés au contact des pieces en rotation, arrétez
toujours la machine, retirez le module batterie et assurez-vous que toutes les pieces
mobiles se sont arrétées :

- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction

- en laissant |'appareil sans surveillance

- avant dinstaller ou de retirer des accessoires

- avant de controler, d'entretenir ou de travailler sur le produit

- sil'appareil commence a vibrer de maniére anormale (inspectez-le immédiatement).
Retrait et charge de la batterie : manuel d’instructions relatif a I'utilisation de la batterie

1. Appuyez sur le bouton de verrouillage en haut au centre de la batterie pour la faire glisser hors du
produit.

2. Placez la batterie dans le chargeur en la faisant glisser dans une position verrouillée jusqu'au déclic.

3. Lorsque le voyant vert clignote, la batterie est en cours de charge. Lorsque le voyant vert ne clignote
plus, la batterie est complétement chargée.

18



5. TRANSPORT

Le transport de la machine ou de la batterie peut nécessiter que vous remplissiez certaines exigences
propres a votre pays. Assurez-vous de les respecter en contactant les autorités de votre pays, afin de les
respecter toutes. Assurez-vous que la température pendant le transport ne sera jamais hors de la plage
de température indiquée dans le chapitre d'entreposage.

5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

Eteignez le produit et enlevez la batterie.

Portez toujours I'appareil en le tenant par sa poignée. Protégez le produit contre les chocs importants ou
les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport dans un véhicule. Immobilisez le produit
pour I'empécher de glisser ou de tomber. N'exposez pas le produit au soleil.

5.2 TRANSPORT DES PILES AU LITHIUM

Veuillez vous reporter au manuel d'instructions de la batterie pour plus de détails.

6. HIVERNAGE

Débranchez la batterie de I'outil électrique.
Avant un entreposage prolongé, veuillez vous assurer que la charge de la batterie est conforme aux
instructions fournies dans le manuel d'instructions de la batterie. Suivez toutes les instructions
données dans le chapitre sur I'entreposage ci-dessous. Nous vous recommandons d'utiliser
I'emballage d'origine pour l'entreposage ou de recouvrir le produit avec un chiffon ou un boitier
approprié pour le protéger de la poussiére.

7. ENTREPOSAGE

Rangez uniquement I'appareil dans un lieu propre, sec et ventilé avec une plage de température comprise
entre 4 °C et 24 °C. Recouvrez-le pour procurer une protection supplémentaire. Nous conseillons d'utiliser
I'emballage d'origine pour ranger ou couvrir le produit avec un tissu ou un emballage appropriés afin de
le protéger contre la poussiére. Attachez toujours solidement l'outil lors de son transport.

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL

Débranchez la batterie de I'outil électrique. Examinez I'appareil a la recherche de pieces usées, desserrées
ou endommagées. Nettoyez I'appareil avant de le ranger. N'exposez pas le produit au soleil. Assurez-
vous que le produit est toujours protégé du froid et de I'humidité.

« Attendez toujours que la machine ait refroidi avant de la ranger.
7.2 STOCKAGE DES PILES AU LITHIUM

Assurez-vous que le niveau de charge de la batterie est conforme aux recommandations du manuel
d'instructions de la batterie. Veuillez vous reporter au manuel d'instructions de la batterie pour plus de
détails.
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8. ENTRETIEN

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Retirez la batterie avant de régler, d'inspecter, de nettoyer
ou de stocker le produit.

8.1 NETTOYAGE

Essuyez le boitier et les composants en plastique a I'aide d'un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de
solvants ou de détergents puissants sur le boitier en plastique ou ses composants. Certains nettoyants
ménagers peuvent causer des dommages et présenter un risque d'électrocution.

« Veillez a ce que tous les écrous, vis et boulons soient serrés afin de garantir que I'état de
l'outil permet un fonctionnement sécurisé.

« Inspectez fréquemment le collecteur d’herbe pour vérifier qu'il n'est ni usé ni détérioré.

« Lors des réglages, faites attention a ne pas vous coincer les doigts entre les lames en
rotation et les parties fixes de la tondeuse.

« Attendez toujours que la machine ait refroidi avant de la ranger.

« Lors de I'entretien des lames, gardez a l'esprit que méme si le moteur est arrété, les
lames peuvent toujours tourner.

« Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre changées. N'utilisez que des
pieces de rechange et accessoires authentiques.

8.2 CHANGEMENT DE LA LAME DE COUPE

Basculez la tondeuse sur le c6té pour avoir accés au dessous de la machine. Placez un bloc de bois ou une
butée quelconque entre la lame et le bord du chassis pour empécher la lame de tourner dans le vide. A
I'aide d’une clé, desserrez I'écrou de lame en-dessous de la tondeuse. Retirez I'écrou de lame, la rondelle
et lalame de la machine.

Placez la lame neuve sur I'arbre et replacez la rondelle et I'écrou de lame. Serrez I'écrou de lame. Serrez

I"écrou avec un couple de 25-30 N.m. Une fois la lame fixée, vérifiez a la main que tout tourne comme il
faut.
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8.3 VUE ECLATEE

POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM
1 A022033-009-00 Composant du boitier | 1
de commande
1-1 8206-000001-00 Boulon 9
1-2 8020-512012-01 Capot 1
1-3 8020-512011-00 Capot 1
1-4 A022033-004-00 Boitier de commande 1
1-5 8044-512010-00 Gachette 1
1-6 8342-481501-00 Ressort 1
1-7 8020-512009-01 Bouton 1
1-8 8342-463002-00 Ressort 1
1-9 8042-660102-00 Interrupteur du 1

bouton-poussoir

A022033-003-00

Boitier de commande
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POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM
1-11 8301-660803-01 Piéce étouff ée 1
1-12 8184-302201-00 Platine de cable 1
1-13 A022010-034-00 Cable a deux cellules 1
2 8331-515701-00 Eponge 1
3 A022033-010-00 Poignée 1
4 8007-512001-00 Déduction de ligne 2
5 8NH-06D Ecrou 2
6 8313-512001-00 Molette 2
7 A021040-014-00 Poignée 2
8 A022010-032-01 Valve d'arrét 2
A021040-020-00 Boulon a téte carrée 2
10 8440-512012-00 Manivelle & main 1
10-1 8001-512002-00 Manivelle a main 1
10-2 8020-512006-00 Couvercle inférieur 1
10-3 8SJAB40-14 Vis autotaraudeuse 1
1 8181-513001-01 Tableau indicateur 1
12 A021040-012-00 Capot 1
13 A021040-010-00 Bac collecteur de 1
débris végétaux
14 A021040-011-00 Support 1
15 A021040-004-00 Capot 1
16 A021040-016-00 Ressort de torsion 1
17 8206-000001-00 Vis autotaraudeuse 15
18 A022033-006-00 Capot 1
19 A022033-008-00 Poignée 1
20 A022033-012-00 Goupille 2
21 A022033-005-00 Capot 1
22 8045-513001-00 Clé 1
24 A022033-007-00 Support 1
25 9342-903105-00 Ressort 1
26 A022033-011-00 Composants de base 1
27 8415-510902-00 Bobine de retardement | 1
28 236-1017 Attache de la ceinture | 4

afil
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POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM
29 A022010-013-02 Composants 1
électriques
30 A022010-014-00 Ensemblage du moteur | 1
31 8BC-260908-ST 6297 Roulement 1
32 8123-855101-00 Grand engrenage 1
33 A022010-015-01 Arbre de sortie 1
34 8BC-351511-5501 62027 Roulement 1
35 A022010-009-02 Boitier d’engrenage 1
36 8SNAB50-20 Vis autotaraudeuse 9
37 A021040-015-00 Molette 4
38 8121-512001-00 Roue 4
39 8342-510702-03 Ressort de tension a 4
lever
40 A021040-006-00 Arbre 1
41 8SJAC48-20 Vis autotaraudeuse 2
42 A021040-008-00 Plaque de guidage 1
43 A021040-001-00 Boitier 1
44 A021040-017-00 Plaque de guidage 1
45 A021040-018-00 Plaque de guidage 1
46 A022010-033-01 Manchon de tuyau 1
47 A022033-002-00 Lame 1
48 8325-532405-00 Rondelle 1
49 8WS-08B Rondelle a ressort 1
50 8206-511001-01 Boulon de lame 1
51 A022033-013-00 Bloc de contrepoids 1
52 A021040-005-00 Arbre 1
53 8184-302201-00 Serre-cable 1
54 8SNAB50-25 Vis autotaraudeuse 3

8.4 GUIDE DE DEPANNAGE

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Avant tout dépannage, éteignez le produit.
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Problémes

Causes possibles

Solutions

Aucune
qualification
requise

L'outil ne
démarre pas

La batterie n'est pas
correctement insérée.

Pour sécuriser la batterie,
assurez-vous que les loquets
situés sur le dessus de la
batterie sont bien en place.

La batterie n'est pas chargée

Chargez la batterie
conformément aux
instructions fournies avec votre
modele.

Linterrupteur
d'alimentation / de vitesse
est en position d'arrét

Appuyez sur l'interrupteur
marche/arrét.

La batterie n'est pas
correctement installée

Attachez-la correctement

Linterrupteur marche / arrét
n'est pas réglé en position
ON (Marche).

Reportez-vous au chapitre «
Démarrage du produit ».

Le guidon
n'est pas
correctement
positionné.

Les boulons du carénage
ne sont pas correctement
insérés.

Réglez la hauteur du guidon

et vérifiez que les boulons du

carénage sont correctement
insérés.

Les leviers a blocage rapide
ne sont pas serrés.

Serrez-les.

La tondeuse
tond
inégalement.

Le gazon est inégal ou épais,
ou la hauteur de coupe
n'a pas été correctement
réglée.

Vérifiez la hauteur des roues.
Toutes les roues doivent étre
réglées a la méme hauteur de
coupe pour que la tondeuse
puisse tondre uniformément.

Le broyage ne
s'effectue pas
correctement.

Le gazon coupé est mouillé
et colle sous la tondeuse.

Attendez que le gazon ait
séché avant de le tondre.

La tondeuse

Le gazon est haut, l'arriére
du carénage de la tondeuse
et la lame trainent dans

est difficile a R Relevez la hauteur de coupe. -
ousser le gazon trés dense, ou la
P ' hauteur de coupe est trop
basse.
Le gazon
coupé n'est pas
P p La hauteur de coupe est
correctement Relevez la hauteur de coupe. -

récolté dans le
bac collecteur.

trop basse.
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vibre a vitesse

Eteignez le moteur, puis

Aucune
Problémes Causes possibles Solutions qualification
requise
La lame est de§eqU|I|bree Changezla lame. )
ou usée.
La tondeuse Amenez la

machine dans

La batterie est déchargée.

Rechargez la batterie.

€levée. L'arbre du moteur est tordu. | inspectez l'outil. Faites réparer un centre de
la tondeuse. réparation
agréé.
Le moteur La hauteur de coupe est Relevez la hauteur de coupe.
s'arréte pendant trop basse. -
la tonte.

La tondeuse
s'arréte
soudainement
lors de la tonte.

Le dispositif de protection
contre la surcharge s'est
peut-étre déclenché.

Arrétez la tondeuse et
patientez pendant 3 minutes
avant de la redémarrer.

L'outil n'atteint
pas sa pleine
puissance.

La capacité de la batterie est
trop faible

Rechargez la batterie

Les ouvertures de
ventilation sont obstruées.

Nettoyez les ouvertures de
ventilation.

Les vibrations
ou le bruit sont

Les boulons / écrous sont

Serrez les boulons / les écrous

soudainement

Batterie trop chaude

Retirez la batterie et laissez-la
refroidir

excessifs desserrés
L . Enlevez la batterie et
Le produit Batterie déchargée rechargez-la
s'arréte -
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9. FINDU CYCLE DEVIE

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits

électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de

collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
B nseils surle recyclage.
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10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés
au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 3 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces et main-d'ceuvre : pieces et éléments
mangquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d’utilisation. Les réparations
et les changements de piéces n'entrainent pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez
étre en mesure de fournir une preuve d'achat de ce produit et la date de I'achat. La couverture de la
garantie est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du produit.
Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de pieces effectués par un tiers ; ou

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable ou
des pierres.

- Dommages résultant d’'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans I'eau ...); ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- L'outil a été exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre» Entreposage ».

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non professionnelles.
Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les
administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét
gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur
Sterwins. Dans la plupart des cas,

le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou corriger le défaut. Conservez votre facture ou
votre regu : ces documents seront demandés lors du traitement d'éventuelles réclamations.
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11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous : ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

Déclarons que le produit
Tondeuse a gazon sur batterie 33 cm
20VLM2-33P.1

Est conforme aux exigences de la directive MD 2006/42/CE et aux réglementations nationales :

Directive CEM 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
Directives Bruit 2000/14/CE, Annexe VI et 2005/88/CE

Niveau de puissance acoustique mesuré : 89.4 dB (A)
Niveau de puissance acoustique garanti 96 dB (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Ne° de série : Référez-vous a la couverture arriere
et a la plaque signalétique de la machine.

Organisme notifié : Méthode d'évaluation de la conformité aux directives 2000/14 / CE et 2005/88 / CE

L'attestation d'examen de type CE est délivrée par SGS
Organisme notifié pour la directive sur les émissions sonores : TUV SUD Industrie Service GmbH
Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen - Deutschland
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Numéro d'organisme notifié : 0036 -
Signé a Ronchin, France
Date de signature : 15/05/2022
Eric LEMOINE
Responsable qualité pour les projets internationaux
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas de
los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida Gtil del producto.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS.

Illl iIMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

indice
1. Uso previsto del cortacésped de bateria 33 6. Epocainvernal
cm 7. Almacenamiento
2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento
3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util
4. Montaje 10. Garantia
5. Transporte 11. Declaracion de conformidad CE

1. USO PREVISTO DEL CORTACESPED DE BATERIA 33 CM

Este producto esta concebido para uso exclusivo en exteriores. No debe usarse en el interior de edificios
bajo ninguna circunstancia. El cortacésped sin cable solo esta disefiado para usarse en condiciones secas
y bien iluminadas. Este cortacésped ha sido disefiado Unicamente para cortar la hierba en uso doméstico.
No lo utilice para otros prop0dsitos. Este producto no esta hecho para ser utilizado por nifos o personas
con discapacidades fisicas, mentales o sensoriales.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si esta danado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disefiada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de
utilizarse para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 6 aiios (Expectativa de vida util).

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas de
seguridad. El incumplimiento de las instrucciones y
advertencias puede ocasionar incendios, electrocuciones y/o
lesiones de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.
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2.1 MEDIDAS DE SEGURIDAD GENERALES

« No maneje el producto cerca de recintos de cristal, automéviles, camiones, pozos de
ventanas, bajadas, etc. sin ajustar adecuadamente el objetivo de la descarga.

« No fuerce ni sobrecargue el producto. El producto funcionard mejor y de manera més
segura cuando se usa a la velocidad para la que fue disefiado.

« Si el producto ya estd montado, aseguirese de que todos los tornillos estén bien
apretados antes de usarlo.

Si el producto requiere ser montado, asegurese de que todos los elementos necesarios
para montar el producto estan presentes al abrir el paquete. No utilice el producto si esta
dafiado o tiene algin defecto. Devuélvalo al distribuidor mas cercano.

« El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia
tanto a herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras
que funcionan con baterias (sin cable).

2.2 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

Este simbolo significa que este producto cumple con las directivas europeas aplicables, y se

c € Conforme con los estandares europeos:
ha realizado una prueba de cumplimiento de estas directivas.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Union Aduanera de los
estados miembros.

@ Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
]

recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacién sobre el reciclaje a las
autoridades locales o su distribuidor.

A Lea y comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las
[:@ advertencias y medidas de seguridad.

IPX1 Grado de proteccion contra la humedad

Upw *Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

D L Nivel de potencia acustica garantizado probado segun la Directiva 2000/14/CC modificada
9 6dB por 2005/88/CE).
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No deje expuesto el producto a la lluvia o a condiciones de humedad.

Tenga cuidado con las cuchillas afiladas. Las cuchillas contintan girando después de
apagar el motor, retire el dispositivo de desactivacion antes del mantenimiento.

Mantenga alejadas a las personas alrededor.

I i

Mantenga el cable de alimentacién alejado de las cuchillas.

o>

2.3 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

Tipo y causa del peligro: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a
lesiones fisicas graves o mortales.

Tipo y causa del peligro: Este simbolo indica que se pueden causar dafios al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el
producto.

Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

Retire la bateria durante el transporte, almacenamiento, reparacion y limpieza.

g V8D oOb P

Recicle este manual de instrucciones.
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[ ) Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un punto de recogida
q‘ de productos reciclables.

Y
T4

2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DETRABAJO

Recicle el embalaje de este producto.

1. Formacion

« Lea las instrucciones atentamente. Familiaricese con los controles y con el uso apropiado
de la maquina.

« Nunca permita que los nifios o las personas poco familiarizadas con estas instrucciones
utilicen la herramienta. Las normas locales pueden restringir la edad del operario.

« Nunca utilice la herramienta cuando haya personas, especialmente nifios, 0 animales
domésticos en las inmediaciones de la zona de trabajo.

« El operario, 0 usuario, serd responsable de los accidentes o situaciones de peligro que
ocasione a otras personas 0 a su propiedad.

2 Preparacion

« Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando utilice la maquina. No utilice
la herramienta cuando vaya descalzo o lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas
holgadas o de las que cuelguen cordones o lazos.

« Inspeccione bien el drea donde se vaya a utilizar la maquina y quite todos los objetos
que puedan ser arrojados por la mdquina.

« Antes de cada uso, compruebe la bateria para ver si presenta algun dario. Sila bateria
se dafia desconecte el dispositivo de desactivacion de manera inmediata. No utilice la
maquina si la bateria estd danada o desgastada

« Antes de usar la maquina, revise el cable de alimentacion y el alargador en busca de
dafios o signos de deterioro. En caso de que el cable se dafie durante el uso, desenchiifelo
inmediatamente de la red eléctrica. NO TOQUE EL CABLE ANTES DE HABERLO
DESENCHUFADO. No use la mdquina si el cable esta danado o desgastado.

3 Utilizacién

« Utilice la maquina solamente a la luz del dia o con una buena luz artificial.

« No utilice l]a maquina en la hierba mojada.

- Tenga cuidado ddnde pone los pies en las pendientes.

« Ande a paso normal y no corra nunca.

« Corte el césped siempre en direccion perpendicular a la cara de la pendiente, nuncaen la
direccion de la pendiente.
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« Tenga mucha precaucion al cambiar de direccién en una pendiente.

« No corte el césped en terrenos excesivamente inclinados.

« Tenga mucho cuidado cuando retroceda o tire de la maquina hacia usted.

- Detenga las cuchillas si necesita inclinar la maquina para cruzar superficies que no
tengan hierba, o transportar la maquina desde o hacia el drea donde se vaya a utilizar.

« Nunca use la maquina con las protecciones o las pantallas dafiadas, o sin los dispositivos
de sequridad instalados (p. ej., deflectores, colectores de hierba).

« Encienda el motor con cuidado siguiendo las instrucciones y con los pies bien alejados
de las cuchillas.

« No incline la méaquina cuando ponga en marcha el motor, salvo que sea necesario para
arrancarla. En tales casos, no la incline mds de lo absolutamente necesario y levante
solamente la parte mas alejada del operario.

« No arranque la mdquina cuando se encuentre delante de la abertura de descarga.

« No ponga las manos o los pies cerca o debajo de las piezas en movimiento. Manténgase
siempre apartado de la abertura de descarga.

« No transporte la méquina mientras esté encendida.

- Detenga la maquina y quite el dispositivo de desactivacion. Asegurese de que todas las
piezas moviles se hayan detenido por completo en los siguientes casos:

- Cuando deje la maquina desatendida.

- Antes de retirar obstrucciones o desatorar la tobera de descarga.

- Antes de examinar, limpiar o trabajar en la maquina.

- tras haber golpeado algun objeto extrafio. Revise la maquina en busca de
danos y realice las reparaciones oportunas antes de volver a ponerla en marchay
utilizarla.

- en caso de vibraciones inusuales en la maquina (inspeccionar inmediatamente),

- examine la herramienta en busca de dafos,

- Reemplace o repare cualquier parte dafada.

- Compruebe si hay partes aflojadas, y apriételas en su caso.

4 Mantenimiento y almacenamiento

« Asegurese de que todas las tuercas, tornillos y otras piezas de fijacion estén bien
apretados para garantizar el buen funcionamiento de la méaquina.

« Revise el colector de hierba con frecuencia para determinar su desgaste o deterioro.

« Extreme el cuidado en herramientas equipadas con mdltiples cuchillas, ya que el giro de
una de ellas podria hacer girar el resto.

« Al efectuar ajustes, extreme las precauciones para no atraparse los dedos entre las
cuchillas maviles y los elementos fijos de la mdquina.
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« Espere siempre a que la mdquina se haya enfriado antes de guardarla.

« Cuando realice tareas de mantenimiento o reparacion en las cuchillas, sea consciente de
que pueden moverse aunque la maquina esté apagada.

« Por sequridad, reemplace las partes danadas o desgastadas. Utilice Gnicamente
accesorios y recambios originales.

« Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

« No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en presencia
de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que
pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

» Mantenga a los nifios y las demds personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la
herramienta.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

jADVERTENCIA!  jEste producto genera un camEo
electromagnético durante el funcionamiento! En
determinados casos, jdicho campo podria afectar el
funcionamiento correcto de implantes medicos de tipo activo
o pasivo! jPara reducir el riesgo de lesiones graves o mortales,
recomen&amos a las personas con implantes médicos que

consulten a su médico y al fabricante del implante antes de
utilizar este producto!

« No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.
2.6 SEGURIDAD PERSONAL

« Manténgase alerta, preste atencion a lo que estd haciendo y use el sentido comtin
cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas eléctricas si
estd cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos.
Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas podria
ocasionar lesiones fisicas graves.

« Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad
antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

« Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegrese de que el interruptor estd en
la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la
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bateria, o al coger o transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas
con el dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la posicion
de encendido, invita a accidentes.

« No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo firme
en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

« Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o Gtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica
podria ocasionar lesiones.

« No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para la
tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a
|a velocidad para la que ha sido disefiada.

« Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones
y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la
herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada
podria resultar peligroso.

« Utilice ropa adecuada. No lleve puesta ropa holgada ni joyas. Mantenga el cabello,
laropa y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa holgada,
asi como las joyas o el pelo largo podrian engancharse en las piezas moviles de la
herramienta.

2.7 USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

« Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso de este producto para ciertas
operaciones. Consulte con la autoridad local sobre el reciclaje de productos.

« No permita nunca que utilicen el aparato nifios o personas con discapacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales, 0 que no cuenten con la experiencia o los conocimientos
necesarios, ni quienes no estén familiarizados con estas instrucciones. La legislacion local
podria restringir la edad del usuario.

« El operario, 0 usuario, serd responsable de los accidentes o situaciones de peligro que
ocasione a otras personas 0 a su propiedad.

« Mantenga a las personas, los nifos y las mascotas alejados 15 m del drea de trabajo.
Detenga la herramienta si alguien entra en el drea de trabajo.

« Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando utilice el aparato. No utilice
el aparato cuando vaya descalzo o lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas
holgadas o de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden engancharse en las
partes moviles.

- No se ponga ropa holgada o joyas que puedan ser atraidos hacia la entrada de aire.
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« Atese en coleta el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar
que pueda enredarse en las partes moviles.

« Utilice siempre proteccion auditiva cuando esté usando la maquina. El producto es
extremadamente ruidoso y pueden producirse lesiones auditivas permanentes si no se
siguen estrictamente las instrucciones para limitar la exposicion, reducir el ruido y usar
proteccion auditiva.

« Utilice siempre proteccion para los ojos cuando esté usando la maquina. El fabricante
sugiere una mascara facial completa o gafas completamente cerradas. Las gafas o gafas
de sol normales no son una proteccion adecuada. El potente chorro de aire puede arrojar
objetos a alta velocidad en cualquier momento y puede rebotar desde superficies duras
hacia el operador.

« Antes de cada uso, asegtirese de que todos los controles y dispositivos de sequridad
funcionen correctamente. No utilice la herramienta si el interruptor de apagado no
detiene el producto.

« Antes de cada uso, siempre inspeccione la carcasa en busca de dafios. Asegurese de que
los protectores y las empufiaduras estén en su lugar y debidamente asequradas.

« Utilice rastrillos y escobas para despegar de la superficie los materiales antes de
despejarlos con el soplador.

« Despeje el drea de trabajo antes de iniciar la tarea. Retire todos los objetos, como rocas,
vidrios rotos, clavos, alambres o cuerdas, que puedan volar a una distancia considerable
por aire a alta velocidad o enredarse en el ventilador.

« No coloque el producto sobre o cerca de escombros sueltos.

« No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

« Desconecte el enchufe de la bateria de la herramienta antes de ajustarla, cambiar
los accesorios o guardarla. Estas medidas preventivas reducirdn el riesgo de que la
herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

« Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios

y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin
experiencia.

« Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las herramientas
eléctricas en busca de elementos mdviles desalineados o trabados, piezas rotas o alguna
otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de dafios, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.
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2.8 USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

« Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un
incendio si se utiliza con otro tipo de bateria.

« Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente disefiadas
para las mismas. La utilizacién de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones e
incendios

« Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metdlicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o cualquier otro objeto
metalico pequenio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales de corriente. El
cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o incendios.

« En condiciones de uso intensivo, es posible que se produzca una fuga del liquido

de la bateria. Evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjudguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El dcido
emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

2.9 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DEL CORTACESPED DE BATERIA

« Use este producto solo para los fines para los que se ha disefiado.
+ Retire |a bateria durante el transporte y durante el almacenamiento.
« Almacene los cortacésped en interiores: cuando no estén en uso, los cortacésped deben

almacenarse en interiores, en un lugar seco y bajo llave, fuera del alcance de los nifios.
2.10 REPARACION

« Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservara la sequridad de la
herramienta eléctrica.

« Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo
revise y, si es necesario, efecttie las reparaciones necesarias.

2.11 RIESGO RESIDUAL

« Léase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse con la utilizacion
del producto. Memorice las instrucciones de sequridad y sigalas al pie de la letra. Esto

le ayudard a evitar riesgos y situaciones peligrosas. Esté siempre alerta cuando utilice

este producto para poder reconocer y gestionar los peligros con antelacién. Una rdpida
intervencion puede evitar lesiones graves y dafios a la propiedad. Apague y desconecte de
|a bateria si hay un mal funcionamiento.

« Incluso si se siguen estrictamente todas las instrucciones, todavia existen algunos
factores que podrian conducir a riesgos, como:
- Partes despedidas de la pieza de trabajo.
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- Lesiones por vibracion: use las empufiaduras designadas y trate de reducir el tiempo
de trabajo y la exposicion.
- Lesiones provocadas por el ruido: use proteccion para los oidos y reduzca el tiempo de
trabajo y la exposicion.
- Inhalacion de polvo y particulas.
- Lesion por objetos voladores proyectados por las cuchillas de la herramienta eléctrica.
Utilice proteccién ocular en todo momento.
Si experimenta alguno de estos factores mientras usa la maquina, detenga la maquinay
consulte a su médico de inmediato.
« Lesiones provocadas y agravadas por el uso prolongado de la herramienta. Asegurese de
que tomar descansos requlares cuando utilice la herramienta por periodos prolongados.

3. DATOS TECNICOS

Modelo 20VLM2-33P.1
Tensién nominal (V CC) 18V CC
Peso de la maquina (incluida la bateria) 8,01 kg con bateria de ion de litio de 5 Ah
Nivel de potencia acustica garantizado (dB(A)) 92dB (A)
Nivel de potencia actistica medido (dB(A)) Kigzggzg(\;‘)
Corriente de funcionamiento 17-20A
Corriente maxima 45A
Proteccién recomendada Protector contra subidas de tension
Capacidad del colector de hierba 30L
Anchura de corte 330 mm
Altura de corte 25-70 mm
Peso de la unidad =7.3kg
Referencia de cuchilla A022033
Revoluciones del motor en vacio (min') 3200

. . . N -
Nivel de vibracién (K=1,5m/s?) Empunadura lzquierda: 2,831 m/s% empunadura

derecha: 2,537 m/s?

El valor total declarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a un método de ensayo
estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas. El valor total declarado
de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacién preliminar de
exposicion. La emision de vibraciones durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir del
valor total declarado dependiendo de las formas en que se utiliza la herramienta; y puede resultar
necesario identificar medidas de seguridad para proteger al operador que se basan en una estimaciéon
de la exposicion en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo,
como los momentos en que la herramienta esta apagada y cuando estd inactivo ademas del tiempo de
activacion).
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Bateria
Tipo de bateria lon de litio
Modelo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Tension nominal (V CC) 18V CC 18V CC
Capacidad nominal de la bateria 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Numero de células en la bateria 5 10
Peso (kg) 0,47 kg 0,71 kg
Cargador
Modelo 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.TXXX | 20VCH2-6A.1XXX
Potencia nominal de 100-240V~ 100-240V~
entrada
Tension n?mmal de 21V DC 21V DC
salida
Temperat;lolg]operatlva 4°Cm24°C 4°C24°C
Peso (kg) 0,597 kg 0,644 kg
4. MONTAIJE

jADVERTENCIA! ;EI

A\

producto debe estar completamente
montado antes de utilizarlo! jNo utilice un producto que solo
esta parcialmente montado o que se haya montado con
piezas dafiadas! jSiga paso a paso lasinstrucciones de montaje

y consulte las ilustraciones incluidas a modo de referencia

visual para facilitarle el montaje del producto!
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4.1 DESEMBALAJE

1. Palanca del interruptor 9. Tuerca de retencion de la rueda
2. (ajadel interruptor 10. Ruedas frontales
3. Parte superior del asidero 11.Asa de la bolsa colectora de hierba
4. Recogecable 12.Tapa de descarga trasera
5. Botén 13.Parte inferior del asidero
6. Placaindicadora de la bolsa colectora de 14.Asa de la cubierta del motor
hierba 15.Tapa del compartimiento de la bateria
7. Bolsa colectora de hierba 16. Ajuste de la altura de la cuchilla

8. Ruedas traseras

« Utilice siempre guantes cuando desembale.

« No utilice cuter, cuchillo, sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar.
« Transporte la herramienta sélo por las empufiaduras.

« Guarde la caja para su posterior reutilizacion (transporte y almacenamiento).

« Conserve el manual de instrucciones en un drea seca para consultas adicionales.
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4.2 INSTALACION

Configuracion del cortacésped

Ponga el cortacésped sobre un terreno plano y firme para garantizar un trabajo seguro y bien hecho.
Inserte la parte inferior del asidero por los orificios de fijacion correspondientes en el cortacésped y
apriétela con la perilla. Fije las partes superior e inferior del asidero con la perilla.

Alinee el médulo de la caja del interruptor al médulo derecho de la parte superior del asidero y empujelo
ligeramente hacia arriba para en Una vez asegurado, empuje el médulo principal hacia abajo otra vez
para confirmar que la instalacion se haya completado.

Ajuste de la altura del asidero

La parte inferior del asidero dispone de dos posiciones de altura.
Si el asidero estd demasiado bajo o elevado, introduzca la perilla por el orificio apropiado.

Instalacion/retiro de la bolsa colectora de hierba

Antes de instalarla, asegurese de que la bolsa colectora esté bien fijada al cuadro metélico mediante los
clips que hay alrededor de la apertura de la bolsa.

Levante la tapa trasera de descarga. Mientras mantiene la tapa abierta y el asa de la bolsa colectora
mirando hacia arriba, enganche la bolsa a las ranuras debajo de la bisagra de la tapa trasera de descarga
procurando que los ganchos estén bien apoyados en el interior de sus ranuras respectivas. Después de
detenerse, levante la puerta de descarga trasera, retire la bolsa colectora de hierba.

Si la posicion de apertura del indicador esta muy sucia, el
indicador no se inflara; en este caso, limpie la posicion de
apertura del indicador inmediatamente.

Instalacion/retiro de la bateria

ADVERTENCIA: Asegurese de que el pestillo en la parte inferior de la bateria encaje en su lugar y
que la bateria esté completamente asentada y segura en el puerto de acoplamiento de la bateria del
cortacésped antes de comenzar la operacion.

Si no asienta la bateria de manera segura, podria caerse y provocar lesiones personales graves.

Instrucciones de instalacion: Levante la tapa de la bateria e inserte la bateria. Empuje la bateria en la parte
inferior de la cubierta de la bateria y cercidrese de que estd asegurado en el producto antes de comenzar
el funcionamiento.

Cierre la tapa de la bateria.

ADVERTENCIA: La tapa de la bateria debera estar cerrada. Sino
se puede cerrar por completo, el cortacésped no se iniciara.

Para retirarlo:

Levante la tapa de la bateria. Presione el botén de desbloqueo de la bateria y extraiga la bateria.

Para obtener instrucciones completas de carga, consulte los manuales del operador de la bateria y el
cargador para su bateria y cargador.
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4.3 PRIMER USO

Compruebe la bateria

subtitulos antes de usar el producto.

La bateria no esta completamente cargada en el momento de
la compra.

Antes de usar el producto por primera vez, coloque la bateria
en el cargador y carguela por completo.

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
A principio de este manual, incluyendo todo el texto de los

Preste especial atencién a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencion a este primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstéculos ni elementos
circundantes.

4.4 UTILIZACION

jADVERTENCIA! El cortacésped solo puede usarse en exteriores;
Jamas lo utilice en un edificio.

>

Arranque el producto

jADVERTENCIA! Cuchilla en movimiento afilada Nunca intente
anular el funcionamiento de este interruptor y el sistema de
llave de sequridad, ya que podria provocar lesiones graves.

jADVERTENCIA! Cuando se apaga el motor, la cortadora
continua funcionando durante varios sequndos. Por lo tanto,
no toque la parte inferior del cortacesped hasta que la
cortadora se haya detenido.

> ||B>

Conecte la bateria completamente cargada. Mantenga pulsado el interruptor. Tire de |a palanca de freno
hacia la empufadura y suelte el interruptor para poner en marcha el cortacésped. Suelte la palanca de
freno para detener el cortacésped. Deje que la cuchilla se detenga por completo antes de hacer cualquier
ajuste en el cortacésped.

Sobre la llave de seguridad:

La llave de seguridad es un dispositivo de desactivacion para evitar la activacion involuntaria del
cortacésped.

No tire de la llave en funcionamiento normal, la llave de seguridad no es un dispositivo de control que
rija el funcionamiento de los dispositivos de corte. Siempre retire la llave de seguridad si el cortacésped
se va a dejar desatendido.
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Funcionamiento del producto

muy importante llevar calzado y pantalon largo. Use una

iPRECAUCION! Utilice gafas protectoras en todo momento,
A mascara de filtro si el funcionamiento levanta polvo. También

se recomienda el uso de guantes adecuados.

Sujete el asidero con firmeza con ambas manos cuando corta el césped. No intente cortar la hierba
crecida con un solo pase. Corte el césped en varios pases. Deje un dia o dos entre un corte de césped y
el siguiente para que el jardin tenga un corte uniforme. Cuando corte por los bordes, mueva la maquina
a lo largo de dichos bordes procurando que el lado izquierdo de la maquina esté mirando hacia estos.

Advertencia: detenga el motor si golpea algun objeto. Retire la llave de seguridad, inspeccione bien
el cortacésped en busca de dafos y repare los dafios antes de volver a poner en marcha y usar el
cortacésped. Las vibraciones excesivas del cortacésped durante su utilizacidon son indicativas de posibles
dafos en el mismo. El cortacésped deberd ser examinado y reparado inmediatamente.

de la cortadora de césped, especialmente al cortar hojas altas

@ Una cuchilla afilada mejorara en gran medida el rendimiento
de hierba

« Corte el césped siempre en direccion perpendicular a la cara de la pendiente, nuncaen la
direccion de la pendiente.

« Tenga mucha precaucion al cambiar de direccion en una pendiente.
« No corte el césped en terrenos excesivamente inclinados.
« Tenga mucho cuidado cuando retroceda o tire de la maquina hacia usted.

« Detenga la mdquina y espere a que las cuchillas se detengan si el producto tiene que
inclinarse (para el transporte al cruzar superficies que no sean césped, al transportar
la mdquina haciay desde el drea que se utilizard). Lleve siempre el producto por su
empunadura.

+ 9) No incline la herramienta cuando ponga en marcha el motor.
« No arranque |la mdquina cuando se encuentre delante de la abertura de descarga.

« No ponga las manos o los pies cerca o debajo de las piezas en movimiento. Manténgase
siempre apartado de la abertura de descarga.

« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« No use el producto en una atmdsfera explosiva.

« Evite utilizar el producto cuando haga mal tiempo, especialmente si hay riesgo de
relampagos. No trabaje en condiciones de poca iluminacidn. El operador requiere una
vista clara del drea de trabajo para identificar posibles peligros.
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« El uso de proteccion auditiva reduce la capacidad de escuchar advertencias (gritos o
alarmas). El operador debe prestar especial atencion a lo que sucede en el drea de trabajo.
No se distraiga y concéntrese siempre en la tarea.

« El uso de herramientas similares cercanas aumenta el riesgo de lesiones auditivas y la
posibilidad de que otras personas accedan a su drea de trabajo.

« Mantenga una postura firme y equilibrada.

« No se estire al realizar el trabajo. Podria perder el equilibrio al estirarse. Tenga cuidado
donde pone los pies en las pendientes.

» Ande a paso normal y no corra nunca. Mantenga todas las partes de su cuerpo lejos de
cualquier parte movil.

« Nunca haga funcionar el producto sin el equipo adecuado conectado.

« « No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no recomendados
por el fabricante.

Si el producto se cae, sufre un fuerte impacto o empieza a
vibrar de forma andmala, deténgalo inmediatamente y
examinelo para comprobar si tiene dafios o para identificar la
causa de la vibracion. La reparacion de dafos y reemplazo de
componentes deben ser llevados a cabo por un centro de
servicio técnico autorizado.

« Para reducir el riesgo de lesiones asociadas con el contacto de las piezas giratorias,
siempre pare la maquina, retire la bateria y asegurese de que todas las piezas maviles se
hayan detenido:

- antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion

- antes de dejarlo desatendido

- antes de instalar o retirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

- en caso de vibraciones inusuales (inspeccionar inmediatamente),
Extraccion y carga de la bateria: manual de instrucciones de la bateria

1. Presione el botén de bloqueo en el centro superior de la bateria para extraerla del producto.

2. Coloque la bateria en el cargador deslizandola en una posicion bloqueada hasta que haga clic

3. Cuando la luz verde parpadea, la bateria se estd cargando. Si la luz verde ya no parpadea, la bateria esta
completamente cargada.

43

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

ES



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

ES

5. TRANSPORTE

El transporte de la maquina o la bateria puede requerir que cumpla con ciertos requisitos especificos de
su pais. Asegurese de respetarlos poniéndose en contacto con las autoridades de su pais. Asegurese de
que la temperatura durante el transporte nunca esté fuera del rango de temperatura que se comenta en
el capitulo de almacenamiento

5.1 TRANSPORTE DE LA MAQUINA

Apague el producto y retire la bateria.

Transporte siempre el producto por su asa. Proteja el producto de posibles golpes o vibraciones fuertes
que pudieran producirse mientras lo transporta en algun vehiculo. Sujete el aparato de una manera
segura para evitar que pueda resbalarse o caerse. No deje el producto expuesto a al sol.

5.2 TRANSPORTE DE LAS BATERIAS DE LITIO.

Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas detalles.

6. EPOCA INVERNAL

Desconecte la bateria de la herramienta eléctrica.

Antes de un almacenamiento prolongado, asegurese de que la carga de la bateria se ajuste a las
instrucciones proporcionadas en el manual de instrucciones de la bateria. Siga las instrucciones del
apartado sobre almacenamiento abajo. Se recomienda guardar el producto en su embalaje original, o
cubrirlo con una caja o un paio apropiado para protegerlo del polvo.

7. ALMACENAMIENTO

Almacene siempre la maquina y la bateria en lugar limpio, seco y bien ventilado a una temperatura
entre 4°Cy 24°C. Cubrala para que tenga una mayor proteccion. Se recomienda guardar el producto en
su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pafno apropiado para protegerlo del polvo. Procure
asegurar la unidad durante el transporte.

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA

Desconecte la bateria de la herramienta eléctrica. Revise bien la unidad en busca de partes desgastadas,
aflojadas o dafnadas. Limpie la unidad antes de guardarla. No deje el producto expuesto aal sol. Asegurese
de que el producto esté siempre protegido del frio y la humedad.

- Espere siempre a que la maquina se haya enfriado antes de guardarla.
7.2 ALMACENAMIENTO DE LAS BATERIAS DE LITIO

Asegurese de que el nivel de energia de la bateria sea el recomendado en el manual de instrucciones de
la bateria. Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas detalles.
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8. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
ketlre la bateria antes de ajustar, inspeccionar, limpiar o
almacenar el producto.

8.1 LIMPIEZA

Limpie la carcasa y los componentes de pldstico con un pafio hiumedo y suave. No use disolventes o
detergentes fuertes en la carcasa de plastico o en los componentes de plastico. Ciertos productos de
limpieza domésticos pueden causar dafios y provocar un riesgo de descarga eléctrica.

« Asegirese de que todas las tuercas, tornillos y otras piezas de fijacion estén bien
apretados para garantizar el buen funcionamiento de la maquina.

« Revise el colector de hierba con frecuencia para determinar su desgaste o deterioro.

« Al efectuar ajustes, extreme las precauciones para no atraparse los dedos entre las
cuchillas méviles y los elementos fijos de la mdquina.

« Espere siempre a que la mdquina se haya enfriado antes de limpiarla.

» Cuando realice tareas de mantenimiento o reparacion en las cuchillas, sea consciente de
que pueden moverse aunque la maquina esté apagada.

« Por sequridad, reemplace las partes dafadas o desgastadas. Utilice inicamente
accesorios y recambios originales.

8.2 COMO CAMBIAR LA CUCHILLA

Ponga el cortacésped de costado para dejar la parte inferior al descubierto. Coloque un bloque de
madera o algun otro objeto entre la cuchilla y el borde del chasis para inmovilizar la cuchilla. Use una
llave para aflojar la tuerca de la cuchilla situada en la parte inferior de la unidad. Retire la tuerca de la
cuchilla, la arandela y la cuchilla de la maquina.

Coloque una nueva cuchilla en el eje y vuelva a poner la arandela y la tuerca de la cuchilla. Apriete la

tuerca de la cuchilla. Apriete la tuerca de la cuchilla hasta un par de 25-30 Nm. Una vez asegurada la
cuchilla, empujela con la mano para comprobar que gira libremente.
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8.3 PLANO DE DESPIECE

POSICION NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM
1 A022033-009-00 Componente de lacaja | 1
del interruptor
1-1 8206-000001-00 Perno 9
1-2 8020-512012-01 Cubierta 1
1-3 8020-512011-00 Cubierta 1
1-4 A022033-004-00 Caja del interruptor 1
1-5 8044-512010-00 Gatillo 1
1-6 8342-481501-00 Muelle 1
1-7 8020-512009-01 Boton 1
1-8 8342-463002-00 Muelle 1
1-9 8042-660102-00 Interruptor de botén 1
1-10 A022033-003-00 Caja del interruptor 1
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POSICION NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM
1-11 8301-660803-01 Pieza de bloqueo 1
1-12 8184-302201-00 Placa de prensa de 1
cable
1-13 A022010-034-00 Cable de dos nucleos 1
2 8331-515701-00 Esponja 1
3 A022033-010-00 Empunadura 1
4 8007-512001-00 Deduccion de hebilla 2
5 8NH-06D Tuerca 2
6 8313-512001-00 Boton 2
7 A021040-014-00 Empunadura 2
8 A022010-032-01 Llave de cierre 2
9 A021040-020-00 Perno de cabezal 2
cuadrado
10 8440-512012-00 Mango de mano 1
10-1 8001-512002-00 Mango de mano 1
10-2 8020-512006-00 Cubierta inferior 1
10-3 8SJAB40-14 Tornillo autorroscante | 1
1 8181-513001-01 Tablero indicador 1
12 A021040-012-00 Cubierta 1
13 A021040-010-00 Bolsa de hierba 1
cortada
14 A021040-011-00 Soporte 1
15 A021040-004-00 Cubierta 1
16 A021040-016-00 Muelle de torsién 1
17 8206-000001-00 Tornillo autorroscante | 15
18 A022033-006-00 Cubierta 1
19 A022033-008-00 Empunadura 1
20 A022033-012-00 Pasador 2
21 A022033-005-00 Cubierta 1
22 8045-513001-00 Llave 1
24 A022033-007-00 Soporte 1
25 9342-903105-00 Muelle 1
26 A022033-011-00 Componentes de malla | 1
27 8415-510902-00 Bobina de retardo 1
28 236-1017 Correa de alambre 4
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POSICION NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM.
29 A022010-013-02 Componentes 1
electronicos
30 A022010-014-00 Conjunto del motor 1
31 8BC-260908-ST 629Z Rodamiento 1
32 8123-855101-00 Engranaje grande 1
33 A022010-015-01 Eje de salida 1
34 8BC-351511-5501 62027 Rodamiento 1
35 A022010-009-02 Caja de engranajes 1
36 8SNAB50-20 Tornillo autorroscante | 9
37 A021040-015-00 Botén 4
38 8121-512001-00 Rueda 4
39 8342-510702-03 Elevar el muelle de 4
tensién
40 A021040-006-00 Eje 1
41 8SJAC48-20 Tornillo autorroscante | 2
42 A021040-008-00 Placa guia 1
43 A021040-001-00 Carcasa 1
44 A021040-017-00 Placa guia 1
45 A021040-018-00 Placa guia 1
46 A022010-033-01 Funda de tuberia 1
47 A022033-002-00 Cuchilla 1
48 8325-532405-00 Arandela 1
49 8WS-08B Arandela de resorte 1
50 8206-511001-01 Perno de cuchilla 1
51 A022033-013-00 Bloque de contrapeso | 1
52 A021040-005-00 Eje 1
53 8184-302201-00 Presilla del cable 1
54 8SNAB50-25 Tornillo autorroscante | 3

8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! Apague el motor del producto antes de tratar de
resolver algtin problema.
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Problemas

Posibles causas

Soluciones

Requiere
cualificacion

La herramienta
no se enciende

La bateria no esta bien
instalada.

Para instalar bien la bateria,
asegurese de que el seguro en
la parte inferior de la bateria
queda bien encajado.

La bateria no esta cargada.

Cargue la bateria de
acuerdo a las instrucciones
proporcionadas con su modelo

El interruptor de encendido/
velocidad esta en la
posicion APAGADO

Presione el interruptor de
encendido/apagado.

No se ha colocado
correctamente la bateria

Acoplarla correctamente

El interruptor de encendido/
apagado no estden la
posicion de encendido

Consulte el capitulo «Arranque
del producto»

El asidero
no esta bien
montado

Los pernos del panel no
estan bien insertados

Ajuste la altura del asidero y
asegurese de que los pernos
estén bien insertados

Las palancas de cierre
rapido no estan apretadas

Apriételas

El cortacésped
realiza cortes

La hierba no es uniforme o
espesa, o la altura de corte

Compruebe la altura de las
ruedas. Todas las ruedas deben
ser ajustadas a la misma
altura de corte para que el

irregulares no estd bien ajustada . -
cortacésped pueda realizar
cortes uniformes
El mantillo La hierba cortada esta .
. Espere a que la hierba se seque
no cae himeday se pega al X -
s antes de cortar el césped
correctamente cortacésped

El cortacésped
no puede
empujarse con
facilidad

La hierba estad demasiado
crecida, la cubierta trasera
del cortacésped y la cuchilla
estan arrastrandose por una
hierba demasiado densa, o
el corte estd ajustado a una
altura demasiado baja

Eleve la altura de corte

El saco colector
no recoge bien
la hierba cortada

El altura de corte es
demasiado baja

Eleve la altura de corte

El cortacésped
vibra a una
velocidad alta

La cuchilla esta
desequilibrada o
desgastada

Reemplace la cuchilla

El eje del motor esté torcido

Apague el motor e inspeccione
el cortacésped. Haga que
reparen el cortacésped.

Centro de
reparaciones
aprobado
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Problemas

Posibles causas

Soluciones

Requiere
cualificacion

El motor se
detiene cuando
se esta cortando

el césped

El altura de corte es
demasiado baja

Eleve la altura de corte

La bateria estd descargada

Recargue la bateria

El cortacésped
se detiene de
repente cuando
esta cortando el
césped.

Podria haberse producido
una sobrecarga del
cortacésped.

Detenga la unidad y espere 3
minutos a que se restablezca.

La herramienta

Capacidad de la bateria
demasiado baja

Cargue la bateria

repentinamente

Bateria demasiado caliente

no alcanza
Sumaxima Las ranuras de ventilacién Limpie las ranuras de
potencia estan bloqueadas ventilacion

Demasiadas . ) .

- . Hay tornillos o tuercas Apriete los tornillos y los
vibraciones o . -

. aflojados pernos
ruido
El producto La bateria est4 descargada Retire la bateria y carguela
se detiene -

Retire la bateria y deje que se
enfrie

9. FIN DE SU VIDA UTIL

i
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Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.



10. GARANTIA

10.1 GARANTIA

Los productos STERWINS estan disefiados segun los mas altos estdndares de calidad para productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 3 afos a partir de la
fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra:
piezas y elementos en falta y dafios que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones
y la sustitucién de piezas no permiten prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba
de compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto estd limitada
al valor del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha usado de forma incorrecta; o

- Daios ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Dainos causados por factores externos u objetos extranos como arena o piedras; o

- Daios resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- La herramienta ha estado en un ambiente humedo (rocio, lluvia, sumergida en agua ...); 0

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
«Almacenamienton.

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de paisajismo,
autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de
equipos.

En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos,

el distribuidor de productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura
o recibo, porque seran necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Nosotros: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, Francia

Declaramos que el producto
Cortacésped de bateria 33 cm
20VLM2-33P.1

Cumple con los requisitos de la directiva MD 2006/42/CE y con las siguientes normas nacionales:
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda de Directiva 2011/65/UE
Directiva sobre Emisiones Sonoras en el Entorno 2000/14/CE, Anexo VI'y 2005/88/CE

Nivel de potencia acustica medido: 89.4 dB (A)
Nivel de potencia acustica garantizado: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:20134+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

N.o de serie: Consulte la contraportaday la
etiqueta de clasificacion eléctrica de la herramienta.

Organismo homologador: Método de evaluacién de conformidad segun la Directiva 2000/14/CE y
2005/88/CE

El certificado de examen de tipo CE lo otorga SGS

Organismo notificado en relacién a la directiva sobre ruido: TUV SUD Industrie Service GmbH
Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen « Deutschland

Numero del organismo notificado: 0036 -

Firmado en Ronchin, Francia

Fecha de la firma: 15/05/2022

Eric LEMOINE

Jefe de control de calidad de proyectos internacionales
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, Francia
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instrugdes permite a otimizacdo do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNECA SATISFACAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZACAO E MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGCAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

II IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENGCAO

indice
1. Utilizacdo prevista da maquina de cortar 6. Guardar no inverno
relva a bateria de 33 cm 7. Armazenamento
2. Instrugdes de seguranca 8. Manutengao
3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida
4. Montagem 10. Garantia
5. Transporte 11. Declaragdo de conformidade CE

1. UTILIZAGAO PREVISTA DA MAQUINA DE CORTAR RELVA A BATERIA DE
33CM

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia, ser
usado dentro de um edificio. A maquina de cortar relva sem fios foi criada para ser usada apenas em
condicbes secas e locais bem iluminados. Esta maquina de cortar relva foi criada apenas para cortar
relva e para um uso doméstico. Nao use com outros intuitos. O produto nao foi criado para ser usado por
criangas ou pessoas com capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrucdes.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um
periodo de 6 anos (tempo de vida esperado).

2. INSTRUGCOES DE SEGURANCA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrugoes.
0 incumprimento das instrugoes e avisos de sequranca pode
ter como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de
choques elétricos e/ou de ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrucoes para futuras referéncias.
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2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

« Nunca utilize o produto perto de locais de vidro, automdveis, camides, janelas, etc., sem
0 devido ajuste da saida de descarga.

« Nao force nem sobrecarregue o produto. Este fard o trabalho melhor e de forma mais
segura quando usado a taxa para que foi criado.

« Se 0 produto jd estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estao bem
apertados antes da utilizacao. Se o produto tiver de ser montado, certifique-se de que, ao
abrir a embalagem, todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o
a0 seu revendedor.

« 0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fio) ou com bateria (sem fio).
2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um
teste de conformidade com estas diretivas.

[ H [ Marca de circulagcao de produtos no mercado dos Estados Membros da Uniao Aduaneira.

@Z Marca de Conformidade Ucraniana

Os produtos elétricos nao deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico

comum. Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em

pontos de recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu
I revendedor para se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as instrucdes antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos

A
e instrucdes de seguranca.

IPX1 Grau de protecao contra liquidos

uuuuuuuuuuuuu

L Nivel de poténcia de som garantido (testado de acordo com a Diretiva 2000/14/CE, alterada
Q45 pela2005/88/CE).
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Néao exponha o aparelho a chuva ou a condi¢ées humidas.

Tenha cuidado com as laminas afiadas. As Iaminas continuam a rodar apés o motor ser
desligado. Retire o dispositivo de desativacdo antes da manutencéo.

Mantenha terceiros afastados.

Mantenha o fio da alimentacdo afastado das laminas de corte.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

s VD op P

Tipo e fonte do perigo: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou
morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no
ambiente ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observéncia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informacao importante para uma melhor compreensao
do produto.

Leia o manual: Este simbolo indica que precisa de ler com aten¢do o manual de utilizagao.

Consulte a respetiva ilustracdo no final do manual.

Retire a bateria durante o transporte, armazenamento, trabalhos de reparacéo e limpeza.

Recicle este manual de instrucoes.
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reciclagem de residuos.

[ ) Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o num centro de
Oy
9y
‘ Recicle a embalagem do produto.

(|

T

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

1. Formacao

« Leia as instrugdes com atencao. Familiarize-se com todos os controlos e com a utilizagao
correta da maquina.

« Nunca permita que uma crian¢a ou uma pessoa que nao esteja familiarizada com estas
instrugdes use o aparelho. Os requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.

« Nunca utilize o aparelho com pessoas, especialmente crianas, ou animais por perto.

« Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsével por acidentes ou perigos
que ocorram a outras pessoas ou a sua propriedade.

2 Preparacao
« Enquanto utiliza o aparelho, utilize sempre calcado robusto e cal¢as compridas.

Nao utilize a maquina descal¢o ou de sandalias. Evite usar roupa larga que tenha fios
pendurados.

« Inspecione cuidadosamente a drea onde vai usar a maquina e retire quaisquer objetos
que possam ser atirados pela maquina.

- Antes da utilizacao, verifique a bateria quanto a sinais de danos. Se a bateria estiver
danificada, desligue-a imediatamente do aparelho. Nao use a maquina se a bateria
estiver danificada ou gasta.

« Antes da utilizacao, verifique o fio da alimentacdo e a extensao quanto a sinais de danos
ou desgaste. Se o fio ficar danificado durante a utilizacao, desligue imediatamente o fio
da alimentagdo. NAO TOQUE NO FIO ANTES DE O DESLIGAR DA ALIMENTACAO. Néo use o
aparelho se o fio estiver gasto ou danificado.

3 Funcionamento

« Utilize 0 aparelho apenas a luz do dia ou com boa luz artificial.

« Evite utilizar a maquina em relva molhada.

« Nos locais inclinados, certifique-se sempre do local onde coloca os pés.
« (aminhe, nunca corra.

« (aminhe sempre de lado em encostas, nunca de cima para baixo.

« Tenha muito cuidado quando mudar de dire¢do em encostas.
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« Ndo corte a relva em encostas excessivamente inclinadas.
« Tenha muito cuidado quando virar ou puxar a maquina na sua dire¢ao.
« Desligue 0 motor e deixe que as laminas parem por completo caso necessite de inclinar

amdquina de cortar relva para passar de uma zona para outra ou para a transportar de/
para outras zonas de corte.

« Nao inicie o funcionamento da maquina se uma ou mais das protecdes estiver
defeituosa ou se um dos dispositivos de sequranca nao estiver colocado (ex: Os defletores
ou o cesto de recolha).

« Ligue cuidadosamente o motor de acordo com as instrugdes e com os pés bem afastados
das laminas.

« Nao incline a méquina quando ligar o motor, exceto se a maquina tiver de ser inclinada
para ser ligada. Neste caso, nao a incline mais do que o0 absolutamente necessario e
levante apenas a parte afastada do operador.

« Nao ligue a mdquina quando estiver a frente da saida de descarqga.

« Nao coloque as maos ou pés perto ou debaixo das pecas rotativas. Mantenha sempre as
aberturas de descarga abertas.

- Nao transporte a maquina enquanto a alimentacao estiver a funcionar.

« Pare améquina e retire o dispositivo de desativacao. Certifique-se de que todas as pecas
moveis pararam por completo

- Sempre que a maquina for deixada sem supervisao,

- Antes de limpar os bloqueios ou desbloquear a rampa,

- Antes de verificar, limpar ou trabalhar na méaquina,

- Apds bater num objeto estranho. Inspecione a maquina quanto a danos e faca

as reparagdes necessarias antes de reiniciar e utilizar a maquina.
« Se améquina comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente)

- Inspecione quando a danos,

- Substitua ou repare as pecas danificadas,

- Verifique se existem pecas desapertadas e aperte-as, se for o caso.

4 Manutencao e arrumacao

« Mantenha todas as porcas e parafusos bem apertados, para se certificar de que o
aparelho estd em boas condicdes de funcionamento.

« Vlerifique frequentemente o compartimento de recolha da relva quanto a danos ou
deterioracao.

« Em méquinas com vérias ldminas, tenha cuidado, pois a rotacao de uma lamina pode
fazer com que as outras laminas rodem também.
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- Tenha cuidado durante o ajuste da maquina, para evitar ficar com os dedos presos entre
as laminas moveis e pecas fixas da maquina.

« Deixe a maquina arrefecer sempre antes de a guardar.

« Quando reparar as laminas, tenha em conta que, mesmo que a alimentacdo esteja
desligada, as laminas ainda podem estar em movimento.

- Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou danificadas. Use apenas peqas
sobressalentes e acessorios genuinos.

- Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada Areas desarrumadas ou escuras
sa0 propicias a acidentes.

« Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca de
liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a igni¢ao dos fumos ou pé.

« Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante
o funcionamento! Este campo pode, nalgumas circunstancias,
interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para
reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado
que pessoas com implantes médicos consultem o seu médico
e o fabricante do implante médico antes de operarem este
produto!

« Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des hdmidas. A entrada da
aqua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.
2.6 SEGURANCA PESSOAL

« Mantenha-se alerta, observe o que estd a fazer e use senso comum quando estiver a
trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto
estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicagdo. Um momento de falta
de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em les6es sérias.

« Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de seguranca, tal como madscara de p6, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranca, ou protecdo auditiva, utilizado nas condi¢des adequadas, reduzird a hipdtese
de lesoes.

« Evite ligagdes sem intencdo. Certifique-se de que o interruptor se encontra na posi¢ao
de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou transportar a
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ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer
energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado convida a
acidentes.

- Nao se estique sobre a ferramenta. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados.
Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

+ Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a energia. Uma chave
de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

« Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacdo. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi
concebida permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranga.

« Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugdes,
tendo em conta as condic6es de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar
origem a uma situacao perigosa.

« Vlista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo, roupa e
luvas afastados das partes mdveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pe¢as em movimento.

2.7 UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

» Algumas regites tém regulamentos que restringem o uso do produto nalgumas
operacdes. Consulte as autoridades locais para se aconselhar.

« Nunca permita que criangas, pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou falta de experiéncia ou de conhecimentos, ou pessoas que nao estejam
familiarizadas com estas instrugdes usem o produto. Os requlamentos locais podem
restringir a idade do utilizador.

- Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsavel por acidentes ou perigos
que ocorram a outras pessoas ou a sua propriedade.

« Mantenha criangas, animais e outras pessoas afastadas 15 metros da drea de trabalho.
Pare a mdquina se alguém entrar nessa drea.

« Enquanto utiliza o produto, utilize sempre calcado robusto e cal¢as compridas. Nao
utilize a maquina descalco ou de sandalias. Evite usar roupa larga que tenha fios
pendurados. Estes podem ficar presos nas pecas maveis.

« Nao utilize roupa folgada ou jdias, pois estas podem ficar presas nas entradas de ar.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
fique emaranhado nas pecas moveis.

« Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica. Este produto é
extremamente ruidoso e pode dar origem a lesdes auditivas permanentes se as instrugoes
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para limitar a exposicao, reduzir o ruido e a utilizacao de protecao auditiva nao forem
estritamente sequidas.

« Use sempre protecdo ocular enquanto utiliza a maquina. O fabricante sugere fortemente
uma méscara completa para o rosto ou dculos de protecao. Oculos normais ou de sol ndo
fornecem uma protecao adequada. Os objetos podem ser atirados a alta velocidade pelo
poderoso jato de ar a qualquer altura, e podem ressaltar em superficies duras na direcao
do operador.

« Antes de cada utilizacao, certifique-se de que todos os controlos e dispositivos de
seguranca funcionam corretamente. Nao utilize a ferramenta se o interruptor de desligar
nao desligar o produto.

« Antes de cada utilizacdo, inspecione sempre a estrutura quanto a danos. Certifique-se
de que as protegdes e pegas estao no devido lugar e bem fixadas.

« Use ancinhos e vassouras para libertar o lixo antes de o soprar.

« Desobstrua a drea de trabalho antes de cada utilizacao. Remova todos os objetos como
pedras, vidros partidos, pregos, cabo de aco, fio, etc., que possam ser atirados a distancias
considerdveis pelo ar a alta velocidade, ou podem enrolar-se em torno da cabeca de corte.

« Nao coloque o produto em cima ou perto de residuos soltos.

« Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor ndo a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser
reparada.

« Desligue a ficha da bateria da ferramenta elétrica antes de fazer quaisquer ajustes,
mudar de acessorios, ou quardar as ferramentas elétricas. Estas medidas de sequranca
preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a ferramenta elétrica.

« Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita

que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugdes trabalhem com a
ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacao.

« Proceda a manutencdo das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou
bloqueios das pecas mdveis, pecas partidas e quaisquer outras condicbes que possam
afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta
elétrica para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sao provocados pela fraca
manutencao das ferramentas elétricas.

2.8 UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

« Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com
outra bateria.
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- Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesao e incéndio.

« Quando ndo usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos de metal
que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da bateria em
curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

- Sob condicdes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se ocorrer
um contacto acidental, lave com dqua abundante. Se o liquido entrar em contacto com
0s olhos, procure ajuda médica. O liquido ejetado da bateria pode provocar irritacao ou
queimaduras.

2.9 AVISOS DE SEGURANCA DA MAQUINA DE CORTAR RELVA A BATERIA

« Use este produto apenas com os intuitos para que foi criado.
« Retire a bateria durante o transporte e armazenamento.

« Guarde a méquina de cortar relva no interior. Quando ndo for utilizada, aguarde-a no
interior, num local seco, alto ou trancado, fora do alcance das crianas.
2.10 REPARACAO

« A manutencao da sua ferramenta elétrica deverd ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assequrar que
seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

« 0 produto deverd ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se
necessario, antes de voltar a utiliza-lo.
2.11 RISCOS RESIDUAIS

- Familiarize-se com a utilizacao deste aparelho, lendo 0o manual de instrug6es. Memorize
as indicagdes de sequranca e siga-as. Isto ajuda a prevenir riscos e perigos. Esteja sempre
alerta quando usar este produto, de modo a consequir reconhecer e tratar dos riscos com
antecedéncia. Uma intervencao rapida pode evitar lesoes sérias e danos patrimoniais.
Desligue e retire a bateria se reparar nalgum mau funcionamento.

« Mesmo que todas s instrucdes sejam estritamente sequidas, ainda hd alguns fatores que
podem dar origem a perigos, como:
- Ressaltos de pecas da peca a ser trabalhada.
- Lesdes devido a vibragdo: Use as pegas e tente reduzir o tempo de trabalho e
exposicao.
- Lesdes devido ao ruido: Use protecdo auditiva e reduza o tempo de trabalho e
exposicao.
- Inalagao de particulas de po.
- Lesdes devido a objetos projetados pelas laminas da ferramenta elétrica. Use sempre
protecdo ocular.
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Se passar por algum destes fatores enquanto usa a maquina, pare a maquina e consulte
imediatamente um médico.

« 0 uso prolongado da ferramenta pode causar ou agravar lesdes. Quando usar uma
ferramenta durante um longo periodo de tempo, certifique-se de que faz pausas
regulares.

3. DADOS TECNICOS

Modelo 20VLM2-33P.1
Voltagem nominal (V DC) 18V DC
Peso da maquina (incluindo bateria) 8,01 kg com bateria de ido de litio 5Ah
Nivel da poténcia do som garantido (dB(A)) 92 dB(A)
Nivel de poténcia do som medido (dB(A)) Kig; s zg&)
Corrente de funcionamento 17-20A
Corrente maxima 45A
Protecao recomendada Protecédo contra sobrecorrente
Capacidade do saco de recolha darelva 30L
Largura de corte 330 mm
Altura de corte 25-70 mm
Peso da unidade =7.3kg
Referéncia da lamina A022033
Velocidade sem carga (min') 3200

Pega esquerda = 2,831 m/s?

Nivel de vibracao (K=1,5m/s?) Pega direita = 2,537 m/s’

O valor total declarado da vibracéo foi medido de acordo com um método de teste padréo e pode ser
usado para comparar duas ferramentas. O valor total declarado da vibragdo também pode ser usado
numa avaliacdo preliminar da exposicdo. A emissao de vibracdo durante a utilizacao da ferramenta podem
diferir do valor total declarado, dependendo do modo como a ferramenta é usada, da necessidade de
identificar medidas de seguranca para proteger o operador, baseadas numa estimativa da exposicdo nas
condic¢bes atuais de utilizagdo (tendo em conta todas as pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes
em que a ferramenta é desligada, quando funciona sem carga e o tempo em que o gatilho é premido).
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Bateria
Tipo de bateria 1&o de litio
Modelo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Voltagem nominal (V DC) 18V DC 18V DC
Capacidade nominal da bateria lao de litio de 2.5Ah lao de litio 5Ah
Numero de células da bateria 5 10
Peso (Kg) 0,47 kg 0,71 kg
Carregador
Modelo 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
Entrada nominal 100-240V~ 100-240V~
Saida nominal 21V DC 21V DC
Peso (Kg) 0,597 kg 0,644 kg

4. MONTAGEM
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AVISO! 0 aparelho tem de ser completamente montado antes
de o ligar! Nao use um aparelho apenas parcialmente
montado, ou montado com pecas danificadas! Siga as
instrucdes de funcionamento passo-a-passo e use asimagens
fornecidas como guia visual para montar facilmente o
aparelho!

AN
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4.1 DESEMPACOTAR

1. Barrado interruptor 9. Manipulo de retencédo da roda

2. (Caixa do interruptor 10.Rodas dianteiras

3. Pega superior 11.Pega da caixa de recolha da relva
4, (lipe do fio 12.Porta de descarga traseira

5. Manipulo 13.Pega inferior

6. Placa deindicacdo da caixa de recolnadarelva  14.Pega da cobertura do motor

7. Caixa de recolha da relva 15. Cobertura da bateria

8. Rodas traseiras 16. Ajuste da altura da lamina

« Use luvas ao desempacotar.

- Nao use x-ato, faca, serra nem qualquer ferramenta semelhante para desempacotar.
« Transporte a ferramenta apenas pelas pegas.

« Guarde a caixa para futuras utilizacdes (transporte e armazenamento).

« Guarde o manual de instru¢bes numa drea seca para futuras consultas.
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4.2 INSTALACAO

Montagem da maquina de cortar relva

Monte a maquina de cortar relva numa superficie plana e firme, para garantir a seguranca e resisténcia.
Insira a pega inferior no orificio de fixacdo da pega da maquina de cortar relva e aperte com o parafuso
de batente. Fixe as pegas superior e inferior com o manipulo.

O médulo principal do grupo da caixa do interruptor esta virado para o médulo lateral a direita da pega
superior e pressiona ligeiramente o botao. Apds fixar, cruze de novo o médulo principal para verificar se
ainstalacdo estad completa.

Ajuste da altura da pega

Existem dois orificios diferentes na parte lateral da pega inferior para variar a altura.

Se a altura for em demasia ou for pouca, ajuste corretamente o orificio e aperte com o parafuso de
puncéo.

Instalar/retirar a caixa de recolha da relva

Antes da instalacao, certifique-se de que a caixa de recolha da relva foi devidamente fixada na respetiva
estrutura através das molas em redor da entrada da caixa.

Levante a porta de descarga traseira. Enquanto mantém a porta aberta, coloque a caixa de recolha da
relva com a pega virada para cima nas ranhuras por debaixo da dobradica na porta de descarga traseira,
certificando-se de que os ganchos permanecem devidamente no interior das respetivas ranhuras. Apds
parar, levante a porta de descarga traseira e retire a caixa de recolha da relva.

Se a posicao do indicador de abertura estiver muito suja, o
indicador ndo enche. Limpe imediatamente a posicao do
indicador de abertura.

Instalar/retirar a bateria

AVISO: Certifique-se de que a patilha na parte inferior da bateria fica fixada no seu lugar e que a bateria
fica bem posicionada e fixa na porta de acoplamento da bateria antes de comecar a utilizagao.
N&o fixar bem a bateria pode fazer com que esta caia, dando origem a lesées pessoais sérias.

Para instalar: Levante a cobertura da bateria e instale a bateria. Pressione a bateria para o fundo da
cobertura da bateria e certifique-se de que esta fica fixada no produto antes de comecar a utilizacdo.
Feche a cobertura da bateria.

AVISO: A cobertura da bateria tem de ser fechada. Se nao puder
ser fechada por completo, a maquina de cortar relva nao
comeca a funcionar.

Para retirar:

Levante a cobertura da bateria. Pressione o botao de desbloqueio da bateria e puxe a bateria para fora.
Para instrugdes sobre um carregamento completo, consulte o manual de utilizacdo da bateria e
carregador.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

Verifique a bateria.

AVISO! Leia a seciéo “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
antes de usar este produto.

||

A bateria nao é vendida completamente carregada. .
Antes de usar o produto pela primeira vez, coloque a bateria
no carregador e carregue-a por completo.

Preste especial atengao quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a atencéo
a esta primeira utilizacdo. Faca um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e sem elementos em

redor.

4.4 FUNCIONAMENTO

>

AVISO! Amaquina de cortar relva s pode ser usada no exterior
e nunca dentro de um edificio.

Ligar o produto

AVISO! Lamina afiada em movimento. Nunca tente anular o
funcionamento deste interruptor e do sistema de chave de
seguranca, pois pode dar origem a lesoes sérias.

> |[B>

AVISO! Quando o motor for desligado, a lamina continua a
girar durante varios sequndos. Assim, ndo toque na parte
inferior da maquina de cortar relva até que a lamina pare por
completo.

Ligue a bateria completamente carregada. Prima e mantenha premido o interruptor. Puxe a barra do
interruptor na direcao da pega e liberte o interruptor para ligar a maquina de cortar relva. Liberte a barra
do interruptor para parar a maquina de cortar relva. Deixe a lamina parar por completo antes de efetuar
quaisquer ajustes na maquina de cortar relva.

Acerca da chave de seguranca:

A chave de seguranca é um dispositivo de desativacdo para evitar uma ativacdo acidental da maquina

de cortar relva.

Nao puxe a chave para fora durante o funcionamento normal. A chave de seguranca ndo é um dispositivo
de controlo do funcionamento dos meios de corte. Retire sempre a chave de seguranca se a maquina de
cortar relva for deixada sem supervisao.
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Utilizar o produto

CUIDADO! Use sempre dculos de seguranca. )
Use sempre calcado forte e cal¢as compridas. Use umamascara
com filtro se a operacdo criar p6. Também recomendamos a

utilizacao de luvas de protecao.

Segure firmemente a pega com ambas as maos quando cortar a relva. Nao tente cortar a relva alta de
uma vez. Em vez disso, corte a relva por fases. Deixe um dia ou dois entre cortes, até que a relva fique
uniformemente curta. Quando cortar a relva em extremidades, certifique-se de que fica com o lado
esquerdo da maquina virado para a extremidade, e mova a maquina ao longo da extremidade.

AVISO: Se bater num objeto estranho, pare o motor. Retire a chave de seguranca, inspecione bem a
maquina de cortar relva quanto a danos e repare os danos antes de reiniciar e utilizar a maquina de cortar
relva. Vibragao prolongada da maquina de cortar relva durante o funcionamento e um sinal de danos. A
maquina de cortar relva deverd ser imediatamente inspecionada e reparada.

de cortar relva, especialmente quando cortar erva muito alta.

@ Uma lamina afiada ajuda imenso ao desempenho da maquina

« (aminhe sempre de lado em encostas, nunca de cima para baixo.

« Tenha muito cuidado quando mudar de dire¢do em encostas.

« Nao corte a relva em encostas excessivamente inclinadas.

« Tenha muito cuidado quando virar ou puxar a maquina na sua direcao.

« Desligue o motor e deixe que as laminas parem por completo caso necessite de inclinar
amaquina de cortar relva para passar de uma zona para outra ou para a transportar de/
para outras zonas de corte. Transporte sempre o produto pela pega.

» Nao incline a méquina quando ligar o motor.

« Nao ligue a maquina quando estiver a frente da saida de descarga.

« Nao coloque as maos ou pés perto ou debaixo das pecas rotativas. Mantenha sempre as
aberturas de descarga abertas.

« Utilize a mdquina apenas a horas razoaveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite,
quando possa perturbar as outras pessoas.

« Nao use o aparelho em atmosferas explosivas.

« Evite usar a maquina com mas condic6es atmosféricas, especialmente quando existir o
risco de trovoada. Nao utilize o aparelho com fraca iluminagao. O operador necessita de
uma visao nitida da drea de trabalho para identificar potenciais perigos.

« A utilizacao de protecdo auditiva reduz a capacidade de ouvir os avisos (gritos ou
alarmes). 0 operador tem de prestar muita atencdo ao que se passa na drea de trabalho.
Nao se distraia. Concentre-se sempre na tarefa.
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« Operar ferramentas semelhantes por perto aumenta o risco de lesoes auditivas e os
potenciais riscos a outras pessoas que entrem na area de trabalho.

« Mantenha sempre o equilibrio.

« Ndo se estique sobre a ferramenta. Ao esticar-se, pode perder o equilibrio. Mantenha
sempre 05 pés estaveis em encostas.

- (aminhe, nunca corra. Mantenha todas as partes do corpo afastadas das pecas méveis.
« Nunca utilize o produto sem o devido equipamento fixado.

- Nao modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessérios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrer fortes impactos ou
comecar a vibrar anormalmente, pare imediatamente o
produto e inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a
causa da vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente
reparado ou substituido por um centro de reparacao
autorizado.

« Para reduzir o risco de lesdes associadas ao contacto com as pegas rotativas, pare sempre
amaquina, retire a bateria e certifique-se de que todas as pecas méveis pararam:

- Antes de limpar ou eliminar um blogqueio

- Sempre que deixe o produto sem supervisao

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencao ou trabalhar no produto

- Se améquina comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente)
Retirar e carregar a bateria: Manual de instrugées da bateria

1. Pressione o botéo de bloqueio na parte central superior da bateria para a fazer deslizar para fora do
produto.

2. Coloque a bateria no carregador, fazendo-a deslizar para uma posicao de bloqueada, até haver um
clique.

3. Quando a luz verde estiver a piscar, a bateria esta a carregar. Se a luz verde deixar de piscar, a bateria
esta completamente carregada.

5. TRANSPORTE

Para transportar a maquina ou a bateria, podera ter de seguir certos requisitos especificos ao seu
pais. Certifique-se de que os respeita, contactando as autoridades do seu pais. Certifique-se de que a
temperatura durante o transporte nunca sai dos limites apresentados no capitulo do armazenamento.

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

Desligue o produto e retire a bateria.
Transporte sempre o produto pela pega. Proteja o produto de impactos fortes ou vibragdes fortes que

possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o produto para evitar que ele escorregue ou caia.
Nao exponha o produto a luz direta do sol.

68



5.2 TRANSPORTE DE BATERIAS DE LiTIO

Para mais detalhes, por favor, consulte o manual de instru¢des da bateria.

6. GUARDAR NO INVERNO

Retire a bateria da ferramenta elétrica.

Antes de guardar durante um longo periodo de tempo, certifique-se de que a carga da bateria segue as
instrucdes fornecidas no manual de instrucdes da bateria. Siga todas as instru¢oes apresentadas no
capitulo de armazenamento apresentado abaixo. Recomendamos a utilizacdo da caixa original para
guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o pé.

7. ARMAZENAMENTO

Guarde a maquina apenas num local limpo, seco e ventilado, com uma temperatura entre os 4 e os 24 °C.
Cubra-a, de modo a fornecer uma protecao acrescida. Recomendamos a utilizacao da caixa original para
guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o pé. Fixe bem
a unidade durante o transporte.

7.1 GUARDAR A MAQUINA

Retire a bateria da ferramenta elétrica. Examine bem a unidade quanto a pecas gastas, soltas ou
danificadas. Limpe a unidade antes de a guardar. Nao exponha o produto a luz direta do sol. Certifique-
se de que o produto fica sempre protegido do frio e da humidade.

« Deixe a méaquina arrefecer sempre antes de a guardar.
7.2 GUARDAR AS BATERIAS DE LITIO

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria é o recomendado no manual de instru¢des da bateria.
Para mais detalhes, por favor, consulte o manual de instruges da bateria.

8. MANUTENCAO

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Retire a bateria antes de ajustar, inspecionar, limpar ou
guardar o produto.

8.1 LIMPEZA

Limpe a estrutura e os componentes de plastico com um pano suave ligeiramente embebido em dgua.
N&o use detergentes fortes nem solventes na estrutura de plastico ou componentes de plastico. Alguns
produtos de limpeza domésticos podem causar danos ou um perigo de choque.

« Mantenha todas as porcas e parafusos bem apertados, para se certificar de que o
aparelho esta em boas condi¢des de funcionamento.

« Vlerifique frequentemente o compartimento de recolha da relva quanto a danos ou
deterioracao.

« Tenha cuidado durante o ajuste da maquina, para evitar ficar com os dedos presos entre
as [dminas moveis e pecas fixas da maquina.

« Deixe a maquina arrefecer sempre antes de proceder a limpeza.

« Quando reparar as laminas, tenha em conta que, mesmo que a alimentacdo esteja
desligada, as laminas ainda podem estar em movimento.
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« Para sua sequranqa, substitua as pecas gastas ou danificadas. Use apenas pecas
sobresselentes e acessorios genuinos.

8.2 MUDAR A LAMINA DE CORTE

Vire a maquina de cortar relva de lado para ver a parte inferior. Coloque um bloco de madeira ou algum
tipo de batente entre a lamina e a extremidade do fundo para evitar que a lamina se mova livremente.
Com uma chave, desaperte a porca da lamina na parte inferior da unidade. Retire a porca da lamina, a
anilha e a lamina da maquina.

Cologue uma nova lamina no eixo e volte a colocar a anilha e a porca. Aperte a porca da lamina. Binario
da porca da lamina: 25-30 N.m. Quando a lamina estiver fixada, verifique com a mao se tudo roda
normalmente.

8.3 VISTA PORMENORIZADA

POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM.

1 A022033-009-00 Componente da caixa do 1
interruptor

1-1 8206-000001-00 Parafuso 9
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM
1-2 8020-512012-01 Cobertura 1
1-3 8020-512011-00 Cobertura 1
1-4 A022033-004-00 Caixa do interruptor 1
1-5 8044-512010-00 Gatilho 1
1-6 8342-481501-00 Mola 1
1-7 8020-512009-01 Botao 1
1-8 8342-463002-00 Mola 1
1-9 8042-660102-00 Interruptor do botao de 1
pressao

1-10 A022033-003-00 Caixa do interruptor 1
1-11 8301-660803-01 Peca travada 1
1-12 8184-302201-00 Placa de pressdo do fio 1
1-13 A022010-034-00 Fio de duas células 1
2 8331-515701-00 Esponja 1
3 A022033-010-00 Pega 1
4 8007-512001-00 Redutor do fio 2
5 8NH-06D Porca 2
6 8313-512001-00 Manipulo 2
7 A021040-014-00 Pega 2
8 A022010-032-01 Torneira 2
9 A021040-020-00 quadrado do pescogo 2
10 8440-512012-00 Haste manual 1
10-1 8001-512002-00 Haste manual 1
10-2 8020-512006-00 Cobertura inferior 1
10-3 8SJAB40-14 Parafuso de puncao 1
1 8181-513001-01 Quadro do indicador 1
12 A021040-012-00 Cobertura 1
13 A021040-010-00 Saco dos restos de corte 1
14 A021040-011-00 Suporte 1
15 A021040-004-00 Cobertura 1
16 A021040-016-00 Mola de torcao 1
17 8206-000001-00 Parafuso de pungao 15
18 A022033-006-00 Cobertura 1
19 A022033-008-00 Pega 1
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM
20 A022033-012-00 Cavilha 2
21 A022033-005-00 Cobertura 1
22 8045-513001-00 Chave 1
24 A022033-007-00 Suporte 1
25 9342-903105-00 Mola 1
26 A022033-011-00 Componentes stent 1
27 8415-510902-00 Bobina de atraso 1
28 236-1017 Correia do fio 4
29 A022010-013-02 Componentes eletrénicos 1
30 A022010-014-00 Conjunto do rotor 1
31 8BC-260908-ST Rolamento 6297 1
32 8123-855101-00 Carreto grande 1
33 A022010-015-01 Eixo de saida 1
34 8BC-351511-SS01 Rolamento 62027 1
35 A022010-009-02 Caixa do carreto 1
36 8SNAB50-20 Parafuso de puncao 9
37 A021040-015-00 Manipulo 4
38 8121-512001-00 Roda 4
39 8342-510702-03 Mola de aumento da tenséo | 4
40 A021040-006-00 Eixo 1
41 8SJAC48-20 Parafuso de puncao 2
42 A021040-008-00 Placa guia 1
43 A021040-001-00 Estrutura 1
44 A021040-017-00 Placa guia 1
45 A021040-018-00 Placa guia 1
46 A022010-033-01 Manga do tubo 1
47 A022033-002-00 Lamina 1
48 8325-532405-00 Anilha 1
49 8WS-08B Anilha de mola 1
50 8206-511001-01 Parafuso da lamina 1
51 A022033-013-00 Bloco de contrapeso 1
52 A021040-005-00 Eixo 1
53 8184-302201-00 Bragadeira do fio 1
54 8SNAB50-25 Parafuso de puncao 3
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8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue o
produto.

Problemas

Causas provaveis

Solugoes

S&o necessarias
qualificacoes.

A bateria nao esta fixa.

Para fixar a bateria, certifique-
se que as patilhas na parte
superior da bateria ficam no
devido lugar.

A bateria nao esta

Recarregue a bateria de
acordo com as instrugdes do

As alavancas de aperto
rapido nao estdo apertadas.

Aperte-as.

carregada. fabricante do modelo que
O produto utiliza.
nao comeca a R . -
funcionar. o |nt.erruptor <'ja energlz{/ Prima o interruptor de ligar/
velocidade esta na posicéao desligar
de desligado. gar.
A bateria ndo esta Fixe adequadamente
devidamente fixada. a ’
o. |ntertuptor’de ||gar/ < Consulte o capitulo “Ligar o
desligar ndo estd na posicao ”
) produto”.
de ligado.
Os parafusos do painel AJUSt.e aaltura da pega
. 5o f . d e certifique-se de que os
A pega nao nao foram Inseridos parafusos do painel ficam
foi colocada corretamente. inseridos corretamente. -
corretamente.

A méquina de
cortar relva corta
de um modo
pouco uniforme.

A relva ndo esta uniforme

ou estd grossa, ou a altura

de corte nao foi ajustada
corretamente.

Verifique a altura das rodas.
Todas as rodas tém de ter
amesma altura de corte,
de modo a que a maquina

de cortar relva possa cortar

uniformemente.

O adubar
nao é feito
corretamente.

Os cortes da relva estao
humidos e colam-se na
maquina de cortar relva.

Espere que a relva seque antes
de cortar.
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Problemas

Causas provaveis

Solucées

Sao necessarias
qualificagoes.

E dificil empurrar
amaquina de
cortar relva.

A relva estd comprida, o
painel traseiro da maquina
de cortar relva e alamina
arrastam-se em relva muito
densa ou a altura de corte
foi definida para uma altura
muito baixa.

Aumente a altura de corte.

Os cortes de
relva ndo sao
recolhidos
corretamente
para a caixa de
relva.

A altura de corte é
demasiado baixa.

Aumente a altura de corte.

A maquina de
cortar relva

Alamina esta
desequilibrada ou gasta.

Mude de lamina.

i . . Desligue o motor e inspecione Contacte um
wbrala alta 0 eixo do motor esta u d Ip L d
velocidade. torcido. amaquina de cortar relva. Leve centro de

a maquina para ser reparada. reparagao.

O motor péra
enquanto corta
relva.

A altura de corte é
demasiado baixa.

Aumente a altura de corte.

A bateria esta descarregada.

Recarregue a bateria.

A maquina para

A méquina de cortar relva

Pare a maquina de cortar relva

de repente ) . .
en uanFt)o corta pode ser sofrido uma e espere 3 minutos até voltar
4 sobrecarga. aliga-la.
arelva.
A i ri .
O produto capacidade dfa bateria Carregue a bateria.
nao atinge esta muito fraca. i
a p?téncia Os orificios de ventilagcdo do | Limpe os orificios de ventilacao
maxima. ar estao bloqueados. doar.
Vibracao ou

ruido excessivo.

Porcas/parafusos soltos.

Aperte as porcas/parafusos.

O produto para
de repente.

A bateria est4 descarregada.

Retire a bateria e recarregue-a.

A bateria estd muito quente.

Retire a bateria e deixe-a
arrefecer.
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9. FINAL DO TEMPO DE VIDA

Os produtos elétricos ndo deverdo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.

Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de

recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
BN . aconselhar acerca da reciclagem.

10. GARANTIA

10.1 ANOSSA GARANTIA

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os
produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 3 anos a partir da
data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mao-de-obra: Pecas e
elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizagdo. As reparagoes e pecas
sobresselentes nao dao origem ao prolongamento da duragao da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova de compra deste produto com a respetiva data de compra. A garantia estd limitada ao valor do
produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacao incorreta do produto.
Os seguintes pontos ndo sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagdes e/ou substituicdes de pegas por terceiros, ou

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras, ou
- Danos resultantes da nao conformidade com as instrucdes de seguranca e utilizacéo, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto esteve em ambientes humidos (mofo, chuva ou colocados dentro de agua...), ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia ndo
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da STERWINS.
Em grande parte dos casos,

o revendedor da STERWINS sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura
ou recibo, pois estes serdao pedidos para o processamento das queixas.
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11.DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

Nos: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

Declaramos que o produto:
Maquina de cortar relva a bateria de 33 cm
20VLM2-33P.1

Se encontra em conformidade com os requisitos da Diretiva MD 2006/42/CE e com as normas nacionais:
Diretiva da compatibilidade eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
Diretiva do ruido 2000/14/CE, Anexo VI, e 2005/88/CE

Nivel de poténcia do som medido: 89.4 dB (A)
Nivel de poténcia do som garantido: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Numero de série: Consulte a capa traseira
e a etiqueta das especificacées da maquina.

Organismo notificado: Método de avaliagdo da conformidade com a Diretiva 2000/14/CE e 2005/88/CE
O certificado de avaliacado do tipo CE é emitido pela SGS.

Organismo notificado sobre a diretiva do ruido: TUV SUD Industrie Service GmbH

Westendstrasse 199 - 80686 Miinchen « Deutschland

Numero do organismo notificado: 0036

Assinado em Ronchin, Franca

Data da assinatura: 15/05/2022

Eric LEMOINE

Responsavel pela Qualidade dos Projetos a Nivel Internacional
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

I||I IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Indice
1. Destinazione d'uso del tosaerba a batteria 6. Stoccaggio invernale
33cm 7. Conservazione
2. Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione
3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento
4, Utilizzo 10. Garanzia
5. Trasporto 11. Dichiarazione di conformita CE

1. DESTINAZIONE D'USO DEL TOSAERBA A BATTERIA 33 CM

Questo apparecchio é destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun motivo
al chiuso. Questo tosaerba cordless deve essere utilizzato esclusivamente in ambienti asciutti e ben
illuminati. Questo tosaerba é destinato esclusivamente al taglio di erba in ambito domestico. Non usarlo
per altri scopi. Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita
fisiche, mentali o sensoriali.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto e danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
I'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita
di 6 anni.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZA! Leggere tutte le istruzioni e le avvertenze di
sicurezza. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni comporta il rischio di scossa elettrica, incendio /o
lesioni gravi.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.
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2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

« Non usare |'apparecchio in prossimita di serre in vetro, automobili, furgoni, bocche di
lupo, discese, ecc. senza aver regolato correttamente la direzione di scarico.

« Non forzare o sovraccaricare |'apparecchio. L'apparecchio & piu sicuro ed efficace se
utilizzato alla velocita per la quale € stato progettato.

« Seiil prodotto & gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti siano fissate saldamente
prima dell'uso. Se il prodotto richiede I'assemblaggio da parte dell'utente, assicurarsi
che nella confezione siano presenti tutti gli elementi necessari per I'assemblaggio del
prodotto. Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il
rivenditore.

« Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio € conforme alle direttive europee
applicabili ed e stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

[ H [ Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell'Unione doganale.

@Z Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta.
Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

|

A [j}] Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

Grado di protezione contro l'umidita

UP *Universale: compatibile esclusivamente con i prodotti Sterwins UP20, Lexman UP20 e

""""""""""""" Dexter UP20.
=20

D Le Livello di potenza sonora garantito (testato conformemente alla direttiva 2000/14/EC
Q4g  emendata da 2005/88/EC).

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.
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Fare attenzione alle lame affilate. Le lame continuano a ruotare dopo l'arresto del motore;
rimuovere il dispositivo di disattivazione prima delle operazioni di manutenzione.

Tenere a distanza le altre persone.

Tenere i cavi elettrici lontani dalle lame.

2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

B oebpk

SR

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale: questo simbolo indica che € necessario leggere attentamente il
manuale di istruzioni.

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

Rimuovere la batteria prima di trasportare, riporre, riparare e pulire I'apparecchio.

Recicle este manual de instrucciones.

79

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

[ ) Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso un centro di
Q‘ riciclaggio.
9y
' ® riciclare limballaggio del prodotto.

(|

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

1. Formazione all'uso

« Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzarsi con i comandi e I'uso corretto
dell'apparecchio.

« Non consentire I'uso dell'apparecchio a hambini o persone che non hanno letto queste
istruzioni. Le normative locali possono limitare I'uso in base all'eta dell'operatore.

« Non usare I'apparecchio in prossimita di altre persone, in particolare bambini, o animali.

- Tenere presente che |'operatore o utente € responsabile per incidenti o rischi causati ad
altre persone o proprieta.

2 Preparazione

« Durante |'uso dell'apparecchio, indossare sempre calzature robuste e pantaloni lunghi.
Non usare |'apparecchio a piedi nudi o indossando sandali. Non indossare indumenti ampi
0 provvisti di stringhe e lacci.

« Ispezionare accuratamente I'area di lavoro e rimuovere tutti gli oggetti che potrebbero
essere lanciati dall'apparecchio.

« Prima dell'uso, verificare che il gruppo batteria non sia danneggiato. Se il gruppo
batteria subisce danni, scollegare immediatamente il dispositivo di disattivazione. Non
usare |'apparecchio se il gruppo batteria & danneggiato o usurato."

« Prima dell'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga non siano
danneggiati o usurati. Se il cavo subisce danni durante I'uso, scollegarlo immediatamente
dalla rete elettrica. NON TOCCARE IL CAVO PRIMA DI AVERLO SCOLLEGATO DALLA RETE
ELETTRICA. Se il cavo & danneggiato o usurato, non usare I'apparecchio.

3 Utilizzo

« Usare |'apparecchio solo alla luce del giorno o con una buona illuminazione artificiale.
« Non usare I'apparecchio sull'erba bagnata.

« Puntare bene i piedi sui terreni in pendenza.

« Durante |'uso dell'apparecchio, camminare e non correre.

- Su terreni in pendenza, lavorare sempre perpendicolarmente alla discesa, mai verso
'alto o verso il basso.
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« Prestare particolare attenzione quando si cambia direzione sui terreni in pendenza.

- Non usare I'apparecchio se la pendenza del terreno & eccessiva.

« Prestare particolare attenzione quando si inverte la direzione dell'apparecchio o lo si tira
verso di sé.

« Arrestare le lame se & necessario inclinare |'apparecchio per attraversare superfici non
erbose o durante il trasporto da/verso I'area di lavoro.

« Non usare I'apparecchio se i dispositivi di protezione sono danneggiati o assenti (ad
esempio i deflettori o il contenitore dell'erba).

« Avviare il motore con attenzione e conformemente alle istruzioni, tenendo i piedi
lontani dalla lama.

« Non inclinare I'apparecchio durante I'avvio del motore, se non espressamente indicato.
In tal caso, non inclinare I'apparecchio piu dello stretto necessario e sollevare solo la parte
distante dall'operatore.

- Non avviare |'apparecchio quando si & rivolti verso I'apertura di scarico.

« Non posizionare mani o piedi in prossimita o sotto le parti rotanti. Tenersi sempre
distanti dalle aperture di scarico.

« Non trasportare I'apparecchio quando € in funzione.

« Arrestare il motore e rimuovere il dispositivo di disattivazione. Assicurarsi che le parti
mobili siano completamente ferme:

- prima di lasciare I'apparecchio incustodito;

- prima di rimuovere un'ostruzione o sbloccare lo scarico dell'erba;

- prima di controllare, pulire o eseguire lavori sull'apparecchio;

- dopo aver urtato un oggetto estraneo (ispezionare e riparare I'apparecchio
prima di riutilizzarlo).

« In caso di vibrazioni anomale (controllare immediatamente):

- verificare 'assenza di danni;

- sostituire o riparare eventuali componenti danneggiati;

- controllare e serrare eventuali parti allentate.

4 Manutenzione e conservazione

« Verificare che tuttii dadi, le viti e i bulloni siano serrati e che 'apparecchio funzioni
correttamente.

« Controllare frequentemente che il contenitore dell'erba non sia usurato o danneggiato.
« Per apparecchi multi-lama: fare attenzione perché la rotazione di una lama puo causare
|a rotazione delle altre lame.

« Prestare attenzione durante le operazioni di regolazione dell'apparecchio per evitare che
le dita rimangano intrappolate tra le lame in movimento e le parti fisse dell'apparecchio.
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« Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

« Manipolare le lame con cautela perché, anche se la batteria é stata scollegata o rimossa,
le lame possono comunque muoversi.

« Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o danneggiati. Usare
esclusivamente accessori e parti di ricambio originali.

« Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

« Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi,
gas o polveri inflammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono incendiare
polveri o fumi.

« Durante I'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le
distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2.5 SICUREZZA ELETTRICA

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio
genera un campo elettromagnetico. Tale campo, in alcune
circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o
attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si
raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il produttore dell'impianto
prima di utilizzare I'apparecchio.

« Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. Linfiltrazione di acqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.
2.6 SICUREZZA PERSONALE

« Durante |'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e utilizzare
il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si € stanchi o sotto I'effetto di droghe,
alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante ['uso dell'utensile
elettrico puo provocare gravi infortuni.

« Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli occhi.
| dispositivi di protezione individuale come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il
rischio di infortuni.

« Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla
batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le
dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se l'interruttore & in posizione
di accensione.
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« Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto con il pavimento e mantenere
sempre |'equilibrio. Ci0 assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

« Rimuovere eventuali chiavi di serraggio prima di avviare |'utensile elettrico. Una chiave
di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico puo provocare
infortuni.

« Non forzare |'utensile elettrico. Utilizzare |'utensile piu adatto al lavoro da svolgere. Un
utensile elettrico corretto & pili sicuro ed efficace al regime per cui é stato progettato.

« Usare I'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere.

L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui € progettato pud
comportare situazioni di pericolo.

« Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli o capelli
lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

« In alcune regioni sono in vigore normative che limitano |'uso del prodotto in certe
condizioni. Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.

« Non permettere |'uso del prodotto a bambini, persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza o persone che non conoscono
queste istruzioni. Normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

« Tenere presente che |'operatore o utente € responsabile per incidenti o rischi causati ad
altre persone o proprieta.

« Tenere le altre persone, i bambini e gli animali domestici a 15 metri di distanza dall'area
di lavoro. Arrestare |'apparecchio se un'altra persona accede all'area di lavoro.

« Durante |'uso del prodotto, indossare sempre calzature robuste e pantaloni lunghi. Non
usare |'apparecchio a piedi nudi o indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o
provvisti di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle parti in movimento.

« Non indossare indumenti ampi o gioielli che potrebbero venire aspirati nell'apertura di
ingresso dell'aria.

« Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che siimpiglino nelle
parti in movimento.

« Indossare sempre protezioni per le orecchie durante I'uso dell'apparecchio. Questo
prodotto e estremamente rumoroso, e il mancato rispetto delle istruzioni per la riduzione
dell'esposizione e della rumorosita comporta il rischio di danni permanenti all'udito.

« Indossare sempre dispositivi di protezione per gli occhi durante ['uso dell'apparecchio.

I fabbricante raccomanda di indossare una maschera facciale o occhiali con schermi
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laterali. Occhiali standard non forniscono una protezione adequata. Oggetti possono
venire lanciati ad alta velocita dal potente getto d'aria e rimbalzare su superfici dure verso
l'operatore.

« Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che tutti i dispositivi di controllo e di sicurezza
funzionino correttamente. Non utilizzare I'apparecchio se l'interruttore non lo arresta.

« Prima di ogni utilizzo, ispezionare I'involucro esterno per assicurarsi che non sia
danneggiato. Assicurarsi che le impugnature e i dispositivi di protezione siano installati e
fissati correttamente.

« Usare rastrelli e scope per smuovere i detriti prima di soffiarli.

« Ispezionare 'area di lavoro prima di ogni utilizzo. Rimuovere oggetti come pietre, vetri
rotti, chiodi, cavi o corde perché potrebbero venire lanciati a una distanza considerevole
dall'aria ad alta velocita o impigliarsi nella ventola dell'apparecchio.

« Non posizionare |'apparecchio sopra o in prossimita di singoli detriti.

« Non usare I'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un utensile
elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore  pericoloso e deve essere
riparato.

« Scollegare il connettore del gruppo batteria dall'utensile prima di regolarlo, riporlo
0 sostituire gli accessori. Tale misura di sicurezza riduce il rischio di avvio accidentale
dell'utensile elettrico.

« Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso a
persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili
elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

« Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano
disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti
altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile
elettrico. Se I'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo
nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

2.8 USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

« Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore. Un
caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria comporta il rischio di incendio se
utilizzato con gruppi batteria di tipo diverso.

« Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

« Quando il gruppo batteria non € in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,

ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un

collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio diincendio o ustioni.

84



« Lutilizzo improprio puo causare fuoriuscite di liquido dalla batteria: evitare il contatto
con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare con acqua. Se il liquido entra a
contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido fuoriuscito dalla batteria pud
causare irritazioni o ustioni.

2.9 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TOSAERBA

« Usare I'apparecchio esclusivamente per gli scopi per cui e progettato.
« Rimuovere la batteria prima di trasportare e riporre |'apparecchio.

« Conservare i tosaerba in interni. Quando non sono in uso, conservare i tosaerba in
interni, in un luogo asciutto e chiuso a chiave, fuori dalla portata dei bambini.
2.10 RIPARAZIONI

- Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente
parti di ricambio identiche. Cio garantisce la sicurezza dell'utensile elettrico.

- Affidare l'ispezione e I'eventuale riparazione dell'utensile a un tecnico qualificato prima
di utilizzarlo nuovamente.
2.11 RISCHI RESIDUI

« Familiarizzarsi con il funzionamento del prodotto leggendo questo manuale di
istruzioni. Memorizzare le istruzioni di sicurezza e rispettarle alla lettera per ridurre rischi
e pericoli. Rimanere sempre vigili durante 'uso dell'utensile, per poter riconoscere e
affrontare i rischi tempestivamente. Un rapido intervento puo prevenire gravi infortuni e
danni. Arrestare |'apparecchio e rimuovere la batteria in caso di malfunzionamenti.

« Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni, permangono i potenziali
rischi elencati di sequito.
- Lesioni causate dalla proiezioni di parti dal materiale in lavorazione.
- Lesioni causate dalle vibrazioni: utilizzare le impugnature e ridurre il tempo di utilizzo
e 'esposizione.
- Lesioni causate dal rumore: indossare protezioni per le orecchie e ridurre il tempo di
utilizzo e I'esposizione.
- Lesioni causate dall'inalazione di polvere e particelle.
- Lesioni causare da oggetti lanciati dalle lame dell'apparecchio. Indossare sempre
protezioni per gli occhi.
In caso di comparsa di uno o pit dei sintomi descritti in precedenza, interrompere ['uso
dell'apparecchio e consultare un medico.
« L'uso prolungato dell'apparecchio puo causare lesioni 0 aggravarle. In caso di uso
prolungato dell'apparecchio, assicurarsi di fare pause regolari.
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3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello

20VLM2-33P\1

Tensione nominale (V CC)

18V CC

Peso dell'apparecchio (con gruppo batteria)

8,01 kg con batteria Li-lon 5 Ah

Livello di potenza sonora garantito (dB(A)) 92 dB(A)
Livello di potenza sonora misurato (dB(A)) Kig;g S(B%\)
Corrente di funzionamento 17-20A
Corrente max. 45 A

Protezione raccomandata

Protezione contro la sovracorrente

Capacita del contenitore dell'erba 30L
Ampiezza di taglio 330 mm
Peso =7.3kg
Altezza di taglio 25-70 mm
Modello lama A022033
Velocita a vuoto (min™') 3200

Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s?)

Impugnatura sinistra = 2,831 m/s?
Impugnatura destra = 2,537 m/s?

Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard e
puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro. Il valore totale di vibrazioni indicato puo
essere utilizzato anche per una valutazione preliminare dei livelli di esposizione. Le vibrazioni durante
l'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle dichiarate, in base alla modalita
d’uso dell’'utensile. Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima
dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di
utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Gruppo batteria
Tipo di batteria Li-lon
Modallo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX

Tensione nominale (V CC) 18V CC 18V CC

Capacita nominale della batteria 2,5 Ah Li-lon 5 Ah Li-lon
Numero di celle batteria 5 10
Peso (kg) 0,47 kg 0,71 kg
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Caricabatteria
Modello 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
Tensione in ingresso 100-240 V~ 100-240 V~
Tensione in uscita 21V CC 21V CC
Temperatura di o o o o
funzionamento (°C) 4C~24C AC~24°C
Peso (kg) 0,597 kg 0,644 kg
4. UTILIZZO

AN

AVVERTENZA! Lutensile deve essere completamente
assemblato prima dell'uso. Non usare il prodotto se e
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per I'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come guida per
assemblare facilmente il prodotto.
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4.1 DISIMBALLAGGIO

1. Barra di avvio 9. Manopola difissaggio della ruota

2. Blocco interruttore 10. Ruote anteriori

3. Manubrio superiore 11.Impugnatura del contenitore dell'erba

4, Serracavo 12.Sportello dello scarico posteriore

5. Manopola 13.Manubrio inferiore

6. Indicatori del contenitore dell'erba 14.Impugnatura del coperchio del motore

7. Contenitore dell'erba 15. Coperchio della batteria

8. Ruote posteriori 16.Barra di regolazione dell'altezza della lama

« Indossare guanti durante il disimballaggio.

« Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire la confezione.

« Trasportare |'utensile usando le impugnature.

« Conservare la confezione per riutilizzi futuri (trasporto e conservazione).

« Conservare questo manuale diistruzioni in un luogo asciutto per future consultazioni.
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4.2 ASSEMBLAGGIO

Assemblaggio del tosaerba

Per motivi di sicurezza, assemblare il tosaerba su un terreno piano e solido.

Inserire il manubrio inferiore nell'apposito supporto sul tosaerba e serrarlo con la vite autofilettante.
Unire il manubrio superiore e il manubrio inferiore con la manopola .

Fissare il modulo principale del gruppo interruttore sul modulo laterale a destra del manubrio superiore
e premere leggermente il pulsante. Dopo aver fissato il modulo principale, spingerlo nuovamente verso
il basso per verificare che sia bloccato in posizione.

Impostazione dell'altezza del manubrio

Sul lato del manubrio inferiore sono presenti due diversi fori, che permettono di regolare l'altezza.
Se l'altezza risulta eccessiva o insufficiente, selezionare un altro foro e serrarlo con la manopola.

Installazione/rimozione del contenitore dell'erba

Prima diinstallare il contenitore dell'erba, assicurarsi che sia fissato correttamente al telaio del contenitore
dell'erba tramite i fermagli intorno all'apertura del contenitore.

Sollevare lo sportello dello scarico posteriore. Tenendo lo sportello aperto, posizionare il contenitore
dell'erba con l'impugnatura verso l'alto nelle scanalature sotto la cerniera dello sportello dello scarico
posteriore, assicurandosi che i ganci siano all'interno delle rispettive scanalature. Dopo I'arresto, sollevare
lo sportello dello scarico posteriore ed estrarre il contenitore dell'erba.

Se la posizione dell'apertura dell'indicatore & molto sporca,
I'indicatore nonsigonfiera; in tal caso, pulireimmediatamente
la posizione dell'apertura dell'indicatore.

Installazione/rimozione del gruppo batteria

AVVERTENZA! Prima dell'uso, assicurarsi che I'attacco sulla parte inferiore del gruppo batteria scatti in
posizione e che il gruppo batteria sia completamente e saldamente inserito nell'alloggio per batteria
sull'apparecchio.

Se installato scorrettamente, il gruppo batteria potrebbe cadere, con il rischio di lesioni gravi.

Installazione: sollevare il coperchio della batteria e inserire il gruppo batteria. Infilare il gruppo batteria
nella parte inferiore del coperchio della batteria e assicurarsi che sia fissato saldamente all'apparecchio
prima di iniziare il lavoro.

Chiudere il coperchio della batteria.

AVVERTENZA! 1l coperchio della batteria deve essere chiuso.
Non & completamente chiuso, il tosaerba non si avviera.

Rimozione:

sollevare il coperchio della batteria. Premere il pulsante di rilascio del gruppo batteria ed estrarre il
gruppo batteria.

Per le istruzioni di ricarica complete, consultare il manuale del gruppo batteria e del caricabatteria.
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4.3 PRIMO UTILIZZO

Controllare il gruppo batteria

AVVERTENZA! Leggere la sezione "AVVERTENZE DI SICUREZZA"
all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di
usare il prodotto.

||

Al momento dell'acquisto, la batteria non & completamente
carica.

Prima di usare I'apparecchio per la prima volta, inserire la
batteria nel caricabatteria e ricaricarla completamente.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi circostanti.

4.4 FUNZIONAMENTO

>

AVVERTENZA!lltosaerbadeveessere utilizzato esclusivamente
all'aperto, e in nessun caso in ambienti chiusi.

Avvio dell'apparecchio

AVVERTENZA! Lame affilate. Non tentare di modificare il
funzionamento dell'interruttore e della chiave di sicurezza
per evitare il rischio di lesioni gravi.

> |[B>

AVVERTENZA! Dopo I'arresto del motore, la lama continua a
ruotare per qualche secondo. Pertanto, non toccare la parte
|fnfer|ore del tosaerba finché la lama non & completamente
erma.

Collegare la batteria completamente carica. Tenere premuto il pulsante di sicurezza. Tirare la barra di
avvio verso il manubrio e rilasciare il pulsante di sicurezza per avviare il tosaerba. Per arrestare il tosaerba,
rilasciare la barra di avvio. Attendere che la lama si arresti completamente prima di regolare I'apparecchio.
Chiave di sicurezza

La chiave di sicurezza e un dispositivo di disattivazione che evita l'avvio accidentale dell'apparecchio.
Non estrarre la chiave durante I'uso normale; la chiave di sicurezza non deve essere usata come
dispositivo di controllo del funzionamento delle lame. Rimuovere la chiave di sicurezza prima di lasciare
I'apparecchio incustodito.
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Utilizzo dell'apparecchio

robuste e pantaloni lunghi. Indossare una maschera con filtro
se l'operazione crea polvere. Si raccomanda inoltre di

: ATTENZIONE! Indossare sempre occhiali di sicurezza, calzature
indossare guanti adatti.

Impugnare saldamente il manubrio con entrambe le mani. Non tentare di tagliare I'erba lunga in una
volta sola, ma tagliarla in pili passaggi. Attendere uno o due giorni tra un taglio e l'altro, finché I'erba non
raggiunge un'altezza omogenea. Durante il taglio dell'erba in prossimita del bordo del prato, assicurarsi
che il lato sinistro del tosaerba sia rivolto verso il bordo, quindi passare I'apparecchio lungo il bordo.

AVVERTENZA! Arrestare |'apparecchio se colpisce un oggetto estraneo. Rimuovere la chiave di sicurezza
e ispezionare accuratamente il tosaerba per assicurarsi che non sia danneggiato; in caso contrario,
riparare il danno prima di riavviare e usare il tosaerba. Vibrazioni eccessive durante il funzionamento
indicano che l'apparecchio e danneggiato. Ispezionare immediatamente il tosaerba e ripararlo.

del tosaerba, in particolare durante il taglio di erba alta.

@ Una lama affilata aumenta in modo significativo le prestazioni

« Su terreni in pendenza, lavorare sempre perpendicolarmente alla discesa, mai verso
'alto o0 verso il basso.

« Prestare particolare attenzione quando si cambia direzione sui terreni in pendenza.
« Non usare I'apparecchio se la pendenza del terreno € eccessiva.

« Prestare particolare attenzione quando si inverte la direzione dell'apparecchio o lo si tira
verso di sé.

« Arrestare |'apparecchio e attendere che le [ame si fermino se & necessario inclinare
I'apparecchio per attraversare superfici non erbose o durante il trasporto da/verso I'area
di lavoro. Trasportare I'apparecchio usando I'impugnatura.

« Non inclinare I'apparecchio durante ['avvio.
« Non avviare |'apparecchio quando si € rivolti verso I'apertura di scarico.

« Non posizionare mani o piedi in prossimita o sotto le parti rotanti. Tenersi sempre
distanti dalle aperture di scarico.

« Usare I'apparecchio esclusivamente in orari ragionevoli: non la mattina presto o la sera
tardi, per evitare di disturbare altre persone.

« Non usare I'apparecchio in atmosfere esplosive.

« Non usare |'apparecchio in condizioni climatiche avverse, in particolare se sussiste il
rischio di fulmini. Non usare |'apparecchio in condizioni di scarsa luminosita. E necessario
avere una chiara visuale dell'area di lavoro per poter identificare potenziali pericoli.
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« Luso di protezioni per le orecchie riduce la capacita di udire segnali di pericolo (urla o
allarmi). E necessario prestare particolare attenzione a cio che succede nell'area di lavoro.
Non distrarsi e concentrarsi sul lavoro.

« L'uso di apparecchi similari nella stessa area di lavoro aumenta il rischio di lesioni
all'udito e di contatto con altre persone.

« Mantenere sempre una posizione salda e in equilibrio.

« Non allungarsi eccessivamente. Allungarsi eccessivamente comporta il rischio di perdita
di controllo. Puntare bene i piedi sui terreni in pendenza.

« Durante 'uso dell'apparecchio, camminare e non correre. Tenere tutte le parti del corpo
distanti dalle partiin movimento.

« Non avviare |'apparecchio senza aver installato i componenti necessari.

« Non modificare il prodotto in alcun modo e non usare parti e accessori non
raccomandati dal fabbricante.

Seil prodotto & caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in
modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che
non sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione.
Se l'apparecchio é danneggiato, deve essere riparato o
sostituito da un centro di assistenza autorizzato.

« Per ridurre il rischio di lesioni associate al contatto con le parti rotanti, arrestare
I'apparecchio, rimuovere il gruppo batteria e assicurarsi che tutte le parti mobili siano
ferme:

- prima di pulirlo o eliminare un'ostruzione;

- prima di lasciarlo incustodito;

- prima di installare o rimuovere un accessorio;

- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;

- in caso di vibrazioni anomale (identificare immediatamente la causa).
Rimozione e ricarica della batteria: manuale di istruzioni della batteria

1. Premere il pulsante di bloccaggio sulla parte superiore centrale della batteria per estrarla
dall'apparecchio.

2. Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria facendolo scorrere finché non si blocca.

3. Quando l'indicatore verde lampeggia, la batteria e sotto carica. Quando l'indicatore verde rimane
acceso, la batteria € completamente carica.

5. TRASPORTO

Per trasportare I'apparecchio o la batteria & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici a seconda del
Paese di utilizzo. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali. Assicurarsi che la temperatura
durante il trasporto rispetti i limiti riportati alla sezione "Conservazione".

5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

Arrestare |'apparecchio e rimuovere il gruppo batteria.
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Trasportare I'apparecchio usando l'impugnatura. Proteggere I'apparecchio da forti urti o vibrazioni che
potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Fissare I'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
Non esporre I'apparecchio alla luce solare diretta.

5.2 TRASPORTO DELLE BATTERIE AL LITIO

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

6. STOCCAGGIO INVERNALE

Rimuovere la batteria dall'apparecchio.

Prima di un periodo prolungato di inutilizzo, assicurarsi che il livello di carica della batteria corrisponda
a quello riportato nel manuale di istruzioni della batteria. Seguire tutte le istruzioni riportate alla
sezione "Conservazione". Si raccomanda di riporre I'apparecchio nella confezione originale o di coprirlo
con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.

7. CONSERVAZIONE

Riporre l'apparecchio e la batteria in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura compresa
tra 4°C e 24°C. Coprirlo per fornire un'ulteriore protezione. Si raccomanda di riporre I'apparecchio nella
confezione originale o di coprirlo con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.
Assicurare l'apparecchio durante il trasporto.

7.1 CONSERVAZIONE DELLAPPARECCHIO

Rimuovere la batteria dall'apparecchio. Ispezionare accuratamente I'apparecchio per assicurarsi che non
siano presenti componenti usurati, allentati o danneggiati. Pulire I'apparecchio prima di riporlo. Non
esporre I'apparecchio alla luce solare diretta. Assicurarsi che I'apparecchio sia sempre protetto da freddo
e umidita.

« Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

7.2 CONSERVAZIONE DELLE BATTERIE AL LITIO

Assicurarsi che il livello di carica della batteria corrisponda a quello riportato nel manuale di istruzioni
della batteria. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Rimuovere il gruppo batteria prima di regolare, ispezionare,
pulire o riporre I'apparecchio.

8.1 PULIZIA

Pulire le superfici esterne e i componenti in plastica con un panno morbido e umido. Non usare
detergenti o solventi aggressivi sulle parti in plastica. Alcuni detergenti domestici possono danneggiarle
e comportare il rischio di scossa elettrica.

« Verificare che tuttii dadi, le viti e i bulloni siano serrati e che I'apparecchio funzioni
correttamente.

« Controllare frequentemente che il contenitore dell'erba non sia usurato o danneggiato.

« Prestare attenzione durante le operazioni di regolazione dell'apparecchio per evitare che
le dita rimangano intrappolate tra le lame in movimento e le parti fisse dell'apparecchio.

« Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di pulirlo.
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« Manipolare le lame con cautela perché, anche se la batteria é stata scollegata o rimossa,
le lame possono comunque muoversi.

« Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o danneggiati. Usare
esclusivamente accessori e parti di ricambio originali.

8.2 SOSTITUZIONE DELLA LAMA

Posizionare il tosaerba su un lato per accedere alla parte inferiore dell'apparecchio. Posizionare un
blocco di legno o un oggetto similare tra la lama e il bordo dell'apparecchio per evitare che lama ruoti
liberamente. Allentare il dado della lama sulla parte inferiore dell'apparecchio con una chiave. Rimuovere
il dado della lama, la rondella e la lama dall'apparecchio.

Posizionare la nuova lama sull'albero motore e riposizionare la rondella e il dado della lama. Serrare
il dado della lama. Serrare il dado della lama con una coppia di 25-30 N-m. Quando la lama é fissata
saldamente, controllare manualmente che tutto ruoti correttamente.

8.3 VISTA ESPLOSA
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
1 A022033-009-00 Gruppo scatola 1
interruttore
1-1 8206-000001-00 Bullone 9
1-2 8020-512012-01 Copertura 1
1-3 8020-512011-00 Copertura 1
1-4 A022033-004-00 Scatola interruttore 1
1-5 8044-512010-00 Grilletto 1
1-6 8342-481501-00 Molla 1
1-7 8020-512009-01 Pulsante 1
1-8 8342-463002-00 Molla 1
1-9 8042-660102-00 Pulsante interruttore 1
1-10 A022033-003-00 Scatola interruttore 1
1-11 8301-660803-01 Tappo 1
1-12 8184-302201-00 Piastra pressione cavo | 1
1-13 A022010-034-00 Cavo a duefili 1
2 8331-515701-00 Spugna 1
3 A022033-010-00 Manubrio 1
4 8007-512001-00 Deduzione linea 2
5 8NH-06D Dado 2
6 8313-512001-00 Manopola 2
7 A021040-014-00 Manubrio 2
8 A022010-032-01 Rubinetto di arrresto 2
9 A021040-020-00 Bullone corpo 2
quadrato

10 8440-512012-00 Impugnatura 1
10-1 8001-512002-00 Impugnatura 1
10-2 8020-512006-00 Copertura inferiore 1
10-3 8SJAB40-14 Vite autofilettante 1
11 8181-513001-01 Pannello indicatore 1
12 A021040-012-00 Copertura 1
13 A021040-010-00 Contenitore dell'erba 1
14 A021040-011-00 Supporto 1
15 A021040-004-00 Copertura 1
16 A021040-016-00 Molla di torsione 1
17 8206-000001-00 Vite autofilettante 15
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
18 A022033-006-00 Copertura 1
19 A022033-008-00 Impugnatura 1
20 A022033-012-00 Perno 2
21 A022033-005-00 Copertura 1
22 8045-513001-00 Chiave 1
24 A022033-007-00 Supporto 1
25 9342-903105-00 Molla 1
26 A022033-011-00 Componenti elettrici 1
27 8415-510902-00 Bobina ritardante 1
28 236-1017 Fermacavo 4
29 A022010-013-02 Componenti elettronici | 1
30 A022010-014-00 Gruppo motore 1
31 8BC-260908-ST Cuscinetto 6292 1
32 8123-855101-00 Ingranaggio grande 1
33 A022010-015-01 Albero motore 1
34 8BC-351511-5S501 Cuscinetto 62027 1
35 A022010-009-02 Scatola ingranaggi 1
36 8SNAB50-20 Vite autofilettante 9
37 A021040-015-00 Manopola 4
38 8121-512001-00 Ruota 4
39 8342-510702-03 Molla di tensione 4
40 A021040-006-00 Asse 1
41 8SJAC48-20 Vite autofilettante 2
42 A021040-008-00 Piastra guida 1
43 A021040-001-00 Involucro 1
44 A021040-017-00 Piastra guida 1
45 A021040-018-00 Piastra guida 1
46 A022010-033-01 Manicotto tubo 1
47 A022033-002-00 Lama 1
48 8325-532405-00 Rondella 1
49 8WS-08B Rondella a molla 1
50 8206-511001-01 Bullone lama 1
51 A022033-013-00 Blocco contrappeso 1
52 A021040-005-00 Asse 1
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE Q.TA
53 8184-302201-00 Serracavo 1
54 8SNAB50-25 Vite autofilettante 3

8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

Avvertenza! Prima di effettuare le operazioni descritte di
sequito, arrestare I'apparecchio.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L'apparecchio non

La batteria non e fissata
saldamente.

Per fissare il gruppo batteria,
assicurarsi che il pulsante sulla
parte superiore della batteria
scatti in posizione.

La batteria non é carica.

Ricaricare il gruppo batteria
conformemente alle istruzioni
incluse al proprio modello.

Linterruttore di avvio/

Premere l'interruttore di avvio/

siavvia. . . .
arresto € in posizione di
arresto arresto.
Il gruppo batteria non &
grupp Collegarlo correttamente.
collegato correttamente.
Linterruttore di avvio/ . WA
. L Consultare la sezione "Avvio
arresto non € in posizione \ -
di avvio dell'apparecchio”.
. . ... | Regolare I'altezza del manubrio
| bulloni non sono inseriti . i che i bulloni si
Il manubrio correttamente. eas§|cur§tr§|c c-:-ltt u ontl siano
non & installato inseriti correttamente. _
correttamente.

Le leve di fissaggio rapido
non sono serrate.

Serrarle.

Il tosaerba non
taglia in modo
uniforme

L'erba & densa o non
uniforme, o l'altezza di
taglio non e stata regolata
correttamente.

Controllare l'altezza delle
ruote. Tutte le ruote devono
essere alla stessa altezza di
taglio affinché il tosaerba tagli
in modo uniforme.

La pacciamatura
non viene
effettuata

correttamente.

L'erba tagliata € umida e si
attacca al tosaerba.

Attendere che I'erba si asciughi
prima di tagliarla.

97

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

. - _— ualifica
Problemi Cause probabili Soluzioni Q .
richiesta
L'erba é alta e densa
Il tosaerba e ostacola il pannello
e difficile da posteriore del tosaerba e Aumentare |'altezza di taglio. -
spingere. lalama, o l'altezza di taglio
e troppo bassa.
L'erba tagliata
non viene raccolta L'altezza di taglio e troppo
correttamente 9 PP Aumentare |'altezza di taglio. -
. bassa.
nel contenitore
dell'erba.
La lama non é bilanciata o -
N Sostituire la lama. -
e usurata.
Il tosaerba vibra
it L Arr reil r ntro di
alle alte velocita. L'albero motore si & _ Arrestare [l tosae bae ) Ce' trod
iegato ispezionarlo. Fare riparare il assistenza
piegato. tosaerba. autorizzato
; L'altezza di taglio e troppo . .
Il tosaerba si b 9 PP Aumentare |'altezza di taglio.
arresta durante assa. R
I'uso. La batteria & scarica. Ricaricare la batteria.
Il tosaerba
si arresta Arrestare il tosaerba e

improvvisamente
durante il taglio
dell'erba.

Il tosaerba é sovraccarico.

attendere 3 minuti prima di
riavviarlo.

L'apparecchio non
raggiunge la piena
potenza.

Il gruppo batteria non &
abbastanza carico.

Ricaricare il gruppo batteria.

Le aperture di ventilazione
sono ostruite.

Pulire le aperture di
ventilazione.

Vibrazioni o
rumori eccessivi.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

L'apparecchio
si arresta
improvvisamente.

Il gruppo batteria &
scarico.

Rimuovere e ricaricare il
gruppo batteria.

La batteria & troppo calda.

Rimuovere il gruppo batteria e
attendere che si raffreddi.
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9. SMALTIMENTO

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

10. GARANZIA

10.1 LANOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato
dei beni di consumo. Questa garanzia & valida per un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti
e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei
componenti non estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del
prodotto recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi;

- danni causati da fattori esterni o corpi estranei come sabbia o sassi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;

- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazione".

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore STERWINS sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura
o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Il costruttore ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, Francia

dichiara che il prodotto:
Tosaerba a batteria 33 cm
20VLM2-33P.1

e conforme ai requisiti della direttiva Macchine 2006/42/EC e alle normative nazionali:
Direttiva EMC 2014/30/EU
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
Direttiva Rumore 2000/14/EC, Allegato VI e 2005/88/EC

Livello di potenza sonora misurato: 89.4 dB (A)
Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:20134+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

N. di serie: fare riferimento al retro della
copertina e alla targa dell'apparecchio

Organismo notificato: metodo di valutazione della conformita ai sensi della direttiva 2000/14/EC e
2005/88/EC

L'attestato di esame CE del tipo e rilasciato da SGS

Organismo notificato per la direttiva sulla rumorosita: TUV SUD Industrie Service GmbH
Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen « Deutschland
Numero dell'organismo notificato: 0036

Firmato a Ronchin, Francia

Data della firma: 15/05/2022

Eric LEMOINE

Direttore qualita progetto internazionale
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, Francia
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Eicaywyn

Euxaplotovpe mou emAé§ate autd To mpoidv. Katd tov oxedlacud Kal TNV KOTAOKEUN TwV OIKIAKWY
TIPOTIOVTWV Hag, KAataBAMoupe KABE TPOOoTIABEI0 WOTE va €XOUV EEAIPETIKI TTOIOTNTA KAl VA KANUTTTOUV
TIC avayKkeg oag. H tjpnon avtwv Twv odnytwv emrpémnel T BeAtiotonoinon ¢ didpkelag (wng Tou
TIPOIOVTOG

THMANTIKO! F'A NA MEINETE MAHPQX IKANOMOIHMENOI ANO TO MAPON MPOION XYXTHNOYME
NA AIABAZETE MPOZEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN THN EFKATALZTAZIH, XPHIH KAl
TYNTHPHZH TOY MPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIXZ BAZIKEX MPOEIAOMOIHZEIZ XXETIKA ME
THN AZ®AANEIA XTO MAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAATE TO NA MEAAONTIKH ANA®OPA.

I||I ZHMANTIKO: ®YAATE TO ErXEIPIAIO FA MEAAONTIKH
ANAO®OPA: AIABAXTE MPOZEKTIKA

Meprexopeva
1. ZKOTOUMEVN XPrON TOU XAOOKOTITIKOU L€ 6. Alaxeipaon
pmatapia 33 k. 7. Amobrikevon
2. Odnyiec aopaheiag 8. Xuvtipnon
3. Texvikd dedopéva 9. TéMog diapketag {wng
4, JuvapuoAoynon 10. Eyyunon
5. Metagopd 11. AfAwon Zuppdpewonc EK

1. ZKONOYMENH XPHZH TOY XAOOKOITIKOY ME MIMNATAPIA 33 EK.

AuTO TO TTPOTOV TTPoOPIETALYIO XPriON ATTOKAEIOTIKA OE EWTEPIKO XWPO, KAl SEV TTPETTEL VA XPNOILOTIOLETAL
OTO ECWTEPIKO OMOIOUSHTIOTE KTIOHATOG O€ Kapia mepimTwon. To YAoOKOTITIKO e pratapia mpoopiletat
HOVO Yla XPrion O€ OTEYVEG OUVONKEG HE KANO QWTIOHO. AUTO TO XAOOKOTTIKO TpoopileTal povo yia
KoT YpaotdloU Kat yia oiKlakn xprion. Na pnv xpnotpormoleitat yia dAoug okormoug, mépa anmd tnv
mpoPAendpevn xprion. To mpoiov dev mpoopiletal yia xprion and maidid i Atopa pe HEIWUEVEG QUOIKEG,
S1avonTIKEG 1y AloONTNPIAKEG IKAVOTNTEG.

A@ATou apalpéoete Tn ouokevaoia eEao@aNioTe &TL To TPOIOV ival TANPEG e Ta a§E0OUdp Tou (epdoov
untapyouv). Eav to mpoiodv éxel {NUIEG 1| EAATTWHATA, PNV TO XPNOLUOTIOIOETE KAl EMOTPEYTE TO OTOV
avTImPOoWTO.

Eav Swoete autd To epyaleio o€ TpiToug, MapadwaoTe KAl TO TAPOV eYXELPiSIO Xprong.

Emonpaivoupe 6Tt To pnXavnpa Sev €xel GXESIAOTEL yia XPON OE EUMOPIKEG 1) BlOMNXAVIKEG
g@appoyéc. H eyyonon 0a akupwOei av To pnXavnpa Xpnotpomoin0si og EUmopIKEG, EMAYYEAHATIKEG
1 BropunXavikég eQappoyEg, 1 yia mapopoloug okomouc. To mapov mpoiov £Xel oXeSlacTei yia Xprion
O pi1a TEPiodo 6 eTWV (avapevopevn didapkeia {wng).
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2. OAHTIEZ AXOAANEIAZ

MPOEIAOMOIHZH: AwaBdote OAeg TiC mMpoEldOmMOINGELC KAl TIC
odnyiec ac@aheiac. Av dev akohouBroete Ti¢ mpoeldomol ol
kat Ti¢ odnyiec, umapyer Kivbuvoc nhektpomAnéiag, pwTiag
kai/n 6oBapou TpavpaTiopou.
Ouhdéte Ohe¢ T mpoerdomoioelg Kat Ti¢ odnyiec yia peAAovTIK
avagopd.

2.1 TENIKEXZ OAHIIEZ AZOANEIAZ

« Mn Bétete o€ Aertoupyia To mpoidv kovtd o€ yuaAvoug TEpLPPAYHEVOUS XWPOUC,
autokivnTa, eoptnyd, pwtaywyol, xwpoug mapddoong KA. xwpic va &xel pubpioTei
000TA 0 0TOX0G £€050U.

« Mnv empBapuvete 1) umepPOPTWVETE T0 MPOioV. To mpoidv Ba €xel kaAiTepn Kal
ao@aAéoTepn amddoon Gtav xpnotpomoleiTal aTnv TayiTTa yia T omoia €xel oxedlaoTei
Va AETOUpYEL.

« Edv 0 mpoidv £xe1 1dn ouvappoloynBei, e¢aopahiote 0Tt 6AeC o1 BidC Exouv o@IyTEi
kaha mpwv T xprion. Edv to mpoidv mpémet va cuvappohoynBei and eodc, eaopahiote
Katd To Gvotypa Tng 6UoKevaoiag 6Tt mapéyovTal 6Aa Ta EapTApATa oL amartouvTal
Y10 TN 0uvappoAGynan Tou mpoidvTog. Av To Tipoidv xet (NIEC 1 EAATTWATA, PNV TO
XPNOLUOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO 0TO MANOIEGTEPO KATAOTNA.

« 0 6po¢ «nAeKTPIKO Epyaheio» 0TI TPOEIBOMOOEIC AVAPEPETAL 0TO NAEKTPIKO 0ag
epyaheio mou Aertoupyei €ite pe ouvdeon otny mpila (e kaAw10) €ite pe pmatapieg
(Ywpi¢ kaAwdo).

2.2 XYMBOAA ENANQ XTO NPOION

OUOKEUN CUMHOP@WVETAL E TNG loXUouoeg Eupwmaikég O8nyieg kat 6Tt éxel Sie§ayOei

c € Juppop@wveTal HE Ta Eupwmaikd mpotuma: Autd to ocUpolo onuaivel 6Tt n mapovoa
SOKIUN O€ CUMHOPPWON UE AUTEG TIG 08NYieC.

[ H [ Eviaia orjpavon KukAo@opiag mpoidvTwy 0Tnv ayopd TWV KPOTWY HEAWY TNG TEAWVELAKNG
évwong.

@Z TAuavon cUPPOPPWONG yia Tnv Oukpavia

Ta nAekTpIKA MPoiovTa Sev MPETEL VA OTTOUAKPUVOVTAL LE TA OIKIOKA amoppippata. Ta

XPNOIHOTTOINHEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TIPETTEL VO CUAAEYOVTAL EEXWPLOTA Kal Va

amoppimTovTal o€ oNnpeia CUNOYIG TTOU TTAPEXOVTAL VIO AUTO TO OKOTO. EMiKolvwvnoTe pe
— ARPO 004G 1) TO KATAOTN A AYOPAS Yl TTANPOPOPIEG OXETIKA LE TNV AVAKUKAWON.
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U}] AwfdoTe kat katavorote OAeC TIG 08nyieg v BEoeTe O AelToupyia To mpoiodv. Tnpeite

ONEC TIC TTPOEISOTIOINOELG Kal TIG 08nyieg aopANelac.

Babuog mpootaciag évavti uypaciag

*Tevika: oupBatotnta pévo pe mpoidvta Sterwins UP20, Lexman UP20 kai Dexter UP20.

Eyyunuévn otddun nxnTikng toxvog (Sokiur cupewva pe tnv Odnyia tng EK 2000/14/EC
onwg tpomomolOnke and tnv O8nyia 2005/88/EC).

Mnv ekBétete To TIPOIOV O BPoXN 1 UYPESG OUVONKECG.

Mpooéxete TIg KoPTEPEC Aemideq. Ot Aemideg ouveyiCouv va TepLoTpéPovTal agou of3foel
TO HOTEP. ATTOUOKPUVETE TN GUOKEUK OTTIEVEPYOTTOINONG TPV TN GUVTAPENON.

Kpatrote kdBe G0 dtopo pakpid.

‘Exete 10 €UAVYI0TO KAAWSI0 TPOPOSOGIaG HAKPLA amd TIG AeTiSEC KOTTNG.

2.3 XYMBOAA XTO NAPON ErXEIPIAIO

> >

Ouon kat TNy Tou Kivduvou: Av Sev tTnpnBei n mapovoa mpoeidomnoinon, umopei va
TPOKANBEi TpavpATIONOC 1 BdvaToc.

®uon kat Tnyr Tou Kivduvou: To mapov cUPPBoAO uTTOSNAWVEL 0TI PTTopEl va TPoKUYEL {npid
OTN OUOKEUN, 0TO TIEPIBANNOV 1] G& NOUTTEC ISIOKTNOIEC WC ATTOTENEGHA N THPNONG AUTHC
™g mpoegtdomoinong.
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Tnueiwon: To mapov cUUBOAO UTTOSNAWVEL CNUAVTIKK TTANPOPOPIA Yia TNV KAAUTEPN
KaTavoNnaon Tou TPOIOVTOG,.

AafBdoTe 1o eyxelpidio: Autd To cUpBoAo uTodnAwvel OTt TIPETEL va S1aBACETE TTIPOCEKTIKA
TO gyXelpidlo xprnotn.

ENS

Avatpéte otnv avtioTtolyn amelkdvion oTo TENOG Tou gyxelpidiou.

ATTOPOAKPUVETE TNV UMATAPIA KATA TN HETAPOPT, TNV ATOONKEUON, TIC EQPYACIEC EMOKEVWV
Kat kaBaplopou.

g

AVOKUKAWOTE QUTO TO €YXELPISIO 0SNnyLwV.

AuTO TO IPOIOV gival avakuKAwolpo. Av dev pmopei va xpnotpomolndei méov, mapadwote
TO O€ KEVTPO AVOKUKAWONG ATTOPPIUUATWV.

@

99

' ‘ AVOKUKAWVETE TN OUOKEUAGIA TOU TIPOIOVTOC.

aw

2.4 AXOAANEIA XTO XQPO EPTAZIAX

1. Ekmaidevon

« Mapaote pe mpoooyn Oeg Tic 00nyieg. ESoikeiweite e Ta xeiprotmpta kai v opbn
XP1jon Tou pnyavipatoc.

« Mnv emtpéyete moté o€ madid 1y Gropa mou dev eivar eE0IKEIWpEVA e AUTEC TIC 08N yieg
XPOEWE va Xpnatpomotroouy To pnxavnua. Tomkn vopoBeoia pmopei va mepiopilel v
nAIKia Tou Xprom.

« Mn ypnotpomolite moté T 6UOKELR 6Tav Bpiokovtal KovTda dtopa, iwe maidid i
Katotkidia.

« Exete umoyn oag 61 0 Xe1PIoTr¢ 1 0 XprioTNG Eival amokAELOTIKA umebBuvoc yia
omolodnmote atoynua f kivduvo mpokAnOei amévavtt og d\a dtopia 1y v mEpLOVia TOUC.
2 Mpoetopacia

« Otav ypnowonoleite To pnydvnua, opdte mAvIoTe yepd mamouTola Kat pakpu
miavtehovi. Mn xpnotpomoroete To pnydvnpa EumdAntol iy 6tav gopdte avoryta oavodhia.
Amogeuyete va popdte papdid pouxa Kat avTIKEipeva mou Kpépovtal 1} ypapdte.
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« EmBewpriote 1e€odika Tov ywpo atov omoio Ba xpnotpomondei to pnydvnpa Kat
amopakpUVeTe ONA Ta AVTIKEipEva TTOU PIopéi va eTayTolv armd auto.

« [pw ) xprion eNéyéte To makéto pmatapiag yia evdeiéels (npiag. Edv to makéto
umatapiag xaAdogl, amoouvoéaTe apéowg T ouoKeur amevepyomoinong. Mn
Xpnotomoleite To pnydvnpa edv To makéTo pmatapiag £xel npiég ) eBopéc.

« Mpw am6 T xprion, eNéyxeTe TV mapoyr Tpo@odosiag kai 1o kahwdio MPoEKTaong
yla evoeieic PAaPne 1} Bopac. Av To kahwdio mabet BAAPN Katd T didpkeia Tg
xpriong, amoouvdéote 1o apéow amd v mpila. MHN AITIZETE TO KAAQAIO NPIN TO
AMOZYNAEZETE AMO THN TPOOOAOZIA PEYMATOZ. Mn ypnotpomotfjo€te to pnydvnua o€
nepimwon @Bopdc 1y BAGPNG Tov kahwdiov.

3 Nertoupyia

« XpnOWHOTIOLEITE TO PNXAVNHA HOVO JIE TO GWE TG NHEPAG T HE KAAG TEXVNTO QWTIONO.
« Ao@euyete T Aettoupyia Tou pnyavipatog o uypd xopto.

« latare mavta otabepd mvw o€ emkAvég Ebagoc.

« [lepmatdte, pnv TpEXETE TOTE.

« X eMKAIVEC £0aog, KoupeLeTe 0pIl6VTIa, TTOTE IPOC Ta VW I KATW.

« Na €iote 161aitepa mpooekTikoi dtav aAaleTe KatevBuvorn oTi¢ MAayLEC.

« Mnv koupevete o€ MOAD amdTopo emKAIVEC £aoc.

« [Ipoaéyete moAv dtav yupilete avamoda iy tpaBate To YAOOKOTTIKO IPOC TO PEPOC 0A.
« 21apatiote ™ Aemida f Tig Aemideg o€ mepimtwon mou To pnyavnpa xpeidletat va
avaonkwBei yia petagopd ry dtav mepvarte mave amd emedveles xwpic ypacidl, onwe kai
0TaV TO PNYAVNa PETaPEPETAL AMO/TPOC TOV XWPO EpYaciac.

« Mn XpnOtHOMOIOETE TOTE TO PNXAVNHA e ENATTWHATIKA TPOOTATEVTIKA 1} Bwpdkion,
N Xwpic va eivar 0tn B¢on Toug o1 dlatddelg aopaleiag, m.y. eKTpomeic f/kat GUAEKTNG
Xoptou.

« AvdBete To potép oUPQWVa e TIC 00nyieg kat Exovtag Ta modia oag pakpid amo
Aemida g Aemidec.

« Mn yépvete To pnxdvnpa 6tav EeKivaTe To poTép, EKTOC av XpetdleTal va To yeipeTe yia
T0 EeKivnpa. L€ QUTr TV TIEPITTLON, PNV TO YEPVETE MEPLOTOTEPO M’ 600 ival AMOAUTLG
amapaiTnTo Kal aVaONKWVETE POVO TO TUFAA T omoio BpiokeTal HaKpLd armd Tov XEPLOTH.

« Mnv &eKIVAOETE TO PNYavNa av 0TEKEDTE PMPOOTA 0TO AVOLY|A EKKEVWONC.

« Mnv tomoBeteite Ta xépia rj Ta mod1a KOvTd O€ I KATwW amd mEPIOTpEPOEVa EGapTApaTa.
Kpatdre ndvta andotaon am tm Xodvn eKKEvwong.

« Mn petagépete 1o pnxavnpa evoow Bpioketat ouvdedepévo oTo pevpa.

« 2TapaTAOTE TO pnYdvnpa, Kat agatpéote To epumddio. Bepaiwveote 611 OAa Ta Kivoupeva
eCaptipata éxouv oTapatioel Teheiog.
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- OTIOTE APNVETE TO PNXAVNUQ,

- TIPIV AMOMOKPUVETE EUMASIa amod TO Unxavnua 1 amd tn xodvn,

- TIPIV KAVETE €Aeyx0, kaBaplopd i AN epyacia mavw 0To UnXavnua,

- O€ TIEPIMTWON TTOU XTUTIAOETE O€ {EVO aVTIKEpEVO. EmMBewproTe TO unyavnua
ylot TUXOV {NILA KalL, Qv XPELAOTEL, EMOKEVAOTE TO TIPLV EEKIVAOETE IAAL TN
AEITOUPYIO TOU PNXAVALOTOC KAl TO XPNOILOTOIOETE,

* QV TO Pnyavnpa apyioet va doveitat aouviiBiota (ehéyéte apéowc)

- eNéyCte yia (nuia

- QVTIKATAOTAOTE 1| EMOKEVAOTE OMOIOSATIOTE KATECTPAMUEVA EEOPTAMATA,

- eNéyETe kal o@i&te omoladrmoTe e€apTraTa £X0UV AAOKAPEL

4 Tuvtrpnon kai amoBnkevon

« O\eg o1 Bidec kan ta magipddia mpémet va ivat mvta o@ixTd wote va dlao@ahifetar 6tin
OUOKEUI Aertoupyei e aopalela.

« ENéyyete ouyva tov ouMéKTn Y0pTOU yia @Bopd.

« 2 unyavipata pe moAEG Aemideg, mpooexeTe yiati n meplotpor piag Aemidag pmopeiva
TIPOKaAéaEL TV TEPLOTPOPN Kat ANV Aemidav.

« Na €iote mpooeyTikoi katd ) didpkela Twv puByioewy TG Unxavi¢ koupépatog ykalov
WOTE va pnv eykAwpioTolv Ta 6ayTuAd oag avapeoa oTig Kvoupevee Aemideg komm¢ kal Ta
otaBepd eaptrpara e pnxavig.

« Aprjvete mdvta 1o pnydvnpa va KpUWOoEL PV amd Ty amobrjkeuon

« ‘Otav Kdvete 0¢pPig oI Aemideg ExeTe UMOYN OTL AKOPN K1 AV 1) 10XUC Eivat
amevepyomomnpévn, ot Aemideg pmopei va ouveyilouv va Kivouvat.

« AvikataoTrhoTe Ta Tuyov eBappéva 1 KateoTpappéva TRHaTa. Xpnoipomoleite povo
yvrjola avtaMakTikG kat e§aptipata.

« Mo peite 10 ywpo epyaciag kaBapd Kat kahd wTiopévo. H akataoTtaoia Kat 0 Kakog
QWTIOPOC avéavouy Ty mBavoTnTa ATUXNUATWY.

« Mn xpnotpomoleite nAektpika epyaleia oe mepiBarlov pe eO@AEKTN atpdopalpa, 6mou
umidpyouv e0QPAEKTA LA, aépia 1y okovn. Ta nAekTpikd epyaleia dnpiovpyolv omvorpeg
oV pmopéi va ava@Aé€ouy tn okovn 1 Ti¢ avabupdoeic.

« Kpatdre ta maidid Kat Toug mapeuploKOpEVOUC PakpLd Katd T xprion evog NAEKTpIKoD
epyaheiov. Av kdi amoomaoel Ty mPoooy1 6ag, pmopéi va xAoeTe Tov é\eyxo Tou
epyaheiov.

106



2.5 HAEKTPIKH AZ®AANEIA

NPOEIAONOIHZH! Auto To mpoidv mapdyet NAEKTpOPayVNTIKO
medio katd ) didpkela tn¢ Aertovpyiag tou! Auto to medio
UTOPEl  Of  OPIOpEVEC TEPIMTWOEIC va  dnuiovpyroel
mapepPoléc oc evepyd N mabnuikd watpikd ep@utevpatal
Mpoxkeipévou va petnwdei o Kivbuvog copapod i Bavdoipov
TPAVHATIONOU, GUVIOTOULE OTA ATOHA HE LATPIKA EPQUTED AT
va 0UPBOVAEUTOUV TOV YIATPO TOUG KAt TOV KATAGKEVAOTH) TOU
LATPLIKOU EPPUTEDPATOC TTPLV VO XPNOLUOTIOGOUV TO TTPOIOV!

« Mnv exBétete Ta n\ekTpikd epyaheia o Bpoxn 1 ouvBrkeC uypaciag. Av eloywpnoel
VEPO 0TO NAEKTPIKG Epyaeio, avédvetal o kivéuvog nAektpomAngia.
2.6 MPOXQMIKH AZQAAEIA

« Otav xpnotpomolsite nAekTpIKA epyaleia, va €i0Te MAVTa OF EYPIYOPOT, VA TIPOOEKETE
TLKAVETE Kat va xpnolponoleite v kowr Aoyikr). Mn xpnotpomoteite nAektpikd epyaleia
otav iote Koupaapévol 1 LG TV EMPELD VAPKWTIKWY, aAkoOA 1} pappdkwv. Otav
XPnotpomoleite NAEKTPIKG epyaleia, pia oTtyur| ampooediag umopei va mpokahéoel coPapd
TPAUUATIONO.

« Xpnotpomoleite péoa atopikig mpoataciac. Na gopdte mavta mpooTATEVTIKA yia Ta
pdma. H yprion tou katdMnAou mpoatateuTikol £§omiopol avahoya e Tiq ouvOnkeg,
OMw¢ pdoka okovng, avtiooBnTikd mamoUTola, KpAvog 1} WTOAOTIGEC, PEIWVEL TOV
Kivuvo TPaUPATIOHOD.

« NaPete pétpa yia va pnv evepyomoinbei katd AdBog to epyaleio. BefaiwBeite 6ti o
dlakomng eivat khewotoc (OFF), mpiv ouvdéoete To nhekTpikd epyaheio atnv mpida Kai/n
0NV pmatapia, KaBwe kar 6Tav ONKWVETE N} HETaPEPETE T0 Epyaheio. Mn petagépete
T0 NAEKTPIKO €pyaleio pe To dAkTuAo mAvew aTov dtakomTn Kat pn Badete To nAEKTPIKG
epyaheio oy mpiCa pe avoikto tov drakdmn, S16t avédvetat o Kivouvog atuyrpatoc.

« Mnv tevtaveoTe yia va @tdoete oto embupuntd onpeio. Na matdre mdvra otabepd Kat
va diatnpeite Ty 1ooppomia oag. Erol Ba eéyxete kahutepa o nAekTpIKO Epyaleio av
TPOKOYEL KAmola ampoadOKNTN KatdoTaon.

« Amopakpuvete omotodrmote epyaheio puButong 1y pnxaviko KAedi mou Bpioketat mvw
070 epyaheio, PtV T0 evepyomoloeTe. Av To unxaviko KAELOi 1 To puBpIoTIKG pyaleio
napayeivel ouvdedepEvo 0To MEPIOTPEPOPEVO TUTA TOL NAEKTPIKOD Epyaleiov, pmopéi va
mpokAnBei Tpavpatiopo.

« Mnv méCete 10 nhekTpIKo epyaheio mépa amd Ti¢ duvatdtnTég Tou. Xpnotpomolrote T
katdAnAo nAekTpikO epyaheio yia T ekdotote epyacia. H epyacia Ba mpaypatomoinOei
kahUTepa Kat aopahéatepa av xpnotpomoinBei to KatdAnAo nAekTpIKO epyaleio otV
TayuTNTa yla v omoia el oxedlaotei.
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« Xpnowonoteite 1o nAeKTpIKG pyaeio, Ta e&apTpata, Ti¢ OTEC KA. 00p@WVa Pe

TI¢ mapouoeg odnyie¢ kar AapBavovtag umoyn Tic ouvBKe kai T epyacia mov Ba
ekteNeoTel. Av 10 nAeKTpIKG pyaleio xpnotpomoindei yia pyacia yia tnv omoia dev
mpoopiletal, propei va dnpovpynBouv emkivouve KaTaoTaoeIC.

« Ntoveote katdMnAa. Mn gopdte @apdid povxa i kooprpara. Kpatiote ta pahhid, ta
pouya Kat Ta yavTia oag pakpid amé Kivoopeva pépn. Ta apdid pouya, Ta KOGPNHATA Kat
Ta HakpLd PahNid pmopei va EMAAKOUV G KIVODEVA pépN.

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

« 1€ OpLOpIEVEC TIEPLOYEC LOXUOUV OLaTASEL yia TOV TTEPLOPLOPO TNG XPrONG TOU TIPOIOVTOG O€
oplopévec Aertoupyieg. EMKowwvAoTe e TIC TOMKES apxéq yia mapoxr GUUBOVAGV.

« Mnv emtpénete oe maibid, ATopa pe PEIWHEVES PUOIKES, ALOBNTNPLAKES 1} VONTIKEC
duvatotnTeg 1 pe ENNeWPn Epmelpiag Kat yvaoewv 1 0€ ATopa P ECOIKEIMNEVA JIE QUTEC

TI¢ 0dnyieg, va ypnotomotolv to mpoidv. Eyywpie Sratadelc eivat mbavo va Hétovv
NAIKIOKOUG TTEPLOPIOOUG Y1a TN XPrioN TOU UNXavruaTog.

« Exete umoyn oag 0t 0 Xeiplo¢ 1y 0 Xpriotng ivat amokAelotikd umevBuvog yia
omolodnmote atuynua  kivduvo mpokAnOei amévavtt og d\a dtopia 1 v mEPLOVaia TOUC.

« Mo peite Tou¢ mapevplokopevoug, Ta maidid Kat Ta katoikida15 p. paxpid amo

v meployn Aertoupyiag. 2& mepimwon mou kamotog £10€AGe1 0T0 XwPo, SLaKOYTE T
Aettoupyia Tov mpoiovToc.

« Otav xpnotpomolsite To mpoidv, popdTe MAVTOTE yepd MAmoUTOLA KAl PaKpPU TAVTEAGVL.
Mn xpnotpomoloeTe To pnyavnua {uméAnTot i 6tav gopdte avolytd cavddhia
Anogelyete va popdrte eapdid pouxa kal avTikeipeva mou kpépovtal 1 ypapareg. Eivat
mBavov va maoTolv 0Ta KIVoOPEVa pépn.

« Mn @opdte yahapd pouya rj KooprpaTa, Ta omoia uropei va Tpapnytouv péoa oto
OTOIO £10600U TOU A¢pal.

« Mdvete Ta pakpd paAhid étol MoTte va Bpiokovtal mave amd ToUC WHOUC KOTE va
eumodietal pdykwpa o€ Kivodpeva e&aptriparta.

+ Dopdte mAvTa MPOOTATEVTIKA KOS KATA Tr Xprion Tou mpoidvTog. To mpoidv auto
eivat e€aipetikd BopuPwdec kat pmopei va mpokOYer povipn BAGBN otnv akorj €dv dev
pouvTal auotnpd ot 0dnyieg yia Tov meplopiopd tng ékBeong, T peiwon Tou BopuBou
KOl OYETIKA 1€ T XPron TPOaTaciag yia Ty akor.

« Xpnotpomotgite mavta mpoOTATEUTIKY PAOKA Yia Ta pdTia Katd Tn Aertoupyia Tou
mpoidvTo¢. O KATAOKELAOTAC OUOTHVEL OMWOONTOTE T XPFiON MPOOTATEVTIKAC PAOKAC
yla Ta pdtia f mpootatevtikd yuahid kKAwotou tomou. Ta guatoloyikd yvakid 1 Ta
yuaid nhiov ev amoteholv emapkr mpootadia. Mmopei avd mdoa oTiypr va metaytouv
QVTIKEipeva pe uPNAEC TayUTNTEG amd To LoXVPO OTOHIO AEPa Kal va avamndroouvy amo
oKANpéG em@aveleg M mpog To XELPLOTH.
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« lpw amé kaBe xprion e&aoahilete 6T1 6Aa Ta oTolxEla EAEYXOL Ka o1 dlatddelg
acpdhelag Aerroupyolv owotd. Mn xpnatpomoleite To epyaheio av o dlakomng
amevepyomoinong dev pmopei va dlakoyel T Aertoupyia Tou mpoidvToc.

« lpw amé kabe xprion, eAéyxete mavta to mepiPAnpa yia {npiée. E¢aopahiCete ot ta
TIPOCTATEVTIKG Kal o1 AaBég eivat atn B€on Toug Kat KaAd aopahiopéva.

« Xpnowonoleite ToouyKpava rj 0koOMa yia va AQPATEPETE TOUC PUTTIOUE TTPLY TO PUONHAL.
« KaBapidete mv mepioyr epyaoiag mptv amd kabe yprion. Apaipéote 6Aa Ta avtikeipeva,
oOmw¢, métpeg, omacpéva yvalid, kap@td, kahwdia 1y axowid, Ta omoia Ba pmopovoav va
EKOPEVOOVIOTOUV APKETA pakpid AOyw ¢ uPnAi¢ TaxitnTag aépa r va eykAwpiotoov
OTOV QVEULOTAPA.

« Mnv tomoBeteite To mpoidv mdvw amd 1} Kovtd o eENelBepa keipeva umoAeippata.

« Mn xpnotpomooete To nAekTpIkd Epyaleio av dev iva duvatdv va tebei o€ Aertoupyia
i va dlakomei n Aerroupyia tou pie Tov diakdmtn. Kabe nAektpikd epyaleio mou dev
eNéyxetar amo Tov SlakomTn eivar emkivouvo Kat mpémet va emokevdeTal.

« AmoouvdEETe T QIC M6 TO MAKETO Pmatapiag 0To NAEKTPIKG pyaheio mpiv kAveTe
omoladrimote puButon, aAaéete e€aptpata fj amobnkeboeTe To NAEKTPIKG pyaeio. Etol
meplopiletat o kivouvog va evepyomoinBei katd AdBog To nAeKTpIkG epyaleio.

« Quhdooete To NAeKTPIKO epyaleio pakpid amd Ta maidia 6tav dev xpnolpomnoleitar, Kat
Hnv emTpémete o€ dTopa mou Oev eivat eCOIKEIMpEVA pE TO EpyaNeio 1 Pe TIC Mapolaeg
odnyiec va ypnotporotolv to epyaheio. Ta nhektpikd epyaheia sivar emkivbuva ota xépla
TOHV IOV dev £OuV EKTIbEVTEL 0TN XprioN TOUC.

« 2uvTnpeite 0woTa Ta nAeKTPIKA pyaheia. EAEyxeTe yia Kakn evBuypdppion 1 eumAokr
TWV KIVOUPEVWY £6aPTNUATWY, Yia omacpéva e¢apTripata Kat yia kaBe aAn katdotaon
Tou pmopei va emnpeaoel T Aettoupyia Tou nAekTpikou epyaleiov. Av umapyet npid,
EMoKevAdoTe T0 NAEKTPIKO Epyaleio mpiv To ypnatpomotoeTe. MoAd atuyrfuata
o@eilovtal og n\ekTpIKA epyaleia mov ev Exouv ouvtnpnOei owoTd.

2.8 XPHIH KAl ®PONTIAA TOY EPTAAEIOY MMNATAPIAL

« Emavagoprilete To epyaleio povo pe Toug YoptioTéC mou opiCovtal amd Tov
kataokevaoth. Evag gpoptiotic mou eivar katdMnAog yia évav Timo pmatapiag propei va
dnuioupynael kivduvo mupkayidg av xpnotpomonbei pe AN pmatapia.

« Xpnowpomoteite Ta nAekTpika epyaheia povo pe Ti¢ pmarapieg mou mpoopiovrai yia
autd. H yprion omotoudrmote dMou makétou pmatapiag pmopei va mpokahéael kivouvo
TPAUUATIONOY Kal TIUPKayLdg

« ‘Otav to makéto pmatapiag dev xpnotpomoleital, GUAGOOETE To pakpLd amd petalhikd
QVTIKEPEVa 6TwE ouvdETrpEC, vopiopata, KAEWOId, kap@id, Bidec 1} dMa pikpd petalika
QVTIKE(pEVa, Ta omoia pmopéi va dnpioupyroouy ouvéeon Hetagl Twv akpodeKTwv. Av
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BpayukukAwBolv ot akpodékteg TN Pmatapiag petady toug, pmopei va mpokAnBolv
gyKaopata ) ewtd.

« 2€ TEPITWON KAKMS XPRONG, UMopei va eKToeuTel uypod amd T pratapia. AmoguyeTe
TV enagn e auto. Xe mepimwon mov undpéel emagn katd AdBog, Eemuvete pe vepd. Av
T0 LYPO £pBel o€ magn pe Ta pdmia, avalntrote emméov watpikr BorBeia. Ta vypd mou
€KTIvaooovTal amo Ty pmatapia evéxetal va mpokaréoouy peBiopd 1} ykavpa.

2.9 MPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAZ A XAOOKONTIKA ME MAATAPIA

« Na xpnotpomotroete auto To mpoidv 116V yia Toug GKOTIOUG YLa TOUG OToioug Exel
oxedlaoTei.

« Amopakpuvete TV pumatapia katd T petagopd Kai Ty amobrikeuvon.

« AmoBnKevETE Ta YAOOKOTTIKG 0€ E0WTEPIKO XWPO — OTAV deV XPNOIHOTIOLOUVTAL TIPETEL
va amoBnkevovTal o€ E0WTEPIKO, OTEYVO, A0QAAT XWPO — Pakpid amd maidid.

2.10 SEPBIX

« H ouvtripnon tou nAektpikol epyaleiov oag mpémel va yivetal amo §eI0IKEVPEVO TEXVIKO
EMOKEVWV, XPNOILOMOLWVTAS Povo Ta idia avtaMaktikd. Etot dracpalileta n aopalig
Aettoupyia Tou nAeKTpIKOU £pyaheiov.

« Empéyte Tov €Aeyyo Kat EvOEXOpEVIC TV EMOKEUT TOU TIPOIGVTOC amo €vav E161KO
enayyehparia mpoto0 To Béoete maMi o€ Aertoupyia.
2.11 YMOAEIMOMENOI KINAYNOI

« E¢oike1wBeite pe T xprion avtod tou mpoidvtog pe T PoriBeta autou Tou gyxelpidiou
odnylav. Amopvnpovelote Ti¢ 0dnyiec aopaheiag kai Tnpeite Ti¢ emakpipwe. Etol Ha
eumodilete Tuyov Kivduvoug. Na €ioTe mdvta o€ eypriyopon Katd tn Xprion autou Tou
TIPOTOVTOC, £T01 WOTE VO UITOPEITE VA AVAYVWPIOETE KA VAl XELPLOTEITE EYKAIPA TOUG
kwvdovouc. Mia ypriyopn mapéppaon pmopéi va epmodioel 6ofapé Tpavpatiopd Kat
VNN {nud. Edv umdpyouv duoheroupyieg, amevepyomolroTe Kal amoouvoEoTe amo Ty
umarapia.
« Akopa kat 6tav TpodvTat 6A¢ o1 0dnyieg, ouvexilouv va vgiotavial mapdyovteg mou Ba
Lmopouoav va 0dnyRoouvv o Kvdivoug omwc:
- Ext0evon TunpdTwy amd to Tepdylo emeéepyaciac.
- Tpavpatiopoi Myw kpadaopav: xpnotpomoleite Tig avtiototyec Aapég kai mpoomabeite
VOl IELOVETE TOV XPOVO Epyaciag Kat Tv ékBeon.
- Tpavyatiopoi mov mpokahovvtar amd B6puo: Popdrte MPoaTaAsia yia TRV akor Kal
HELWVETE TO XPOVO £pyaciag Kat Tnv ékBeon.
- Eiomvon| okovn¢ kat owpatidiov.
- TpavpaTiop6e amo (mrdpeva avTikeipeva mou ektoéeovtal amd Ti¢ Aemideg Tou
nAektpikou epyaleiov. Dopdrte mava mpooTateuTikd yuaid.
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EQv Katé tn Xprjon TOU pnXavARAToS SLAMOTWOETE KATL A0 TA AVWTEPW AVAPEPOIEVA,
0TapaTAOTE T pnYdvnpa Kat oupPoulevteite apéowg éva ylatpo

« TpavpaTiopoi mou mpokahoLVTaL ) EMEVWVOVTAL AMG TAPATETAPEV XPrion EVO¢
gpyaheiov. Otav xpnopomoteite omolodAmote epyaleio yia mapateTapéves mepiodoug,
e¢aopahilete 0Tt KAveTe TaKTIKG dloleippara.

3. TEXNIKA AEAOMENA

Movtélo 20VLM2-33P.1

OvopaoTiki taon (V d.c.) 18Vd.c

Bapog pnxavig (cupmepiAapfavopévou Touv

o ; 8,01 KINd pe pratapia 5Ah Li-ion
TIAKETOU prarapioag)

Eyyunpévn otadun nxntikig ioxvog (dB(A)) 92 dB(A)
MeTtpnpévn otadpun nXnTikng toxvoc (dB(A)) Kig; ; 2(;&)

PeUpa Aerroupyiag 17-20A

MéyioTo pevpa 45 A
Mpotewvopevn npootacia Ac@dlela uTrepévTaong

XwpnTiKOTNTA GAKOU YPAGISioU 30\

MAdrog komng 330 xA.

"Ygog Kom¢ 25-70 XA

Bapocg unxavijpartog =7.3kg

Zroixeia Aemidag A022033
Taxutnta xwpic poptio (min™) 3200

. . 5
Eninedo kpadaopwv (K=1,5m/s?) Apiatepn Ao =2,831 m/s

Ae€laNaPnr = 2,537 m/s?

H ava@epopevn oUVONIKA TIUA KPadaouwV éxel HeTpnOei cUp@wva e pia mpoturn pébodo eAéyxou
Kal PImopei va xpnotpomotnOei yia tn oUykplon evog epyaleiou pe éva dANo. H avagepopevn ouvolikn
Tiun §évnong pmopsi va xpnolpomolnBei emiong yla TNV MPoKaTapkTKA agloAdoynon tng ékBeong. Ot
EKTTOUTTEG KPASAOUWY KATA TNV MPAYUATIKA XPron Tou NAEKTPIKOU gpyaleiou pmopei va Siapépouv
amd TN dnAwBeioa cUVONIKA TIH AVOAOYWCE TOU TPOTIOU XProng Tou gpyaleiou. Eival mBavr n avaykn
TPOCSIOPIoHOU HETPWY ACQPAAELAG YO TNV TTPOOTAGIA TOU XEIPLOoTH, Ta omoia Ba Bacifovtal oe pia
eKTiUNoN €kBEONC OTIG TPéXOUOEG ouVONKeG Xpriong (AapBdvovtag umdyn dAa Ta TUAKATA TOU KUKAOU
AelToupyiag OmwG €ival ot XpOVol amevePYOTIOiNoNG Tou £pyaleiou Kal 0Tav gival o adpdvela mmAéov
TOU XPOVOU EVEPYOTIOINONG).
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Makéto pmavapiag

Tumog pmatapiag Li-lon (MBiou - 16vtwv)
Movtélo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
OvopaoTiki tédon [V d.c.] 18Vd.c. 18Vd.c.
OvopaoTikn andédoon pmatapiag 1,2Ah 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Ap1Ou6¢ KUPEAWV prmatapiag 5 10
Bapog [Kg] 0,47 KNG 0,71 KI\&
Makéto @optioTn
Movtélo 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.TXXX | 20VCH2-6A.1XXX
T 3 100-240V~ 100-240V~
€10680v
OvopaoTIK IoXUG 21V d.c. 21V d.c.
e“’"°""°;fci‘; ERRGCiE 4°C~24°C 4°C~24°C
Bapog [Kg] 0,597 KNG 0,644 KING

4. YNAPMONOIHZH

MPOEIAONOIHZH! To mpoidv mpénel va éxetl ouvappoloynBei

JAN

mpoiov

mov

gival

mfpw¢ mpwv amd ) Aettoupyia! Mn Xpnat
ouvVapHo
ouvappoloynuévo pe xahaopéva e¢aptipatal Ako ouenore

HEPIKWC

konousus éva
oynpévo

¢ odnyiec ouvappoddynone PBripa mpo¢ Pripa  Kat
XPNOLHOTIOIOTE TI EIKOVEC TTOU TAPEXOVTAL 6AV OTITIKO 08Nny6

yla TV €0KoAn GuvappoAdynon Tov mpoidvroc!
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4.1 ANNOXYXZKEYAZIA

1. Mndpa Stakémn 9. Koupmi suykpatnong tpoywv
2. Kourti Siakomtwv 10. MnpooTwvoi tpoyoi

3. Mdvw hapn 11. AapPr kddouv culoyri¢ xoptou
4. Yyktipac kahwdiov 12.Niow Bupa e§aywyn¢

5. Koyhiag 13. Kdtw Aapr

6. M\dka deiktn kddov culoyr¢ xdpTou 14. Aapn} kaAOppatog potép

7. Kddoc cuhhoyri¢ xdptou 15. Kdhvppa prratapiag.

8. MNiow tpoxoi 16. PuBpiotic boug Aemidag

« Qopdte yavtia Katd v amoouoKevaoia.

« Mn xpnotpomoteite KOQT, paxaipt, mpiovi i) omotodrmote Ao mapdpolo epyaleio yia
TNV AMOOUOKELAGia.

« Metagépete 10 mpoidv povo amd Ti¢ Aapec.

« Quhdéte To KouTi yia petémerta yprion (pETapopd kat amobrikeuon).

« Quhdée To €yyelpidlo 0dnyLV O OTEYVO XWPO Yia TIEPAITEPW TIAPOXT| CUMBOVAWV.
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4.2 ErKATAXZTAZH

ZuvappoAoynon Tou XAOOKOTTIKOU

TomoBetr|ote T0 XAOOKOTITIKO O€ €mMimedn Kal oTabepr emM@AVELD Yia va eEA0QANIOTEL N ACPANAG Kal
otaBepn Aettoupyia Tou.

Eloaydyete TNV KATW XElPOAaBH HECA OTNV OTTH OTEPEWONCG XELPOAAPBNE TOU XAOOKOTITIKOU Kalt OQiETe TNV
pe T Bida auTOKOXAIOTOUNONG. STEPEWOTE TNV EMAVW KAl TNV KATW XEPOAAPBN LE TO KOUTTI.
TomoBetrote TV KUPLa Hovada TG opddag mivaka SIaKOMTWwY €101 WOTE va SeiXVel TPOG TNV TAAyLa
povada Se€1d amd Tnv emavw Aafn Kat méEoTe EAa@Ed To Koupri. Metd to KAeidwua wdnote kat tpapnéte
™V KUpta povada yia va empPePawoete €av £xel ONoKANPwOEi n eykatdoTtaon.

PUOion Tou UPoug xeipolafng

Yrapyxouv 600 S1aPOPETIKEG OTTEC 0TA TTAAYLA TNG KATW XELPOAARNG yia T peTaBAnTh pUBUIoN Tou UYouG.
Edv to UYog @aivetal oAU peydlo r) TOAU KO, pubpioTe TNV omj owoTd Kat o¢ite TNV Ye TN Bida
QUTOKOXAIOTOMNONG.

TomoBétnon/Anopdkpuvaon Tov Kadov GuANoyYR ¢ XopTou

Mpwv v TomoBétnon e§ao@aliote 6Tt 0 KAG0G GUANOYAG XOPTOU éxel TPOOAPTNOE CWOTA OTO PETAANIKO
mAaiolo Kadou GUAOYNG XOPTOU HE TN BorBela TwV OPIYKTHPWVY YUPw amd To Avolypd Tou Kadou.
InKwoTe TN BUpa miow ekkévwong. Kpatwvtag tn BUpa avolxtr, TomoBeTHoTE TOV KAG0 CUANOYNG XOPTOU
pE TNV MAeLPA AaBG TPOG Ta EMAVW PECA OTIC ECOXEG KATW AMO TOV UEVTEDE TNE Tiow BUpag e€aywyng,
e€ao@alifovtag 4TI Ta AyKIoTPA OKOUUTTAVE OWOTA Péoa OTIG AVTIOTOIXEG YIa AUTA E00XEG. MeTA amd To
OTAMATNHA ONKWOTE TNV TTiow BUpa e€aywyng, amopakpUVETe Tov KaSo GUANOYNG XOpTou.

Edv n B¢on Tou avoiypatog évdering ivat moAv Bﬁ(b KN, N
év&e?{n d¢ev Oa povokwoel o€ authy T mepintwon. Kabapiote
apéowc v B¢on avoiypatog évoeiénc.

TomoBétnon/AMopAKPUVGH TOU TAKETOU pPmatapiag

MPOEIAOMOIHXH: BefaiwBeite 0TI TO HAVTANO OTO KATW PEPOG TOU TTAKETOU PmmaTapiag XEl aOPANOEL
oTn Béon Tou Kal 6Tl To TTAKETO pratapiag eSpdletal MARPWGE Kal gival ac@allopévo otn Bdon umodoxng
umatapiag Tou mpoiov mpoToL ekKIvnOEi n Aettoupyia.

Edav 10 makéto pmatapiag dev edpdletal pe aoc@alela pmopei va méoel €é€w e amotéheopa cofapd
ATOMIKO TPAUMATIOMO.

Ma TNV €yKOTAOTAON: ZNKWOTE TO KAAUPHA XWPEOU UTITATAPIaG Kal €l00YAYETE TO TIAKETO UmaTapiag.
QBN 0TE TO TTAKETO PMaATAPIag HECA OTO KATW HEPOG TOU KAAUMHATOG XWPOU pratapiag kat BeBaiwdeite
OTL TO MAKETO pratapiag £xel aGPANOTEL OTO TTPOIOV TIPLV EKKIVACETE TN AglToupyia.

KAeioTe TO KAAUPPA XWPOU praTapiag.

NPOEIAOMOIHZH: To kdAuppa Xwpou pmatapiag %péna va gival
K)\elot%. Ecv 6ev kheiver kahd, To YAOOKOTITIKO dev pmopei va
EKKIvnOei.

MNa tnv amopdkpuvon:

INKWOTE TO KAAUMHA TOU Xwpou pmatapiaq. MEote To Koupmi amao@AAong MAKETOU pmatapiag
TPaBwvTag £§w TO TTOKETO UMATAPIAG.

Na mA\fpelg odnyieg @opTiong, avatpéfte ota eyxepidla xpriong tng SIKG cag pmatapiag Kat Tou
POPTIOTH.
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4.3 IPOTH XPHEH FR

ENéy&te TV prratapia

ES
MPOEIAONOIHZH! AiaBdote to amdomacpa «OAHTIEX

AXQAAEIAL» otqv apxq autou TOU  Eyxelpidiov PT
oupmepAapBavopévwy AWV TWV KEPEVWY 0T UTToKe@AAala

TIPLV TN XPNON TOV TPOIOVTOC. M

H pmatapia dev ivat miijpw¢ @opTiopéVN Katd TV ayopd. EL
MpwvXpNOIHOTIOIGETE TOTIPOIOVYIATIPWTI POPQ, TOTOOETAOTE

TV pmatapia 6To QopTIOTH Kal YoPTioTE TV MARPWC. PL

MPooéxeTe I81AITEPA KATA TNV TIPWTHN P 0N TOU UNXAVIAHATOG: E0TIACTE KAl AQLIEPWOTE TNV TPOCOXH 0AG RU

oTNV MPWTN Xprion. Kavte tnv mpwtn SOKIUr OE avolxTo XwPo, Xwpeic eumédia kat AAa oTolxeia yuopw-
yUpw.

KZ
4.4 NEITOYPTIA

UA
MPOEIAOMOIHZH! H «koupevtiky pnyavip pmopsi va
xpnotpomomn0ei povo o eEWTEPIKOUC XWPOUC Kal O€ Kapia RO
MEPIMTWON Péoa O KTiplo.

EN

EKKIV|OTE TO TIPOioV

MPOEIAONMOIHZH! Aunpry kwwoopevn Aemiba. Moté pnv
npoomadeite va mapakapmtere T Asttoupyia autold Tou
dlakomtn kat tou cuotiparo¢ KA&Wbo0 ac@aleia¢ Kabwg
HmopEi va mpoKUYEL 6oPapo¢ TPAVHATIONAC.

KOQTNG ouveyilel va Aettoupyei yia pepikd devtepohenta. M
auTO pnv ayyilete TRV KATw MAEUPA TOU YAOOKOTITIKOU pEXPL O
KOQTNC va akwvntomotnOei mijpuc.

: MPOEIAOMOIHXH! Otav éxel amevepyomonbei to potép, 0

TUvdEoTe TNV Ynatapia epocov gival TARPWS PoPTIoUEVN. [TATAOTE Kal KOATHOETE TATNUEVO TO KOUWTT
Siakontn. Tpaprgte tn undpa Siakdmtn mPog T Aafr Kal amodeoPeVOTE TO KOUUTI SLaKOTITN yla va
EKKIVAOETE TO XNOOKOTITIKO. A VO OTAUATHOETE TO XNOOKOTITIKO, ATMOSECUEVOTE TN UIdpa SIaKOTTN.
A@roTe Tn Aemida va OTAPATHOEL EVIEAWG TIPOTOU KAVETE PUBUICELG OTO XAOOKOTITIKO.

IXETIKA PE TO KAEISi acpaleiag:

To KAeISi A0PANEIOG ATTEVEPYOTIOLEL TN CUOKEUN WOTE va EUMOSIOTEL PN NBeANévn evepyoTToinon Tou
XAOOKOTITIKOU.
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Mnv tpaparte £é€w To KAESi TNV Kavovikr Aetrtoupyia, To KAeSi acpdalelag Sev gival Sidtagn mou eAéyxel
T Aettoupyia Tou péoou KomG. Navta amopakpUVETE TO KAEIST ao@aAEiag v TO XAOOKOTITIKO TTPOKEITAL
va peivel avemripnTo.

N&rtoupyia Tou mpoidvtog

acaheiac, yepd vmoorpata kat pakpo mavtehovi. Na gopare
HAdoka mpoowmov e Qiktpo, EQOcov N epyacia dnpiovpyei

: NPOZOXH! Na (pogdre mavta  MPOOTATEVTIKA  yvaMid
okOvn. ZueTivETaL EMiONG ) XP0N OWOTWV YAVTIWV.

Kpatate otaBepd tn Aafri pe ta SUo xépla Katd To koUpepad. Mnv mpoomabeite va KOPETE peyaha XopTa
U pia @opd. AvtiBeta, KoupéPte Ta SladoxIKd. APrOTE KEVO Mia 1) U0 HEPEC HEXPL TO XOPTO VA Yivel
opoldpop@a kKovto. ‘Otav Koupevete oTnV dkpn, e§ac@aliote 6TI avTikpilel n aploTtepr) MAeupd Tou
HUNXAVAHATOG TIPOG TNV AKEN, KAl ETTEITA KIVAOTE TO PNXAVNHA KATA HAKOG TNG AKPNG.

MPOEIAOMOIHIH: av XTUTOETE O KATIOIO OVTIKE(UEVO, OTAUATHOTE TO MHOTEP BydAte 1o KAeldi
ao@aleiag, emMOewpPrOTE MPOOEKTIKA TO XAOOKOTTIKO yla TuxOv {nUid Kal KAVTE TIG AmapaitnTEg
EMIOKEVEC TIPLV APYIOETE AN va TO XpnolpoTolEiTe. Ol eKTETANEVOL KPASAOHO( TOU XAOOKOTITIKOU KATA
™ S1dpkela TN Aettoupyiag ivat €vdeign {nuidag. To YhookomTikd Ba mpémel va emBewpnOei apéowg Kal
Va EMOKEVAOTEI, av XpeldleTal

XAOOKOTITIKOU, £151KA Katd TV Ko YnAwv UAAWV ypactoLo.

@ Mia atypnpn Aemida Ba evioyvoet onpavtika Ty amdédoon tov

« X eMKAIVEC £0aOg, KoupeDETe 0pI(OVTIa, TIOTE TIPOC TA TIAVW 1) KATW.

« Na eiote 161aitepa mpooekTikoi dtav aMdleTe KatevBuvon oTi¢ MAayLéC.

+ Mnv koupeveTe o€ O amoTopo EMKAVEG E6aQOC.

« [Ipooéyete moAv 6tav yupilete avamoda i} Tpapdte To YNOOKOTTIKO TPOC TO PEPOC Oa.

« ZTAPATHAOTE TO PNYAVNHA KAL TIEPIUEVETE VO GTAATHO0UY 0L AEMideC Tou TPoidvTog O€
TepImTwon mov Xpeld{eTat va yeipete T0 POToV (10 va 10 PETaQEPETe, 6Tav ePVATE MAVW
amo em@AvelE Xwpic ypaoidt kat 4tav To pnydvnpa HETapEpETaL amd/mpog Tov Ywpo
epyaciag). Metapépete mdvra to mpoidv amd T AaPr Tov.

« Mn yépvete 1o pnxdvnpa kabwg BéTeTe o€ Aerroupyia To poTép.

« Mnv {ekivioete To pnydvnpa av 0TEKEOTE PmPOaTd 0TO AVOLYHA EKKEVRONG.

« Mnv tomoBeteite Ta xépia 1} Ta moS1a KovTd 0€ 1 KATw amo MEPIOTPEPOpEVA EEAPTIHHATAL
Kpatare mdvta andotacn amo T Xoavn EKKEVWONG.

« Xpnopomotgite 1o mpoidv povo o Aoyikég wpec-0x1 vwpic To mpwi 1y apyd o fpddu,
WOTE va Pnv evoxAfoETe Tou AAAouc.

« Mn Aertoupyeite To mpoidv o€ EKPNKTIKY aTHOGPAIPA.
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« Amo@eUyETe Xprion Tou TTPOTOVTOG € AoKNHES KaIPIKES GLVONKeC, E161KA 6Tav UTIApXEL
kivouvog aotparmov. Mn xpnotpomoleite To mpoiov e avemapkn wTIopd. O XeIploTrg
TipémeL va éxel KaAr 0patéTnTa 6TO XWPO EPYAcia wate va dlamotwvel mbavolg
KIvoUvoug.

« Hyprion mpootaciag yia Ty akor HELVEL TRV IKAVOTNTA VA AKOUTE TIC TIPOELGOMOINOEIS
(pwvéc N ouvayeppovg). O xeipioTiic mpémel va mpoaéxel 1d1aitepa Tt cupPaivel 0To Xwpo
epyaoiac. H mpoooy1} oag Oev mpEMeL va amooTaTal Kal PEMEL VA OUYKEVIPWVESTE 0TV
pyaoia.

« Xprion mapépotwv epyaleinv kovtd avéavel 1ooo Tov Kivouvo PAAPNC oTnv akor| 660 Kal
v mBavotTa PAAPNG o< dTopia o E10£pYOVTAL OTO XWPO.

« latate otaBepd kat dlatnpeite Ty 10oppomia oac.

« Mnv tevtaveoTe yia va @tdoete oto emBupunTd onpeio. Av mpoekTeiveoTe pmopeiva
xaoete mv 1ooppoia oag. Na matdre mavra otaBepd dtav epydleote o€ £dagog e Khion.

« lepmarare, pnv Tpéxete moté. Alatnpeite OAa Ta péAn Tov 0WUATOC 0ag PaKpLa amo
KIVOUIEVQ TRHATA.

« Moté pn B¢tete To Mpoidv o Aettoupyia edv dev éxet mpooaptnei 0 0woToC EomMAIOpAC.
« M Tpomomol&ite To POV pie Kavéva TpOTo Kal PNV XprotpomolEiTe e§apTrpata Kat
aeooudp Ta omoia dev GLOTIAVOVTAL OO TOV KATAOKELAOTH).

Edv To mpoidv méoel kdtw, umootei coPapi kpoven N doveital
aQUOIKA, OTAPATAOTE TO APECLC Kal EAEYCTE yia (npic N
Bpeite v artia twv dovioewv. Omotadnmote {npud mpemet va
EmMoKevaletal owota Kai evdeXOpeveC AVTIKATAOTAOELS
npémeL va yivovtal amd §ouatodotnpévo Kévipo a€pPIC.

« [lava pewoete Kvdhvoug TpaupaTIopwy ou oyetiCoval pe T EMagN Pe Kvopeva
THAHATA, OTAPATATE MAVTA TO PNXAVNHA, AMOPAKPUVETE TO TIAKETO Pratapiag Kal
§aogahiCete 0T £gouv oTapaTr o€l ONA TA KIVOUpEVA TUApaTO:

- mpoto0 dieéayete kaBapiopo N aQaIpECETE pia EUMAOKN

- 0TV AQIVETE TO TIPOIOV QVEMITAPNTO

- TIPWV EYKATAOTIOETE 1) AQAIPECETE TTPOOAPTHUATA

- TipWv KAveTe éNeyyo, ouvtiipnon 1 A\ epyaoia oto mpoidv

- €0 T0 pnyavnua apyioei va doveitar acuviBiota (eAéyéte apéowc).
Amropdkpuvon Kat popTion TG pmatapiag: eyxelpidio odnylwv prarapiag

1. Mi€0TE TO KOUUTTE A0QANIONG OTO EMAVW HECO TNG MITATAPIAC YIA VA TO CUPETE £€W A6 TO TTPOIOV.

2. TomoBEeTOTE TO MOKETO UImaTapiag péoa oTo POPTIOTH CUPOVTAG TO O pia acPaAiopévn Béon péxpt
Va KOUPTTWOEL

3. ‘Otav 1o Mpdctvo w¢ avaBoofrvel, n pmatapia @optilel. Edv n mpdotvn Auyvia Sev avaBoofrivet
mAéov, N uratapia €xel oPTIOTE TARPWC.
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5. METAOOPA

H pETa®OPA TOU PNXAVARATOG 1 TNG UMATAPIOG MITOPEL VO ATAITEl CUYKEKPIPEVEG ATTAUTHOELG EIOIKEG
yla N xwpa oag. E§ao@aliote OTL TI¢ 0€BEOTE EMKOWVWVWVTAG HE TIG OPXEG TNG XWPAG OAG, WOTE va
avtamnokpiveote o€ OAeG. E€aopalilete &TL n Beppokpacia katd Tn petagopd dev unepPaivel TOTE TO
€Upo¢ Beppokpaaiag mou avagépetal oto Kepdhalo Amobrikeuon

5.1 METAOOPA TOY MHXANHMATOX

ATevEPYOTTOINOTE TO TTPOIOV KAl ATTOUAKPUVETE TO TIAKETO UMATAPIAG.

Metagpépete mdvta 1o mpoidv amd tn Aafr tou. Katd Tn peTagopd mavw o€ OXNHa, TPOOTATEVOTE TO
TPOI6V amd Suvatd XTummpata Kat Suvatoug Kpadaopous. Ac@alileTe To MPOIOV WOTE va eumodifete
oAioBnon  MTWon Tou. Mnv ekBETETE TO POIOV O€ NALAKK OKTIVOBOA(a.

5.2 METAOOPA TON MIMNATAPIQN AIOIOY

Avatpé€te 0TO EYXELPISIO 08NYIWV TNG UITATAPIAG VIO TIEPIOCOTEPEG AETTTOUEPELEG.

6. AIAXEIMAZH

AmoouvdéoTe Tnv pratapia amd 1o NAEKTPIKO epyaleio.

Mpwv amé pakpd amoBrkeuon e§ao@alileTe 0TI TO QOPTIO PMATAPIAG AVTIOTOIXED OTIG TTOPEXOUEVES
odnyieg oto eyxelpidlo odnywv TG pmatapia. Tnerote OAeg TG odnyieg mov mapéxovrtal GTo
KE@AAaio AMOONKEVON KATWTEPW. ZUVIOTOVHE VA AOONKEVOETE TO TIPOTIOV 0TNV APXIKH CUCKEVAGIa
V0 TO OKEMACETE Pe KATAANAO mravi fj epiBAnua yla mpootacia amd tn oKovn.

7. ANMOOHKEYZH

ATTOBNKEVETE TO PNXAvNUA Kal TNV pratapia oe kabapod, oteyvo, e€agpt{dpevo Xwpo oe éva gVPOg
Bepuokpaciag amd 4°C éwg 24°C. KaAOYTE TN yia eYOAUTEPN TTPOOTAGIA. ZUVIOTOUHE VA OTOONKEVOETE
TO TIPOIOV OTNV APXIKH) CUCKEVAODIA 1} va TO OKEMACETE PE KATAANAO Tavi 1) TepiBAnua yla mpootacia
amé tn okovn. Opovtilete va ao@ali{eTe To unxavnpa Katd TN HeTagopd

7.1 ANOOHKEYXH TOY MHXANHMATOX

ATTOOUVEEOTE TNV Prmatapia amd To NAEKTPIKO epyaleio. EEeTdoTe Tn povdda e€ovuxioTikd yia @Bappuéva,
XOAAPA ) KATEOTpAUpEVA pépn. KaBapioTte tn povdda mpiv tTnv amobrikeuon. Mnv ekOETETE TO TPOIGV O
nAlakn aktivoBolia. EEac@aliote 6Tt To POIdV TPOCTATEVETAL CUVEXWG ATTO TO KPUO Kal TNV LYpaAsia.

« Aprjvete mdvta To pnydvnpa va KpUwoeL Tpv amd T amobrikeuon.
7.2 ANOGHKEYEH TQON MMATAPIQN AIGIOY

E€aopaliote 6T1 TO emimedo 10XVOC PMATAPIOG AVTIOTOLXE( OTIG 0dnyieg Tou eyxelpidiou umatapiag.
AvaTpEETe 0TO EYXELPISIO OSNYIWV TNG UMATAPIAG YIa TIEPIOCOTEPEG AETTTOUEPELEG.

8. ZYNTHPHZH

KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopou Aoyw nAektpominéiac.
Amopakpuvete T0 MAKETO pmatapiag mpiv ole§dyete o€ avto
p0Opon, emBewpnon, kabapiopé \ mptv amobnkevoete 1o
TIpOLOV.
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8.1 KAGAPIZMOZ

STKOUTIIOTE TO TIEPIBANUA Kal TA TACCTIKA OTOIXE(d XPNOILOTIOWVTAG €va Vwro, Yahakd mavi. Mn
xpnotpormolrjoete duvatd SIANUTIKA fj AMOPPUTTAVTIKA O0TO MAACTIKO TTEPIBANUA 1} O€ TTAAOTIKA OTOLXE .
Oplopéva OIKIaKA amoppUTAVTIKA urmopei va mpokahéoouv (NG kal Kivéuvo nhektpomAngiac.

« OAeg ot Pidec kau ta madipddia mpémet va eivat mvta o@ixtd wote va dlao@ahifetal 6tin
0UOKeUI Aertoupyei e aopdheta.

« ENéyyete ouyva tov oulhékTn x0pTou yia gBopd.

« Na €ioTe mpooeyTikoi katd T didpkela Twv pubpioewy e pnxavic koupépatog ykalov
WOTe va pnv eykAwPiotolv ta dayTuld oag avdpeoa oTig Kivoupeves Aemibeq Komi¢ kal Ta
otabepd e€aptrApata e unxavig.

« Aprivete mvta To UnyAvnia va KpUWGEL TTPIV amo Tov Kadapiopo.

« Otav kdvete 0épPig oic Aemideg Exete UMOYN OTL AKOPN KL AV 1) 10XUC Eivat
amevepyomolnuévn, ot Aemideq pmopei va ouveyiCouv va Kivouvtal.

« AvtiKaTaoTAoTe Ta TuXOv pBappéva I KateoTpappéva TurRpata. Xpnotgomoleite povo
yvijota avtaMakTIKd Kat e€aptiparta.

8.2 AAAATH THZ KONTIKHZ AEMIAAXZ

[upioTE TNV KOUPEUTIKN pnxavr oto TAAL yla va amokoAu@Oei n KATw TMAEUPE TOU PNXAVAUOTOG.
TomoBetote éva Kopudtt VAo 1| éva otom Kdmolou €idoug avdueoa otn Aemida katl TNV Akpn g
Bdong yia va amo@uyete TNV eEAeVBEPN TTEPIOTPOWPN TNG AemiSag. Me T xprion evog pnxavikou KAES10U,
xoAapwote to maduadt tng Aemidag otn Bdon g povddag. Apaipéote to maduddt tng Aemidag, T
pobéha kat Tn Aemida amd To pnyavnua.

TomoBetrote Tn véa Aemida otov dfova Kal avTIKataoToTe TN podéAa Kal To maguadt g Aemidag.

T @ite To ma&uddt tng Aemidag. NeplotpéPte To Magpddt Ttng Aemidag o€ 25-30 N.m. MOAIG ao@aMoTei n
Aemida, eEAEYETE e TO XEPL OTL TA TAVTA TIEPIOTPEPOVTAL OTIWG TIPETTEL
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8.3 ANAAYTIKH ANEIKONIZH

niieong

OEZH APIOMOX MNEPIrPA®H MOZOTHTA
EZAPTHMATOX
1 A022033-009-00 >T0lX€El0 KOUTIOU 1
SlaKomTWv
1-1 8206-000001-00 MmouAévi 9
1-2 8020-512012-01 KéAuppa 1
1-3 8020-512011-00 KéAuppa 1
1-4 A022033-004-00 Kourti Stakomtwv 1
1-5 8044-512010-00 AloKOTITNG-OKAVEAAN 1
1-6 8342-481501-00 Ehatriplo 1
1-7 8020-512009-01 Koupri 1
1-8 8342-463002-00 EAatriplo 1
1-9 8042-660102-00 AlaKOTITNG KOUUTTIOV 1
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OExZH APIOMOX MNEPIrPAOH MOZOTHTA
EEAPTHMATOX
1-10 A022033-003-00 Kourti Stakomtwv 1
1-11 8301-660803-01 Tepdylo ouykpdtnong | 1
1-12 8184-302201-00 MAdika mieong 1
KaAwdiov
1-13 A022010-034-00 KaAwdio dvo muprivwy | 1
2 8331-515701-00 MaAaké TpARpa 1
3 A022033-010-00 Xeipohafn 1
4 8007-512001-00 KoOunwpa 2
5 8NH-06D MNa&padt 2
6 8313-512001-00 KoxAiag 2
7 A021040-014-00 Xelpohafny 2
8 A022010-032-01 ZTpoPLyya 2
9 A021040-020-00 Tetpdywvo Pmoulovt 2
10 8440-512012-00 STENEXOC XEIPOG 1
10-1 8001-512002-00 STENEXOC XEIPOG 1
10-2 8020-512006-00 Kdtw kdAupua 1
10-3 8SJAB40-14 Bisa 1
QUTOKOXAIOTOMNONG
11 8181-513001-01 MNivakag Seiktn 1
12 A021040-012-00 Kahuppa 1
13 A021040-010-00 2AKOG OTTOKOUUATWY 1
14 A021040-011-00 YrootipiEn 1
15 A021040-004-00 KéAuppa 1
16 A021040-016-00 EAatriplo otpéPng 1
17 8206-000001-00 Bida 15
QUTOKOXAIOTOUNONG
18 A022033-006-00 KéAuppa 1
19 A022033-008-00 XelpohaPr 1
20 A022033-012-00 MNeipog 2
21 A022033-005-00 Kahuppa 1
22 8045-513001-00 Kheidi 1
24 A022033-007-00 Bdon 1
25 9342-903105-00 EAatriplo 1
26 A022033-011-00 STolxeia ocwAnva 1
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OEXH APIGMOZ MEPIFTPA®H MOXOTHTA
EEAPTHMATOZX
27 8415-510902-00 Mnvio emPpaduvong 1
28 236-1017 Zwvn 4
29 A022010-013-02 HAektpovikd oTolXEi 1
30 A022010-014-00 JUYKPOTNHA HOTEP 1
31 8BC-260908-ST 6297 Poulepdv 1
32 8123-855101-00 Meydho ypavall 1
33 A022010-015-01 A&ovac e€66ou 1
34 8BC-351511-5501 6202Z Poulepav 1
35 A022010-009-02 lpavalokifwTtio 1
36 8SNAB50-20 Bida 9
QUTOKOXAIOTOUNONG
37 A021040-015-00 Koxhiag 4
38 8121-512001-00 Tpoxog 4
39 8342-510702-03 AvUupwon ehatnpiou 4
TAvuong
40 A021040-006-00 A&ovag 1
41 8SJAC48-20 Bida 2
QUTOKOXAIOTOUNONG
42 A021040-008-00 MAaka odnyou 1
43 A021040-001-00 MNepiPAnua 1
44 A021040-017-00 MA\aka odnyou 1
45 A021040-018-00 MAaka odnyou 1
46 A022010-033-01 XITwvio cwAnva 1
47 A022033-002-00 Nemida 1
48 8325-532405-00 Po&éla 1
49 8WS-08B MkpoRep 1
50 8206-511001-01 MmouAévi Aemtidag 1
51 A022033-013-00 MmAok avTtif3apou 1
52 A021040-005-00 A&ovag 1
53 8184-302201-00 Ttykmpag kahwdiov | 1
54 8SNAB50-25 Bida 3

QUTOKOXAIOTOUNONG
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8.4 ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

KINAYNOX! Kivduvo¢ Tpavpatiopou MX
Mpocdonoinon! Mpiv amd  omoIAOATIOTE  AVTIPETWILON
TPOPANpATWY, AMEVEPYOTOLNOTE TO TTPOIOV.

W NAektpomAngiac.

MNpofAfpata

MOavég artieg Noosig

Amnartovvtat
mpooovta

To mpoiov dev

MNa v ao@daiela g
umatapiag, BeBaiwbdeite 611 TO
pdavtalo oTo MAvw PéPOC TNG

umatapiag xel maotei otn
0éon Tou

H umatapia dev givat
aAoQANAC

Doprtiote TNV pnatapia
H pmatapia dev popTiletat oUpEWVA HE TIG 08nyieg TTou
ouvoSEUOLV TO HOVTENO Cag

Ot poxhoi Taxeiag cuo@IENG

Sev éxouv oPIyTE( Soite TOUG

Sexwa. BeBaiwOeite 6T 0 S1aKOTTNG
10XV0G/TaxVTNTAG €ival TN Miéote 1o StakdmTn ON/OFF
Béon OFF
To makéto pmatapiag Sev ) .
, ; . MpooaptoTe T0 CWoTd
éxel mpooaptnOei cwoTa
O Siakontng On/Off Sev €xel Avatpé€te 010 Ke@AAalo
1€0ei 0N B¢on ON «Evepyomoinon tou mpoidvtog»
PuBuiote 10 YOG TNG
) ) Ta pmoulovia mavel Sev XElpoAafri¢ kat BeBaiwbdeite
HAapn dev EXEL | €xouv TomoBeTnBei owOTA | 6TITa MITOUAOVIA TTaVE éxouv
TomoBeTnBei el00x0el owoTd -
owoTtd

To X\OOKOTITIKO

EAéy€te To VYOG TWV TPOXWV.

To ypaoidi dev eivau ‘OMot ot Tpoxoi Tpémel va

opolépop@o f maxL f To

e6dpoug bev
yivetat owotd

MePIUEVETE VO OTEYVWOEL TO

vw1d Kat KOAAEL 0TO . .
ypaoidi mpotou KoYeTe

XAOOKOTITIKO

KOIBEl OOC KoTfC Sev PUBHIGTNKE poeuIICovml oto idlo UlDC?C -
akavéviota ) KOTING WOTE TO XAOOKOTITIKO Val
owoTd ) .
KOBeL opoldpopga.
H kaAuyn To koppévo ypaaidi eivat

To X\OOKOTITIKO
wOeitat SUokoAa

To ypacidi givat ToA0
WNAG, To Tiow TAveN Tou
XAOOKOTITIKOU Kalt N Aemida
oépvovTal o€ TTONU TTUKVO
ypaaoidi rj To UYog KOTAG
€XEL PUOLLOTEL TTOAL YapNnAd

Auériote T0 UYOG KOTIAG
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. . . 5 Anarrouvrat
MpofAnpara MOavég artieg Nuogig Mpagévia

To Koppévo

ypaoidi dev , L .

OUN\éyeTal To byog korme z?lvou moA Au&AROTE TO DYOG KOTTAG -

) . XOUNAO
OwOoTd 0TO KOUT(
ypaotdiov

H Aemida gival ektdg

. i ANGETe TN Aemida -
1oopporia i} @Oappévn
To xAooKoTTIKO - -
Soveital e , o Ansvspy’onomors Tovkwntpa | EYKEKPINEVO
VPNAA TagUTNTA O &€ovag kivnTrpa éxel Kat ENéYETE TO XAOOKOTITIKO. KEVTOO
oTpaPwoel AvaB£OTE TNV EMOKELT TOU o
. EMOKEVWV
XAOOKOTITIKOU,
) To UYoC KOTAG ival TTOAD X , ,
o kwntipac YQUNAG AUENOTE TO VYOG KOTTHG
OTAMATAEL KATA — -
™V Ko H umatapia éxel Emavag@opTtioTe TV pnatapia

ATOYOPTIOTEI

To xAookomTikO
otapdtnoe
Eapvika katd
™V Komh
ypaaoidiou.

Mmopei va mpoékupe
UTTEPPOPTWON OTO
XAOOKOTITIKO

ZTOMATAOTE TO YAOOKOTITIKO
KO TIEPIPEVETE 3 AETTTA yIA TNV
ETMAVEKKIVNON.

To mpoiov dev

H amédoon makétou
umatapiag givat ToAo

DopTioTE TO MAKETO PImATAPING

QTAVEL 0TV XaHNAR B}
PN 10X0. ‘Exouv @pAaéel ol oTEC , , ;
£€qEIOHIOU. KaBapiote Ti¢ omég e€aepiopov.
:gjgggﬁl;or; Ta prmouvAdvia/maguddia Z@i&te Ta prmouvAdvia/ )
B6puBoC eival Aaokaplopéva nagipadia
To nmakéto pmatapiag Exel AQaIpEOTE KAl YOPTIOTE TO
To Tpoidy ATOYOPTIOTEI TTAKETO prmatapiog
OTGHGTd’Sl ATOPAKPUVETE TO TIAKETO -
aQvika Mmatapia o0 Kauth umaTapiag Kat agroTe To va

KPUWOEL
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9. TEAOZX AIAPKEIAX ZQHXZ

Ta nAexTpika TPOIdVTA eV TIPETEL VO ATIOUOKPUVOVTAL PE T OIKIOKA amoppippata. Ta
XPNOIHOTIOINHEVA NAEKTPIKA TIPOTOVTA TTPEMEL VO GUANEYOVTAL EEXWPIOTA KAl VA ATToppImTovTal
]

0€ ONUEI0 CUNOYNG TTOU TIApEXOVTAL Yla AuTO TO OKOTO. EMKOVwVAOTE HE Tov Afjpo oag 1 To
KatdoTnua ayopdg yla MANPOQOPIEG OXETIKA E TNV AVOKUKAWON.

10.EFTYHZH

10.1 HEITYHZH MAZ

Ta mpoidvta tng STERWINS oxedialovtal pe TIG uPnlotepeg mpodlaypapég moldtnTag yla Tnv
KatavaAwTikn ayopd. H mapouoa eyyunon mwAnong KOAUTITEL pia epiodo 3 eTwv amd Tnv nuepounvia
TWANONG Tou Tpoidvtoc. H mapovoa eyyunon KOAUTITEL OAA TA ENATTWHATA O€ UAMKA KAl KOTOOKEUN:
e€aptripaTa Kal oTotxeia mou Aimouv Kat (NUIEG TTOU TIPOKUTITOUV UTTO (PUCLIOAOYIKEG GUVONKEG XPriong.
Ol EMOKEVEG Kal N AVTIKATAOTAON €§apTNUdTWY gV cuvenmdyovtal Tapdtaon NG apxIkng meptodou
€yyunong. Mpémnel va pmopeite va mapéxete amnodelén g ayopdg autol Tou POIOVTOG Kal TNG OXETIKNAG
nUeEpopnviag. H kaAuyn tng eyyunong meptopiletal oTnv a&ia autol Tou TPOoIdVTOG,.

10.2 EEAIPEXZEIZ THXZ EITYHZHZ

H mapouoa eyyunon Sev kahumtel mpoBArjuata 1 cupBdavta mou ogeilovtal oe AavBaopévn xprion Tou
POIéVTOG.
Ta mapakdtw €ién dev kaAUTITOVTAL TG TNV £YYUNON:

- To epyaleio €xel xpnotpomoinOei pe AavBaopévo tpdmo f

- Exouv mpokUYEIG (NUIEG KATA TN LETAPOPA 1) TNV EYKATACTACN AUTOoU TOU TTPOIOVTOG 1

- 'EXouv eKTENECTEL ATTO TPITOUG EPYATIES EMOKEVNG /KAl AVTIKATACTACEIG I

- Exet mpokAnBei {nuid amé e§wtepikolE MapdyovTeg 1 €va owpata, Owe AUPOG \ TTETPEG iy

- Exouv mpokUYel {nUIEG amd 1N CUMHOP®WON UE TG 0dnyieg ao@alelag Kat xpriong n

- To epyaleio €xel amoouvappoloynBei fj avolyTein

- To epyaleio €xel Bpedei og vypo mepIBarlov (uypaoia, Bpoxn, Bubion o€ vepd KAL) iy

- To epyaleio €xel xpnotpomoinOei yla emayyeAUaTiKO okomd iy

- To epyaleio éxel ektebei oe o OepUoKpPaTia €KTOG TOU KABOPIOUEVOU E€UPOUG OTO KEPAAALO
«AmoBnkeuon»

To mpoidv TPETEL VA XPNOIUOTIOLEITAL UTIO KOVOVIKEG CUVORKEG Kal YIo UN €MAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG,.
Juvenwg, amd autr TV gyyunon efaipolvtal TPOIGVTA TIOU XpnolpomolouvTal amd  eTalpeieg
SlopépeWoNG KATWY, TOTIIKEG ApXES, KABWG Kal amd eTalpeieg Tou volkialouv iy mapaxwpouv dwpedv
e€omiopo.

Y€ MEPIMTWON KATTOIOU TIPORARMATOC i} ENATTWHATOC, CUMPBOUAEVEDTE APYIKA TOV EUMOPO TNG Sterwins.
O éumopog tng STERWINS,

UITOPE( TIC TTEPIOOOTEPESG POPEG VA 0AG EEUMNPETNOEL KAl VA EMAUCEL TO TTPOPRANHA 1) va emdlopOwoel
7o eNattwpa. GUAEETE TO TIHOAGYIO 1) TNV amodeIgn ayopde: autd Ta éyypaga Ba cag (ntnBoulv yla Tnv
eme€epyaoia TOU AITHUATOG.
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11. AHAQXH ZYMMOPOQXIHX EK

Epeig, n etaipeia: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

AnAWVOUNE OTL TO TTPOTIOV
XAOOKOTITIKO pE pratapia 33 eK.
20VLM2-33P.1

OUMQWVEI UE TIC amaITAoelg TNG Odnyiag tng EK MD 2006/42/EC kal e TIG €BVIKEG SlaTAgEIC:
Odnyia 2014/30/EE mepi HAekTpOpayvNTIKNAG cupatotnTtag (EMC)
Od&nyia RoHS (EE) 2015/863 yia Tnv Tpomomnoinon tng odnyiag 2011/65/EK
Odnyia 2000/14/EK yia ti¢ ekmoumég Bopuov, Mapdptnua VI, kat odnyia 2005/88/EK

MeTpnuévn oTdOuN NXNTIKNAG loXVOoG: 89.4 dB (A)
Eyyunuévn otdBun nxnTikig loxvog: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:20174+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Ap. O€1pAG: AvaTtpéETe 0NV MoWw CUVOSEUTIKN
0eNida KAl TNV ETIKETA OVOUACTIKWY TIUWV TOU UNXAVAUATOG

Dopéag kowvomoinong: Aladikacia a§lohdynong cuppOPEWong cUUPWva He Tic Odnyieg 2000/14/EC
Kat 2005/88/EC

To motomoinTikéd e€€taong tumou EK exkdidetal amd tnv SGS

Dopéag kovomoinong TnG odnyiag oxeTikd e TNV ekmop BopuPou: TUV SUD Industrie Service
GmbH

Westendstrasse 199 - 80686 Miinchen « Deutschland

Ap1Budc popéa kolvomoinong: 0036 o

Ynoypd@tnke oto Ronchin, faAia
Huepounvia urmoypagng: 15/05/2022
Eric LEMOINE

International Project Quality Leader
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikdw.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYL PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZ£OSC.

II WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZLOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci
1. Przeznaczenie kosiarki akumulatorowej 6. Przechowywanie przez zime
33cm 7. Przechowywanie
2. Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa 8. Konserwacja
3. Dane techniczne 9. Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 10. Gwarancja
5. Transport 11. Deklaracja zgodnosci WE

1. PRZEZNACZENIE KOSIARKI AKUMULATOROWEJ 33 CM

Wyrdb jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno go uzywac
w budynkach. Kosiarka akumulatorowa jest przeznaczona wytacznie do uzywania w suchych miejscach i
przy dobrym oswietleniu. Ta kosiarka jest przeznaczona wytacznie do koszenia trawy w zastosowaniach
domowych. Urzadzenia nie nalezy uzywac do innych celéw. Produkt nie jest przeznaczony do uzywania
przez dzieci lub osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrocic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza instrukcje
obstugi.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i
instrukcje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
urazow.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
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2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

« Bez odpowiedniego wyregulowania kata nachylenia wyrzutu, kosiarki nie nalezy nigdy
uzywac w poblizu szklanych $cian, samochodéw, cigzaréwek, studzienek okiennych,
wylotow itp.

« Urzadzenia nie nalezy forsowac ani przecigzac. Urzadzenie wykona prace lepiej

i bezpieczniej, gdy bedzie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato
zaprojektowane.

« Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy sie upewni¢, ze wszystkie Sruby

sq mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga ztozenia, po otwarciu opakowania nalezy
sie upewnic, ze znajduja sie w nim wszystkie elementy potrzebne do przygotowania
produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek, produktu nie
nalezy uzywac — nalezy go wtedy zwr6ci¢ w najblizszym sklepie.

- Termin,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego
0 zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z
C € obowigzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie
zgodnosci z w/w dyrektywami.

[ H [ Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich Unii
Celnej.

Ukrainski znak zgodnosci

Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi.

Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiérki i utylizacji w przeznaczonych do

tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora
mmmm  ub wiadzlokalnych.

A Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie
[E instrukcje, stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

I PX1 Stopien zabezpieczenia przed wilgocia

LP *Uniwersalno$¢: wspoétpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman UP20 i Dexter

s UP20.
=20

L Gwarantowany poziom mocy akustycznej (zmierzony zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE
Q4  zmieniong dyrektywa 2005/88/WE).
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Nie naraza¢ produktu na dziatanie deszczu lub wilgotnych warunkéw atmosferycznych.

Uwaga na ostre ostrza. Po wytaczeniu silnika ostrza przez chwile jeszcze sie kreca — przed
przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych usun urzadzenie odblokowujace.

Osoby postronne nalezy trzymac z dala od siebie.

Elastyczny przewdd zasilajacy trzymaj z dala od ostrzy tnacych.

2.3 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

ENCOR- b

SO

Rodzaj i zrédto niebezpieczenstwa: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do
urazéw fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i zrédto niebezpieczenstwa: Ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania

ostrzezenia moze dojs¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia srodowiska lub majatku.

Uwaga: Ten symbol oznacza wazna informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcjg: Ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi.

Prosimy zapoznac¢ sie z odpowiednia ilustracjg na koncu ksigzeczki.

Na czas transportu, przechowywania, naprawy i czyszczenia nalezy wyja¢ akumulator.

Recykling tej instrukgji obstugi.
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4 Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywag, nalezy go odda¢ do
Q‘ punktu recyklingu odpadoéw.

9y
' ‘ oddaj do recyklingu opakowanie produktu.
ae

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

1. Szkolenie
« Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje. Nalezy zapoznac sie z elementami sterujacymiii
metodami poprawnego uzywania maszyny.

« Nigdy nie nalezy pozwala¢ uzywac maszyny dzieciom lub osobom nieobeznanym

Z niniejszq instrukgja. Przepisy lokalne mogq naktadac ograniczenia dotyczace wieku
operatora.

« Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajduja sie ludzie (zwtaszcza
dzieci) lub zwierzeta domowe.

- Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi odpowiedzialnos¢ za wypadki lub
zagrozenia dotyczace 0s6b trzecich lub ich wiasnosci.

2 Przygotowanie

« Podczas uzywania maszyny nalezy zawsze nosi¢ solidne obuwie i dtugie spodnie. Nie
wolno uzywac maszyny na boso lub w otwartych sandatach. Nalezy unikac noszenia
luznej odziezy lub ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami.

- Nalezy dokfadnie sprawdzi¢ obszar, na ktérym bedzie uzywana maszyna. Usuna¢ z
niego wszystkie przedmioty, ktére maszyna mogtaby wyrzuci¢ w gore.

« Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ akumulator pod katem oznak uszkodzenia. Jezeli
akumulator ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast odtaczy¢ urzadzenie blokujace. Nie
nalezy uzywac maszyny, jezeli akumulator jest uszkodzony lub zuzyty.

« Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ przewdd zasilajacy i przedtuzacz pod katem oznak
uszkodzeri lub starzenia sie. Jesli przewdd zostanie uszkodzony w trakcie uzytkowania,
nalezy go natychmiast odtgczyc od zasilania. PRZED ODEACZENIEM ZASILANIA NIE WOLNO
DOTYKAC PRZEWODU. Jezeli przewdd jest uszkodzony lub zniszczony, maszyny nie wolno
uzywac.

3 Uzytkowanie

« Maszyny nalezy uzywac wytacznie przy Swietle dziennym lub przy dobrym o$wietleniu
sztucznym.

- Nalezy unikac uzywania maszyny na mokrej trawie.

« Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o zachowanie rownowagi.
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« Nalezy chodzi¢, a nie biegac.

« Nalezy zawsze kosi¢ w poprzek stoku, a nigdy w gdre i w dét.

« Podczas zmiany kierunku na pochyfosciach nalezy zachowac szczegdlng ostroznosc.
« Nie nalezy kosi¢ na nadmiernie stromych pochytosciach.

« Podczas cofania lub ciggniecia maszyny do siebie nalezy zachowac szczegding
0stroznosc.

« Jezeli maszyne trzeba przechyli¢ na potrzeby transportu podczas pokonywania
powierzchni innych niz trawa oraz podczas transportowania maszyny w miejsce pracy i z
powrotem, ostrze/-a nalezy zatrzymac.

« Nigdy nie nalezy uzywac maszyny z uszkodzonymi ostonami lub zabezpieczeniami lub
bez urzadzen bezpieczeristwa, np. bez oston kierujacych lub pojemnika na trawe.

+ Silnik nalezy wigczac uwaznie i zgodnie z instrukcjami, stopy trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od ostrza/-y.

» Podczas wiaczania silnika nie nalezy przechyla¢ maszyny, chyba ze w celu uruchomienia
jest to niezbedne. W takim przypadku urzadzenia nie nalezy przechylac bardziej niz jest
to absolutnie konieczne. Nalezy wtedy podnosic tylko czes¢ znajdujaca sie z dala od
operatora.

« Nie nalezy wicza¢ urzadzenia, gdy uzytkownik stoi przed otworem wylotowym.

« Nie nalezy ktas¢ dtoni ani stawiac stop w poblizu obracajacych sie czesci lub pod nimi.
Nalezy zawsze trzymac sie z dala od otworu wyrzutowego.

« Maszyny podtaczonej do zasilania nie nalezy transportowac.

« Po wytaczeniu maszyny nalezy wyjmowac z niej urzadzenie odblokowujace. Prosimy
upewnic sie, ze wszystkie poruszajace sie czesci catkowicie sie zatrzymaty:

- za kazdym razem, gdy uzytkownik zostawia urzadzenie,

- przed czyszczeniem, gdy urzadzenie lub otwor wyrzutowy sa zapchane,

- przed kontrola, czyszczeniem i pracami przy urzadzeniu,

- po uderzeniu w jakikolwiek przedmiot. Nalezy sprawdzi¢, czy maszyna nie

jest uszkodzona, a w razie potrzeby przed jej ponownym wigczeniem i uzyciem
nalezy dokonac naprawy.

« Jezeli urzadzenie zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast), nalezy:

- przeprowadzi¢ kontrole pod katem uszkodzen,

- wymienic¢ lub naprawi¢ uszkodzone czesci,

- sprawdzi¢ i dokrecic¢ czesci, ktdre sie poluzowaty.

4 Konserwacja i przechowywanie

« Nalezy dbac o to, aby wszystkie nakretki, sruby i wkrety byty mocno dokrecone, tak aby
maszyna dziatata w sposob catkowicie bezpieczny.
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« Nalezy czesto sprawdzac, czy pojemnik na trawe nie jest zuzyty lub uszkodzony.

« W maszynach z kilkoma ostrzami nalezy pamietac, ze ruch jednego z ostrzy moze
spowodowac krecenie sie pozostatych.

« Podczas requlowania maszyny nalezy uwazac, aby nie przytrzasnac palcow miedzy
poruszajacymi sie ostrzami i elementami mocujacymi urzadzenia.

« Przed schowaniem nalezy zawsze odczekac, az maszyna ostygnie.

« Podczas serwisowania ostrzy nalezy pamietac, ze nawet gdy jest odtaczone zasilanie,
ostrza da sie mimo to obracac.

« Z uwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy wymieniac. Nalezy
uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych i akcesoriow.

« W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oSwietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjaja wypadkom.

« Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci fatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktdre
moga zapalic opary lub pyt.

« W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0s6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

OSTRZEZENIE! W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole
elektromagnetyczne! Poletomoze w pewnych okolicznosciach
zaktdcac [I)\rac%\ aktywnych lub pasywnych implantow
medycznych! Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub
Smiertelnych obrazen, zaleca sig, aby osoby z implantami
medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem
implantow!

« Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do $rodka
elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem.
2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

« Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrzec, co sie robi i kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekdw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

« Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. NaleZy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
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przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.

« Nie wolno dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozycji, wytaczone”.
Trzymanie palca na przetaczniku wigczajacym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub
podfaczanie ich do zasilania, gdy przefacznik ustawiony jest w pozycji, wiaczone’, moze
doprowadzi¢ do wypadku.

« Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i pewne
podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad
narzedziem.

« Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usuna¢ wszystkie klucze regulacyjne i
inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

« Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej,
gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

« Elektronarzedzi, akcesoriéw, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukgja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

« Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubrar ani bizuterii.
Whosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania,
bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

2.7 UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

« W niektdrych regionach obowiazuja przepisy ograniczajace uzytkowanie produktu do
pewnych dziatan. Porade na ten temat mozna uzyskac u wadz lokalnych.

« W nastepujacych przypadkach nie nalezy pozwalac¢ uzywac tego produktu: dzieci, osoby
0 ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, osoby bez odpowiedniego
doswiadczenia lub wiedzy oraz osoby, ktdre nie zapoznaty sie z niniejszg instrukgja.
Przepisy lokalne moga naktadac ograniczenia dotyczace wieku operatora.

- Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi odpowiedzialnos¢ za wypadki lub
zagrozenia dotyczace 0s6b trzecich lub ich wasnosci.

« Osoby postronne, dzieci i zwierzeta powinny znajdowac sie w odlegfosci co najmnie;
15 m od strefy pracy. Jesli ktokolwiek znajdzie sie w powyzszej strefie, urzadzenie nalezy
wytaczyc.

« Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne obuwie i dtugie spodnie. Nie
wolno uzywac maszyny na boso lub w otwartych sandatach. Nalezy unikac noszenia
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luznej odziezy lub ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami; mogtyby one
zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

« Nie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii, ktore mogtyby zosta¢ wciagniete przez wlot
powietrza.

« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie whosy nalezy spigc
tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

« Podczas pracy urzadzeniem nalezy nosi¢ ochronniki stuchu. Urzadzenie jest bardzo
gtosne; niestosowanie sie do instrukcji majacych na celu ograniczenie ekspozycji na hatas
i nieuzywanie nausznikéw ochronnych moze doprowadzic do trwatego uszkodzenia
stuchu.

« W czasie uzywania urzadzenia nalezy zawsze uzywac petnego wyposazenia
zabezpieczajaceqo oczy. Producent zdecydowanie zaleca noszenie petnej maski na twarz
i catkowicie zamknietych gogli ochronnych. Zwykte okulary lub okulary przeciwstoneczne
nie zapewniaja wystarczajacej ochrony. Silny strumien powietrza moze w kazdej chwili
wyrzuci¢ przedmioty z duzq predkoscia w strone operatora lub moga sie one odbic¢ od
twardych powierzchni i trafi¢ w operatora.

« Przed kazdym uzyciem nalezy sie upewnic, ze wszystkie elementy sterujace i
mechanizmy zabezpieczajace dziataja prawidtowo. Nie nalezy uzywac narzedzia, jezeli
przetacznik go nie wytacza.

« Przed kazdym uzyciem nalezy zawsze skontrolowac obudowe pod katem uszkodzen.
Nalezy upewnic sig, ze ostony i uchwyty znajduja sie na miejscu i sa prawidfowo
przymocowane.

« Przed uzyciem dmuchawy nalezy wzruszy¢ zanieczyszczenia grabiami i miotty.

« Przed kazdym uzyciem nalezy uprzatna¢ miejsce pracy. Nalezy usunac wszystkie
przedmioty, takie jak kamienie, rozbite szkto, gwozdzie, druty, sznurki itp, ktére moga
zosta¢ wyrzucone przez dmuchawe na znaczng odlegtos¢ lub moggq zaplatac sie w
wiatrak.

« Nie nalezy umieszcza¢ urzadzenia na niezwigzanym gruzie lub odpadach lub w ich
poblizu.

« Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie wytacza.

Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

« Przed jakakolwiek requlacja, wymiang akcesoriéw lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy odtaczyc¢ od narzedzia akumulator. Tego typu zapobiegawcze $rodki ostroznosci
zmniejszajq ryzyko przypadkowego wiaczenia sie elektronarzedzia.

« Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Osobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukgja nie nalezy
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pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia moga
stanowic zagrozenie.

« Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac, czy czesci
ruchome nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie s pekniete lub uszkodzone w
inny sposdb, ktéry mogtby wptynac na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia,
przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow wynika ze zte]
konserwadji narzedzi.

2.8 UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

« Do fadowania nalezy uzywac wytacznie fadowarki wskazanej przez producenta. Uzycie
tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

« Elektronarzedzi nalezy uzywac wytacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciata i pozaru.

« Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywacz dala od innych
przedmiotéw metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, $rub i innych drobnych
przedmiotéw metalowych, ktore mogtyby spowodowac zwarcie wyprowadzen
akumulatora. Zwarcie wyprowadzenr akumulatora moze doprowadzi¢ do oparzenia lub
pozaru.

« W niesprzyjajacych warunkach moze dojé¢ do wycieku cieczy z akumulatora. Nalezy
wtedy unikac wszelkiego kontaktu z tg cieczg. Jesli dojdzie do kontaktu z elektrolitem,
nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy dodatkowo zasiegnac
porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac podraznienie lub
oparzenia.

2.9 OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYTKOWANIA KOSIARKI
AKUMULATOROWEJ

» Urzadzenia nalezy uzywac wyfacznie do celéw, do ktdrych zostato ono zaprojektowane.
« Na czas transportu i przechowywania nalezy wyjac z urzadzenia akumulator.

« Kosiarke nalezy przechowywac w pomieszczeniu — gdy narzedzie nie jest uzywane,
nalezy je przechowywac w miejscu suchym, zamknigtym i niedostepnym dla dzieci.
2.10 SERWISOWANIE

« Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu serwisantowi, a
do naprawy uzywac wytcznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni
to bezpieczenstwo eksploatacji elektronarzedzia.

« Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddac do przegladu i naprawy, ktdra
powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.
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2.11 RYZYKA RESZTKOWE

« Prosimy zapoznac sie ze sposobem uzytkowania urzadzenia i w tym celu przeczytac
instrukje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i zalecenia dotyczace bezpieczenstwa,
a potem Scisle przestrzegaC ich i stosowac sie do nich. Pomoze to uniknac¢ ryzyka i
niebezpieczenstw. Podczas uzywania urzadzenia nalezy by¢ zawsze czujnym, aby méc

z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka interwencja pozwala
zapobiec powaznym urazom i stratom materialnym. W przypadku usterek nalezy
wytaczy¢ urzadzenie i odtgczy¢ akumulator.

- Nawet jesli sg przestrzegane wszystkie instrukcje, nadal istnieja czynniki, ktére moga
prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuagji, np.:
- Wyrzucenie w powietrze jakich$ elementow.
- Urazy spowodowane drganiami: nalezy uzywac wskazanych uchwytéw i starac sie
ograniczac czas pracy i narazenia na drgania.
- Urazy spowodowane hatasem: nalezy nosi¢ ochronniki stuchu i ograniczac czas pracy i
narazenia na hatas.
- Wdychanie drobin i pytow.
- Urazy spowodowane przedmiotami wyrzuconymi w powietrze przez ostrza
elektronarzedzia. Nalezy zawsze nosic Srodki ochrony oczu.
Jezeli podczas uzywania maszyny uzytkownik doswiadcza ktérychkolwiek z powyzszych
czynnikow, nalezy natychmiast zatrzymac maszyne i zasiegnac porady lekarza.
« Dhugotrwate uzywanie narzedzia moze spowodowac lub zaostrzy¢ urazy. W przypadku
dtugotrwatego uzytkowania narzedzia nalezy koniecznie robi¢ reqularne przerwy.

3. DANE TECHNICZNE

Model 20VLM2-33P1
Napiecie znamionowe (V, prad staty) 18V, prad staty
Ciezar urzadzenia (facznie zakumulatorem) 8,01 kg z akumulatorem litowo-jonowym 5 Ah
Gwarantowany poziom mocy akustycznej (dB(A)) 92 dB(A)
Zmierzony poziom mocy akustycznej (dB(A)) 89.4dB(A) K=2.29 dB(A)
Prad roboczy 17-20A
Prad maksymalny 45A
Zalecane zabezpieczenie Zabezpieczenie nadpradowe
Pojemnos¢ pojemnika na trawe 301
Szerokos¢ koszenia 330 mm
Wysokos¢ koszenia 25-70 mm
Masa urzadzenia =7.3kg
Nr kat. ostrza A022033
Predkos¢ bez obciazenia (obr./min) 3200
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Uchwyt lewy = 2,831 m/s?

RECINC IS it Uchwyt prawy = 2,537 m/s?

Deklarowana catkowita warto$¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi. Deklarowana catkowita wartos¢ drgan
moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na drgania. W zaleznosci od sposobu uzytkowania,
emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia moze sie rézni¢ od deklarowanej
wartosci catkowitej. Na podstawie szacunkowej oceny ekspozycji w rzeczywistych warunkach
uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu pracy, takich jak np. czas wytgczenia narzedzia i
czas dziatania bez obcigzenia obok czasu wtaczania) nalezy ustali¢ srodki bezpieczenstwa potrzebne do
zabezpieczenia operatora.

Akumulator

Rodzaj akumulatora Litowo-jonowy

20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

Model

20VBA2-25.1XXX

20VBA2-50.1XXX

Napiecie znamionowe [V, prad staty]

18V, prad staty

18V, prad staty

Znamionowa pojemnos¢ akumulatora

2,5 Ah, akumulator

5 Ah, akumulator litowo-

Model

20VCH1-3A.1XXX

20VCH2-6A.1XXX

Znamionowy prad
wejsciowy

100-240V~

100-240V~

Moc znamionowa

21V, prad staty

21V, prad staty

Temperatura pracy [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Ciezar [kg] 0,597 kg 0,644 kg
4. MONTAZ

litowo-jonowy jonowy
Liczba ogniw akumulatora 5 10
Ciezar [kg] 0,47 kg 0,71 kg
tadowarka
20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1

OSTRZEZENIE! Przed rozPoczgciem uzywania produkt musi
zostac w catosci ztozony! Nie nalezy uzywac produktu, jezeli

jest on ztozony tylko czesciowo lub gdy czesci, z ktorych jest
on ztozony, s3 uszkodzone! Aby tatwo ztozyc produkt, nalezy z
pomoca ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w
Instrukcji montazu!
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4.1 ROZPAKOWANIE

1
2
3
4
5
6
7
8

. Dzwignia przetacznika

. Modut przetacznikowy

. Gorna cze$¢ uchwytu

. Klips na przewod

. Pokretto

. Wskaznik zapetnienia pojemnika na trawe
. Pojemnik na trawe

. Kota tylne

9. Pokretto przytrzymujace koto

10.Kofa przednie

11. Uchwyt pojemnika na trawe
12.Pokrywa tylnego otworu wyrzutowego
13.Dolna cze$¢ uchwytu

14.Uchwyt pokrywy silnika

15.Pokrywa akumulatora

16. Regulacja wysokosci ostrza

« Podczas rozpakowywania nalezy mie¢ zatozone rekawice.
« Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywac skalpela, noza, pity lub jakichkolwiek

po

dobnych narzedzi.

« Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymac tylko za uchwyty.

« Opakowanie nalezy zachowac do wykorzystania w przysztosci (transport i
przechowywanie).

« Instrukcje obstugi nalezy przechowywac w suchym miejscu i zachowac na przysztosc.
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4.2 INSTALACJA

Przygotowanie kosiarki do pracy

Aby zagwarantowa¢ bezpieczenstwo uzytkowania, nalezy na ptaskim i twardym podtozu przygotowac
kosiarke do pracy.

Wtozy¢ dolng czes¢ uchwytu w otwér mocujacy uchwyt w kosiarce i dokreci¢ wkretem samogwintujgcym.
Skreci¢ pokrettem dolng i goérna czes¢ uchwytu.

Modut gtéwny zespotu przetacznika jest skierowany w strone modutu bocznego po prawej stronie
gornej czesci uchwytu. Nalezy lekko wcisnaé przycisk. Po zablokowaniu nalezy upewni¢ sie, czy instalacja
zostata zakonczona; w tym celu wystarczy pociaggna¢ za modut gtéwny i popchna¢ go, aby sprawdzic,
czy sie trzyma.

Regulacja wysokosci uchwytu

Z boku dolnej czesci uchwytu znajduja sie 2 rézne otwory umozliwiajace regulacje wysokosci.

Jesli wydaje sie, ze uchwyt znajduje sie za wysoko lub za nisko, nalezy odpowiednio dopasowac otwor i
dokreci¢ wkret samogwintujacy.

Zaktadanie/zdejmowanie pojemnika na trawe

Przed zatozeniem nalezy upewnic¢ sig, ze pojemnik na trawe zostat prawidtowo zamocowany do
metalowej ramy pojemnika na trawe za pomoca klipséw mocowanych wokét otworu pojemnika.
Podnies¢ pokrywe tylnego otworu wyrzutowego. Przytrzymac pokrywe w pozycji odchylonej, pojemnik
na trawe wtozy¢ w rowki pod zawiasem pokrywy tylnego otworu wyrzutowego, strong z uchwytem do
gory i upewnic sig, ze zaczepy sa prawidtowo wiozone w odpowiadajace im rowki. Po zatrzymaniu sie,
nalezy podnie$¢ pokrywe tylnego otworu wyrzutowego i wyja¢ pojemnik na trawe.

Jesli okolice wskaznika otwarcia sa bardzo zabrudzone,
wskaznik nie bedzie dziatat, w takim przypadku nalezy go
natychmiast wyczyscic.

Zaktadanie/wyjmowanie akumulatora

OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem uzywania narzedzia nalezy sie upewni¢, ze zatrzask od spodu
akumulatora jest dobrze zamkniety oraz ze akumulator jest catkowicie osadzony w porcie dokujagcym
akumulatora.

Nieprawidtowe zamocowanie akumulatora moze doprowadzi¢ do wypadniecia akumulatora, co moze
spowodowac ciezkie urazy ciata.

Wktadanie: Nalezy podnie$¢ pokrywe akumulatora i wtozy¢ do srodka akumulator. Przed rozpoczeciem
uzytkowania nalezy wsung¢ akumulator pod pokrywe i dopilnowa¢, aby byt dobrze zamocowany w
urzadzeniu.

Zamkna¢ pokrywe akumulatora.

OSTRZEZENIE: Pokrywa akumulatora musi by¢ zamknieta.
Jezeli nie da sig jej catkowicie zamknac, kosiarka nie wiaczy

sie.

Wyjmowanie:

Podnies¢ pokrywe akumulatora. Aby wyja¢ akumulator, nalezy wcisna¢ przycisk odblokowujacy i
wysung¢ akumulator.

Petna instrukcje tadowania podano w instrukcji obstugi akumulatora i tadowarki dotaczonym do
akumulatora i tadowarki.
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4.3 PIERWSZE UZYCIE

Prosimy sprawdzi¢ akumulator.

na poczatku niniejszej instrukgji, tacznie z catym tekstem
zamieszczonym pod nagtowkiem.

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania é)roduktu,nalezy
A przeczytac czes¢ , INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA”
W chwili zakupu akumulator nie jest catkowicie natadowany.
Przed pierwszym uiklciem urzadzenia nalezy wiozy¢
i i catkowicie go natadowac.

akumulator do tadowar

Szczegdblng uwage nalezy zwrdci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswieci¢ cata swojg uwage. Pierwsza probe nalezy przeprowadzi¢ na otwartej przestrzeni, z dala
od przeszkod i innych elementéw otoczenia.

4.4 UZYTKOWANIE

OSTRZEZENIE! Kosiarki mozna uzywac wytacznie na dworze,
nigdy zas w budynku.

Wiaczenie urzadzenia

probowac recznie sterowac dziataniem tego przetacznika
oraz kluczyka zabezpieczajacego - grozi to ciezkimi
obrazeniami.

2 OSTRZEZENIE! Ostre poruszajace sie ostrze. Nigdy nie nalezy

jeszcze przez kilka sekund. Dlatego tez do momentu, az ostrze

OSTRZEZENIE! Gdy silnik zostaje wylaczony, ostrze kreci sie
A catkowicie sie zatrzyma nie wolno siegac pod kosiarke.

Podtaczy¢ catkowicie natadowany akumulator. Wcisnac i przytrzymac przetgcznik. Aby wiaczy¢ kosiarke,
pociagna¢ dzwignie przefacznika do uchwytu i pusci¢ przefacznik. Aby wytaczy¢ kosiarke, wystarczy
pusci¢ dzwignie przefacznika. Przed przystgpieniem do jakichkolwiek czynnosci regulacyjnych przy
kosiarce, nalezy pozwoli¢, aby ostrze catkowicie sie zatrzymato.

Kluczyk zabezpieczajacy - informacje:

Urzadzeniem blokujacym, ktére zapobiega nieumysinemu wigczeniu kosiarki jest klucz zabezpieczajacy.
W czasie normalnego uzytkowania kluczyka nie nalezy wyjmowag, nie jest on elementem sterujgcym
praca podzespotéw tnacych. Jesli kosiarka ma zosta¢ pozostawiona bez nadzoru, nalezy zawsze wyja¢ z
niej kluczyk zabezpieczajacy.

140



Uzywanie urzadzenia

obuwiei diugie spodnie. Podczas prac powodujacych pylenie

OSTROZNIE! Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne, solidne
A nalezy zaktada¢ na twarz maske z filtrem. Ponadto zalecane

jest noszenie odpowiednich rekawic.

W czasie koszenia nalezy mocno trzyma¢ uchwyt obiema rekoma. Nie nalezy prébowac krétko kosic
trawy juz za pierwszym razem. Zamiast tego trawnik mozna skosi¢ w kilku etapach. Migedzy kolejnymi
koszeniami dobrze jest odczeka¢ dzien-dwa, az trawa stanie sie¢ rownomiernie taka krétka. Podczas
koszenia krawedzi, nalezy koniecznie ustawi¢ maszyne lewym bokiem do krawedzi, a potem kosi¢
wzdtuz krawedzi.

OSTRZEZENIE: W przypadku uderzenia w przeszkode nalezy wytaczy¢ silnik. Nastepnie nalezy wyja¢
kluczyk zabezpieczajacy i dokfadnie skontrolowa¢ kosiarke pod katem uszkodzen. Przed ponownym
wigczeniem i uzyciem kosiarki wszystkie uszkodzenia nalezy usuna¢. Nadmierne wibrowanie kosiarki w
czasie pracy jest sygnatem uszkodzenia. Kosiarke nalezy wtedy bezzwtocznie skontrolowac i naprawic.

zwihaszcza w przypadku koszenia wysokiej trawy.

@ Ostre ostrze bardzo zwieksza wydajnos¢ pracy kosiarki,

« Nalezy zawsze kosi¢ w poprzek stoku, a nigdy w gdre i w dét.
« Podczas zmiany kierunku na pochyfosciach nalezy zachowac szczegdlng ostroznosc.
« Nie nalezy kosi¢ na nadmiernie stromych pochytosciach.

« Podczas cofania lub ciggniecia maszyny do siebie nalezy zachowac szczegding
0stroznosc.

« Jezeli maszyne trzeba przechyli¢ (na potrzeby transportu podczas pokonywania
powierzchni innych niz trawa oraz podczas transportowania maszyny w miejsce pracy
i z powrotem), nalezy ja wytaczy¢ i odczekac na zatrzymanie sie ostrza/-y. Podczas
przenoszenia urzadzenie nalezy zawsze trzymac za uchwyt.

» Przy wiaczaniu silnika maszyny nie nalezy przechylac.

« Nie nalezy wiacza¢ urzadzenia, gdy uzytkownik stoi przed otworem wylotowym.

« Nie nalezy ktas¢ dtoni ani stawiac stop w poblizu obracajacych sie czesci lub pod nimi.
Nalezy zawsze trzymac sie z dala od otworu wyrzutowego.

« Urzadzenia nalezy uzywac o rozsadnej porze — nie wezesnie rano lub pdzno wieczor, gdy
mogtoby to przeszkadza innym osobom.

« Urzadzenia nie nalezy uzywac w miejscach zagrozonych wybuchem.

« Nalezy unikac uzywania urzadzenia podczas niepogody, zwfaszcza za$ wtedy, gdy
istnieje ryzyko uderzenia pioruna. Urzadzenia nie nalezy uzywac przy stabym $wietle.
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Aby méc dostrzec potencjalne niebezpieczeristwa, operator musi miec zapewniong dobra
widoczno$c.

« Stosowanie srodkéw ochrony stuchu zmniejsza zdolnos¢ ustyszenia ostrzezer (wotania
lub alarméw). Operator musi zwracac szczegdlng uwage na wszystko, co dzieje sie

w miejscu pracy. Nie wolno sie rozpraszac, nalezy by¢ caty czas skoncentrowanym na
wykonywanej pracy.

« Uzywanie w poblizu podobnych narzedzi zwieksza zaréwno ryzyko uszkodzenia stuchu
jak i mozliwos¢ wejscia innych os6b na miejsce pracy.

« Nalezy zawsze dbac o pewne podparcie ndg i zachowanie rownowagi.

« Nie nalezy siegac za daleko. Sieganie za daleko moze doprowadzic do utraty rownowagi.
Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o zachowanie rownowagi.

- Nalezy chodzi, a nie biegac. Wszystkie czesci ciata nalezy trzymacz dala od
poruszajacych sie czesci.

« Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia bez zainstalowania odpowiedniego osprzetu.

« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposdb przerabiac, nie nalezy tez uzywac czedci i
akcesoriow, ktre nie s zalecane przez producenta.

Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub
zacznie nienaturalnie drga¢, nalezy go natychmiast wylaczy¢,
skontrolowa¢ pod katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢
przyczyne wystapienia drgan. Jakiekolwiek uszkodzenia
nalezy odpowiednio naprawi¢, ewentualnie wymieni¢
uszkodzone czesci. Czynnosci te powinny zosta¢ wykonane
przez autoryzowany punkt serwisowy.

« Aby ograniczyc ryzyko urazow zwigzane z dotknieciem obracajacych sie czedci, nalezy
zawsze wytgcza¢ maszyne, wyjmowac akumulator i sprawdzac, czy wszystkie czesci
poruszajace sie catkowicie sie zatrzymaty:

- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia

- gdy urzadzenie zostaje pozostawione bez nadzoru

- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego

- przed kontrolg, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie

- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast)
Wyjmowanie i tadowanie akumulatora: instrukcja obstugi akumulatora

1. Aby wysunac¢ akumulator z urzadzenia, nalezy nacisna¢ przycisk blokady u géry na srodku akumulatora.
2. Wiozy¢ akumulator do tadowarki — wsuna¢ go tak aby sie zablokowat (klikniecie).

3. Gdy zacznie migac zielona kontrolka, oznacza to, ze akumulator sie taduje. Jezeli zielona kontrolka
przestanie miga¢, akumulator jest catkowicie natadowany.
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5. TRANSPORT

Transport maszyny lub akumulatora moze wymagac spetnienia pewnych wymagan specyficznych dla
danego kraju. Prosimy koniecznie ich przestrzegac i skontaktowac sie z odpowiednimi wtadzami w celu
ich petnego wypetnienia. Nalezy pilnowac, aby temperatura w czasie transportu nigdy nie wykraczata
poza przedziat temperaturowy podany w czesci dotyczacej przechowywania.

5.1 TRANSPORT MASZYNY

Wylaczy¢ urzadzenie i wyja¢ akumulator.

Podczas przenoszenia urzadzenie nalezy zawsze trzymac za uchwyt. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed
wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystgpi¢ w transporcie pojazdami. Aby nie
dopuscic¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy zamocowac. Urzadzenie nalezy chronic¢
przed storicem.

5.2 TRANSPORT AKUMULATOROW LITOWYCH

Szczegdtowe informacje na ten temat podane sg w instrukcji obstugi akumulatora.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME

Odtaczyc¢ akumulator od elektronarzedzia.

Przed przechowywaniem przez dtugi czas nalezy dopilnowac, aby stan natadowania akumulatora byt taki
jakzalecono winstrukcji obstugi akumulatora. Wykonacinstrukcje podane w czesci, Przechowywanie”
ponizej. Do przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu
zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu
lub wtozy¢ do pudta o odpowiedniej wielkosci.

7. PRZECHOWYWANIE

Maszyne i akumulator nalezy przechowywacé wytacznie w czystym, suchym i przewiewnym miejscu, w
temperaturze od 4°C do 24°C. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony, produkt nalezy przykrywac. Do
przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu zabezpieczenia
przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu lub wtozy¢ do
pudta o odpowiedniej wielkosci. Na czas transportu urzadzenie nalezy koniecznie zamocowac.

7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Odtaczy¢ akumulator od elektronarzedzia. Skontrolowa¢ cate narzedzie pod katem zuzytych,
poluzowanych lub uszkodzonych czesci. Przed schowaniem urzadzenie nalezy wyczysci¢. Urzadzenie
nalezy chroni¢ przed storicem. Nalezy dopilnowa¢, aby urzadzenie byto zawsze zabezpieczone przed
zimnem i wilgocia.

« Przed schowaniem nalezy zawsze odczekac, az maszyna ostygnie.
7.2 PRZECHOWYWANIE AKUMULATOROW LITOWYCH

Nalezy upewni¢ sie, ze poziom natadowania akumulatora jest taki jak zalecany poziom natadowania
podany w instrukcji obstugi akumulatora. Szczegétowe informacje na ten temat podane sg w instrukgji
obstugi akumulatora.
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8. KONSERWACJA

NIEdBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia
radem.

rzed regulacja, kontrola, czyszczeniem lub schowaniem
urzadzenia nalezy z niego wyja¢ akumulator.

8.1 CZYSZCZENIE

Obudowe i elementy plastikowe nalezy przeciera¢ wilgotng, miekka sciereczka. Do elementow
plastikowych lub plastikowych czesci obudowy nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych rozpuszczalnikéw
lub detergentéw. Niektore domowe srodki czyszczace moga spowodowac uszkodzenie i moga stwarzac
zagrozenie porazenia pradem.

- Nalezy dbac o to, aby wszystkie nakretki, Sruby i wkrety byty mocno dokrecone, tak aby
maszyna dziatata w sposéb catkowicie bezpieczny.

« Nalezy czesto sprawdzac, czy pojemnik na trawe nie jest zuzyty lub uszkodzony.

« Podczas requlowania maszyny nalezy uwazac, aby nie przytrzasna¢ palcéw miedzy
poruszajacymi sie ostrzami i elementami mocujacymi urzadzenia.

« Przed czyszczeniem nalezy zawsze odczekac, az maszyna ostygnie.

« Podczas serwisowania ostrzy nalezy pamietac, ze nawet gdy jest odtaczone zasilanie,
ostrza da sie mimo to obracac.

« Z uwagi na bezpieczeristwo, zuzyte lub uszkodzone cze$ci nalezy wymieniac. Nalezy
uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych i akcesoriow.

8.2 WYMIANA OSTRZA TNACEGO

Kosiarke nalezy potozy¢ na boku, tak aby uzyskac dostep do podwozia maszyny. Wiozy¢ kawatek drewna
lub inny klocek blokujacy miedzy ostrze a krawedz korpusu kosiarki, aby uniemozliwi¢ swobodne
krecenie sie ostrza. Odkrecic¢ kluczem nakretke ostrza od spodu urzadzenia. Zdja¢ z maszyny nakretke
ostrza, podkfadke i ostrze.

Zatozy¢ na watek nowe ostrze i zatozy¢ z powrotem podktadke i nakretke mocujaca ostrze. Dokreci¢

nakretke mocujacg ostrze. Moment dokrecania nakretki mocujacej ostrze wynosi 25-30 N-m. Po
dokreceniu ostrza sprawdzic recznie, ze caty mechanizm kreci sie tak, jak trzeba.
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8.3 WIDOKROZSTRZELONY

POZ. NUMER CZESCI OPIS NR
1 A022033-009-00 Modut 1

przefacznikowy-

zespot
1-1 8206-000001-00 Sruba 9
1-2 8020-512012-01 Pokrywa 1
1-3 8020-512011-00 Pokrywa 1
1-4 A022033-004-00 Modut przefgcznikowy | 1
1-5 8044-512010-00 Spust 1
1-6 8342-481501-00 Sprezyna 1
1-7 8020-512009-01 Przycisk 1
1-8 8342-463002-00 Sprezyna 1
1-9 8042-660102-00 Przycisk/przetacznik 1
1-10 A022033-003-00 Modut przefacznikowy | 1
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POZ. NUMER CZESCI OPIS NR
1-1 8301-660803-01 Zaslepka 1
1-12 8184-302201-00 Ptytka dociskajaca 1
kabel
1-13 A022010-034-00 Kabel dwuzytowy 1
2 8331-515701-00 Gabka 1
3 A022033-010-00 Uchwyt 1
4 8007-512001-00 Klamra 2
5 8NH-06D Nakretka 2
6 8313-512001-00 Pokretto 2
7 A021040-014-00 Uchwyt 2
8 A022010-032-01 Ogranicznik 2
9 A021040-020-00 Sruba z szyjka 2
kwadrato
10 8440-512012-00 Raczka 1
10-1 8001-512002-00 Raczka 1
10-2 8020-512006-00 Pokrywa dolna 1
10-3 8SJAB40-14 Wkret samogwintujacy | 1
11 8181-513001-01 Wskaznik 1
12 A021040-012-00 Pokrywa 1
13 A021040-010-00 Pojemnik na trawe 1
14 A021040-011-00 Wspornik 1
15 A021040-004-00 Pokrywa 1
16 A021040-016-00 Sprezyna torsyjna 1
17 8206-000001-00 Wkret samogwintujacy | 15
18 A022033-006-00 Pokrywa 1
19 A022033-008-00 Uchwyt 1
20 A022033-012-00 Sworzen 2
21 A022033-005-00 Pokrywa 1
22 8045-513001-00 Klucz 1
24 A022033-007-00 Uchwyt 1
25 9342-903105-00 Sprezyna 1
26 A022033-011-00 Podzespoty 1
elektroniczne
27 8415-510902-00 Cewka opédzniajaca 1
28 236-1017 Pasek mocujacy 4
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POZ. NUMER CZESCI OPIS NR
29 A022010-013-02 Podzespoty 1
elektroniczne
30 A022010-014-00 Silnik (zespot) 1
31 8BC-260908-ST tozysko 629Z 1
32 8123-855101-00 Duza przektadnia 1
33 A022010-015-01 Watek napedowy 1
34 8BC-351511-5501 tozysko 62027 1
35 A022010-009-02 Przekfadnia 1
36 8SNAB50-20 Wkret samogwintujacy | 9
37 A021040-015-00 Pokretto 4
38 8121-512001-00 Koto 4
39 8342-510702-03 Sprezyna napinajaca 4
40 A021040-006-00 Watek 1
41 8SJAC48-20 Wkret samogwintujacy | 2
42 A021040-008-00 Prowadnica 1
43 A021040-001-00 Obudowa 1
44 A021040-017-00 Prowadnica 1
45 A021040-018-00 Prowadnica 1
46 A022010-033-01 Tuleja 1
47 A022033-002-00 Ostrze 1
48 8325-532405-00 Podkfadka 1
49 8WS-08B Podktadka 1
sprezynujaca
50 8206-511001-01 Sruba ostrza 1
51 A022033-013-00 Blok wywazajacy 1
52 A021040-005-00 Watek 1
53 8184-302201-00 Zacisk na kabel 1
54 8SNAB50-25 Wkret samogwintujacy | 3
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8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEEEZPIECZENSTWO' Ryzyko urazow wskutek porazenia
radem
strzezenle| Przed przystapieniem do rozwigzywania

problemdéw urzadzenie nalezy wytaczy¢.

Problemy

Prawdopodobne
przyczyny

Rozwiazania

Wymagane
kwalifikacje

Urzadzenie nie

Akumulator nie jest
prawidtowo zamocowany

Aby zamocowa¢ akumulator,
nalezy upewnic sie, ze
zaskoczyty zatrzaski u gory
akumulatora

Akumulator nie jest
naftadowany

Natadowac akumulator
zgodnie z instrukcja dotaczona
do posiadanego modelu

nie zostaty docisniete

Zacisnac je

wiacza sie Przetacznik zasilania/
predkosci ustawiony w Nacisna¢ witacznik
pozycji ,wytaczone”
Akumulator nie jest . .
prawidtowo zatozony Zamocowac go prawidtowo
Wiacznik nie jest ustawiony Patrz czes¢,Wiaczanie
w pozycji ,wtaczone” urzadzenia”
Uchwyt nie poprawnie wtozone ytutsp - C2Y STuby
jest poprawnie panelu sa poprawnie wtozone R
zamocowany | pzwignie szybkozaciskowe

Kosiarka kosi
nierébwno

Trawa jest nieréwna lub
gesta lub nieprawidtowo
ustawiono wysokos$¢
koszenia

Sprawdzi¢ wysokos¢
ustawienia koét. Aby kosiarka
kosita réwno, wszystkie kota
musza by¢ ustawione na taka

sama wysokos$¢ koszenia

Mulczowanie
nie odbywa sie

Skoszona trawa jest mokra i

Przed koszeniem odczekad, az

ustawiona jest zbyt nisko

prawidiowo przykleja sie do kosiarki trawnik wyschnie
Trawa jest dtuga, tylny panel
Trudnosci z kosiarki i ostrze poruszaja
pchaniem sie w bardzo gestej trawie Podnies¢ wysokos¢ koszenia -
kosiarki lub wysokos¢ koszenia
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skrzywiony

naprawy.

Problemy i L LD Rozwigzania Wym.agan.e
przyczyny kwalifikacje
Skoszona
trawa nie jest
pr§W|d{owo Zbytniska WYSOkOSC Podnie$¢ wysokosc koszenia -
zbierana do koszenia
pojemnika na
trawe
Ostrze jest niewywazone .
Przy duzej lub zuzyte Wymieni¢ ostrze -
predkosci ! ik Lok | -
kosiarka wpada S Wytgczy¢ silnik i skontrolowac
w wibragje Watek silnika jest kosiarke. Oddac kosiarke do Autoryzowany

punkt serwisowy

Silnik przestaje
pracowaé w
czasie koszenia

Zbyt niska wysoko$¢
koszenia

Podnies¢ wysokos$¢ koszenia

Roztadowany akumulator

Natadowac akumulator

W czasie
koszenia trawy
kosiarka nagle
sie wylaczyta.

By¢ moze nastapito
przeciazenie kosiarki

Wytaczy¢ kosiarke i przed
ponownym wiaczeniem
odczekac 3 minuty.

Urzadzenie nie
osigga swojej
petnej mocy

Zbyt niski poziom
natadowania akumulatora

Natadowac akumulator

Zapchane otwory
wentylacyjne

Wyczysci¢ otwory
wentylacyjne

zatrzymuje sie

Akumulator jest zbyt goracy

Wyja¢ akumulator i pozwoli¢
mu ostygnac

Nadmierne

drgania lub Poluzowane $ruby/nakretki Dokrecic¢ sruby/nakretki -
hatas

Urzadzenie Roztadowany akumulator | Wyjac i natadowac¢ akumulator
nagle -

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
Zuzyte produkty elektryczne wymagajg osobnej zbiorki i utylizacji w przeznaczonych do tego
punktach zbierania odpadoéw. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ od dystrybutora lub
wiadz lokalnych.
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10. GWARANCJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 3 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czesci
i elementéw oraz uszkodzenia, ktére wystapia podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana
czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie
okazac¢ dowod zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu.

10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentdw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.
Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

-Uszkodzenia spowodowane czynnikamizewnetrznymilub cialami obcymi, np. piaskiem lub kamieniami;
lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia; lub

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.); lub

- Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych; lub

-Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych pozazakres podany w czesci,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych.
Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy ogrodnicze, wiadze lokalne oraz
firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac¢ sie z dystrybutorem
firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkéw

dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub naprawi¢ usterke. Fakture lub paragon
kasowy nalezy zachowac¢: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do
rozpatrzenia reklamacji.
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11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France/Francja

Oswiadcza, ze produkt
Kosiarka akumulatorowa 33 cm
20VLM2-33P.1

Spetnia wymogi dyrektywy maszynowej 2006/42/WE oraz stosowne przepisy krajowe:

Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
Dyrektywa HALASOWA 2000/14/WE, zatgcznik VI i dyrektywa 2005/88/WE

Zmierzony poziom mocy akustycznej: 89.4 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 96 dB(A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Nr seryjny: Patrz okfadka tylna i etykieta znamionowa maszyny

Organ oceniajacy: Metoda oceny zgodnosci wg dyrektywy 2000/14/WE i 2005/88/WE
Swiadectwo badania typu WE zostato wydane przez SGS

Organ oceniajacy w zwigzku z dyrektywa hatasowa: TUV SUD Industrie Service GmbH
Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen - Deutschland

Numer organu oceniajacego: 0036

Podpisano w Ronchin, Francja

Data ztozenia podpisu: 15/05/2022

Eric LEMOINE

Lider jakosci projektéw miedzynarodowych
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France/Francja
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= [a3oHOKOCKIKa akKyMynATOpHas
STE RWI N S !uli%ssz 33CM, 5.0Au, 4-x KonecHas,
6e3 aKK. baTapen v 3apAfHOro

lapaHTus 3 roga yCTp0I7ICTBa

EAL

EAN : 3276000660040

@ PyKOBOACTBO No TeXHuKe 6e30MacHOCTH U NPaBOBbIM HOPMaM

Kexvanr At Snektpukan dnnnanieHc Ko., Jita No.150 BaHbnyH Poag,
lOicuHb TayH, Hanxy Auctpukr, LzacuH, Yxausan, Kutan

JInuo ynonHomoueHHoe NpuHMMaThb NpeTeH3un no kayectsy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckas 0671. r. MbiTuwm, OcTawwkoBsckoe ww. 1, PO.
09/2019

Cpok cny6bl (r) : 6 net

Konuto ceptnédumkaTta COOTBETCTBMA MM [eKnapaunm O COOTBETCTBUM Ha [aHHbI TOBap MOXHO
noslyunTb Ha MHPOPMaLIMOHHOW CTOVKe Nto6oro 13 marasmHoB Jlepya MepneH BocTok.

fata nyonukauum nHcTpykuum: 09/2019

20VLM2-33P.1



BBepgeHme

Bnaropapum 3a nprobpeteHue Halero usgenus. [pu paspaboTke U N3roTOBIEHNM HaLLe MPOAY KL Mbl
Hanpas/iAeM BCe yCUnnA Ha obecneyeHrne NPeBOCXOAHOIO KauecTBa, KOTOPOe OTBEYAET NOTPe6HOCTAM
nonb3osateneit. CobnogeHne STUX MHCTPYKLMIA MO3BONNT ONTUMU3NPOBATL CPOK CITyKObl YCTPOWCTBA.
BAXHO! 421 MNONAYYEHUA MAKCUMAJIbHOW YAOBJIETBOPEHHOCTU OT AAHHOIO U3OENUA
MPU HACTPOWKE, SKCMIYATALMU U OBCNYXXUBAHUM Mbl PEKOMEHAYEM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb OAHHOE PYKOBOACTBO MEPE[, MUCMOJSIb3OBAHVUEM YCTPOWCTBA. OBPATUTE
BHUMAHUE HA OCHOBHbIE TMPEAYNPEXKAEHNA OTHOCUTEJIbHO BE3OMNMACHOCTH,
COAEPXALUMECA B JAHHOM PYKOBOJCTBE, U COXPAHUTE Ero AJ1A NOCAEAYIOLIErO
MACNOJIb30OBAHUA.

I||I BAXHO! COXPAHUTE AAHHOE PYKOBOACTBO A4
NOCNEAYIOLLEFO UCMOJZIb3OBAHUA. MPOYTUTE

BHUMATEJIbHO.

CopepxaHune

1. HasHauyeHue akkyMynATopHON 6. CopepxaHue 31mon
rasoHOKOCUNKM 33 cm 7. XpaHeHune
2. VIHCTpyKumA no TexHrke 6e3onacHoCcTy 8. 0O6cnyxnBaHne
3. TexHuyeckue xapakTepucTukmn 9. OKOHYaHMe cpoKa Ciyx6bl
4, Cb6opka 10. TapaHTuA
5. TpaHcnopTupoBKa 11. Oeknapauwma cooTBeTCcTBUA Hopmam EC

1. HABHAYEHUE AKKYMYNIATOPHOW FrA30HOKOCWJIKA 33 CM

o10 yCTpOIZCTBO npefHasHa4yeHo TOJIbKO ANA UCMNOJIb30BaHMA Ha OTKPbLITOM BO34yxXe U HU MPU Kaknx
yanoBuAX He OOJIKHO WCMOoNb30BaTbCA BHYTPU I'IOMeLLl,eHI/IVI. AKKyMyJ’IFITOpHaﬂ ra3OHOKOCWUJIKa
npegHasHayeHa AnAa WUCnosb30OBaHUA TOJIbKO B CYyXMX M XOPOLWO OCBeWeHHbIX MecTax. ﬂaHHaﬂ
ra30HOKOCW/IKa npeAHa3sHayeHa TONIbKO AN1A CKallMBaHUA TpaBbl B AOMaLLIHMX Cafax. He I/ICI'IOJ'Ib3yIZTe
yCTpOVICTBO ANA apyrux LleJ'IeVL yCTpOIZCTBO He npefHa3Ha4YeHOo As1IA NCNOoJIb30BaHMA A€TbMU NN NNLaMn
C OrpaHNYeHHbIMU d)I/ISI/NECKVIMVI, YMCTBEHHbBIMUN NN CEHCOPHbIMU BO3MOXXHOCTAMMU.

Mocne pacnakoBky ybe[mTech, 4To BCe akceccyapsbl (ecnv npeAycMOoTpeHbl) nMetoTcs B Hanuumu. Ecin
YCTPOMCTBO MOBPEXAEHO WM MMEET Kakne-nmbo HencrnpaBHOCTU, He UCMOJb3yiTe ero 1 BepHUTe
obpaTHO NpopasLly.

Mpu nepefave ycTponicTBa APYrumM inLam nepefasariTe Tak»Ke 11 AaHHOe PYKOBOZACTBO.

MomHuTe, YTO Hale o6opyfoBaHNe He NpefjHasHAYeHO AJ1A UCMONb30BaHUA B KOMMepUecKuXx,
TOProBbIX Wi MPOMbILIEHHbIX UenAx. fapaHTuA OGyaeT aHHYNMpoBaHa, €CNN MHCTPYMEHT
ncnonb3yeTcs B KOMMePYeCKNX, TOProBbIX WM NPOMbBILIEHHBIX LieNAX Wn AN1A NOA0GHbIX HYXA.
[laHHOe YCTPOIICTBO paccuMTaHO Ha SKCMyaTaLuio B TeueHue 6 net (oxkungaemblii CPOK Cry»6bl).
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2. UHCTPYKUUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

MPEAYNPEMAEHUE. Mpountaite BCe npeaynpexaeHus u

Q NHCTPYKLMMN NO TeXHUKe be3onacHoctu. HecobnioneHme tux

npegynpexaeHuii M WMHCTPYKUMA MOXET NpuBeCTU K

Nopa)KeHWo 3NEeKTPUYeCKUM TOKOM, noxapy u (unu)
TAXeNbIM TpaBMaM.

CoxpaHuTe BCe NpeynpexaeHuUA N UHCTPYKLUN ANA UCNONb30BaHUA B

oyaywem.

2.1 OBWME NPEJOCTEPEXXEHUA O6 ONACHOCTU

« He ncnonb3yiite ycTpoiicTBO BOMN3M CTEKNAHHDIX OTPaXkAeHuiA, aBTomobunei,
rPy30BMKOB, OKOH, KOIOALEB, NOABE3A0B 1 T. [i. 663 COOTBETCTBYIOLLE HACTPOIAKN
HanpaeneHuA BbIOpoCa.

« He npunaraiite upe3mepHbIX yCunni u He neperpyxaitte Tpummep. YCTponcTeo
paboTaeT nyuLLe 1 6e3onacHee B TOM pexxume, Ans KOTOPOro OHO NPeAHa3HAYeHo.

« Ecn yepoiictso yxke cobpaHo, nepen ncnonb3oBaHueM ybeautech, UTo Bce BUHTDI
HaZeXHo 3aKkpenneHbl. Ecm ycTpoiicteo TpebyeT c6opKu, Npy BCKPbITUN YNIaKOBKM
ybeautech, uTo BCe 3neMeHTbI, HeoOX0ANUMbIe ANA YCTAHOBKM YCTPOICTBA, UMEIOTCA B
Hanuuum. Ecu ycTpoiicTBo NoBpeXaeHo i MeeT HeCNpaBHOCTH, He UCMonb3yiiTe
€ro 1 BepHuTe 06paTHO B MarasiH.

+ TepMIH «<aNeKTPOUHCTPYMEHT» B NpeAynpexAeHNAX 03HauaeT NeKTpUYeckuil
VHCTPYMEHT C MTaHNeM 0T CeTu (C kabenem) i INeKTPUYECKMil MHCTPYMEHT
MuUTaHUeM oT akkymynaTopa (6e3 kabens).

2.2 CUMBOJIbl HA YCTPOWUCTBE

COOTBETCTBYET [eNnCTBYIOLMM eBPONenCcKNM ANPeKTUBaM 1 6bin0 npoBepPeHO Ha

c € CooTBeTCTByeT eBPOMNenckM cTaHaapTam. STOT CMMBOJT O3HaYaeT, YTo JaHHOe YCTPONCTBO
COOTBETCTBME STVIM AUPEKTUBAM.

[ H [ EnvHbI 3HaK 06paLI.l,eHVI$| npoAyKuMnN Ha pblIHKe rocyaapcTB-4ieHoB TamoeHHOro coto3a.

@Z YKpanHCKNiA 3HaK COOTBETCTBUS.

He Bbl6paCbIBaI7ITe SNeKTpuyeckne n3fgenna smecte C 6bITOBLIMM oTxogamun.
Mcnonb3oBaHHble oneKkTpuveckne n3genma JOMKHbI C06I/IpaTbCH oTaesibHO n

YTUIN3NPOBATbCA B MyHKTaX c6opa, npeafycMoTpPeHHbIX Ana 3Tux uenen. inAa nonyyeHunA
| ] pEKOMEHﬂaLl,I/IIZ no ytunmsauymm 06paTI/IT€Cb B MeCTHble OpraHbl BIaCTN N B Mara3vH.
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[:[i] I'Iepe,q ncnonb3oBaHMem nsgenma BHUMMaTesSlbHO I'IpOLII/ITaVITe BC€ UHCTPYKLNN U

cnefyinTe BCeM NpeaynpexxaeHnaM 1 npaBunam TeXHUKY 6e30nacHoCTu.

Knacc 3awmTbl oT BNaru

*Universal: coBMecTMMOCTb ToNbKo ¢ nsgenuamm Sterwins UP20, Lexman UP20 n Dexter
UP20.

[apaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTM (MPOBEPEH B COOTBETCTBUM C
OunpekTtnson 2000/14/EC B pepakumm 2005/88/EC).

He nopBepraiite ycTpONCTBO BO3AENCTBUIO AOXKAA U BNAXKHOCTH.

ByabTe 0CTOPOXHbI NPY 06PALLEHNN C OCTPBIMU PEXYLUMMU dnemeHTamu. Mocne
OTKJ/IIOUEHA ABUTATENA PEXYLYNE SNEMEHTbI MPOAOIIKAIOT BPaLLaTbea. V3BneknTe Busky
113 PO3eTKM Nnepef BbiMosHeHNeM 06CyXBaHUS.

He no3BonsainTe NOCTOPOHHUM NOAXOANUTL 6/IM3KO.

He ,ElOI'IyCKaVITe KOHTaKTa rmbKoro Kabens nutaHus c pexywmmm asnemeHTamn.

2.3 YCJI0OBHbIE OBO3HAYEHNA B AAHHOM PYKOBOACTBE

LN
A

Tvn 1 NCTOYHMK ONAcHOCTU. HecobntofeHne JaHHOTO NpeaynpeXKaeHNs MOXET MPUBECTU K
cepbesHbIM TPaBMaM Uan CMePTU.

Tun 1 NCTOYHMK OMACHOCTU. DTOT CMBOJT YKa3blBaeT Ha TO, UTO HeCobIoAeHe JaHHOTO
npeaynpexaeHna MOXeT NPUBECTY K NOBPEXK/AEHIO YCTPOCTBA, HAHeCeHNIo yulepba
OKpYy»KatoLLel cpefie Ui pyromy VMyLLecTBy.
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MprmeyaHme. ITOT CUMBON 0603HAYAET BaXKHYIO MHPOPMALIMIO 415 NIyHLLEro NOHUMAHMA
paboTbl yCTpOMCTBa.

MpounTalite pyKoBOACTBO. ITOT CUMBOJ1 yKa3blBaeT Ha TO, YTO HEOOXOAMMO BHUMATENbHO
npoyYnTaTh PYKOBOACTBO NOJb30BaTENA.

ENS

CM. COOTBETCTBYIOLLMI PVYCYHOK B KOHLIe OyKneTa.

M3BneKaiiTe akkyMynaTop BO BPeEMA TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUA, PEMOHTA 11 OUNCTKM.

BRI

SRR

YTununsunpywre 3T0 pyKOBOACTBO MO SKCMyaTaLnu..

J70 nzgenve nognexut nepepaborke. ECv oHO 60sbLue HE MPUrOAHO AfA NCMOSb30BaHUS,
\ cpaiiTe ero B UEHTP nepepaboTKyi OTXOAO0B.

@

9%

® yTvnmsnpyiite ynakosky nsgenua.

aw

2.4 BE3OMNMACHOCTb PABOYEIO MECTA

e

1. O6yueHune

« BHumatenbHo ﬂquMTalﬁTe NHCTPYKLNKHK. OcBolitech ¢ OpraHamu ynpaBneHua n
Hay4uTecb NPaBUNbHO NoJIb30BaTbCA yCTPOVICTBOM.

« Hukorzza He no3BonsiiTe NoNb30BaTbCA YCTPOCTBOM JIETAM W TIHOASM, He
3HAKOMbIM C 3TUMM UHCTPYKLMAMU. MeCTHble HOpMbI MOTYT OrpaHInuMBaTL BO3pACT
oneparopa.

« He ncnonb3yiite ycTpoiicTBo, €C1 pAROM HAX0AATCA Ntoan (0C06EHHO AeTI) n
KMBOTHbIE.

« lomHuTe, uTO ONEpaTOP UMK BNAZENEL, HeCYT OTBETCTBEHHOCTb 3a HECUACTHbIE CTyyal
W yLiep6, HaHECEHHbII APYTUM TIHOAAM WIN X MMYLLECTBY.

2 MogroTtoBKa

« [Ins paboTbl € yCTPOIACTBOM BCEF/IA HajieBaliTe NPOYHYt0 00YBb U AIHHbIE OPIOKM.
He paboraiiTe ¢ ycTpoilcTBOM 60CKOM UK B OTKPbITbIX CaHAANMsAX. He HaeBalite
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BOOOAHYHO ANMHHYI0 OZEX Y, A TAKXKE Oy CO CBUCAOLLMMM 3aBA3KAMU W
PEMHAMM.

« TlwarenbHo 0CMOTPUTE YUACTOK, Iae byaeT UCnonb30BaTbCA 060pYA0BaHNE, U yAANUTe
BCe NPeAMETbI, KOTopble MOTYT 6biTb BbIGPOLLEHBI MALLIMHOIA.

« lepez Hauanom paboTbl NpoBepbTe aKKyMyNATOp Ha Hanuuue NoBpeXxaeHui. Eam
AKKYMynATOp NOBPEX/EH, HeMeAIEHHO OTCOBANHNTE OTKNIoualoLLLee YCTPOIACTBO. He
MCNOAb3YiATe MHCTPYMEHT, eCM AKKYMYNATOP NOBPEXAEH UM IMEET NPU3HAKN U3HOCa.

« lepen Hayanom paboTbl NpoBepbTe Kabenb MUTaHNA U YAANHUTENbHbIA Kabenb Ha
Hannume NoBpexAeHNii 1 U3Hoca. B cyyae noBpexaeHna Kabena nuTaHua Bo Bpemsa
paboTbl HeMeAIeHHO 0TCOeANHNUTE BUNKY 0T UcTouHnKa nutaxua. HE NPUKACAUTECH
K KABE/HO MUTAHWA, KOTZIA OH HAXOLWTCA NMOA HAMPAXEHWUEM. He ncnonb3yiite
YCTPOICTBO, €CNM Kabenb NOBPEXAeH WA MeeT NPU3HaKM U3HOCa.

3 Ucnonb3oBaHne

« PaboraitTe T0IbKO NPV AHEBHOM CBETE U XOPOLLEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEHMIA.
« He ncnonb3yiite ra3oHOKOCUKY Ha BNaXKHOI TpaBe.

« Ha cknoHax Bcera cneaute 3a Tem, 4to0bl HAXOAUTBCA B YCTOMUMBOM NMOMOKEHNU.
« [lepenBuraittech Lwarom, He beraiire.

« [IBUraiitecb TOMIbKO Nonepek noBepXHOCTI CKNIOHOB, a He BBEPX U BHU3.

« byzibTe 0YeHb 0CTOPOXHbI NPY NepemeHe HanpaseHNa ABUKEHNS N0 CKIOHY.

« He KocuTe Ha CIMLKOM KpYTbIX CKNOHAX.

- byabTe NpeenbHO 0CTOPOXKHBI, ABUTAACH 33AHM XO0M 1N NepeMeLLas YCTPOICTBO
110 HanpaBneHuIo K cebe.

« Mpex e yem HaKNOHUTb YCTPOIACTBO ANA TPAHCMOPTUPOBKY Yepe3 HETPABAHNCTbIil
YYaCTOK UNiA NEPEMECTUTD C 0/IHOT0 00pabaTbiBaeMOro yuacTKa Ha APyroii, 0CTaHOBUTE
BPALLAIOLLNECA PEXYLLIAE HNEMEHT,

« He ncnonb3yiite ycrpoiicTBo, v NOBPeXAeHbl LNTKK, a TaKKe eciv He
YCTaHOBJIEHbI 3aLUMTHbIE OrpaXaeHIs 1 (unu) KoHTeliHep Ans cbopa Tpa.bl.

« BKntounTe ABUraTeNb B COOTBETCTBUN C I/IHCTp)/KLlI/IEI7I. Horu A0mKHbI HAXOAUTHCA Ha
6e30nacHom PaCCTOAHNI OT PEXYLLUX SNEMEHTOB.

« He HaknoHaiiTe yCTPOIACTBO NPy BKNIOYEHUN BUTaTeNs, eCI poLieypa 3amycka
37070 He TpebyeT. B 3T0M Cnyyae HaKNOHATe YCTPOICTBO B CTOPOHY OT Ce6 11 He BbiLLe,
yem Tpebyetca.

+ He 3anyCKa|71Te yCTp017ICTBO, (ToA nepen pa3rpy304HbIM OTBEPCTUEM.

« [lepxuTe pyKu 1 HOTY Nofanblue T BpaLLaloLLxca aetaneii. Hukoraa He cToiite Bo3ne
Pa3rpy304HOTo OTBEPCTHS.
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« He BbinonHaiite TPaHCNOPTUPOBKY )/CTPOVICTBa, MOAKNIOYEHHOTO K NCTOYHUKY
MUTaHKA.

« OcTaHOBUTE YCTPOIICTBO M U3BMEKITE OTKIIOYAIOLLee YCTPOICTBO. B cnedytoLux
C1yyasx HeobXxoAMMO A0KAATbCA MOSHOI OCTAHOBKM BCeX ABIKYLUNXCA YacTeit:
- KOrfj}a OTXoAuTe OT YCTPOWCTBa;

- Nepef OYNCTKOI 3aCOPEHIA N OYNCTKON Pa3rpy304HOro Xenoba;

- nepep NPOBEPKOW, OUNCTKON UK 06CNYKMBAHNEM YCTPOIICTBA;

- N0C/1e CTONKHOBEHWA C NOCTOPOHHUM rnpeamMeToM. [eper NOBTOPHbIM
3anyCcKOM 1 3KCryaTaLyeil OCMOTpUTE YCTPOMCTBO Ha Hainymne noBpexaeHnil 1
npn HeobXO[NMOCTN OTPEMOHTUPYIATE;

« B CJyyae upe3mepHoi BUOpaLM YCTPOCTBa (MPOBepLTE He3aMeANUTENbHO);

- IPOBEpPbTE Ha HaNNuKe NOBPEXAEHUI;

- 3aMeHWTe NN OTPEMOHTUPYITE NOBPEXEHHbIE fieTanV;

- IPOBepbTE HaNMuMe N0XO 3aKPeneHHbIX YacTel 1 NP1 He0BXoAMMOCTY
3aTAHUTE UX.

4. O6cnyKnBaHMe N XpaHeHue

« CnepwiTe 3a Tem, uToObl BCE raiiKiA, 60NTbI 11 BUHTbI ObIIN MNIOTHO 3aTAHYTbI — 3T0
obecneunT 6e3onacHyto paboty ycTpolicTaa.

« PerynapHo nposepaiiTe KOHTeiiHep AnA c60pa TpaBbl HA HaNMUVe NPU3HAKOB M3HOCA
UNN NOBPEXAEHNIA.

« Cobniopaiite 0CTOPOXKHOCTb MPKX NCMOJIb30BAHNN mozenei C HeCKONbKUMI pexyLimnmun
3JIEMEHTAMMU, TaK KaK BPALLEHNE OAHOT0 PEXYLLIEr0 SNIEMEHTA MOMET CnocobCTBOBATH
BPaLLieHII0 0CTaJIbHbIX.

» Cobniopalite 0CTOPOXKHOCTH BO BPEMA PErynupoBKi yCTPOICTBA, UTOObI NanbLibl
He 3aCTPANY MeXy BPALLAILLMMUCA PEXYLLMMIA 31IEMEHTAMIA U HENOABUKHbIMM
YaCcTAMM YCTPOICTBA.

« lepes nomelLLieHIEM YCTPOICTBA Ha XpaHeHNe BCera A0KIAANTECD, NTOKA OHO
OCTbIHET.

« [pu BbINONHEHUM CEPBUCHOTO 0OCNYXKIBAHNA PEXKYLLIAX INEMEHTOB MOMHUTE, UTO OHY
MOTYT NPOAOIKATb BPALLATHCA JaxKe NOC/E OTKMHOUEHNA UCTOUHNKA MUTAHNA.

« B uensax 6eonacHocTi 3ameHsiiTe U3HOLLEHHbIE Y MOBPEX/EHHble AeTanu.
Wcnonb3yiiTe ToNbKO OpUTrMHANbHbIE 3aNYacTy 1 akceccyapbl.

« 06ecneybre UNCTOTY 11 0CBELLEHHOCTb paboyero MecTa. 3arpoMoXKieHHbIe 1 MNI0X0
0CBeLLieHHble MeCTa ClTyXaT NPUUNHOI HECUACTHBIX CTyYaeB.

+He I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe INEKTPOUHCTPYMEHTDI BO B3PbIBOOMACHbIX MECTAX, Hanpumep BOMN3N
roproumx KWAKOCTEN, ra30B W Mbinu. BJ'IEKTPOVIHCTp)IMEHTbI FEHEPUPYIOT UCKPbI,
KOTOPbI€ MOTYT BOCMNAMEHUTD NblTb UK NCNAPEHNUA.
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« He no3Bonaite AeTAM 1 NOCTOPOHHM HaXOANTLCA BOAN3N paboTatoLLero
NeKTPOUHCTPyMeHTa. OTBNeKatoLLMe GaKTOPbI MOTYT NPUBECTU K MOTEPE KOHTPONA.

2.5 JJIEKTPOTEXHUYECKAA BE3OMNMACHOCTb

MPEOYNPEXAEHUE! 310 ycTpoicTBO CO38aeT BO BpemA
paboTbianekTpomarHutTHoenone!IrononenpuonpeaeneHHbIX
00CTOATENbCTBAX MOXKET BAMATL Ha PaboTy aKTUBHBIX UK
NAacCUBHBIX MEAULMHCKNX UMNNaHTatoB. YTobbl cokpatuth
PUCK  Cepbe3HbIX WA  CMepTeNbHbIX TpaBM, nepes
NCNoNb30BaHMEM ITOFO YCTPOICTBA NMLA € MEAULIMHCKUMU
UMNNAHTaTaMK AOMKHbI NPOKOHCYNBTUPOBATLCA ¢ BPAYOM U
Npou3BoAUTENeM MeAULMHCKOT0 MMMN/AHTATA.

« He nogBepraiiTe 3neKTPOUHCTPYMEHTbI BO3AICTBII AoxAA nw BRaru. Mpu
nonaZiaHnn Bofbl B 3N1EKTPOUHCTPYMEHT YBENMUMBAETCA PUCK NOPAXKeHIA
ANEKTPUYECKNM TOKOM.

2.6 INYHAA BE3OMACHOCTb

« [p1 ncnonb30BaHMN ANEKTPOMHCTPYMeHTa ByfibTe OAUTeNbHDI, CNeauTe 3 CBOUMY
LeCTBUAMI U CliefyliTe 30paBoMy CMbICTy. He nonb3yiiTech INeKTPOUHCTPYMEHTOM,
Q1 Bbl YCTANN WIN HAXOAMTECH NOJ BO3AEMCTBIEM HAPKOTUKOB, alKOrosa 1
MeJuKameHTOB. Jlaxe KpaTKoBpeMeHHaA HeBHUMATeNbHOCTb Npi paboTe ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET NPUBECTU K TAXENbIM TPaBMaM.

« Mcnonb3yitTe cpeaCcTBa MHAMBUAYaNbHOM 3aLLmTbI. Bceraa ncnonb3yitte 3aluuTHble
CpeacTBa AnA rmas. Mcnonb3oBaHue 3aLuTHOro 060pya0BaHmA, Takoro Kak
MpOTUBONbINEBaA Macka, HeCKoNb3KaAa NpefoXpaHuTeNbHas 00yBb, XecTkas Kacka unm
YCTPOICTBA 3aLLTbl OPraHOB C/yXa B COOTBETCTBYHOLLMX YCTIOBUAX YMEHbLLAET PUCK
TPaBMMPOBAHKA.

« He fonyckaiite HenpeaBuAeHHbIX 3anyckoB. lepes NOAKNIOYEHNEM UHCTPYMEHTA

K CeT! NUTaHuA (N akKyMynATOPY) 11 nepez ero nepeHocKol yoeauTecs, uto
BbIKNKOYATENb HAXOAUTCA B BbIKNIOUEHHOM NoNoxeHu. He fepxuTe nanew Ha
BbIK/KQUaTeNe npy nepeHocke INEeKTPOUHCTPYMEHTOB U He BK/KOUAiATe BIMKY B PO3€TKY,
eCN INeKTPOUHCTPYMEHT BKTIOUEH. IT0 MOXET MPUBECT K HeCUACTHOMY Cllyyaro.

« He TAHUTecb. Beerga coxpaHaiite ycToilunBOE NONOMEHNE 1 paBHOBECKE. 3TO NO3BOAUT
NyyLLe KOHTPOAMPOBATb INEKTPOMHCTPYMEHT B HenpeaBUAEHHDIX CUTYaLNAX.

« lepen BKMOUEHMEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA CHAMIATE C HETO PerynnpoBoyHble
NHCTPYMEHTbI 1 FaeuHble KIiouid. PerynupoBOUHbIi MHCTPYMEHT WA TaeuHbIi KAy,
0CTaBEHHbIil Ha BPALLIAIOLLENCA YaCcTy NMEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXKET CTaTb NPUYNHON
TpaBMbl.
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« He npuknagbiBaiite K 3NeKTPOMHCTPYMEHTY Upe3mepHbIX yauuit. cnonb3yiite
NOAX0AALLMIA ANA BALLNX 3Ja4 3N1EKTPOMHCTPYMeHT. [TpaBunbHO Bbi6paHHbIiA
INEKTPOMHCTPYMEHT bonee 3G dpeKTUBEH 1 e30naceH MpU HOMUHANBHON Harpy3kKe.

« icnonb3yiiTe NEKTPOUHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HacaZKi U T. M. B COOTBETCTBUN
C3TUMI MHCTPYKLMAMM, YUUTBIBAA YCIOBUA U CELMGUKY BLINOSHAEMON paboTbI.
Wcnonb3oBaHie 3NeKTPOMHCTPYMEHTA ANA BbINOSHEHMSA Hempe/yCMOTPEHHbIX
onepavmii MOXeT NPUBECTA K OMAcHbIM CUTYaLMAM.

- OpeBaiitech Haanexatum 06pasom. He HajieBaiite CBOGOAHYHO 0y U YKpaLLEHWs.
[LlepxuTe BONOCHI, OFEXAY 1 NepuaTK NofaNbLLe 0T ABWXYLLMXCA YacTeid. (BoboaHasA
O[3, YKpaLLEH!A 1 ANIMHHbIE BOMOCbI MOTYT NONACTb B JBIKYLLMECA YacTi.

2.7 UICNONb30BAHUE U OBCJTYKUBAHUE 3JIEKTPOUHCTPYMEHTA

-B HEKOTOPbIX pernoHax ﬂEI7ICTB)IIOT HOPMATIBHbIE aKTbl, OrpaHn4lBaloLLne
nCnonb30BaHne yCTp0|7ICTBa B HEKOTOPbIX NpoLieccax. [ina nonyyeHna AONOHUTESNBHON
I/IHd)OpMaLII/II/I 06paTVIT6Cb B MeCTHbI€ OpraHbl Bnactu.

« He no3BonaiiTe ncnonb3oBatb aHHOe YCTPOICTBO AETAM, INLIAM C TOHIMXEHHbIMI
du3myeckumu, CeHCOPHBIMM N YMCTBEHHBIMM CNOCOBHOCTAMY WA UMEIOLLUMM
HeZl0CTaTOUHbIIA OMbIT MW 3HAHIA MO0 NIOAAM, He 3HAKOMbIM C STUMM MHCTPYKLMAMM.
MecTHble HOpMbI MOTYT OrpaHIYMBaTb BO3PACT ONepaTopa.

« lomHuTe, uTO ONEpaTOP UMK BNAZENEL, HeCYT OTBETCTBEHHOCTb 3a HECUACTHbIE CTyyal
W yLiep6, HAHECEHHbII APYTUM TIHOAAM W X MMYLLECTBY.

. ﬂOCTOpOHHI/Ie JIOANW, DETU U XKNBOTHbIE JOJTAHbI HAXOAUTLCA Ha PACCTOAHNI HE MEHEE
15 M OT 30HbI UCNONB30BaAHUA yCTPOVICTBa. anI MOABNEHNN Ha Y4aC(TKE NOCTOPOHHUX
i oCTaHoBuUTE yCTpOl7ICTBO.

« PaboraitTe C yCTpOiCTBOM B MPOYHOIA 06yBY 1 AIMHHBIX Optokax. He paboTaliTe ¢
YCTPOICTBOM 60OCUKOM WAK B OTKPbITbIX CaHAanMAX. He HajeBaiiTe cBOOOAHYH0 ANMHHYH
OfIeX Y, a TaKXKe 0AeX Ay CO CBMCALLMMM 3aBA3KAMIA U PEMHAMM, TaK Kak OHN
MOTYT NONACTb B ABIKYLLMECA YaCTH.

« He HapeBaiiTe u3nuiLHe CBOGOAHYIO OAEXAY UMM YKPALLEHWS, TaK KaK UX MOXKET
3aTAHYTb BO BMYCKHOE OTBEPCTHAE.

+ [InnHHbIE BONOCbI 3aK0NUTE Hafl YPOBHEM NJiey, yTOObI OHY He Nonann B ABUXYLLMeCa
YacTn.

« Bcerna HapeBaitTe (peacTBa 3auTbl 0PraHoB CJiyXa npu NCnonb30BaHn yCTPOﬁCTBa.
V13nenue cunbHo LUYMWUT, 4TO MOXET CTaTb I'IpVNVIHOVI H606paTI/IMOF0 noBpexaeHna
CJ1yXa npu HecobntoaeHUm I/IHCprKLII/IVI N0 OrpaHNYeHnio BO3ENCTBUA, CHUMKEHNIO
LUyMa N HOLUEHWNIO CPEACTB 3aLLUTbI OPraHOB CyXa.

- Beerpja HazieBaiiTe CpeiCTBA NOMHON 3aLLTbI a3 NPY UCMONb30BAHUM YCTPOICTBA.
[pon3BoauTeNb HACTOATENILHO PeKOMEHYET UCMOb30BaTb MACKy /1A LA UK
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MONHOCTBI0 3aKPbITble 0UKN. 0BbIYHbIE MK CONHLIE3ALLUTHBIE OYKIA HE ABAAIOTCA
[0CTaTOYHOI 3aLLMToiA. MoLLHaA BO3AyLUHAA CTPYA MOXET B Mto60I MOMEHT 0TOpOCMTb
npeaMeTbl Ha BbICOKO CKOPOCTIA, M OHW MOTYT OTCKOYUTb OT TBEPbIX NOBEPXHOCTeN B
CTOPOHY onepatopa.

- [lepeq KaxabIM 1CNob30BaHMEM NPOBEPANTE, UTO BCe OPraHbl yipaBneHna u
3aLUWTHbIe YCTPOIACTBA PabOTAIOT NPaBUbHO. He MCnonb3yiite HCTPYMEHT, ecin
BbIKNKQYaTENb NUTAHIA He 0CTaHABAUBAET ero pabory.

. I'Iepen KaibIM UCMOJIb30BaHNEM BCErla I'IpOBepﬂI7ITe Kopnyc Ha Hanu4une
I'IOBpE)KZI,EHVIVI. Y6eautec, uTo WNUTKI 1 PYKOATKN YCTAHOBJIEHDI N HAAEXHO
3aKperJieHbl.

« Ucnonb3yiite rpabnun v meTny, 4To6bl yopaTh Mycop Nepes UCMob30BaHUEM
BO3/YXOAYBKIA.

« lepen KaxabIM MCNONb30BaHNEM OYMLLAIATe 06pabaTbiBaeMblii yuacToK. Yaanute
TaKue NpeMeTbl, Kak KaMHM, OCKONKM CTEKNa, FBO3/M, NPOBOMOKY U BEPEBKH,
KOTOPbIe MOrYT 6bITb OTOPOLLEHbI HA 3HAUUTENBHOE PACCTOAHME CUbHBIM MOTOKOM
BO3/yXa WK KOTOPble MOTYT 3aMyTaTbCA B BEHTUNATOPE.

« He knagure ycTpoiicTBO Ha MyCOp Mnu pAZOM C HUM.

+He I/ICI'IOJ'Ib3)/I7ITe IJIEKTPOUHCTPYMEHT, €CJIN €70 BbIKJIYaTEIb HEUCMPABEH.
3J'IEKTp0|/IHCprMeHTbI CHENCNPaBHbIM BbIKNKOYATENEM OMACHDI N MOANEXKAT PEMOHTY.

« lepen perynmupoBKoil, cMeHOIi NPUHAANEXHOCTEN UM XPaHEHNEM OTKMHoUHTe
NEKTPOMHCTPYMEHT OT aKKyMynATopa. Takue Mepbl IPEA0CTOPOXHOCTY YMEHbLLAOT
PUCK CTYYaliHOrO 3aMyCKa INEKTPOUHCTPYMEHTa.

« XpaHuTe Hencnonb3yemble 31eKTPOMHCTPYMEHTbI B MeCTax, HeoCTYMHbIX ANA
[ieTeiA, U He 0BEPANTE NeKTPOMHCTPYMEHT JINLIAM, He 3HAKOMbIM C HUM 1 C
3TUMI UHCTPYKLMAMM. INEKTPOUHCTPYMEHTbI OMacHbI B PyKax HeMoAroToBAEHHbIX
nonb30BaTeneil.

« BbinonHsiiTe TexHuueckoe 06CyMBaHMeE NEKTPOMHCTPYMEHTOB. [TpoBepbTe
BbIPABHMBAHIE 11 CLiENNIEHIE MOABUKHBIX ZIETaNeiA, Hanuuue NoNoMOK 1 Npoume
YCTIOBUA, KOTOPbIE MOTYT NMOBMATL Ha PaboTy INEKTPOUHCTPYMeHTa. Ecnn
INEKTPOUHCTPYMEHT NOBPEXEH, Nepes UCMob30BaHNEM ero Heobxoanmo
0TPEMOHTMPOBATb. He[L0CTAaTOuHII YXOf] 32 SNEKTPOUHCTPYMEHTOM ABNAETCH
NPUYMHOIA MHOTUX HECYACTHbIX CTyyaeB.

2.8 UICNOJNIb3OBAHUE U OBCNYKUBAHUE UHCTPYMEHTA C MUTAHVEM OT
AKKYMYJIATOPA

« 3apsxaiiTe aKKyMyNATOPbI TONbKO C NOMOLLIbIO 3apAAHOT0 YCTPOICTBA, YKa3aHHOMO
U3roToBUTENEM. 3apAAHOE YCTPOICTBO, MPpeHa3HAUYeHHOE ANA 0HOrO TUMa
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aKKyMYNATOPHbIX GaTapeli, MOXeT CTaTb NPUYNHOIA NOXapa NPU UCNOb30BaHMN C
ApyrAmM Tunom 6atapei.

« icnonb3yiiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT TONIbKO CO CMIeLManbHO NpeAHa3HaueHHbIMM
N4 Hero akkymynaTopamu. Mcnonb3oBaHue 1to60ro Apyroro BuAa akkyMynaTopHbIX
6atapeil MOXeT CTaTb NPUYMHOIA HECYACTHBIX CYYaeB UK NoXapa.

« Korna akkymynaTop He nCnonb3yeTca, XpaHuTe ero 0TAENbHO 0T METaIMYeCKIX
NPeAMETOB — KaHLeNAPCKIAX CKPEMOK, MOHET, KNtouel, FBO3Aeil, BUHTOB 1 ip. —
OHM MOTYT COBANHUTD KOHTaKTbI. KOpoTKOe 3aMblKaHIe KOHTAKTOB akKyMYNATOPHOI
6atapen MOXeT CTaTb NPUYMHOI 0XOTOB WA NOXapa.

« Mpu HebnaronpuATHbIX 06CTOATENBCTBAX M3 AKKYMYNATOPA MOXET NOTeUb
INEKTPONNT; n3beraiite KOHTaKTa C HUM. [Tpu ClyualiHOM KOHTaKTe NpoMOoiiTe BOAOIA.
Ecnn xuakocTb nonana B rmasa, 06patutech K pauy. MKuakocTb U3 akkyMynsTopHOit
6aTapen MOXET BbI3BaTb Pa3paxeHue 1 0XOru.

2.9 MPABUNA TEXHUKWU BE3ONACHOCTU NPU NCMOJIb3OBAHUN
AKKYMYJATOPHOW TA30OHOKOCUIKU

« licnonb3yiiTe faHHOE YCTPOIACTBO TONIbKO B COOTBETCTBUM C €70 06N1ACTbI0
NPUMEHEHMA.

« [13BnexaitTe akkymynaTop Bo Bpems TPaHCMOPTUPOBKM I XpaHEHNA.
« XpaHuTe ra3o0HoKOCUNKy B nomeLLieHInu. Koria ra3oHOKOCUIKa He NCnonb3yeTcs, ee

HeobX0AMMO XPaHUTb B CYXOM U 3aKPbITOM MecTe, He[loCTYNHOM J/iA JeTei.
2.10 PEMOHT

+ PeMOHT 3neKTpoMHCTPyMeHTa AOMKeH BbINOAHATLCA KBANUPULMPOBAHHBIM
CNeLyaninCTom C MCnob30BaHNeM TONbKO MAEHTUYHDIX 3aNacHbIX YacTeil. 370
obecneunT 6e3onacHyto paboTy NeKTPOUHCTPYMEHTA.

« MopyuuTe npoBepKy YCTPOIACTBA KBANUOULIMPOBAHHOMY CMIELMANKUCTY 1A NpH
HEeoOX0MUMOCTIN OTPEMOHTIPYIATE 10 NOBTOPHOTO BBOAIA B IKCMyaTaLIMIO.
2.11 OCTATOYHbIE PUCKU

« 03HaKoMbTeCb C NpaBUNAMK UCMOb30BAHMA 3TOM0 YCTPOICTBA B HACTOALLEM
PYKOBOZCTBE. 3aMOMHUTE UHCTPYKLIMN MO TEXHMKe 6e30MacHOCTY 1 TOUHO cobntopaiite
UX. IT0 MOMOXKET NPEA0TBPATUTDL PUCK 1 OMACcHble CATYaLu. 1 UCMONb30BaHMN 3TOMO
YCTPOIACTBA By/1bTe BHUMATENbHbI, YT0ObI CBOEBPEMEHHO ONPEAENUTb I YCTPAHUTb
PUCKN. BbICTPOE BMELLIATENbCTBO MOXET NPEAOTBPATUTL CEPbE3HbIE TPABMbl WAV
HaHeceHe MaTepuanbHoro yuiepba. pu Bo3HKHOBEHNM N060I HEUCNPaBHOCTY
BbIKJTIOUaIATe MHCTPYMEHT 1 OTCOEANHANTE aKKyMYNATOP.

« [laxe npu CTPOroM COOMIOAEHIN BCEX UHCTPYKLIIA CYLLIECTBYHOT HEKOTOPbIE GaKTOpbl,
KOTOpble MOryT NPUBECTY K PUCKAM, TaKue Kak:
- 0T6PACbIBAEMbIE YaCTV 3aroTOBKM;
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- BUOPALMOHHbIE TPaBMbI: UCMONb3YiATe CneLnanbHble pyKOATKM U CTapaiiTecb
COKpaTUTb Bpema paboTbl 1 BO3AEICTBIA BUOpaLmK;
- TPaBMbl, BbI3BaHHbIe LLYMOM: HajieBaiiTe CPe/CTBA 3aLLnTbI yLUei 1 COKpaLLaiTe
Bpems paboTbl 1 BO3AENCTBIA LyMa;
- BAbIXaHWe NbIAN 1 MeNKNX YacTuL;
- TpaBMmbl 0T 0TOpacbIBaeMbIX peXyLLMM deMeHTOM NpeamMeToB. Beera HageBaitte
3aLLUTHbIE OUKM.
Ecnu npu ncnonb3oBaHum YCTpoinCTBa NPOABATCA Kakme-nb0 13 3THX GakTopos,
HeMef/IeHHO 0CTAaHOBWTE YCTPOICTBO 1 06paTUTECH K BPaYy.
« TpaBMbl MOryT ObITb BbI3BaHbI UK YCYTy6neHbl ANTENbHBIM UCMONb30BaHNEM
UHCTpymeHTa. Mpu ncnonb3oBaHuUM N11060r0 MHCTPYMEHTA B TeueHue JIUTENbHOTO
BpeMeH1 HeobX0ANMO fienaTb perynApHble nepepbiBbl.

3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN

Mopgenb 20VLM2-33P1
HomuHanbHoe HanpsAXeHune 18 B nocT. Toka
Macca yctpoiicTBa (BMecTe € akKyMynaTopom) | 8,01 Kr C IUTWIA-MOHHBIM aKKyMynAaTopom 5 Ay
Fapau'mpo:::::::l :7:?(:;3Byxosoro 92 36 (A)
W3mepeHHbI ypoBeHb 3ByKOBOI1 MOLHOCTH 89.4 nb (A)
(ab (A)) K=2.29 nb (A)
Pa6ounin Tok 17-20 A
MakcumanbHasa cuna Toka 45 A
PekomeHpayemas 3awmTta 3aLyuTa OT NOBbILLEHHOTO TOKa
06bem TpaBOC6OpHUKA 30n
LWinpuHa 06paboTkmn 330 Mm
BbicoTa ckawmBaHna 25-70 Mm
Macca ycTporictBa =7.3Kr
0O603HaueHNe peXyLIEero JieMeHTa A022033
CKOpOCTb BpalleHus 6e3 Harpysku (06/MuH) 3200
Yponens s K-1,5 /)

YKkasaHHOe obliee 3HayeHne BI/I6paLlI/II/I 6bino onpefeneHo C NOMoLbo CTaHOAPTHONO TeCTa U MOXeT
6bITb VCMONb30BAHO ANA CpaBHEHNA Pa3HbIX NHCTPYMEHTOB. YKasaHHoe obLiee 3HayeHue BI/I6paL|I/II/I
TakXKe MOXeT MCNoNnb3oBaTbCA ANA NpefBapUTeIbHOW OLeHKMU ypoBHA Bo3gencTBumA. PeanbHoe
BI/I6paL|I/IOHHOe BO3AENCTBME MpPU WCNOJSIb30BaHUN JNIEKTPOMHCTPYMEHTa MOXeT OTnvaTbCcAa OoT
3aAB/IEHHOINo0 B 3aBUCMMOCTM OT TOro, Kakmm 06pa30M NHCTPYMEHT WCNOJb3yeTcA. Heobxonvnmo
onpenennTb Mmepbl 6e30MacHOCTY AN 3alyuThbl orepaTopa Ha OCHOBE OLIeHKW BO3AeNCTBMA B peasibHbIX
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YCJIOBMAX MCMONb30BaHMA (yuuTbiBaA BCe mepuofbl paboyero LMKna — Bpems, Korga WHCTPYMEHT

BbIKJIOUEH 11 Korfja OH paboTaeT BXOJIOCTYI0, a TaKKe BpeMs 3arycka).

AKKymynaTtop

Tun akkymynatopa

Li-lon

Mopgenb

20VBA2-25.1
20VBA2-25.1XXX

20VBA2-50.1
20VBA2-50.1XXX

HomuHanbHoe HanpsxeHne

18 B nocT. ToKa

18 B nocT. Toka

HomuHanbHasa emkocTb aAKKymMmynaTopa

2,5 Ay (MUTUIA-NOHHbBIN)

5 A4 (NUTUN-NOHHBIN)

KonuuectBo anemeHTOB akKKymynaTopa 5 10
Macca 0,47 kr 0,71 kr
3apagHoe yCTponCcTBO
Monen 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
A 20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
HomuHanbHoe 100-240 B nepem. | 100-240 B nepem.
BXOAHOE Hanps)XeHue TOKa TOKa
HomuHanbHoe
BbIXogHOE 21 B nocr. Toka 21 B nocT. Toka
HanpsXeHune
Pa6ouas Temnepartypa oT4 po24°C oT4po24°C
Macca 0,597 kr 0,644 Kr
4. CBOPKA

MPEAYNPEMAEHMNE! MMepen wucnonb3oBaHUeM YCTPOICTBO
Heobxogumo nonHoctbio cobpatb! He ucnonb3yiite
YCTPOICTBO, KOTOPOE CO6PaHO He MNONHOCTBIO UK COAEPKUT
noBpexpaeHHble yact. Cnepyiite UHCTPYKUMM no cbopke
Wwar 3a 1lWarom U UCNonb3yiTe npefocTaBneHHble
unniocTpaumm, 4tobbl nerko cobpatb yCTpoONCTBO.

JAN
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4.1 PACNNAKOBKA

1. lUrtaHra-nepeknioyatenb 10. MepepHue koneca

2. bnok nepekniovatens 11. PykoaTka TpaBocbopHuKa

3. Bepxnas pykoaTka 12.[IBepua 3aHero pa3rpy304Horo oTBepCTus
4. 3axum npoBopga 13. HmxHAd pyKoATKa

5. Oukcarop 14. Pyuka KpbllKu aBUratens

6. WnpukatopHas naHenb TpaBoc6OpHUKa 15. Kpbiwka 6atapeiiHoro oTceka

7. TpaBoc6opHuK 16. Touku perynupoBKM BbICOTbI peXyLLero

8. 3ajaHue koneca 3NeMeHTa

9. Oukcatop Koneca

- HapeBaiiTe nepuaTku Bo BpeMa pacnakoBKM.

« He ncnonb3yiite ana pacnakoBKi pe3ak, HOX, niAny Ui Nto6oit Apyroii NofooHbIN
NHCTPYMEHT.

. I'IepeHocme NHCTPYMEHT TOJIbKO 3d PYKOATKI.

« CoxpaHuTe KOpoOKY AN AanbHeiLLero MCnoab3oBaHuA (TPAHCMOPTUPOBKY U
XpaHeHus).
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. XpaHVITe PYKOBOACTBO N0 3KCMJyaTaLlin B CyXoM MecTe And Ucnosib30BaHnA B
Gynywiem.

4.2 YCTAHOBKA

Hactpolika rasoHoKocunkun

YcTaHOBWTE ra30HOKOCWIIKY Ha POBHYIO 1 MPOYHYI0 MOBEPXHOCTb, YTOObI 0becneuntb He3onacHoe u
YCTOMYMBOE UCMOSIb30BaHMe.

BcTaBbTe HUXKHIOI PYKOATKY B KpereXHOe OTBepCTUe Ha ra3OHOKOCUIIKE U 3aTAHWUTE ee C MOMOLLbIo
camopes3a. 3aKpenuTte BEPXHIOI 1 H/XKHIOK PYKOATKM C NomoLLblo GuKcaTopa.

OcHoBHoOW mMofynb 6rioKa nepekoyaTeniell AOMKeH ObiTb HampaBieH Ha 6OKOBOM MOAY/b CnpaBa OT
BEpPXHel PYKOATKM U cfierka HaxKnmaTb Ha KHOMKy. Mocne 6/10KMpOBKM CHOBa nepemecTte OCHOBHOM
MOAY/b BHU3, YTOObI y6eanTbCs, UTO YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Perymnposl(a BbICOTbl PYKOATKN

HWXHAA pyKosATKa MOXeT GbiTb YCTaHOBIEHAa B ABYX PasfMyYHbIX OTBEPCTMAX C LieNblo PerynimpoBKu
BbICOTI.

Ecnn BbICOTa CAMLIKOM BefMKa WM Mana, HAcTpoWTe ee C MOMOLLbIO MOAXOAALWEro OTBepCTUA U
3adrKcUpyiTe C NOMOLLbIO CaMopesa.

YcTaHOBKa 1 nsBneyeHne TpaBOC60PHIIIKa

Mepen ycTaHoOBKON ybeamTech, YTO TPaBOCOOPHUK Obl MPaBUIbHO YCTaHOBMIEH Ha MeTalInyeckni
KapKac C MOMOLLbIO 3a>KIMOB, PaCroNIOKEHHbIX BOKPYT rOpSIOBVHbI TPaBOCOOPHUKA.

MofHVMMKTE ABepLy 3afHero pasrpy3ouyHOro OTBepCTUA. YaepuBas ABepLY OTKPbITONW, YCTaHOBUTE
TPaBOCOOPHUK CTOPOHON C PyKOATKON BBEPX B Masbl MO LWAPHUPOM [BEPLibl 33[iHEFO Pasrpy304HOro
oTBepCTUA, yOeAMBLLMCH, YUTO KPIOYKU Haaexalyum o6pa3om BOLLM B COOTBETCTBYloLLME na3bl. Mocne
OCTaHOBKU MOAHUMUTE [BEPLIY 3a[iHETO Pa3rpPy304HOro OTBEPCTUA U N3BJIEKUTE TPAaBOCOOPHUK.

Ecm WHOUKATOPHOE 0TBEPCTUE OYEHD IPA3HOE, NHANKATOP B
3TOM CJyyae He 6yneT paGOTaTb — HemMeJIeHHO oyucTuTe
WHAWUKATOPHOE 0TBEPCTUE.

YcTaHOBKa 1 n3BneyeHmne aKKymynAaTopa

NPEAYNPEXAEHME. MNepep Hauanom paboTbl ybeanTech, UTO 3aLlenka B HUXKHEN YacTu akKymynaTopa
BCTana Ha MeCcTo 1 CaM aKKyMyNIATOP HafleXXHO 3aKpereH B akKyMyATOPHOM pa3beme YCTPONCTBa.
HenpaBunbHasa ycTaHOBKa akKyMynAaTOpa MOXKET CTaTb NMPUYNHON €ro BbiNafeHMs, YTO MOXKeT MPUBECTH
K Cepbe3HbIM TPaBMaMm.

YctaHoBKa. [ogHMMMUTE KPbILWKY akKyMySlATOPHOro OTCeKa M BCTaBbTe akKymynATtop. lNepen Hauanom
paboTbl BCTaBbTe aKKYMYNIATOP B HVPKHIO YacTb KPbIWKWA U ybeauTtechb, Y4To OH 3adUKCMPOBaH B
yCTpoWiCTBe.

3aKpoiiTe KpbILLKY aKKyMyJIATOPHOrO OTCeKa.

MPEAYNPEMAEHUE. Kpbluka aKkKyMynATOpHOro oOTCeKa
AoMkHa ObITb 3aKpbiTa. ECM OHa 3aKpbiTa HEMOMHOCTbIO,
ra30HOKOCMNKA He 3anmyCTUTCa.

M3BneyeHue.
OTKpONTe KPbIWKY aKKyMyNATOPHOro oTceka. HaXmute KHOMKY OTCOeAMHEHUA aKKymynAatopa u
N3BNIEKNTE €ro.
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MoApo6HbIe MHCTPYKLIMY MO BbIMOMHEHWIO 3apAAKM CM. B PYKOBOACTBE MOJIb30BaTeNA akKyMynAaTopa 1

3apAQHOro yCTPOWCTBA.

4.3 NMEPBOE NCNOJIb30OBAHUE

MpoBepbre akKymynaTop.

MPEAYNPEMAEHUE! Mepea wcnonb3oBaHuemM AaHHOrO
ﬁ?é)ﬁcrsa npouutaite pasaen «MHCTPYKLIUW NO TEXHUKE

MACHOCTW» B Hauane aaHHoOro pykoBOACTBA, BKIOYas
BeCb TEKCT MO/ 3arosIoBKOM.

I'Iepe.q nepBbIM 1CMOoNb30BaHUEM UHCTPYMEHTa NOMecTUTe
AKKYMYNATOP B 3apAAHO0E YyCTPOUCTBO U NONIHOCTbIO 3apAauTe
ero.

@ AKK)’MyJ'IﬂTop nocTaBnAeTCA YaCTUYHO 3apAXKEeHHbIM.

ObpaTtuTte ocoboe BHVMaHMe Ha NepBoe UCMONIb30BaHWe YCTPOWCTBA: CKOHLEHTPUPYATECh U yaenuTe
BCe BHVMaHWe NepBOMY MCMOMb30BaHMI0. MchbiTaliTe yCTPOMNCTBO Ha CBOGOAHOM NMPOCTpaHCTBe 6e3

NPenATCTBUI U OKPYKaKoLLMX NPpeAMETOB.

4.4 UCMNOJIb3OBAHUE

TONIbKO Ha OTKPbITOM BO3AyXe U HN B KoeM C/lyyae He B

2 MPEOYNPEXJEHWE! Ta30HOKOCUNKY MOXHO MCNONb30BaTh
3/1aHUAX.

3anyck ycTpoicrea

ABNAETCA 0YeHb OCTPbIM. Hukorpa He nbiTanTecb N3MeHATb
YHKUNWKU 3TOro nepeknw4yatena wu cacreMbl Kiko4a
€30MaCHOCTU, TaK KaK 3TO MOMET NMPUBeCTN K cepbe3HbiM

TpaBMaM.

2 MPEOYNPEMAEHWE! [BMKYywmMica pexywuii  snemeHt

PeXyLLUuil SNeMeHT NPO/I0NKAET BPaLLATbCA ellie HeCKObKO
ceKyHp. lo3Tomy He npuKacaitTecb K HUMKHEl YacTh KOCUIKM,

: NPEAYNPEMAEHNE! Tocne BbIKNlOYeHMA  aBuratens
NOKa peXyLLnil SNeMeHT He 0CTAHOBUTCA.

YcTtaHOBUWTE MOMHOCTbIO 3apﬂ)KeHHbII7I AKKYMYNATOP. Haxkmute n y,qep)KI/IBalhTe KHOMKYy-nepeknyaTtesnb.
MoTaHuTe WITaHry-nepexkntoyaTtesib B CTOPOHY PYKOATKM U OTNYCTUTE KHOMKY-Mepekn4vatesb, 4yTO6bI
3anyCcTUTb ra3sOHOKOCWUJIKY. Y1o6bl OCTaHOBUTH ra30HOKOCWIIKY, OTNyCTUTe LWTaHry-nepekno4varesnb.
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Mpexae Yem BbIMONHATD KaKylo-MbO PEerysimpoBKy ra3oHOKOCWIIKU, LOXAUTECH MOSIHOM OCTAHOBKM
pexyLLero sfeMeHTa.

O Knioue 6e3onacHoCT

Kniou 6e30MacHOCTY ABMISIETCA OTKITIOUAIOLLVM YCTPONCTBOM Afs MPeAoTBPaLLeH s HenpegHaMepeHHOro
3anycKa rasoHOKOCUIIKM.

He n3BnekanTe Koy npy HOPManbHOM MCMOSIb30BaHNY, KoY 6E@30MacHOCTY HE ABMINETCS YCTPOMCTBOM
yNpas/ieHUsl, KOTOPOE perynmpyet paboTy pexyLumx 35eMeHToB. Bceraa nssnekante Koy 6e30mnacHoCTH,
€CJIM ra30HOKOCUIIKa ocTaeTcs 6e3 nprucmoTpa.

Wcnonb3oBaHne ycTpolicTBa

BHUMAHUE! Bcerna HapeBalTe 3alluUTHbIE OYKM, NPOYUHYIO
00yBb 1 fnuHHbIe 6ptoku. lpu paboTe B NbIIbHBIX YCNOBUAX
Bcerga  HajesailTe  ¢unbTpylowylw  Macky.  Takke
peKoMeHAyeTcA UCNoNb30BaThb NOAXOAALLME NepyaTKM.

Bo Bpems paboTbl BCceraa Kpenko AepXUTecb 3a PyKOATKYy obemmmn pykamu. He mbiTaiiTech cpesatb
IJIMHHYIO TpaBy 3a OAMH pas3. BMecTo 3Toro cTpuruTte ra3oH B HECKOIbKO NPOXOA0B. [lenaiite nepepbisbl
B Of\UH WU [1Ba AHA MeXAY CKallMBaHWAMM, YTOObI TPaBa Ha ra3oHe CTana paBHOMEPHO KOpoTKo. [pu
CKaLLMBaHMM MO Kpasm pa3BepHIUTe YyCTPONCTBO JIEBOV CTOPOHON K Kpalto, a 3aTeM HauHUTe nepemMellaTb
ee BAOJb Kpas.

NPEAYNPEXAEHUE! Ecnn ycTpONCTBO CTONIKHYNOCb C MOCTOPOHHUM MpPEeAMETOM, BblKIYMTe
ABuratenb. Mi3Bnekute Koy 6e3onacHocTu. Nepen NOBTOPHbBIM 3aMycKom U SKCrlyaTaLueil ocMoTpuTe
ra30HOKOCWJIKY Ha Hanmume noBpexaeHunin n npyu Heobxo[MMOoCTN OTPeMOHTUPYiTe. CunbHas BUGpauma
KOCWIKM BO BpemsA paboTbl ABNAETCA MPU3HAKOM MOBPEXAEHUA. [a30HOKOCUIKA [OMKHa ObiTb
He3ame[nMTeNbHO NPOBEPEHa 1 OTPEMOHTPOBaHa.

OcTpblii  pexywuii  nemMeHT MO3BOAUT  3HAYUTENbHO
NOBbICUTb NPOM3BOAUTENbHOCTb Fa30HOKOCUNKM, 0C0OEHHO

Npu pe3Ke BbICOKOV TPaBbl.

« [IBUraiitecb ToNbKo nonepek noBepxHoCTi CKJIOHOB, a He BBEPX U BHU3.
. Byﬂ,bTe 0YEHb 0CTOPOXKHDbI NPK NEPEMEHE HanpaBJIEHUA ABUMEHUA NO CKNOHY.
« He KocuTe Ha cmwikom KPYTbIX CKJIOHAX.

. Byﬂ,bTe npeaenbHo 0CTOPOXHbI, ABUTAACb 3aIHUM X010M Wi nepemeLLiad YCTPOVICTBO
M0 HanpaBNeHNto K cebe.

« Mpexae uem HaKNOHMTb YCTPOICTBO ANA TPAHCNOPTUPOBKIA YEPE3 HETPABAHUCTbIN
YYacTOK UM NePEMECTUTb C 0ZHOr0 00pabaTbiBaeMOro yuacTka Ha ipyroii, BbIK/touuTe
YCTPOICTBO 1 0K ANTECh OCTAHOBKM PEXYLLIEro dneMeHTa. Beerna nepeHocuTe
YCTPOIACTBO 32 PYKOATKY.

« He HaKnoHsiiTe yCTPOIACTBO NPY BKNKOYEHUN ABUTATENS.
« He 3anyckaiTe yCTpOICTBO, CTOA Nepes pasrpy304HbIM 0TBEPCTUEM.
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« [lepxuTe pyKu 1 HOTY Nofanblue T BpaLLalolxca aetaneii. Hukoraa He cToiite Bo3ne
Pa3rpy304HOr0 OTBEPCTHS.

- Paboraiite C yCTpoOiiCTBOM TONBKO B 10MYCTUMOE BpeMA — He CJIALLKOM PaHo YTPOM
He CIMLLKOM NMO3/1HO BeuepoMm, uTobbl He HeCoKOUTb ApYTyX Ntofeii.

« He ncnonb3yiite ycTpoincTBO BO B3pbIBOONACHBIX CPEAaX.

« He ncnonb3yiite ycTpoiicTBO NPy NAOXUX MOTOAHBIX YCNOBUAX, 0C00EHHO B rpo3y. He
paboTaiiTe C yCTpPOACTBOM Ny NNOXOM OCBeLLieHnn. OnepaTop JOMKeH UMETb XOPOLLINIA
0630p paboueii 30Hbl /1A BbIABNEHNA BO3MOMHBIX ONACHOCTeN.

» icnonb30BaHme cpeCTB 3aLuThl OPFaHOB CJIYXa CHIKAET CNOCOOHOCTD CNIbILLIATD
npeaynpexaeHus (Kpuku unm curHanbl Tpeorn). Onepatop AomkeH obpaluatb

0co60e BHIMaHMe Ha To, YTo NPOUCXOANT B paboyeil 30He. He oTBneKaiiTech 1 BCerga
KOHLIEHTpMPYIATECb Ha BbIMOHAEMOiA paboTe.

« Pabora B6M31 NOAOOHBIX MHCTPYMEHTOB NOBbILLAET PUCK TPABMUPOBAHMA CNyXa U
nonaZaHna NnoCTOPOHHX UL B pabouyto 30Hy.

« (oxpaHaiTe yCTOIYMBOE NONOMEHNe.

« He TAHUTeCb. B NpoTBHOM Clyuae MOXHO noTepATb paBHOBecue. Ha cknoHax Bceraa
cneawTe 3a TeM, YT06bl HAXOAUTBCA B YCTORUMBOM NMOSIOKEHN.

- MepepBuraiitech Wwarom, He beraiite. CneguTe 3a TeM, uT0bbI ABVXKYLLMECA YACTH
YCTPOICTBA He Kacanucb Tena.

« Hukoraa He ncnonb3yiiTe yCTpoiiCTBO 6€3 YCTaHOBNEHHOTO HaZeXaLLEero
0bopyRoBaHuA.

« He moauduuupyitTe ycTpoiCTBO 1 He NCNOAbB3YIiATe YACTIN 11 NPUHAANEXHOCTH, He
PeKOMeH/,0BaHHbIe NPOM3BOAUTENEM.

Ecnm ycTpoiicTBo ynano, nogsepraoch CUnbHOMY yaapy unu
Hauao aHOManbHo BUOPUPOBATb, HeMeANEHHO 0CTAHOBUTE
ero 1 0CMOTpHUTE Ha NpeMET NOBPEXAEHUI UK onpeenuTe
NpuuMHy BMOpauuu. B cnyyae noBpexaeHnsa Kakou-nu6o
AeTann ee HE0OXOAUMO OTPEMOHTUPOBATb HaANeXalum
06pa3om unu 3amMeHUTb B aBTOPU30BAHHOM (EPBUCHOM
LieHTpe.

« [INA CHXKeHWA prcka NoNyyeHnA TpaBM NPY KOHTAKTe C BPALLAIOLMMUCA YaCTAMMN
BCer/ia 0CTaHaBMNBAIATe YCTPOICTBO, U3BMEKANTE U3 HETo aKKYMYNATOP U [OXKMAANTeCH
MOJTHOI OCTAHOBKIA ABUXYLLIXCA YaCTei:

- Nepesl 0YMCTKON UK YCTPaHeHeM 3acopa;

- nepep TeM, KaK 0CTaBUTb ero 6e3 npucmoTpa;

- niepes YCTaHOBKOI U IeMOHTaXeM NpUHAZNEXHOCTei;

- nepez NpoBepKOi, 00CYXKIBaHNEM WM PEMOHTOM YCTPOIACTBa;
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- B (Jyuae upe3mepHoii BUBpaLi yCTpoiicTBa (MpoBepbTe He3aMeMIUTENbHO);
N3BneueHne n 3apAaKa akKKyMmynaTopa: MHCTPYKLUWA MO 3KC/lyaTaynn akKymynaTopa

1. HaXmuTe KHOMKY GNOKMPOBKY B BEPXHEN LeHTPanibHOM YacTyi akKyMyIiTopa, YToObl U3BNeYb ero 13
YCTPOWCTBA.

2. MomecTnTe akKyMy/AaTOp B 3apAfHOe YCTPONCTBO, CABUHYB €ro B MONOXKeHNe GUKcaLumv Ao Lenyka.
3. Korga 3eneHbll MHAMKATOP MUTaeT, akKyMynaTop 3apskaeTca. Ecnu vHamkatop nepectan muratb,
AKKYMYJIATOP MOSIHOCTbHIO 3apsXKeH.

5. TPAHCMOPTUPOBKA

TpaHcnopTUpoBKa yCTPOWCTBA UK AKKYMYNATOpPa MOXeT I'IOTpe6OBaTb BbINOJIHEHNA onpefesieHHbIX
MEeCTHbIX Tpe6OBaHI/IIZ, Cobniopante 3tn Tpe6OBaHI/IFI n O6paTI/ITer B MeCTHble OpraHbl BlacTu, YyTO6bI
03HAaKOMUTbCA C HUMK. YbeauTech, 4to TemnepaTtypa BO BpeMA TPAHCMNOPTUPOBKN He 6y,qu npesblllaTb
npepjenbl TeMmnepaTypHoOro Arana3oHa, ykazaHHOro B pasaene «XpaHeHne».

5.1 TPAHCNOPTUPOBKA YCTPOUCTBA

Bobikntoumnte NHCTPYMEHT N U3BNEKNTE aKKYMYNATOP.

MNepeHocrTe MHCTPYMEHT TOJIbKO 3a PYKOATKY. 3aliuLyanTe yCTPOWCTBO OT CUbHbIX BO3AENCTBUNA NN
BMOPaLNIA, KOTOpble MOryT BO3HWKHYTb MpK MepeBO3Ke TPaHCMOPTHbIMW CPeAcTBaMu. 3akpenute
YCTPOWCTBO, UTOObI NPefoTBPaTUTb COCKasb3blBaHWE WM nageHve. He nopBepraiTe ycCTPOWCTBO
BO3/€NCTBMIO COJTHEYHOrO CBETa.

5.2 TPAHCNOPTUPOBKA JINTUEBbIX AKKYMYJIATOPOB

Ona nonyyeHus nopgpo6GHOM MHPOPMAaLMKM O3HAKOMbTECH C PYKOBOACTBOM MO  3KCMyaTaumu
aKKyMynsiTopa.

6. COAEPXAHUE 3UMOW

V13BneKkuTe akKyMynaTop 13 3/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

Mepes ANWTENbHLIM XpaHeHueMm ybeguTech, YTO YpOBEHb 3apsafa aKKyMynsaTopa COOTBETCTBYET
VHCTPYKUMAM, NPUBEAEHHbIM B PYKOBOACTBE MO ero sKcnnyatauyun. CnepyiiTe BCeM MHCTPYKLMAM,
nNpuBeAEHHbIM HIKe B pa3fene «XpaHeHMme». PekoMeHLyeTCa WCMonb3oBaTb A1 XpaHeHus
OPUrMHANbHYIO YMAKOBKY MW HAKPbIBaTb YCTPOWMCTBO MOAXOAALLENA TKAHbIO WM YeXIOM AA 3auTbl
OT MbININ.

7. XPAHEHME

XpaHuTe yCTPONCTBO 1 akKyMySIATOP TOSIbKO B UMCTOM, CyXOM, MPOBETPMBAEMOM MeCTe Npu TemnepaType
oT 4 po 24 °C. HakpbiBaiiTe ero pna obecrieyeHua [AOMOSHUTENbHOW 3awuTbl. PekomeHpyeTcs
MCNONb30BaTh 1A XPaHEHNA OPUTMHANbHYIO0 YNAaKOBKY U HAKPbIBATb YCTPONCTBO MOAXOAALLEN TKaHbio
WNN Y4exsIoM 1A 3aLUTbl OT Mblin. HafiexHo 3aduKcmpyiiTe yCTPONCTBO Nepes TPaHCMOPTUPOBKOWA.

7.1 XPAHEHUE YCTPOWMCTBA

M3BneknTe akkymynaTop v3 3N1eKTPOMHCTPYMeHTa. BHMaTenbHO npoBepbTe YCTPOWCTBO Ha Hanuume
M3HOLUEHHDIX, MIOXO 3aKperyieHHbIX WM MOBpeXAeHHbIX AeTaneil. OumcTTe YCTPOWCTBO nepeq
XpaHeHvieMm. He nopaBepraiiTe yCTPOMCTBO BO3AENCTBMIO CONTHeYHoro cseta. CneanTe, 4tobbl U3genve
Bcerza 6bi10 3aLKLLEHO OT XO0fa U BNaXHOCTU.

. ﬂepen nomMeLleHnem y(Tp0I7I(TBEl Ha XpaHeHKe BCeraa A0XUA3iTeCb, NOKa OHO
OCTbIHET.
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7.2 XPAHEHUE JINTUEBbIX AKKYMYJIATOPOB

Y6ennTecb, UTO YpOBEHb 3apAAa akKyMyNATOpa COOTBETCTBYET PEKOMEH[OBAaHHOMY B PYKOBOACTBE
no ero sKcnayatauuu. nAa nonyyeHna nofpo6HON MHGOPMaLMK O3HAKOMbTECH C PYKOBOACTBOM MO
JKCMyaTaumny akkymynatopa.

8. OBCJ/IYXKUBAHUE

OMACHO! Puck nonyyeHus TpaBm BClefCTBUE NMOPaXKeHNs
NEKTPUYECKUM TOKOM.

llepen perynupoBKoil, NPOBEPKOM, OYMCTKON WA
XpaHeHueM yCTpoiCTBa Bceraa u3BneKkanTe akkymynsrop.

8.1 OMUCTKA

MpoTuparite KOopnyc 1 NNacTMKOBble YacTU YCTPOWCTBA MPW MOMOLUM BRAXKHOW MArKOW TKaHu. He
NCNONb3yTe CUNbHbIE PACTBOPUTENM MW MOIOLLME CPEACTBa ASIA OUUCTKM NIACTUKOBOMO Kopnyca nnm
NNacTVKOBbIX YacTel yCTponcTBa. HekoTopble 6bITOBble YMCTALME CPEACTBA MOTYT CTaTb NPUYMHON
NMOBPEXAEHNA YCTPOWCTBA, @ TakXKe MOTyT MPUBECTU K PUCKY NMOPaXKeHNs SNEKTPUYECKUM TOKOM.

« (nepuTe 3a Tem, uTo6bl BCe raiki, 6ONTbI U BUHTbI OblM MNOTHO 3aTAHYTbl — 3T0
obecneunt be3onacHyto paboTy yCTpoiicTBa.

« PerynspHo npoBepaiiTe KOHTeiiHep AnA c60pa TPaBbl Ha HaUKE NPU3HAKOB M3HOCA
UIN NOBPEXAEHNIA.

- CobntopaiiTe 0CTOPOXHOCTD BO BPEMSA PErynMpoBKIA YCTPOIACTBA, UTOObI MabLibl
He 3aCTPANN MeXy BPaLLAIOLMMICA PEXYLLAMI IEMEHTAMM 1 HEMOABUKHBIMI
YacTAMMN YCTPOIACTBA.

. I'Iepen 0YUCTKOM yCTpOl7ICTBa BCerJa A0XKNAanTeCh, MOKa OHO OCTbIHET.

. I'IpM BbIMOJIHEHWI CEPBUCHOIO 06CH)I)KVIBaHVIﬂ peXyLWnX SNEMEHTOB MOMHHTE, 4YTO OHI
MOTYT NPOAOMKATD BPALLATbCA AaXe NocJie OTKITIUYEHNA NCTOYHIKA MUTAHWUA.

« B uensax 6e30nacHoCTI 3aMeHAliTe U3HOLLIEHHDIE U noBpexJeHHble AETANN.
|/|CI'IOJ'Ib3yVITE TOJIbKO OPUTUHAJIbHbIE 3aN4aCTV 11 aKCeCCyapbl.

8.2 3AMEHA PEXYLLEIO 3JIEMEHTA

MonoxuTe ra30HOKOCUIIKY Ha 60K, YTOObI MONYUNTb AOCTYN K HUXHE YacTu. [lomecTuTe fepeBAHHbIN
6pYCOK M KakoW-nmbo [Apyroit CTOMop MEXAy PexyLyyM 371eMEHTOM 1 Kpaem nnatgopmbl, YTOObI
npefoTBpaTUTL CBOOGOAHOE BpalleHne pexyllero snemMeHTa. C NoMOLLbIO raeyHoOro Kioua oTKpyTUTe
raviky pexyLiero snemMeHTa Ha HUXKHel YacTu ycTpoiicTtBa. CHUMUTE raiiky pexxyLUero 3iieMeHTa, Wwainby n
CaM pPeXyLLMI SNEMEHT C yCTPOWCTBA.

MomecTnTe HOBbIVI PEXYLIMIA 3NEeMEHT Ha Ban M YCTaHOBUTE WAy U ranky PexyLliero sfiemMeHTa.

3aTAHUTE raiky pexylyero snemeHTa. KpyTAwWwM MOMeHT AnA raniku coctaBnset 25-30 Hwm. Mocne
YCTaHOBKM PeXyLLero s/ieMeHTa NpoBepbTE BPYUHY!O, UTO BCE BPALAETCA HafIexallyim o6pasom.
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8.3 UBOBPAXEHUE B PA3OGPAHHOM BUAE

nosuuua HOMEP AETANIN OMUCAHME KOJINYECTBO
1 A022033-009-00 KomnoHeHT 610Ka 1
nepeksoyaTens
1-1 8206-000001-00 Bont 9
1-2 8020-512012-01 Kpbiwka 1
1-3 8020-512011-00 Kpbiwika 1
1-4 A022033-004-00 brnok nepekntovatena 1
1-5 8044-512010-00 Kypok 1
1-6 8342-481501-00 MpyxnHa 1
1-7 8020-512009-01 KHonka 1
1-8 8342-463002-00 MpyxunHa 1
1-9 8042-660102-00 KHonouHbI 1
nepeksoyatenb

A022033-003-00

Bbnok nepekntouatena

—_
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nosuuua HOMEP AETANIN OMUCAHME KOJINYECTBO
1-11 8301-660803-01 3arnywka 1
1-12 8184-302201-00 MpwxnmHaa nnactuHa | 1
Kabena
1-13 A022010-034-00 OBY>XunnbHbIN Kabenb 1
2 8331-515701-00 lybka 1
3 A022033-010-00 Pyuka 1
4 8007-512001-00 QOukcaTop Kabena 2
5 8NH-06D lanka 2
6 8313-512001-00 DukcaTop 2
7 A021040-014-00 Pyuka 2
8 A022010-032-01 3apBMKKa 2
9 A021040-020-00 BonT c KBagpaTHOM 2
rofioBKo
10 8440-512012-00 Kopnyc pykoaTkm 1
10-1 8001-512002-00 Kopnyc pykoATtkun 1
10-2 8020-512006-00 HuxHAA KpbiliKa 1
10-3 8SJAB40-14 Camopes 1
11 8181-513001-01 NHankaTopHas naHens | 1
12 A021040-012-00 Kpblwka 1
13 A021040-010-00 TpaBoC6OpPHUK 1
14 A021040-011-00 Onopa 1
15 A021040-004-00 Kpblwka 1
16 A021040-016-00 MpyxnHa KpyyeHna 1
17 8206-000001-00 Camopes 15
18 A022033-006-00 Kpbiwwka 1
19 A022033-008-00 Pyuka 1
20 A022033-012-00 CrepxeHb 2
21 A022033-005-00 Kpbiwka 1
22 8045-513001-00 Kniou 1
24 A022033-007-00 Hepxatenb 1
25 9342-903105-00 MpyxnHa 1
26 A022033-011-00 dneKkTpryeckne 1
KOMMOHEHTbI
27 8415-510902-00 Topmo3Has KaTyLuka 1
28 236-1017 Craxka 4
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nosuuua HOMEP AETANIN OMUCAHME KOJINYECTBO
29 A022010-013-02 ONeKTPOHHbIe 1
KOMMOHEHTbI
30 A022010-014-00 [suratens B cbope 1
31 8BC-260908-ST MopawwnnHnk 6292 1
32 8123-855101-00 Bonbluas wectepHa 1
33 A022010-015-01 BbixoaHo Ban 1
34 8BC-351511-S501 MopwwnnHnk 62027 1
35 A022010-009-02 PepnykTop 1
36 8SNAB50-20 Camopes 9
37 A021040-015-00 Dukcatop 4
38 8121-512001-00 Koneco 4
39 8342-510702-03 MNMopHMMmatowasn 4
NpYy>KMHa HaTAXeHNA
40 A021040-006-00 Ban 1
41 8SJAC48-20 Camopes 2
42 A021040-008-00 Hanpasnaiowas 1
nnacTuHa
43 A021040-001-00 Kopnyc 1
44 A021040-017-00 Hanpasnsiowas 1
nnacTuHa
45 A021040-018-00 Hanpasnsatowas 1
nnacTuHa
46 A022010-033-01 MyddTa Tpy6KI 1
47 A022033-002-00 Pexywnin anemeHT 1
48 8325-532405-00 LWain6a 1
49 8WS-08B Mpy>nHHas Wwaiiba 1
50 8206-511001-01 Bbont pexyLyero 1
SnemeHTa
51 A022033-013-00 Bbnok npotneoBeca 1
52 A021040-005-00 Ban 1
53 8184-302201-00 3axum Kabens 1
54 8SNAB50-25 Camopes 3
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8.4 YCTPAHEHUE HEMOJIAQOK

OMACHO! Puck nonyyenua TpaBm BCNeACTBME MOpaXeHUA
/1IeKTPUYECKUM TOKOM.
Mpepynpexpenue! [epea nwobbiMu  feRcTBUAMU MO

YCTPAHEHMIO HEeMONAA0K BbIKI0YanTe YCTPOMCTBO.

Mpo6nembi

Bo3MoxKHble NpUUnHbI

PeweHus

Tpebyemasn
KBanudunkaumsa

YcTpoWncTBo He
3arnyckaeTcs.

AKKYMynAaTop He
YCTaHOBMNEH [OIXKHbIM
ob6pazom.

YT06bI NPaBUIbHO
YCTaHOBUTb aKKyMynATOP,
ybeauTech, uto GuKcaTopbl B
BEPXHEW YacTn baTapeliHoro

6noka 3alleNnkHyTbl Ha mecTe.

AKKYMYNATOP pa3paxeH.

3apapuTe akkyMynaTop
B COOTBETCTBUU
C npunaraembiMu
VHCTPYKLMAMM.

Bobikntouatenb nutaHua/
CKOPOCTW HaxoamnTCAa B
BbIKJTIOYEHHOM MOJIOXKEHNN.

HakmunTe Ha BbiKkNouaTesb.

AKKYMynATOp HenpaBuibHO
YCTaHOBJIEH.

YcTtaHOBUTE NpaBuUIIbHO.

BbikntouaTtenb nUTaHWA He
YCTaHOBJIEH BO BK/IIOYEHHOE
nonoxeHwune.

Cm. paspgen «3anyck
YCTPOWCTBa.

PykosaTka
HenpasubHO
yCTaHOBMeHa.

BonTbl naHenn BcTaBneHbl
HenpaBuUnbHO.

OTperynupyiiTe BbICOTY
PYKOATKM 1 ybeauTecs,
YTO NaHenbHble 6oNTbI
YCTaHOB/EHbI JOMMKHbIM
obpasom.

BbICTPOSB)KI/IMHbIe pbivarun
He 3aTAHYTbI.

3aTAHnTe UX.

[a30HOKOCUNIKa
cpesaeT TpaBy
HepaBHOMEPHO.

TpaBa UMeeT pasHyto
BbICOTY, C/IMLUKOM rycTas
UK BbICOTA CKALUMBAHUSA
HaCTpOeHa HenpaBuibHO.

MpoBepbTe BbICOTY KOJeC.
[InA poBHOro CcKalmMBaHmA
HeobX0AMMO YCTaHOBUTb
BCe KoJeca Ha OfiMHaKOBOW
BblCOTe.

MynbunposaHue
He BbINOJIHAETCA
Haanexalynm
obpazom.

O6pe3Ku TpaBbl BNAXHbIE 1
NPUANMAIOT K YCTPONCTBY.

lMepeq cKalwmBaHem
LOOXKAUTECD BbICbIXaHUs
Tpasbl.
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Tpebyemasn
Mpo6nembi Bo3moxKHble npuumHbI PeweHns peoy
KBannpunkauma
TpaBa CIMLIKOM BbICOKas,
3afHAA YacCTb Koprnyca
la3oHOKOCKNKa
ra3soOHOKOCUNKN 1 Nie3Bne YBennubTe BbICOTY
nepemetyaerca c . -
3acTpeBaloT B rycToii Tpase CKallMBaHWA.
TpynoM.

N1 BblCOTa CKallnBaHMA
CNINLWIKOM HU3KaA.

O6pe3KM TpaBbl
He cobupatoTca

BbicoTa ckawwmBaHuA

YBenuubTe BbICOTY

Haanexatm -
CNVILLKOM HU3Kas. CKaluMBaHWA.
obpasom B
TPaBOCOOPHYIK.
Jle3Bue He cbanaHCMpoBaHO JameHuTe nessme
Mpu paGote VTN U3HOLLIEHO. ’
Ha BbICOKOW
cKopoCTI Bbik/lounTe ABUraTenb 1 O6patutech B
npoBepbTe ra30HOKOCWSIKY. | aBTOPW30BaHHbIN
rasoHokocuika Ban aBuUratens U3orHyT. P Op ) Y P )
BUBpPUpYeT. TPEMOHTUPYiTe CepBVCHbI
ra3soHOKOCHSIKY. LeHTP.
Nurarens BbicoTa CKalmBaHmA YBenuubTe BbICOTY

OCTaHOBMCA BO
BpemA paboTbl.

CNINLLIKOM HU3KaA.

CKalwmBaHMA.

AKKYMYNATOP pa3paxeH.

3apaguTe akkymMynaTop.

[a3oHOKOCUNKa
BHE3amMHo OCTaHOBWTe ra30HOKOCUIKY,
BO3MOMHO, ra30HOKOCUIIKa
OCTaHOBWNACh NOAOKANTE 3 MUHYTbI, 3aTem
neperpyxeHa.
BO Bpems 3anycTuTe ee CHOBa.
CKaWMBaHWA.
i MoLHocTb akkymynAaTopa
YeTpolicTeo u yMyNATOP 3apaguTe akKymynaTop.
He nocTuraeT CAVILLIKOM HU3KaA.
nonHon BeHTUNALMOHHbIe MouncTuTe BEHTUNALMOHHbBIE
molHocT. 0TBEPCTVA 3a6NOKNPOBaHbI. oTBEpPCTMA.
CunbHaa
BMOpaUMa unm BonTbl vnu raiku ocnabnu. 3aTaHuTe 6ONTbI U ranKu. -
wym.
AKKVMVSATOD Da3psbKeH Vi3Bnekute n 3apsgute
YcTpoiicTeo YMyNATOP pasp . aKKyMynSTOp.
BHE3amnHo -
OCTaHOBUNOCH. V3BnekuTe akkymynaTop v

AKKyMynAaTop neperpencs.

navite eMy OCTbITb.
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9. OKOHYAHUE CPOKA CJ1YXKbBbl

He BbI6pacbiBaliTe sneKTpUYeCcKme U3fenma BMecTe ¢ 6bIToBbIMU OTXOAaMU. icnonb3oBaHHble
3neKTPUYECcKre U[enma JOMKHbI CObMPaTbCA OTAENBbHO U YTUIN3MPOBATLCA B MyHKTax c6opa,
NpefycMOTPEHHbIX ANiA 3TUX Uenei. [nA nonyyeHuA peKomeHZauuin no yTunmsauuv
obpaTtnTech B MECTHblE OpraHbl BACTV UK B MarasuH.

10. TAPAHTUA

10.1 HALUA TAPAHTUA

Mpoaykuma STERWINS paspabotaHa B COOTBETCTBUM C CaMbIMU BbICOKMMM CTaHAapTaM KauyecTBa
ANA NPOAYKTOB, NpefHa3HaueHHbIX ANA NOTPebUTeNnbCcKoro pbiHKa. HactoAwaa rapaHTa AeinctsyeT
B TeueHve 3 fIeT C MOMeHTa MOKYMKM u3aenua. [laHHasa rapaHTiA pacnpocTpaHaeTca Ha Bce fedeKTbl
MaTepranoB 1 NPOU3BOACTBA: OTCYTCTBYIOLME YACTU 1 IEMEHTDI, @ TakXKe NMOBPEXAEHWSA, BO3HUKLINE
NPV HOPManbHbIX YCNOBUAX SKCMUTyaTaumMu. PEMOHT UK 3ameHa YacTell He NPOASIeBatOT U3HaYaNbHbIN
CPOK rapaHTuu. HeobxoAMmo NpeaoCcTaBUTb [JOKa3aTesNibCTBO MOKYMKU AAHHOTO W3AenuAa C paton
NOKynKu. lapaHTVA orpaHNYMBaeTCA CTOMMOCTbIO JaHHOTO U3fenus.

10.2 UICKJTIOYEHUA TAPAHTUN

[laHHaA rapaHTUA He pacnpocTpaHAeTCA Ha NPobiemMbl U MHLUUAEHTbI, CBA3aHHbIE C HEMPaBUIIbHbLIM
UCMoNb30oBaHNEM U3LeNuA.
lapaHTWA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha CliepyoLme cyyvan:

- IHCTPYMEHT UCMONb30Bancs HermpasuibHO;

- NOBPEXAEHUA BO3HUKV NPW TPAHCMOPTUPOBKE MM MOHTaXe 13fenus;

- PEMOHT 1 (M) 3amMeHa YacTel yCTPOoNCcTBa NPOBOAMANCE TPETbUMUN L AMU;

- MOBPEXAEHUA BO3HUK/N BCNEACTBIE BHELWHMX GpaKTOPOB UM BO3[ENCTBUA MOCTOPOHHUX NPeAMETOB,
TaKUX Kak NMecoK Unn KamHU;

- NOBpeX[EeHNA BO3HUKAN B pe3ysbTaTe HeCOONIOAEHUA VUHCTPYKLMIA MO TeXHUKe 6e3onacHocTv v
UCMONb30BaHUIO;

- IHCTPYMEHT pa3bupanca unm BCKpblBancs;

- NHCTPYMEHT NoABepranca BO3eCTBUIO BNaXKHOW cpefbl (poca, AOXK b, MOrpyKeHune B BOAY);

- IHCTPYMEHT 1CMONb30Banca B NPpodpeccMoHanbHbIX Lienax;

- VWHCTPYMEHT MOABeprancA BO3AENCTBUIO TemnepaTypbl, BbIXOAAWEN 3a npefenbl AuanasoHa,
yKa3aHHOro B pasgesne «XpaHeHue».

YCTPONCTBO HeOOXOAMMO 3KCMNyaTpoBaTb B HOPMasibHbIX YCNOBUAX W He WCMONb3oBaTb B
npodeccroHanbHbIX Lenax. [1o3ToMy faHHas rapaHTWA He pacnpocTpaHAeTcA Ha YCTPOWCTBa,
ncrnonb3yemble CafoBOAYECKUMU KOMMAHUAMM, MECTHbIMU OpraHamm BRlacTyl, @ Takke KOMMaHUAMU,
npepAnaraoLWymm NiaTHyo apeHay unm 6ecnnaTHblil NpokaT obopyAoBaHUA.

B cnyyae BO3HMKHOBeHUs npobnembl UNM ob6HapyxeHus pdedekTa HeOOXOAMMO npexpe BCEro
06paTnTbCA K Annepy KomnaHmum Sterwins. B 6onblunHCTBe ciyyaeB

Annepbl KOMMNaHum Sterwins cMoOryT pelwunTb Npobnemy unm yctpaHutb AedekT. CoxpaHuTe HakafHyo
W KBUTAHLWIO, TaK Kak OHW ByAyT 3anpolueHbl A1 06paboTKuM No6bIX MpeTeH3ni.
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11. AEKJIAPALIA COOTBETCTBUA HOPMAM EC

Mbi, komnauuna ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France (DpaHunsn)

3aABNAEM, YTO JaHHbIN NPOAYKT
FA30OHOKOCUJIKA AKKYMYJIATOPHAA 33CM, 5.0AY, 4-X KOJIECHAA, BE3 AKK. BATAPEU
3APAIHOIO YCTPOMCTBA.
20VLM2-33P.1

COOTBETCTBYET TPebOBaHNAM UPEKTUBbI O MaLIMHHOM obopyaoBaHun 2006/42/EC 1 HauMoOHanbHbIM
Hopmam:
[upekTrBa 06 aneKTpoMarHMTHo coBmectmocTn 2014/30/EU
Iupektnea EC 06 orpaHnyYeHUN NCNONb30BaHNA HEKOTOPbIX BPefHbIX BELEeCTB B EeKTPUUECKOM U
3NeKTPOoHHOM o6opyaoBaHun 2015/863, gononHsatowan anpekTusy 2011/65/EU
IupekTtuBa 06 yposHe wyma 2000/14/EC, Mpunoxenue VI n 2005/88/EC

M3mepeHHbIN ypoBeHb 3ByKOBOW MoLHOCTY: 89.4 ob (A)
[apaHTMpPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU: 96 Ab (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:20134+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

CepuinHbI HOMepP: CM. Ha 3afiHelN CTpaHuLe
060K 1 Ha NAacCNOPTHON TabnyKe yCTPONCTBaA.

YNonHomoueHHbIl opraH: MeTof oLeHK/ COOTBETCTBUA

cornacHo [inpektusam 2000/14/EC n 2005/88/EC
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Kipicne

Ocbl eHiMAI TaHOafFaHblHbI3Fa pakMeT. OHimAaepdi xobanay xaHe danbliHaay 6GapbicbiHaa 6i3
nangananyLubinapablH KaOXeTTINIKTEPIH KaHaraTTaHAbIpaTbiH XOFapbl canaHbl KamTamacbi3 eTy
YLWiH Gapnblk Kyw-xirepimisai canambld. Ocbl Hyckaynapabl OpblHAACaHbI3, OHIMHIH KbI3MET €Ty
Mep3iMiH OHTannaHabipyra 6onaabl

MAHbI3[bl! B¥M OHIMAI OPHATY, MAUOANAHY XXOHE OFAH TEXHUKAMNBbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHLE ELULKAHOAN AKAYNbIK TYbIHOAMAYbI YLUIH, ©HIMAI NTAAOANAHBAN
T¥PbIM OCbl H¥CKAYNbIKTbI M¥KUAT OKbIN LWbIKKAHbIHbI3 O¥PbIC. OCHI
H¥CKAYINbIKTAFbl KAYINCI3AIK TYPANbI HETI3r ECKEPTYNEPIE HA3AP AYOAPbIMN,
H¥CKAYNbIKTbI KEAIH IE KAPAY YLUIH CAKTAM KOWMbIHbI3.

Illl MAHbI3[bl, HYCKAYIbIKTbI KEWIH OE KAPAY YLUIH
CAKTAI KOUbIHbI3 : MYKUAT OKbII LWbIFbIHbI3

Ma3myHblI
1. 33 cM-niK akkyMynaTopnbl kerarn 6. Keictay
LanKbIWTbIH MakcaTTbl KongaHbICbl 7. Cakray
2. Kayincisgik TexHVKacbIHbIH, HyCKaynapbl 8. TexHuKanblk KbI3MET KepceTy
3. TexHukanblk gepektep 9. KbI3meT eTy Mep3iMiHiH askTanybl
4. Kypactbipy 10. Keningik
5. Tacbimangay 11. CE caiikecTik xeHiHaeri aeknapaumsicbl

1. 33 CM-JIIK AKKYMYNATOPIbI KOrAn WANKbIWTbIH
MAKCATTbI KONNAAHbICbI

Ocbl eHIM cblpTTa faHa naviganaHyFa apHanfFaH >oHe ew afgavga fumapar  iwiHge
nanganaHbinmaybl Tvic. CbIMCbI3 Keran Liankbil TeK KypFak »KeHe XaKCbl KapblKTaHAbIpbIfFaH
Xafgavnapga naviganaHy ywiH apHanfad. Keran wankbiw TypMbICTbIK Naviganadyga kerangbl
Lwabyra FaHa apHanfaH. OHbl 6acka MakcaTTapMeH namganaHbaHpl3. byn eHim 6ananap Hemece
du3mKanbIK, akbin-o HeMece CeHCOopIbIK KeMicTiri 6ap agamaapablH, KongaHyblHa apHanMaraH.

OpaybllWTaH LWbIFapFaH COH, OHIMHIH kepek-xapakTapbiMeH bipre (bap 6omnca) 6yTiH ekeHgiriHe
Ke3 XeTkKi3iHi3. Erep eHiM 3akpimpanfaH 6onca Hemece ke3 KenreH akaynapbl 6ap 6omnca, OHbl
navganaHbaHbI3 xxaHe QUnepiHiare KanTapbiHbI3.

Ochbl kypangbl 6acka 6ip agamra 6epceHis, ocbl NaviganaHy HyckaynbiFbiH Gipre 6epiHi3.

Bi3giH kababifbIMbI3 KOMMEPLMUANbIK, cayda HemMece ©HepKacinTik MakcaTTapMeH
nanpganaHyfa apHanmaraHblH ecKepiHi3. Kypbinfbl KOMMepUUAnbIK, cayaa, @HepKacinTik
Hemece yKcac MakcaTTapAa nauganaHblinca, 6i3giH keningirimis e3 KywiH xxoagbl. Byn eHim
6 xbIn (KYTiNeTiH KbI3MeT eTy Mep3iMi) KenemiHge nanganaHyfa apHarnfaH.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYJIAPDI

ECKEPTY : OGapnblk kayinci3gik eckeptynepi MeH

Hyckaynapabl OKbiN WbIFbIHbI3. EckepTynep MeH

HycKaynapAbl OpblHAamay canjapbiHaH TOK COFybl, epT

WbIFYbI X3He/HeMece ayblp XapakaTt any xaraannapbl

TYbIHAAYbI MYMKIH. _
Bapnblk eckepTynep MeH Hyckaynapabl Gonawakra kapay YiiH
caKTan KOMbIHbI3.

2.1 XXKANNbI KAYINCI3AIK ECKEPTYIEPI

* OHIMA] WbIHBI KOPNYCTapAbIH, aBTOKENIKTEPAiH, KYK KENKTEPIHIH, XapblK
LaxTanapblHbIH, TObe3AepaiH *aHe T.0. kaHblHAA LWblFapy MakcaTbiH AypbIC
peTTemelt nailaanaxyra bonMaingbl.

* OHiMre Ky konaaHbaHbl3 Hemece apTblk XKyKTeMe TYCIPMEH|3. OHIM XyMbIC
ICTeyre apHasFaH XblnaamablKTa nanganaHblica, O XYMbICTbl TUIMAIPEK api
kayincia Typae opblHaaiapbl.

* Erep eHim xuHanraH bonca, kongaHap anabiHaa 6apnbik bypaHaanapabiy
MbIKTan GekiTinreHiHe ko3 XeTKi3iHi3. Erep eHiMai xuHay Tanan eTince,
KanTamaHbl aLLKaH Ke3[e OHbl OpHATYFa KaXeTTi Daprblk 3aTTapablH bepinreHiHe
Ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHiM 3akbiMaanfaH Hemece akaynapsl 6ap 6onca, oHbl
nanaanaHbaHbI3 aHe eH XakblH AYKEHre KalTapblHbI3.

* Eckeptynepaeri «anekTp Kyparbl» TEPMUHI 3NEKTP XENiCIHEH XYMbIC iCTEATIH
(cbMabl) Hemece BaTapesMeH KyMbIC ICTEMTIH (CbIMCBI3) 3NEKTP KypanblH
binaipeai.

2.2 OHIMAEN BENTIEP

KongaHbliaTblH eyponarnblK gupeKkTuBanapfra CONKeC KeneTiHAIrH XeHe oCbl

c € Eyponanblk ctaHgapTTapFra cankec kenegi: 6yn 6enri ocbl KypbinFbiHbIH,
AvipeKTMBanapfa ConKecTiri TekcepinreHiH Ginaipeai.

KeneHn OpafbiHa MyLle engepain HapblfbiHAa eHiMAepAiH aHanbiMbl XXeHiHaeri
GipbIHFa Genri.

@ YkpavHarnblk cainkecTik 6enrici

OnekTpnik eHiMaepai TYPMbICTbIK OHIMAEpPMEH Gipre Kokbicka TacTayFa bonmanbl.

ManganaHbinFaH anekTprik eHimaepai 6enek )uHar, ocbl MakcaT yLiH 6epinreH

KOKBIC XXUWHay OpblHAapbIHa Xibepy kaxeT. Kanta eHaey OovibIHLLA KEHeC any yLiH
B xeprinikTi eKiNeTTi opraHaapfa Hemece aunepre xabapnachbiHbl3.
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IPX1

UNIVERSAL' POWER

=20

OHiMai kongaHap angbliHaa 6apnblk Hyckaynapabl OKbIM, TYCiHiN, 6apnbik

ey [E eckepTynep MeH Kayinciagik HyckaynapblH OpbIHAAHbI3.

blnfangaH KopraHbIC AeHrei

*OMmbeban: Tek Sterwins UP20, Lexman UP20 xeHe Dexter UP20 eHimaepimeH
yinecimai

[bIbbIC KyaTbiHbIH Keningi AeHreni (2005/88/EC Ty3eTyimeH bipre 2000/14/EC
OMpeKTMBacCbIHa CaKec TeKkcepinreH).

OHiMAI xaHObIp acTblHa HEMecCe biNFanibl XXepnepre KoMMaHbI3.

OTKip XXy3aepaeH cak 6onbiHpbI3. XKy3aep Ko3FanTKbILL eLwipinreH CoH anHanyblH
)anfacTblpagbl - TexHUKanblk KbI3MET KOPCETY anfbiHaa eLwipy KypbInFbiCbiH
anbiHpI3.

XKakblH MaHaafbl agamaap anwak Typybl Kaxer.

Minimaji KyaT CbIMbIH KECKILL Xy3OepAeH anwiak yCcTaHbl3.

2.3 OCbl H¥CKAVYJIbIKTAFbl BEJNIIJIEP

LN
A

Kayin Typi xaHe kesi: Ocbl Kayin Typanbl eckepTyAi caktamay feHe xapakaTbiHa
Hemece ernimre aKenyi MyMKiH.

Kayin Typi xoeHe kesi: Byn 6enri ocbl eckepTyai cakTamay cangapbiHaH Kypblirifbifa,
KopLuafaH opTara Hemece backa Myrnikke 3akbiM Keny MyMKiHAIMH kepceTesi.
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Eckeptne: 6yn 6enri eHimaj )akcbl TYCiHy YLiH MaHbI3[bl aknapaTTbl kepceTesi.

HyckaynbIKTbl OKbIHbI3: Oyn Genri naaanaHyLbl HyCKaynbiFblH MYKUST OKbIMN LbIFY
KepekTiriH 6ingipesi.

ENS

X KiTanwaHblH COHbIHAAFbI COKEC CYpeTTi kapaHb!3.

Tacbivangay, cakTay, )keHaey XyMbICTapbl xaHe Tasanay kesiHae 6atapesiHbl
anblHbI3.

Q) E

YT

o
(<)

Ocbl HyCKaynbIKTbl KaiiTa OHAEHI3.

Byn eHimai kavita eHaeyre 6onaabl. ByaaH 6einav naganaHy MymkiH 6ornmMaca, oHbl
KOKBICTbI Keiere xapaTy opTanblfbiHa anapblHbI3.

Q)

9%

L
aw
2.4 XX¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIrI

OHIMHIH KanTamacblH kafere xapaTblHpbl3.

ke

1. YiipeHny
* Hyckayrnapabl MyKUSIT OKbIN LUbIFbIHBI3. Backapy anemMeHTTepiMeH xaHe
acnanTbl TUICIHLLE naﬂnanaHy SAICIMEH TaHbICHIN LWbIFbIHBI3.

* bananapra Hemece 0Cbl HyckaynapMeH TaHbIC EMeC agamaapra el Xaffaraa
acnanTbl narganaHyra pykcar 6epmeHi3. XeprinikTi epexenep onepatopabiy
KacblHa LLEKTEY KOKbl MYMKIH.

* Anampgap, acipece bananap Hemece xaHyapnap xakbiH MaHga 6orFaH kesge
acnanTbl KongaHOaHbI3.

* Onepatop Hemece naiinanayLubl 6acka aamaap MeH onapzblH xexe
MEHLUIriHe TUreH 3anan yLUiH ayanTbl eKeHairH ecii3ne cakTaHpI3.

2 NanbIiHAObIK

* AcnanTbl kongaHy 6apbiCbiHaa apaanbiM bepik asik KuiM MeH y3blH Wwanbap Kuin
KYPiHi3. AcnanTbl XanaH askneH HemMece aLliblk CaHaan Kuin konaaHbaHe!3. boc
KUINETiH Hemece Y3biH 6aynapbl 6ap KuiM KUMEH;3.
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+ Acnan nanaanaHbinatbiH auMakTbl MYKUAT TGKCGpiI’I LUbIfbIHBI3 XXdHE acnanneH
NakTbIpbybl MYMKiH 6apnb||§ 3atTapdbl anbin TaCTaHbI3.

* [NaitnanaHy angpiHga 6atapes brorbiHaa 3aksiM 6enrinepiHin 6ap-xofbl
TekcepiHia. Erep 6atapest briorbl 3akbiMaanFaH 6onca, eLwipy KypbInFbiCbiH BipaeH
axbIpaTbiHbi3. batapes Onorbl 3akbiMgarFaH Hemece To3raH Bonca, KypbirFbiHbl
narpganaHoaHp!3.

* [NaitnanaHy angblHga Kyat CbiMbl MEH Y3apTKbILL CbiMAA 3aKbIM He ecKipy
Benrinepiniy 6ap-xofbIH TeKcepin WhiFbiHbI3. Erep naitaanaHy 6apbicbiHaa ChiMa
3aKbIM TUreH 6onca, ChiMabl KyaT kesiHeH Aepey axbipatbiibi3. KYAT KO3IHEH
AXBIPATIACTAH CbIMFA KOIT CY¥KIMAHBI3. Ceimbl 3aKbiMaarFaH Hemece
TO3FaH KypblrFblHbl NanganaHbarbI3.

3 ManpanaHy

* AcnanTbl TeK kaHa KYHZi3ri XapblkTa HEMeCe XaKCbl acaHzbl XapblKTa
KOMaHbIHbI3.

* AcnanTbl biftFan WwenTe KorngaHoaHbI3.

* EHicTe apaanbiM KajamaapblHbiara Hasap aynapbiHbl3.

* basty XypiHi3, eLLKaLLaH XyripMeHs.

* )Korapbl xaHe TeMEH eMec, eHic BeTiHe kece-kenaAeHEHHEH LabbIHbI3.
* EHicTe 6arbiTTbl ©3repTkeH keaae anpblkLia CakTblK TaHbITbIHbI3.

* OTe LyFbIN eHicTe Wwabyra bonmanap!.

* AcrnanTbl e3iHi3re kapail XblKbITY HeMece TapTy KesiHAe anpblkLla CakTblk
TaHbITbIHbI3.

* KeranpaH 6acka BeTTeppi kibin 6TKEH Ke3ae XoHe acnanTbl naitdanaHbinaTsiH
afMaKKa XoHe anmakTaH TacbiMangay KesiHoe acnanTbl eHKENTY kaxeT bonca,
Xy3(4ep)ai TOKTaTbIHbI3.

* KoprafblLUTapbl HeMece KankaHgaph! akaysibl HeMece CaKTaHabIpFbILL
KYPbINFbINapbl, MbiCanbl, KalTapFbilUTapbl KeHEe/HEMECE LB XUHAFbILLbI KOK
acnanTbl eLKallaH KongaHoaHbI3.

* KosranTKbILLTbI HYCkaymnapFa CoMKeC xoHe asFbiHbl3abl Xy3(aep)neH anwak
YCTan MYKWSIT iCKe KOCbIHbI3.

* AcnanTbl iCKe KOCY YLLIH EHKENTY KaxeT BoriMaca, Ko3ranTKbILLTbI iCke KOCKaH
Ke3ae acnanTbl eHkenTneris. MyHaan xarfaanaa OHbl KaXeTTi AopexeneH apTblk
EHKENTNEHI3 XoHe TeK kaHa onepatopaaH anuak GorraH BeniriH KeTepiHia.

* AcnanTbl Wblfapy CaHbINaybIHbIH anablHaa TYpbi icke KOCNaHbI3.

* Kon He asikTbl aitHanmManbl 6enikTepaiH aHbIHAa HEMECe acTbiHAa YCTaMaHbl3.
LLibirapy caHplnayblHaH apaanbIM aniuak TypbIHbI3.
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* Kyart kesi kyMbIC iCTen TypraH ke3ge acnanThbl TacbiMargjamaHpi3.

* AcnanTbl TOKTaTbIM, BLLIPY KYPLINFBLICHIH arbin TaCTaHbI3. bapmblk XblmKbiMarb!
DerekTep TonbIK TOKTaraHbIHa K83 XETKI3iHi3

- acnanTbl 8p KanablpFaH CaublH,

- BiTenreH xepnepai TazapTy HEMece HayaHbl Tazanay angbiHaa,

- acnanTbl TeKcepy, Tazanay HeMece XyMbIC icTey angblHaa,

- Berge 3aTneH COKTbIFbICKAaH COH. AcnanTbl KanTa iCke KOCY XaHe
KongaHy angblHaa acnanTa 3akbimaapablH 6ap-KofFbiH Tekcepin
LUBIFBIHbI3 KOHE XXeHAeY 6TKi3iHi3;

* Erep acnan kanbinceI3 gipinaei 6acraca (aepey TekcepiHia)

- 3aKkbIMaanyablH 6ap-XofblH TEKCEPIH3,

- Ke3 KenreH 3akbiMaanfaH 6enLekTi ayblCTbIPbIHbI3 HEMECE XOHAEH3,
- bocaraH Geniktepai Tekcepin, GekiTiHi3.

4 TexHUKanbIK KbI3MET KOpPCeTy XXaHe cakray

* AcnanTblH Kayinci3 XyMbIC KYMiHE eKeHAiriHe Ke3 XeTkiay YLLiH 6aprblk
raitkanap, bontrap MeH bypanganapabl TapTbiniFaH Kyiae YCTaHbi3.

* LWlen uHafbILUTa TO3FaH HEMeCe eckipreH kepnepaiH bap-KoFbiH xyiteni Typae
TEeKCepin TyPblHbI3.

* Ken xy3ni acnanTapaa cak 6ombiHbI3, cebebi 6ip xyaai anHanapipraH kege
backanapbl 4a aitHanybl MyMKiH.

+ CaycakTapablH XblmKbIMarbl Xy3aep MeH acnanTblH OekiTinreH 6eniktep
apacblHa KbICbINbIN KanyblHa Xon 6epmey YLLiH acnanTbl peTTey KesiHae cak
DOMbIHbI3.

* AcnanTbl cakTayra Koimac bypbiH 8paanbIM CybITbIHbI3

* )Kyanepre KbI3MeT KBPCETKEH Keafie Kyar kesi eLLipy borraHga aa xy3nep
Ko3rarybl MyMKiH EKEHAIMH eCTe CaKTaHbI3.

* TosraH Hemece 3akbiMaanFaH 6enikTepai kayinciaaik MakcatblHaa
anviacTbIpbIHbI3. Tek kaHa TyMHyCka kocarkbl 6enikTep MeH kepek-xapaktapabl
KOnAaHbIHbI3.

* )KyMbIC OpHbI Ta3a api xapblk 0onybl kaxeT. XyMbIC OpHbIHBIH Nac Hemece
kapaHfbl Gonybl OKbIC OKUFanapablH naitaa bonybiHa ceben bonaap!.

* ANeKTP KypanaapbiH TyTaHfblLL CYbIKTbIKTAp, ra3fap HEMECe LuaK CUsKTb
3aTTap GonarbiH xapbinbic kayni bap opTanapia naianaHbaHpI3. nexTp
Kypangapb! WaHabl HeMece TyTiHAi TyTaHAbIPYbI MYMKIH YLIKbIHAAP WbiFapagb.
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« ANEKTP KyparblH nalaanaxran kesne, b6ananap mex Gerae agamaap aniak
TYpYbI KaxeT. backa Hapcere anarzay caniapbiHaH kypanapl Gackapa anvai
KanyblHbI3 MYMKIH.

2.5 9NEKTP XYWUENEPIH NANOANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACHI

ECKEPTY ! Ocbl eHiM XyMbIC Ke3iHAe 3neKTPMarHuTTiK
epicTi woirapapbl! Ockl epic Genrini ip xaraannapaa
benceHai  Hemece  OeWTapan  MeAWLMHanbIK
UMnnaHTaTTapra keaepri kenTipyl MymkiH! Aybip Hemece
ka3anbl )Xapakar any KayniH a3auty YiliH MeauLuHanbIK
UMnnaHTaTTapbl6apagamaap ocbl6HimainanaanaqyaaH
OypbIH fapirepMeH Hemece MeAULMHANbIK UMMNAHTAT
OHAIPYLLICIMEH KeHECKeH XoH!

* OneKTp KypanaapblH XaHObIpAaH XeHe birFanaaH cakTaHbl3. JNeKTp KyparnbiHa
Cy Kipce, aMneKTp TOrblHbIK COFy kayni apTagbl.
2.6 XKEKE KAYINCI3IK

* AMeKTp KypanbiH nanaanaHraH keane abait BonbIHbI3, iC-apeKeTiHiare
BaibINThINbIKNEH Kapan, 3eiH KoibiHbI3. LLiapLuan TypcaHbl3 Hemece
ecipTKi, iimaik He fopi-aapmek kabbingaraH 60ncaHbI3, ANEKTP KypasblH
narganaHbaHpi3. SNeKTp KypangapblH naiganaraH keae, 3eiH konmay
canapblHaH ayblp A€He XapakaTblH anyblHbl3 MyMKIH.

* )eke KopraHbIC abablfblH nanganaHbiHpi3. KopraHbiC kesingipiriH yHemi Tafbin
KYPiHi3. LLlaHHaH KOpFalTbiH Macka, ChipFaHaMalTbIH apHaibl ask-KiiM, Gepik
Kacka Hemece eCTy MyLUECIH KOpFainTbiH Kypan CUsIKTbI KOpFaHbIC XabablfbiH
CONKEC Xarfannapaa nanfanaHraHaa Xeke xapakar any kayni asasgpl.

* OneKTp KypanblHbIH abaiicbiaga icke KocbinyblHa xon BepMeHi3. Kyar keaiHe
XoHe/Hemece Batapesira kocnac GypblH, Kypanabl xuHamaii He TacbiManzamait
TYPbIN, aybICTbIPbIN-KOCKBILUTBIH 6LUipymi Kyige onybiHa ke3 KeTKi3iHi3. JnekTp
KypanzapblH aybICTbIPbIN-KOCKbILUbIHAH YCTan TackiMargay HeMece aybICTbIpbin-
KOCKBILL KOCYITbl KW KyaTTaHAbIpy cangapbliHaH OKbIC OKuFanap OpblH anybl
MYMKiH.

* KaTThl KyLL )ymcaMaHbI3. YHeMi TypaKTbl kanbinTa TypbIHbI3 XaHe Tene-Teraik
cakTaHbI3. byn kesfelcok xaraannapaa anekTp kypanbiH gypbic backapyra
MyMKiHZik Bepeai.

* OneKTp KypanbiH icke kocnac bypbIH, PETTEriL KINTTep MEH COMbIHABI
BypaiTbIH KiNTTEpAi anbin TacTaHbl3. ANEKTP KyparbiHbIH aiHanaTbH 6eniriHae
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BexiTyni Kyiae KarFaH peTTeriw KinT Hemece COMbIHALI DypaiTbiH KiNT AeHe
XapakaTblHa aKkernyi MyMKiH.

* ANeKTp KypanbiHa apThblk XYKTEME TYCIPMEHi3. XKYMbICHIHbI3 YLLIH AYPbIC
AMNeKTP KypanblH nanganaHbiHeI3. [ypbiC 3NeKTp kypanbl 63iHiH apHaiibl
KblNaamabliFblHLA XYMbICTbI €48Yip TUIMAI 8pi Kayinci3 Typae opbIHAANAb!.

* XyMbIC XarfainapblH XaHe OpblHAaY KAXET XYMbICTbI Ha3apFa ana oTbipbin,
ANeKTp KyparnbiH, KepeKk-KapakTapabl, Kypan YIUTbIKTapbIH XoHe T. 6. ocbl
Hyckayrapfa Colkec nailfanaHblHbl3. NeKTp KyparbiH TafaiblHganFaH
MakcaTblHaH backa MakcaTTapaa nainfanaHy acepiHeH KayinTi Xafaan OpblH
anybl MyMKIH.

* Tuicti Typae KVIiHiH,i3 KeH KMiM KUMEHi3 HEMECE SLLEKEN TaKMaHbI3.
LlawbiHbI3Ab, KNIMiHi3A) XeHe Konra6b||-1b|3nb| KblDKbIManbl GeniiekTepaeH
anwak yctapi3. KeH kuim, sLLEKei Hemece Y3biH Lialll KblmKbIMaNbI
BenLuekTepre iniHin kanybl MyMKiH.

2.7 ANEKTP K¥PATbIH MAAOANAHY XXOHE OFAH KYTIM KOPCETY

* Keit6ip aitmakTapaa eHimai Genrini Bip onepauusnapaa naiganaygbl
LLeKTenTiH epexenep Gap. KeHec any yLuiH XeprinikTi ekineTTi opraHgapra
xabapnacbIHbl3.

+ Bananapra, uamkarblk, CEHCOPMbIK HEMeCe aKbIn-eci keM agamaapra,
ToXipubeci Hemece Ginimi oK afgampapra HeMece OCbl HyCKaymbIKNEH TaHbIC
emec aflampapra eHimMai narganaqyra pykcar bepmeHis. XeprinikTi epexenep
onepaTopablH XacblHa LLEKTEY KOtobl MYMKIH.

* Onepatop Hemece NaganaHyLubl 6acka agamaap MeH onapabl xeke
MEHLLIrHE TUreH 3anan YLLiH XayanTbl eKeHAIMH eCiHi3ne CakTaHbl3.

* berge agampap, Bananap xeHe Yii XaHyapnapsl nainaanaHy aiMarbiHaH 15 M
anwak Typybl kaxeT. KyMbIC aitmarbiHa bipey Kipin kence, eHiMAi TOKTaTbIHbI3.

* BHimMai konpaHy BapbicbiHaa apaarbiM 6epik ask kuiM MeH y3blH Lwanbap Kuin
KYPiHi3. AcnanTbl XarnaH askneH Hemece allblk CaHaan Kuin konaaHbaHsI3. boc
KuineTiH Hemece y3blH 6aynapbl 6ap KUMEJ KUMEH3 HeMece rancTyk TakmaHbI3.
Onap xblmKbIMansl BenLuekTepre iniHin kanybl MyMKiH.

* KeH KkviM KUMEHi3 Hemece ayaHbl Kipic CaHblrnaybiHa TapTbInbin Kipin KeTyi
MYMKIH SLLIEKeN TaKnaHbl3.

* ¥3bIH LWALLTHI KO3FranaTbiH BenwekTepre opanbin kanyblHa xomn GepMey YLUiH,
Wbk AEHreiHEH XOFapbl XMHaM KONbIHBI3.

* OHIMMEH XyMbIC icTerexe, apaaiibiM kynakka apHarnFaH KoprabiLL KypanbiH
TaFblHbI3. OHIM 6Te KaTTbl LUy LblFapaibl XaHe LUy 8CepiH LLEKTEY, Wyabl
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bacy boibIHLLA HyCkaynapabl OpbIHAAMAY XaHe KyNnakka apHarFaH KopFaHbIL
KyparblH Takmay KalTbIMCbI3 eCTy kabineTiH XoFanTyra okenyi MyMKiH.

* OHIMMEH JXYMbIC iCTereHae, apaaibiM TONbIK KOPFaHBIC Ke3inAipiriH Tafbin
KYPIHI3. OHLipyLLi 6ETTi TONbIK XabaTblH MackaHbl HeMece ke3Ai Tonblk xabaTbiH
KesingipikTepai TaFyabl kaTaH Typae YCblHaabl. OAETTEr Ke3inaipikTep Hemece
KYHHEH KOpFamThbIH Ke3ingipikTep TUICTi KopFaHbIC Bonbin Tabbinmangsl. Kes
KenreH yakblTTa KarTbl aya afbiHbl 3aTTapzbl XXOFapbl XblNAaMAbIKMEH YLWbIpbIM,
onap ornepatopra katTbl OeTTEH Cepninyi MyMKiH.

* Opbip navipanaHy anasiHaa 6ackapy aneMeHTTepi MeH Kayinciaaik
KYPbINFbINaPbIHbIH JYPLIC KYMBIC ICTEMTIHIHE K63 XETKI3iHi3. OLLipy aybICTbIpbIN-
KOCKbILUTBI 6ackaH keaae eHiM ToKTamaca, kyparnabl nanganaHbaHpl3.

* Opbip naiganaHy anasiHAa kopnycta 3akbiMaanyablH 6ap-xofblH apaaibim
TekcepiHi3. CakTaHablpFbiluTap MeH TyTkanapablH 63 0pbliHaapbiHaa TypraHblH
oHe TUiCTi Typae OGeKiTinreHiH TeKcepiHia.

* Ypnen Tasanamac 6ypbiH, KOKbICTbI LblFapy YLLIH TbipHaYbILLTap MeH
CbINbIPFbILITAPALI NalAaNaHbIHbI3.

* Op0bip naliganaHy anabiHAa XyMbIC aiMarbiH TasanaHbi3. XKorapbl
XblnAamablkTbl ayaMeH aiTaprblkTar KalwblKTblkka YpneHyi Hemece
KenaeTKILUTIH iLiHe opanbin kanybl MyMKiH, TacTap, CbiHFaH LWbIHbI, Lerenep,
CbIM HEMECE Xin CusikTbl Gapnblk 3aTTapabl anbin TacTaHbI3.

* OHiMi CyCbIManbl KOKbICTAPABIH YCTIHE HEMECE XaHbIHA KOAMaHbIS.

* AybICTBIPbIN-KOCKbILLbI KOCHIMANTBIH XaHe eLUNEeTiH aNeKTp KypanbiH
nanaanaHtaHpi3. AybICTbIPbIN-KOCKbILL apKbirbl GackapblNManTbIH Ke3 KenreH
ANeKTP Kypanbl KayinTi )XeHe OHbl XeHAEY KakeT.

* PeTtey apekeTTepiH OpbIHAAY, Kepek-xapakTapabl aybiCTbipy HeMece Kyat
KypangapbiH caktaygaH 6ypbiH Wwrencenbai 6atapesgaH, anekTp kypanbiHaH
aXbIpaTbiHbi3. MyHaal cakTblk Wapanapbl aNeKTp KyparblHbIH KE3Oencok icke
KOCbINy KayriH asanTagbl.

* [arinanaHbinMaitTbIH AMeKTP KypanaapbiH 6ananapablH Kbl XeTneuTiH
KEPLE CaKTaHbI3. AMEKTP KyparbiMeH HEMECE OChl HyCKaynapMeH TaHbIC emec
ajjamapra kypanabl naiganaxyra pykcar GepmeHia. dnexTp KyparngapsiH
XaTTbIKTbIPbINMAFaH NaiganaHyLUblnap koraaxca, kayin TeHeqi.

* ONeKTp KypanaapblHa TEXHUKANbIK KbIBMET KepCeTiHi3. XblmkbiMars
BenLueKTepaiH kucatoblH HeMece KenTenyiH, GenwektepaiH 6y3binybiH xaHe
AIEKTP KyparnblHbIH XYMbICbIHa Bcep €Tyl MyMKiH Gacka bapribik afAaimbiH
bap-obIH TEKCepiHi3. ANeKTp kyparbl 3akbiMaanca, OHbl Naipanaxap
anablHaa XeHzeHis. KenTereH oKbiC OKurarap anekTp kypangapbiHa TUicTi Typae
TEXHUKanbIK KbIBMET kepceTney canpapbiHaH OpbIH anagpl.
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2.8 BATAPESA K¥PAJbIH NAUOANAHY XXOHE OFAH KYTIM KOPCETY

* Te eHAipYLLI YCbIHFAH 3apSATaFbILL Kypan apkblnbl 3apsaTaqbl3. batapes
rorbHbIH Benrini Gip TypiHe apHanFaH 3apsaTarbIw Kypanabl backa Typaeri
batapes briorbiMeH naiaanady epT kaymiH TyabIpybl MyMKIH.

* ANeKTp KypangapblH Tek apHaiibl XacanfaH barapest GnoktapbiMeH
nargananbiHbl3. Kes kenreH Backa batapest BriokTapblH naiganany xapakar any
Hemece epT KayniH TyabIpy MyMKIH

* batapes bnorbiH naiaanasbaraH kesae, oHbl bip knemmagaH 6ackachiHa
KocblnyblHa ceben 6omybl MyMKIH kara3 KbICTbIpFbILITAp, TbIHAAP, KINTTep,
Wwerenep, bypanganap cuskTsl 6acka aa ycak Metann 3attapaaH aniuak
yCTaHbI3. batapes knemmanapbiHbiH Bipre TyAbIKTanybl Kyiin kanyra Hemece epT
WbIFyblHa ceben Bomybl MyMKiH.

* Konaiicbl3 xarfarnapaa batapesiaH CymbIKTbIK afbin KETYi MyMKIH, OHbl
[eHeHiare TurisbeHis. Erep abaitcbiaga Tvin ketce, CymeH WallbiHpi3. Erep
CYMBIKTBIK KO3re TUIM KETCE, KOChIMLLA MEANLIMHAMBIK KOMEK arbIHbI3.
BaTapesiaaH LUbIKkaH CYMbIKTIK TITIPKEHYre HeMece Kymin kanyra ceben Gonybl
MYMKIH.

2.9 AKKYMYNATOPIIbI KOFAN WAMNKBILTBIH KAYINCI3AIN BOMbIHLLA
ECKEPTYNEP

* Byn eHimaj Tek xacarFaH MakcaTTapblHaa naganaHblHbI3.
* TacbiMangay xeHe cakTay kesiHae batapesiHbl anbin TacTaHbI3.

* Keran LwankbILLTbl fUMapar iLWiHAe cakTaHbl3 — NailaanaHbaraH keamne OHbl
fAMapar iLiHge Kyprak, xabblk, 6ananapablH KOMbl XETNENTIH Xepae cakTay
KaeT.

2.10 KbI3BMET KOPCETY

» OMeKTP KyparibiHa KbIMET KBPCETY XYMbICHIH GiriikTi MaMaH Tex TymHycka
GenLuekTepai naiganaHbin xacayb! ic. byn anekTp kypans! kayincisirisin
CaKTanyblH kaMTaMachl3 eTef.

* OHiMAi KanTa KongaHap anabiHAa OHbl BiMiKTi MamaHFa TEKCEpTiN, KakeT
DorFaH xafanaa XeHoeHia.
2.11 KANAbIK KAYINTEP

* Ocbl NaiaanaHy HyckaymblfbHbIH KOMErMEH OCbl BHIMAI NaitaanaHy XombIMeH
TaHbICHIM LUbIFbIHbI3. Kayinciagik 60/bIHLLA Hyckaynapal eciHi3ne cakran,
onapabl ToMbIKTal OpbIHAAHbI3. By kayin TeHYAH anabiH anyra KemekTecei.
Kayintepai epre Dailkay xaHe anmblH any yLUiH 0Cbl eHIMEI NanganaxFaH

Kesze apaanbiM cak bonblHbI3. Kbinaam apanacy ayblp xapakar any MeH
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MYTIKTiH 3aKbIMAanybiHa xon 6epmeiigi. Akaynap opbIH anca, Kypanas! eLwipin,
DaTapesicbiHaH axblpaTbiHbI3.
* TinTi GapnbIK Hyckayrnap kaTaH Typae opblHaanca Aa, kayin Tyablpybl MyMKiH a1i
[e kenbip haktopnap bap:
- OHzeneTiH ByibiM GemnLIeKTepiHiH NaKTbIPbINYbI.
ﬂ,|p|nre bainaHbICTbI TyblHOaFaH Xapakarrap: apHaMb| TyTKanapapl
nanganaHbIHbI3 XoHe XyMbIC YaKbITbl MEH ipin AeHrediH asaiTbin KepiHis.
- LLlyra BaitnaHbICTbI TybIHLaFaH XapakaTTap: Kynakka apHasFaH KopraHbiLL
KypanblH TarblHbI3 X8HE XYMbIC YaKbIThl MEH LUy AEHreniH a3anTbiHbI3.
- LLlaH meH GenLiekTepmeH Aem any.
- ANEKTP KyparbIHbIH XY30epiHeH YLkaH 3aTTapaaH 6onaTbiH Xapakar.
KopraHbiILL Ke3ingipiriH YHEMi TaFbin XyPiHi3.
AcnanTbl KonaaHy kesiHae ocbl hakTopnapablH ke3 kenreHi TyblHgaca, acnantbl
TOKTaThIM, f8pirepre Aepey xabapracblHpi3.
* )Kapakat kypangbl y3aK naiganaHygaH nainga 6onybl HeMece Halapnaybl
MYMKiH. Kypanabl y3ak yakbiT 60ibl NaiiaanaHraH keaae, TypakTbl Typae y3inic
acan TypbIHbI3.

3. TEXHUKANbIK CUTTATTAMAIJIAPDI

Ynrici 20VLM2-33P.1
Homunanpgb! kepHey (B TT) 18BTT
Kypbinfbl canmMarbl (akkymynsaTopabl Koca | 5 A caF nuTUR-MoHAbl akkymynsTopbl 6ap 8,01
anfaHpga) KT.
Keningik 6e:::"$:ﬁﬂi ?;SZI)(): KyaTbIHbIH 92 nB(A)
EcenTenreH AbIOLICTLIK KyaT AeHreui 89.4 nb(A)
(aB(A)) K=2.29 nb(A)
Xymbic Torbl 17-20A
Makcumangbl TOk 45 A
¥CbIHbINATbIH KOPFaHbIC ApTbIK TOKTaH KopFay
Llen XuHaFbIW KanTblH CbINbIMAbINbIFbI 30L
Kecik eHi 330 mm
Kecik 6uikTiri 25-70 mm
Kypbinfbl canmarbl ~7.3kr
Xy3aiH aHbIKTamMachbl A022033
XKykTtemeci3s xbinaamabiK (MUH") 3200
Ripin penreiti (K=1,5 mic?) %’ﬁfﬁ?&ﬂfﬁﬁ':zsz; “:’}/C ¢
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LipingiH mManimgenreH xannbl MOHI CTaHAapTTbl CblHAK 9AiCi OOWMbIHLIA ©reHAi >XaHe OHbI
Kypangapabl 6ip-6ipimeH canbICTbIpy YLWiH NanganaHyra 6onagpl. Qipingid manimgenreH xannbl
MOHIH Aipin acepiHge 6ony wamacbiH angblH ana Gafanay ywiH e navganadHyFa 6onagpil.
OneKTp KypanblHbIH HAKTbl KOMAaHbIChI Ke3iHAeri 4ipin WhIfbICbl Kypanabl nanganady agictepiHe
GavinaHbICTbl ManiMAenreH xannbl MOHHEH e3relle Gonybl MYMKIH; XeHe onepaTtopabl KopfFay
MakcaTblHAa HaKTbl KOMAaHy >xaFaanbliHaarbl 4ipin acepiHae 6onyabl 6aranay HerisiHae (KypangbiH,
oLipyni yakbITbl MEH iCke KOCbIfy yaKkbITbiHA KOCbIMLLA 60C XypiC ke3eHi CUAKTbl BapnblK XXyMbIC
icTey umknaepiH eckepe OTbIPbIN) XXeKe Kayincisgik wapanapbliH aHblKTay kaXeT 601ybl MyMKIH.

AkKymynsitop
AKKyMynaTopAablH TYpi TnTnir-nonabl
Yrrici 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
HomuHangb! kepHey [B TT] 18BTT 18BTT
AKKyMynaTopAbIH HOMUHanNAbI KyaTbl 2,5 A caf nuTui-uoHabl | 5 A caf NUTUR-MOHAbI
AKKyMYynATOp YAWbIKTapbIHbIH CaHbl 5 10
Canmarbl [kr] 0,47 xr 0,71 kr

3apsaaTarbil 6nok

20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1

Yarici 20VCH1-3A.1XXX 20VCH2-6A.1XXX
HomuHanpgb! Kipic 100-240 B~ 100-240 B~
HomMmuHangbl whbifbic 21BTT 21BTT
remneparypacmc) | C24C 4c-24°C
Canmarbl [kr] 0,597 kr 0,644 «r

4. KYPACTbIPY

ECKEPTY! MaipanaHy angbiHpa 6HiM TONbIFbIMEH
KuHanybl Kepek! JKapTbinah kuHanfaH Hemece
3aKbiMpanfaH  OenweKTepMeH XMHanFaH — eHiMAi
nanpanaHbanb3! Kapamablk KypacTbipy HyckaynapblH
OpbIHAAHbI3 X8He 6HIMAi OHaW KypacTbipy YLiH
BU3yanfibl HYCKaynbIk PeTiHae bepinren cyperrepai
KonaaHbIHbI3!
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4.1 KANTAMAJAH WbIFAPY

1. AybICTbIPbIN-KOCKbIL iCTiK 9.

2. AybICTbIPbIN-KOCKbIW KOPadbI 10.
3. Xorapfbl TyTKa 1.
4.  CbIM KbICKbIWbI 12.
5.  Tytka 13.
6.  Lllen XuUHarbIWTbIK UHAMKATOP TakTackl 14
7. LWen xuHarbIw 15.
8. ApTKbl feHrenekTep 16.

* KantamagaH LublFapy KesiHae KorFan KuiHis.

MeHrenek GekiTkiw cepmep
AnpbiHFbI fOHrenekTep

LLlen *uHafbIW TYTKACHI

ApTKbI WbIFapy eciri

TeMmeHri TyTKa

KosranTkbIw KaknarbIHbIH TYTKAChI
Barapes kaknarbl

XKy3 OmikTiriH petTey

* KanramagaH Lublfapy YLUiH Keckil, nbilwak, apa Hemece Backa ykcac Kypanapl

nanganaHoaHp!3.

* Kypanzpl Tex TyTkanapbiHaH yctan TacbiManiaHbi3.
* KopanTbl keliiH naitfanaHy (tacbiMargay XeHe caktay) yLUiH CaKTaHbI3.
* KelliHipex KeHeC arny YLUiH naiaanaHy HyckaynbifbH Kyprak epae CaKTaHpbl3.
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4.2 OPHATY

Keran wankbiwThbl petTey

Keran LwankbILWTbIH Kayinci3 xxaHe CeHiMAi XYMbICbIH KaMTamMachl3 €Ty YLUiH OHbl TeTiC xaHe bepik
0eTTe peTTeH|s.

TeMeHri TyTKaHbl Keran LWankblLUThIH, TyTka OeKiTKiL caHblnaybiHa eHri3iHi3 xaHe e3airiHeH OSTbIH
OypaHaameH GekiTiHi3. XKoFapfbl )xaHe TOMEeHT i TyTkanapabl cepMepMeH GekiTiHj3.
AybICTbIPbIN-KOCKbILL KOopan TOObIHbIH HEri3ri MOAYINiH Xofapfbl TYTKaHbIH, OH XafblHAarbl OyRipnik
Mopynbre KapaTtbirn, TyMeHi akblpblH 6acbiHbi3. KynbinTaraHHaH KeniH, AypbiC OopHaTbinFaHbIHa
KO3 XKEeTKi3y YLLUiH, Heri3ri MoaynbAi utepin/TapTbin KOpiHi3.

TyTKa OumikTiriH petrey

TemeHri TyTKaHbIH byiipiHae 6uikTiri apTypni 6onaTblH eki caHbinay 6ap.
TyTka TbiM OMiK Hemece TbiM anaca 6ornca, caHplnayabl TUICTi TYpAe peTTen, OHbl 63AirHEH 0ATbIH
OypaHaameH GekiTiHi3.

LLen xuHafbIWTLI OpHaTy/any

OpHatygaH OypblH e XUHAFbIWTbIH, METAmN LUeMN XUHaFbILW XKaKTayblHa XXMUHaFbILL KybICbIHbIH
aliHanacblHAaFbl KbICKbILLTAp apKblribl TUICIHLLE BeKITINreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

ApTKbI LWbIFApy eciriH KeTepiHi3. ECiKTi awbIK Kyinae yctan Typbin, LIen XWHafFbIWTbl TYTKAChIH
XKOFapbl KapaTbin apTKbl LUblFApPy €CiriHiH inMeri acTbiHAaFbl OMblKTapFa OpHanacTbIpbliHbI3, Oy
peTTe inrekTep TWICTi OMbIKTapbiHa AypbIC OpHanacTblpblifaHblHA KO3 XKETKi3iHi3. TokTaFaHHaH
KeWiH, apTKbl LUbIFAPY €CiriH KOTEPIHi3, Wen X1HaFbILLTbI anbiHbI3.

WHpnkaTop caHblnayblHbIH_ OpHbI eTe kip 6onca,
WHOMKATOP ypneHOeuai - Oyn Xarpanga MHAMKaTOp
CaHblnaybIHbIH OPHLIH fepey Ta3anaHbi3.

Bartapes 6bnorbiH opHaTy/anbin Tactay

ECKEPTY : XKyMbIcTbIH anfbiHaa 6atapest 6rorbiHbIH TOMEHT i XafFblHAaFbl iIMEKTiH OpHbIHA TYCETiHIH
*aHe 6aTapes 6rnorbiHbIH OHIMHIH 6aTapesiHbIH KOCy NOPTbIHAA TOSbIK €HiM, MbIKTbI TYpFaHblHa KO3
KETKI3iHi3.

Batapesi 6rniorbiH Kayincia opHaTy caTci3 6onca, on Kynan KeTin, ayblp AeHe XapakaTbliHa aKenyi
MYMKiH.

OpHary ywiH: Batapes kaknafblH keTepin, 6atapes 6rnorbiH canbiHbl3. batapes 6rnoreliH 6atapesi
KaKnarblHbIH, aCTbIHFbl KafblHa Kipri3iHi3 »8He OHbIH XyMbICTbl GacTayablH angbiHoa eHimre
OeKiTinreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

Batapes kaknarblH )abblHbI3.

ECKEPTY: batapes kaknarbl xabblk 60nybl Kepek. OHbl
TonbIK Xabyra bonMaiTbiH 6onca, Keran Wankbiw icke
Kocbinmangbl.

Anbin TacTay yLiH:

Batapes kaknarbIH keTepiHi3. batapes 6rnorbiHAarbl 6ocaTy TynmeciH 6ackin, 6aTapesHs! WbiFapbin
anbiHpI3.

3apsaaray Typanbl TOnblK Hyckaynap any yiiH, 6atapes 6norbl MeH 3apsaTarbill KyparblHbi3fa
apHanfaH 6atapes MeH 3apsaTarbill KypanbiHbI3AbiH NaiaanaHyLbl HycKaynbIKTapblH KapaHbI3.
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4.3 BIPIHLWI KONAAHbIC

BatapesiHbl TeKcepiHi3

>

ECKEPTY ! Ocbl eHimai kongaHOac 6cy biH, OCbl
HycKaynbIKTbIH 6acbiHaa « KAYINCI3AIK HY I?AYJ'iAPbI»
beniMiH, coHpaW-aK Takbipbin acTbiHAarbl Gapnbik
MaTiHAI OKbIN LWbIFbIHbI3.

©

CatbIn any KesiHpe 6aTapes Tonblk 3apaaTanManabl.
OHimMAi anfaw pet nanpganaHbac OypbiH GaTapesiHbl
3apsiATaFbIW Kypanfa canbin, TONbiFbIMEH 3apsaTaHbI3.

KypbInfFbiHbI anfall peT naaanaHyra epekile Hasap ayaapbiHbl3: 6ap HasapblHbI3ab! OCbl GipiHLUi
KongaHbiCka aydapblHbl3. Kegepri »keHe KopluaraH OpTaHblH OenekTepi oK 60C KeHicTikTe
OipiHLWi cbiHaK acaHpbI3

4.4 NAVOANAHY

>

ECKEPTY ! Keran wankbIwTh! CbIpTTa FaHa nanpanaHyra
bonaabl, fUMapar iwiHae naipanaHyra Katan TbibiM
canblHagbl.

©Himai icke Kocy

ECKEPTY ! ©tkip Xbinxbimanbl Xy3. Ayblp xapakar
OPbIH anybl MyMKiH 60mnFaHAbIKTaH, 0Cbl KOCKbILL XaHe
CaKTaHAbIPFbIL KiNT XYWECiH eLKalaH ewwipMeH;3.

> B>

ECKEPTY ! Motop ewipinreH ke3pe, keckiw 6GipHele
CeKyHA 60Mbl XyMbIC icTen Typaabl. CoHAbIKTaH KecKiL
TOKTamMaraHIla, Keran LWAanKbIWTbIH acTbIHFbl XKaFblHa
THiCNeHi3.

Tonblk 3apsiaTanfaH 6atapesiHbl XanfaHbl3. AybICTbIPbIN-KOCKbIL TyMeHi 6ackin TypbiHbI3. Keran
LUAnKbILWTbI iCKe KOCY YLUiH ayblCTbIPbIN-KOCKBILL iCTIKTi TYTKaFa kapai TapTbir, aybICTbIPbIM-KOCKbILL
TYUMeHi xibepiHi3. Keran wankbIWTbl TOKTATY YLUiH aybICTbIPbIN-KOCKbILL iCTiKTi XiGepiHi3. Keran
LankbILWTa Ke3 KeNnreH peTTeynep opbiHAAY angblHAA Xy3 TOmMbIK TOKTaFaHLa KyTiHi3.
CaKTaHgbIpfbIL KiNT Typanbl:

CakTaHabIpFbILL KiNT Keran LWwankbIWTbIH abaiicbli3aa KocbhinybiH 60nabipMaiThiH OLUIpY KypbIFbIChI.
KanbinTbl >XyMbIC Ke3iHAe KiNTTi TapTnaHpbl3, cakTaHAbIPFbILL KiNT Keckil KypanaapablH XXYMbICbIH
GackapaTblH Gackapy KypblFbicbl emec. Keran wiankbilw kapaycbl3 Karnca, cakTaHablpfbIl KinTTi
YHEMI LbIFapbIn XYpPiHi3.
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©Himai navpanany

MeH Y3blH Wwanbap Kuin )Kgpil-l,l& LlaH Ken WbIFaTbIH

ABANNAHbI3! Eopral-lblm Ke3inaipik, Gepik ask Kuim
A XKyMbIC Ke3iHge cy3rineywi 0eT MacKkacblH KuiHi3. TuicTi

KonfanTbl Nanpanady Aa yCbiHbINagbl.

LLlaby kesiHae TyTKaHbl eki KonblHbI30EH MbIKTan ycTaHbl3. bykin y3biH WwenTi 6ip apekeTneH kecyre
apekeTTeHbeHi3. OHbIH OpHblHa Keranabl kagam OonbiHWa wWwabbiHpi3. Keran 6Gipkenki Kbicka
6onfaHwa waby apackiHoa Gip Hemece eki KyH KanablpbiHpl3. Keran >kueriHge wwankaH kesge
acnanTblH COM XaFblH XXWEKKe KapaTbin, CoAaH KeliH acnantbl XXunek 60MbIMEH XbITKbITY KaXeT.

ECKEPTY: Gerge 3aTThbl ypbin ancaHpl3, MOTOpAbl TOKTaTbiHbI3. CakTaHabIpFbil KINTTi anbin, keran
LanKbIWTbIH 3aKbiIMAanMaraHblH TOMbIKTalW TEKCepiHi3 aHe Keran LankblWTbl kanhTa Kochim,
XYMbIC icTemec OypbiH 3aKbIMAbl XeHAeHi3. XKyMbIC KesiHAe Keran LiankplliTblH WamagaH TbiC
nipinaeyi 3akbIMHbIH, Genrici 6onbin keneai. Keran wankeilwThl Te3ipek TeKCepin, XeHAeY KaxeT.

OTKip XKy3 Keran WankbIWTbIH OHIMAINIriH XaKcapTaael,
acipece y3blH WeNTi KeCKEH Ke3ae.

* )Xorapbl aHe TOMEH eMec, eHic BeTiHe kece-kenaeHeHIHEH LWabbIHbI3.
* EHicTe 6arbiTTbl 63repTkeH ke3ae anpbikLia CaKTblK TaHbITbIHbI3.
* ©Te LWyFbIN eHicTe Wwabyra bonmainabl.

* AcnanTbl e3iHi3re kapait XblDKbITY HeMeCe TapTy Ke3iHae anpblKLLa CaKTbIK
TaHbITbIHbI3.

* OHiIMA] eHkeiTy kaxeT 6orca, acnanTbl TOKTaTbIMN, Ky3(Aep)aiH TOKTaFaHbIH
KYTiHi3 (kerangaH 6acka 6eTTepai kubin eTKeH Ke3ae XeHe acnanTbl
naganaHbnaTblH aiMakka XoHe ailMakTaH TacbiMarngay kesiHge). OHima
opaaiibiM TyTKacblHaH ycTan TacbiManaHpbl3.

* Motopab! KockaH Ke3fe, acnanTbl EHKENTNEH3.

* AcnanTbl LWblFapy CaHblnayblHbIH angbiHga Typbim icke KocnaHpi3.

* Kon He asikTbl aitHanmarbl benikTepaiH xaHblHaa HEMECe acTbiHAa YCTaMaHpI3.
LbIFapy CaHplnaybiHaH apgaibiM anwiak TypbiHbI3.

* OHiMAj Konannbl caraTTapaa faHa KonaaHbIHbI3 — TAHEPTEH epTe eMeC HeMece
aflamapablH Masachl kallaTbiHAan TyHAE eMec.

* OHiMAI XapbInbic kayni 6ap optaga naitaanaHbaHbI3.

* OHiIMA] KonaicbI3 aya pantbl kesiHae, acipece Halaaral Tycy kayni 6ap

kesge naitfanaHbaraH aypbic. OHiMAI Halwap xapblkTaHAbIPbINFaH Xepae
narganan6anpi3. blkTuman kayinTepai aHbIKTay YLUiH, OnepaTopFa KyMbIC
anMarbIHbIH HaKTbI KEPIHICI KaXeT.
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* Kynakka apHarFaH KopraHbC KyparblH naiganaHy eckepTynepai (qaybictap
MeH Aabbingapabl) ecty kabineTiH TemeHgeTei. Onepatop XyMbiC aiMarbiHAa
He Bonbin XaTkaHbIHa epeKLUe Ha3ap ayaapybl kepek. backa Hapcenepre KeHin
DenmMeHi3 xoHe apLalibiM TancsipmMara 3eliH CanblHbi3.

« )KaKbIH xepe ykcac Kypanaapabl nanganaHy ecty kabineTiH 3akbiMaay kayni
KOHe KyMbIC aiiMarbiHa 6acka agamaapablH Kipy bIKTUManAbIFbIH apTTbpadbl.
* TypaKTbl KanbinTa TYpbIHbI3 X8HE Tene-TeHiKTi CakTaHbI3.

* KaTTbl KyLL XymcamaHbl3. KaTTbl kyLL xymcay Tene-TeHaiKTi xoranTyra akenyi
MYMKiH. EHiCTe apgaibiM kagamaapbiHbl3Fa Hasap ayaapblHbi3.

* Basly XypiHi3, eLLKaLLaH XyripMeHi3. baprblk AeHe MyLLenepiHiaai kes kenreH
KblMKbIMarbl GenLIEKTepAeH anLuak YCTaHbl3.

* BHIMAj TViCTi Xabablk DeKITINMEN eLLKaLLaH icke KocnaHbl3.

* OHiMre eLLkaHaal e3repic eHrisbeHis Hemece eHAIPYLUI YCbiHOaFaH
DerekTepai HeMece Kepek-xapaktapabl narganaHoaHpI3.

Erep eHiM Kynan Kketce, KaTTbl COKKbIFa yLblpaca Hemece
pipingen  6actaca, eHiMAi  fAepey  TOKTaTbim,
3agbu\4,qanynbm 6ap-XoFbIH TeKcepiHi3 Hemece Aipinaix
cebebiH aHbIKTaHbI3. Ke3 kenreH 3akbiMAbl yaKinerri
KbISMET KepceTy oOpTanbifblHAa )XeHaey Hemece
aybICTbIPY Kepex.

* AitHanmans! GenwexkTepain Tvin KeTyiHe 6annaHbICTb TyblHAAFaH Xapakar
arny kayniH asaiTy YLLiH, Keneci Xafgainapaa spaanbiM KypbinFblHbI TOKTATbIM,
batapes BnorbIH anbin, BapmblK XblmKkbIMans GenLekTepaiH TokTaraHblHa Ke3
KETKI3iHi3:

- Tasanay Hemece GiTenreH xepnepai Tasanay kesiHae

- BHIMAI KapayCbl3 kanablpraH keae

- TipKemenepai opHaTnac Hemece anbin Tactamac OypbiH

- OHIMAJ TeKCepy, TEXHUKanbIK KbIBMET kepceTy Hemece Dacka fa KyMbicTap

Xyprisy angelHga

- erep kKypbiriFbl kanbincbi3 gipinaen 6actaca (gepey TekcepiHia)
BaTapeilel anbin TacTay XoHe 3apsaaray: 6aTape;|Hb| nal?l,qanaHy HYCKaynbIfbl

1. BatapesiHbIH XoFapfbl opTacbiHAarbl KynbinTay TYMMeCiH 6achin, OHbl OHIMHEH bICBIPbIM anbin
TacTaHbI3.
2. barapes 6norbiH 3apsaTarbIlL KypasFa KynblnTanfaH KyniHe CbIpT eTiM TYCKEHLUE CbIPFbIThIHbIS.
3. 2Kacbin TyCTi WaMHbIH, XbIMbINblKTaybl GaTapesHblH 3apsaTtansin xatkaHbiH 6ingipeai. Erep
Xacbin TycTi wam byaaH 6binan xeinbinblikTamaca, 6yn 6atapesHblH, TONbIKTan 3apsigTanFaHbiH
Gingipeni.
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5. TACbIMANOAY

KypbinfbiHbl HeMece GaTapesiHbl TackbiManaay eninisre ToH 6enrini 6ip Tanantapra caii 60nybIHbI3abI
Tanan etyi MymkiH. TanantapapblH 6apnbifblH OpblHAAY YLUiH, €niHi3aiH ekineTTi opraHgapbiHa
xabapnachkin, onapblH OpblHAANFaHblHA KO3 XeTKi3iHi3. TacbiMangay kesiHaeri Temnepatypa
«Cakray» TapayblHAa DepinreH TemnepaTypa aykbIMblHaH €LUKallaH ThIC LUbIKNANTbIHbIHA KO3
KETKI3IHI3

5.1 K¥YPbIJIFbIHbI TACBIMATIOAY

OHiMai ewwipin, 6aTapesiHbl anbin TacTaHpI3.

OHiMAi epaaribiM TyTKacblHaH ycTan TacbiMangaHbl3. ©OHiMai Ke3 KenreH ayblp biknangaH Hemece
Kenik iWwiHge TacbiMangay kesiHge nanga 6omnybl MyMKIH KaTTbl ipingeH KopfaHbl3. ©HIMHIH
CbIPFbIN HEeMece Kynan KeTyiHe »on 6epmey YLUiH OHbl BeKiTiHi3. OHiMAI KyH Caymneci TYCETiH xepre
KOMMaHpbI3.

5.2 MIUTUN-UOHAObI BATAPEANIAPObI TACBIMANOAY

Tonblk ManiMeTTep any ywiH 6atapesHbl naiganady HyckayrblfbiH KapaHbi3.

6. KbICTAY

BaTtapesiHbl anekTp KypanbiHaH axblpaTbiHbI3.

¥3aK yakblT caktamac OypblH, ©GaTapesi 3apsaTafbill Kypanbl 6GatapesHbl naipganaHy
HyCKaynbifblHAa GepinreH Hyckaynapra Colkec KeneTiHiH TekcepiHi3. Temenperi «CakTay» TapayblHAaFbI
6apnblk Hyckaynapabl opbiHAaHbI3. Bi3 eHIMAI cakTay yLiH TynHyCcka opamzbl nanganaHyfa HeMece OHbI
LIaHHaH Kopfay YLUIH xapamabl MaTamMeH HeMece xabblIHMeH abyra keHec bepemis.

7. CAKTAY

KypbinFbl MeH GaTapesiHbl TeK Tasa, Kyprak, aKkcbl XXenaeTineTiH xxepae 4°C-24°C apanblifbiHAafbI
Temnepatypaga cakTaHbl3. OHbl KOCbIMLLA KOPFaHbICMEH KAMTamachI3 Ty YLLUIH aybin KOMbIHpbI3.
Bi3 eHiMai cakray ywiH TynHycka opamibl nanganaHyfa Hemece OHbl LWaHHaH Kopfay VLUiH
Xapamabl MaTameH Hemece xabblHMeH xabyra keHec bepemis. KypbinfbiHbl TacbiManaay kesiHae
MiHZeTTi Typae 6ekiTiHi3

7.1 K¥YPbINIFbIHbI CAKTAY

BatapesiHbl anekTp KypanblHaH axblpaTbiHbl3. Kypbinfolga To3fFaH, 6ocan KeTkeH Hemece
3akbIMaanfaH 6enikrepaiH 6ap-KofblH TeKcepin LWbifbIHbI3. KypbinfbiHbl cakTay angbliHaa Tasanan

LWbIFbIHBI3. ©HIMAI KYH Coymneci TYCETIH Xepre KoiMaHbl3. OHIMHIH, CyblK aHe binFanabl opTagaH
apAanbiM KopFarFraHblHa Ke3 KeTKi3iHi3.

* KypbinfbiHbI CaKTayFa koitmac GypbiH apaaiibiM CYbITbIHbI3.
7.2 IUTUN-MOHbI BATAPESNAPbI CAKTAY

Batapes kyaTbl 6aTapesiHbl nanganaHy HyckaynblfblHAA YChIHbIFAH AEHrenae eKeHiH TEKCEPIHi3.
Tonblk ManiMeTTep any yLiH 6aTtapesiHbl naaanaHy HycKkaymnbiFbiH KapaHbI3.

8. TEXHUKAIbIK KbISBMET KOPCETY

gA}’II'I!_ Tok cofyfaH xapakart any kayni 6ap.
HiMAi petTey, TeKcepy, Tasanay Hemece cakray
anpablHga 6atapes 06norbiH anbin TacTaHbI3.
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8.1 TA3AJIAY

blnfan, ymcakK MaTaHbl nanganadbin, KOPMyCTbl >XoHe NNacTuUK KypamaacTapblH CYpPTiHI3.
Mnactuk kopnyctapga Hemece NNacTUK Kypampaactapga KywTi epiTkiwTepai Hemece Xyfbill
3aTTapabl nanganaH6anbi3. Keiibip TypMbICTbIK Ta3apTKbILITap eHiMre 3akbiM KEnTipin, TOK COFy
KayniH TyAbIpybl MYMKiH.

* AcnanTblH KayinCi3 XyMbIC KyMiHLE eKeHiriHe Ke3 XeTKiay YLUiH 6apmblk
raiikanap, bontrap MeH bypaHganapabl TapTbinFaH Kyiae YCTaHpI3.

* LLlen xuHarbILLTa TO3FaH HEMEeCe eckipreH xepnepaiH 6ap-KofbIH Xyveni Typae
TeKcepin TypbiHbI3.

» CaycakTapablH XblmKbIManbl Xy3aep MeH acnanTbiH bekitinreH 6eniktep
apacblHa KbIChINbIN kanyblHa on 6epmey YLUiH acnanTbl peTTey KesiHae cak
OOnbIHbI3.

* AcnanTbl cakTayfa Koimac bypbiH 8paanbIM CybITbIHbI3.

» Kyarepre KbI3MeT KEPCETKeEH Keafie kyar kesi elwipy GorFaHza Aa xysaep
KO3Fanybl MyMKIH EKEHirH eCTe CaKTaHb3.

* TosraH Hemece 3akbiMparFaH Genikteppi kayinciaaik MakcaTbiHAa
anvacTbIpbHbI3. Tek kaHa TyNHyCka kocankbl 6enikTep MeH kepek-xapaktapab
KOraaHbIHbI3.

8.2 KECKILL XY3[l AYbICTbIPY

Keran wankbiwTbiH TY6iH alwy ywiH acnanTbl 6ynipiHe KolbiHpbI3. XKy3aiH epkiH OypbinybliHa >Kon
Gepmey yLUiH Xy3 6eH AeKkaHblH Xueri apacbiHaa arall 6epeHe Hemece yKcac TipeyilTi KOMbIHbI3.
KinTTi nanganaHein, KypbiFblHbIH aCTbIHFbI XKafFblHAAFbl XKY3 rankacbiH 6ocaTbiHbI3. XKy3 rankacbIH,
Wwaba MeH Xy3ai acnanTaH LUblFapbiHpI3.

Binikke >kaHa y3gi KoMbin, >y3 wwanbackl MeH >Ky3 rankacblH anMacTblpbiHbl3. XKy3 ravikacbiH
TapTbiHbI3. XKy3 raiikacbiH 25-30 H.m wamackiHa geniH 6ypan GekiTiHi3. YKy3 6epik opHaTbifFaH
COH, Gapnblfbl TUICIHLLE aliHanFaHbIH KOMIMEH TEeKCePIn LWbIFbIHbI3.
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8.3 BOJILUEKTENTEH KOPIHICI

POS BOILEK HOMIPI CUNATTAMACDI NUM
1 A022033-009-00 AybICTbIPbIN- 1
KOCKbILL KOpPabbIHbIH
Kypamaacsbl
1-1 8206-000001-00 Bont 9
1-2 8020-512012-01 Kaknak 1
1-3 8020-512011-00 Kaknak 1
1-4 A022033-004-00 AybICTbIPbIN-KOCKbILW | 1
Kopabbl
1-5 8044-512010-00 Tetik 1
1-6 8342-481501-00 Cepinne 1
1-7 8020-512009-01 Tynme 1
1-8 8342-463002-00 Cepinne 1

199

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

EN

POS BOJLIEK HEeMIPI CUMNATTAMACHI NUM
1-9 8042-660102-00 BacTtbipmansblk 1
aybICTbIPbIN-KOCKbILL
1-10 A022033-003-00 AybICTbIPbIN-KOCKbILL 1
Kopabbl
1-11 8301-660803-01 KbicbinFaH benwek 1
1-12 8184-302201-00 Kabenbai KbICKbILL 1
nnactvHa
1-13 A022010-034-00 Eki yawbIkTbl kabenb | 1
2 8331-515701-00 Copfbill 1
3 A022033-010-00 TyTka 1
4 8007-512001-00 XKeni TyTacTtbipfbiwbl | 2
5 8NH-06D ComblH 2
6 8313-512001-00 TyTka 2
7 A021040-014-00 TyTka 2
8 A022010-032-01 ToKTaTKbILL KpaH 2
9 A021040-020-00 Lapwbl 6acTuekTi 2
OypaHaa
10 8440-512012-00 Kon inmek 1
10-1 8001-512002-00 Kon inmek 1
10-2 8020-512006-00 TemeHri kakna 1
10-3 8SJAB40-14 ©3airiHeH 0ATbIH 1
OypaHaa
" 8181-513001-01 MHavkaTop kaknafbl 1
12 A021040-012-00 Kaknak 1
13 A021040-010-00 Keciktep kabbl 1
14 A021040-011-00 Tipek 1
15 A021040-004-00 Kaknak 1
16 A021040-016-00 AiHany cepinneci 1
17 8206-000001-00 ©3piriHeH 0ATbIH 15
OypaHga
18 A022033-006-00 Kaknak 1
19 A022033-008-00 TyTka 1
20 A022033-012-00 leTik 2
21 A022033-005-00 Kaknak 1
22 8045-513001-00 Kint 1
24 A022033-007-00 ¥cTafbllw 1
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POS BOJILLEK HEeMIPI CUMATTAMACHI NUM

25 9342-903105-00 Cepinne 1

26 A022033-011-00 La6noH 1
KOMMOHEHTTEp

27 8415-510902-00 Basynarty waprbicbl 1

28 236-1017 Cbim Gengiri 4

29 A022010-013-02 OneKTpoHAbIK 1
Kypamaacrtap

30 A022010-014-00 MorTop xuHarb!' 1

31 8BC-260908-ST 629Z movibIHTiperi 1

32 8123-855101-00 YriKeH TerepLuik 1

33 A022010-015-01 LbiFbic Ginik 1

34 8BC-351511-SS01 6202Z moWibIHTiper 1

35 A022010-009-02 Bepinic kopabbl 1

36 8SNAB50-20 ©3airiHeH OAATbIH 9
bypaHaa

37 A021040-015-00 TyTka 4

38 8121-512001-00 LeHrenek 4

39 8342-510702-03 Kepinmeni cepinneni | 4
KeTepiHi3

40 A021040-006-00 Binik 1

41 8SJAC48-20 ©3piriHeH 0ATbIH 2
6ypaHaa

42 A021040-008-00 BarbiTTay 1
nnacTuHacel

43 A021040-001-00 Kopnyc 1

44 A021040-017-00 BarbiTTay 1
nnacTuHachl

45 A021040-018-00 BarbiTTay 1
nnacTuHacel

46 A022010-033-01 TyTik 1
arFacTbIpFbILLbl

47 A022033-002-00 Apa xyai 1

48 8325-532405-00 LWai6a 1

49 8WS-08B Cepinneni waiba 1

50 8206-511001-01 Kys 6onTbl 1

51 A022033-013-00 Kapcbl canmak 6norbl | 1

52 A021040-005-00 Binik 1
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POS BOJILLEK HOMIPI CUMNATTAMACHI NUM

53 8184-302201-00 KabGenb KbICKbILLbI 1

54 8SNAB50-25 ©3airiHeH 0ATbIH 3
OypaHaa

8.4 AKAYIbIKTAPObI KOO

:

AYIN ! Tok corynaH xapakat any kayni 6ap.
ckepty ! Ke3 KenreH akaynblkTapabl xowaaH OypbiH
eHiMAj eLLipiHi3.

Macenenep

blktuman ce6enTepi

LWewimaepi

BinikTinik
Kaxxet

Batapes 6ekiTinreH ok

Batapes 6rnorbiH GekiTy
YLWiH, 6aTapes 6rorbiHbIH,
YKOFapFbl XXaFblHOAFbI
bICbIpMaHbIH OPHbIHA
TYCKEHIHE KO3 XKEeTKi3iHi3

Batapes 3apsaTanFaH ok

BatapesHbl ynrimeH bipre
GepinreH Hyckaynapra
ColKeC 3apsATaHbI3.

XKbingam Gekity
NiHTipekTepi bekiTinmereH

Onapgbl 6ekiTiHi3

OHim icke -
KOCbIniManabl Kyat/keingamapix Kocy/ewwipy aybiCTbIpbin-
aybICTbIPbIN-KOCKBILLbI OCKbILLIbIH BaACHIHbI3
«OLWIPYII» kyiiHae K
Batapes 6norel Aypbic N
BekKiTinreH >okK Rypbic BexiTinia
Kocy/ewipy aybICTLIPEIN- | 51imai icke Kocy» GeniMiH
kockbiwbl «<KOCY» kyniHe
KapaHpl3
OpHaTbInFaH oK
TyTKaHbIH, GUIKTIriH peTTeHi3
[MaHenb 6onTTapbl AypbIC XoHe naHenb 6onTTapbl
TyTka aypbic eHrisinvereH [OYPbIC EHri3inreHiH
GekiTinmereH TekcepiHI3 )

Keran wwankpliL
Ty3y Kecnewnai

LLlen Gipaer emec
HeMmece KanblH Hemece
Kecik BuikTiri gypbiC
peTTenmereH

[eHrenektepain GUIKTIriH
TekcepiHi3. Keran wankbiww
Ty3y Kecy YLiH bapnbik
neHrenektep 6ip kecik
GuiKTiriHe opHaTbINy Kepek

KabbiHoay
Aaypebic

XacanmaraH

KecinreH wen binfFan
)KeHe Keran Lankbilka
»abblcabl

LWen waby anapiHaa
KerangblH KENKeHiH KyTiHi3
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TaycCblJifaH

3apaaTaHbI3

. . . BinikTtinik
Macenenep blktuman ce6enTepi Lewimaepi
KaxeT
LLen y3bIH, keran
LIanKbIWTbIH apTKbl NaHeni
Keran K ~IH PTK
MEH XY3i TbIfbI3 LLUeMTe . L -
wankbIWThbl . Kecik OViKTiriH keTepiHi3 -
KenTenin kanaabl Hemece
nTepy KubIH . A
KeCiK OMIKTiri TbiIM TOMEH
opHaTbInFaH
LWen
XKUHaFbILWbIHAA
KecinreH Kecik OuikTiri TbiM TOMEH Kecik OuiKTiriH koTepiHi3 -
Len aypbIc
XUHanvaraH
JKy3 Tene-TeHgikTe TypraH .
Apa XKy3iH aybICTbIpbIHbI3 -
Keran warkeiLu XOK HeMece To3fFaH paxy y PbIH
oFapbl —
XbingamabikTa MoTopap! ewwipin, keran Pykcatbl
pipingengi Mortop 6iniri 6ypanraH LIaNKbILWTbI TEKCepiHi3. Keran |  6ap xxeHaey
LanKbILWTbl XXOHAETIHI3. opTanblifbl
MoTop wenTi Kecik GUiKTiri TbiM TOMEH Kecik BuikTiriH keTepiHi3
waby kesiHae BaTapesHbIH KyaTbl BatapesHbl Kaita -
TOKTanabl

Keran wankplLw
LUeNTi KecKeH
Kesae KeHeT

TOKTan Kangpbl.

Keran wankplwTta apTblk
XyKTeMe Gonybl MyMKiH

Keran wwankpbilWTbl TOKTaTbIM,
KaWnTa icke KockaHLwa 3
MUHYT KYTiHI3.

Bartapest 6rorbiHbIH

Batapesi 6norbiH

Jipin Hemece
wy

6ocan KeTkeH

COMbIHAapab! GekKiTiHi3

©Him TorbIK CbIbIMAbINbIFbI 6TE TOMEH 3apaaTaHbI3
KyaTtka -
xetnengi Aya xengeTkiuTepi Aya xenaeTkiluTepiH
GiTenreH TasanaHpl3
LamagaH Tbic
BypaHganap/combiHaap Bypanaanapabl/

OHiM KeHeTTeH
TOKTan kanagpl

BaTtapes 6rnorbiHbIH KyaTbl
Taycbingbl

Barapes 6norbiH anbin,
3apsiaTaHbI3

Barapes kaTTbl Kbi3bIn
KEeTTi

EaTapeﬂ OnorbIH anbin, OHbl
CYbITbIHbI3

9. KbIBMET ETY MEP3IMIHIH AAKTAYbI

2
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OnekTpnik eHimMaepai TyPMbICTbIK ©HiMaepMeH bGipre KokbiCka TacTayfa Oonmangbl.
ManpanaHbinFaH anekTpnik eHimaepai 6enek xuHan, ocbl Makcart YLiH 6epinreH Kokbic
XvHay opblHAapblHa xibepy kaxeT. Kavita eHaoey OoMbiHLWLA KEHEC any YLiH XKeprinikTi
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10. KEMINAIK
10.1 BI3AIH KENINAIK

STERWINS eHimaepi TYTbIHY HapbIfblHbIH 6HIMAEPiHE apHarFfaH eH XoFapbl cana ctTaHaapTTapbiHa
coeukec xacanfaH. byn caTy keningiri eHimai catbin anfFaH KyHHeH 6actan 3 xbin 60kl Xxapamapl.
Byn «keningik maTtepuangap MeH canafa OaiinaHbiCTel Gapnblk akaynapfa KongaHbinagpl:
XKeTicnenTiH OernlekTep MeH 3MeMeHTTepre, COHAal-aK KanbinTbl MNanganaHy >xarganbiHoa
OonatblH 3akbiMaapra. XeHaey xeHe GenwlekTepai aybiCTblpFaHHaH GacTankbl keningik Ke3eHi
y3apmangbl. Ci3 6yn eHiMAi caTbin any Typanbl pacTayabl XkaHe caTbin any KyHiH yCbiHa anyblHbI3
Kepek. Keninaik ocbl @HIMHIH, KyHbIMEH LLIEeKTenea.

10.2 KENMINQIKTE KAMTbIJ'IMAVITbIH )KAFD,AIZHAP
OHimai gypbic naganaHbaygaH TyblHOAWTbIH akayrnblKkTap HeEMece OkwFanap ocbl Keningikte

KaMTblnMangbl.
Keneci anemeHTTep KeningikneH kamTblnManab:

- Kypan gypbic nanganaHbinmMaraH; Hemece

- 6yn eHimai TackbiMangay Hemece opHaTy KesiHae naiga GonatblH 3aKbIM; HeMece

- GernwekTepdi XeHOey >keHe/HemMece aybICTbIpy >KYMbICTApbl YLiHWI TapanneH xysere
acblipbinagbl; Hemece

- CbIpTKbI thakToprap Hemece KyM, TacTap cusiKTbl Gerge 3aTTapgaH TybiHAaFaH 3akbiM; Hemece

- kayincisgik TexHukacbl MeH naiganaHy HyckaynapblH cakTamay cangapblHaH GornfaH 3akbiM;
Hemece

- Kypan GerLiekTenreH HeMece allblfiFaH; HeMece

- biNfanbl opTaga nanganaHbinFaH (Wb, xaH6bIp, cyFa GaTbipbinFaH...) Kypasn; Hemece

- kaCibu MakcaTTa naiganaHbinFaH Kyparn; Hemece

- «Cakray» TapayblHAa kepceTinreH aykbIMHaH ThiC TEMMepaTypa acepiHe yLublparaH Kyparn

OHIM KanbINTbl XXYMbIC LUApPTTapblHAA XOHe Kacibu emec MakcaTTapMeH nanganaHbinybl Tuic.
CoHAblKTaH ocbl Keningik ecebiHeH 6Gay-6akwameH anHanbicaTblH KOMMaHusNap, >XeprinikTi
aKIMLLINIK xaHe ababIKTbl akblrbl HEMece akbICbhl3 Xarnfa 6epeTiH KoMnaHusinap naganaHaTbiH
eHiMZep LWbiFapbinagbl.

Macene Hemece akay TyblHOafFaH xafgainga, spaavbiM angsiMeH Sterwins aunepiHe xabapnacy
kepek. Ken xarganga

Sterwins aunepi mMaceneHi Lwellyre Hemece akayabl Ty3eTyre kabinerti Gonagbl. XXeHentne
KyKaTTbl Hemece TyBipTeriHi3ai cakTaHbI3: Byn KyxaTTap LwarbiM XacarFaH kesfie kepek bonagbl.
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11. CE COUKECTIK XXOHIHAET AEKNAPALUACHI

©Hpipywi: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, ®paHuus

OHiIMHIH Kenecigen ekeHiH xapuanangbl
AKKYMYINATOPIbI KOrAN WAMNKbILW 33CM, 5.0A4, YLU AOHTENEKTI, BATAPEA MEH
3APSIATAY K¥PbIFbIChI XKUbIHTLIKKA KIPMEWI
20VLM2-33P.1

MD 2006/42/EC gupeKkTuBacblHbIH TanantapblHa XXaHe YNTTbIK epexernepre Conkec KeneTiHagiri
Typanbl Manimaenai:
OMY gupekTtuacsl 2014/30/EU
ROHS gupekTtusacsl (EU) 2015/863 esrepTinreH gupektusa 2011/65/EU
2000/14/EC WYbIN gupekTtnBacsl, VI kocbiMwacs! xaHe 2005/88/EC

EcenTtenreH abibbicTbIK KyaT aeHreni: 89.4 nb(A)
Keningi obi6bic KyaTbiHbIH AeHreni: 96 ab(A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&1SO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Cepusinbik Ne: ApTkbl Mykaba 6eTiH xxaHe acnanTblH 3aybITThlK TaKTalllacblH KapaHbl3

OkineTTi opraH: 2000/14/EC xaHe 2005/88/EC anpekTuBacbiHa CONKECTIKTI pacTay aAici
SGS weifapfaH EK TanantapbliHa calikecTik cepTudumkaThl

LLybin aupekTusackiHbig ekineTTi TynfFackl: TUV SUD Industrie Service GmbH
Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen « Deutschland
OkineTTi opraH Hemipi: 0036

PoHweH, ®paHumaga Kon Kombingbl

Kon KowblnfFaH kyHi: 15/05/2022

Eric LEMOINE

Xanblkapanblk )obaHblH cana )eHiHaeri 6acLubiCbl
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, ®paHuus
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3aranbHa iHpopmauin

[laKyemo Bam 3a BM6ip Liboro BUpo6y. Po3pobnsAoum Ta BUrOTOBIIAYUM Hally MPOAYKLIi0, MU AOKNIaAAEMO
BCiX 3yCurib, W06 3abe3neunTu BiAMIHHY AKICTb, AKa BiAnosifae notpebam KopucTyBayis. [JJOTpMMaHHA
LMX iHCTPYKLi JO3BONMTb OMTUMi3yBaTh TEPMiH ClyX6U.

BAX/IMBO! ANA TOro LWOB LEWA BUPIE MOBHICTIO 3AZIOBOJIbHAB BAC NI YAC
HAJIALUTYBAHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBCJZIYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHAYEMO YBAXHO
MPOYUTATU LIEA NOCIBHUK MEPE/ BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BYib JIACKA, 3BEPHITb YBATY
HA MOMEPEMXEHHA LWOAO BE3MEKWM TA 3BEPEXITb LI MOCIBHUK ANA MOAAJbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

Illl BAX/JINBO! 3BEPEXITb L{IA NOCIBHUK ANA NOAANBLIOIO
BUKOPUCTAHHSA: YBAXKHO NMPOYUTANUTE

3mict
1.  BukopucTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM 7. 3b6epiraHHa
aKyMynATOPHOI ra30HOKOCapKM 33 cm 8. [Hornap
2. [MpaBuna TexHiku 6e3neku 9. KiHeupb TepMiHy cnyx6u
3. TexHiuHi pgaHi 10. TapaHTia
4, CknagaHHsA 11. [deknapauia Npo BiANOBIAHICTb CTaHAAPTaM
5. TpaHcnopTyBaHHA €C
6. 30epiraHHA B3UMKY

1. BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM AKYMYNATOPHOI
FTA3OHOKOCAPKHU 33 CM

Llen Bupi6 npusHayeHWn TinbKy ANA BUKOPWCTaHHA Ha BiZKPUTOMY MOBITpi. He BMKOpMCTOBYITe MOro
BCepenuHi byaisni 3a »KoAHMX 06CTaBVH. AKyMYNATOPHA ra30HOKOCapKa Npu3HayeHa Ans BUKOPUCTaHHA
TiNIbKM B CyXVX i BO6Gpe OCBiTNeHrX ymoBax. Lia rasoHoKocapka npusHayeHa TifibKu A1A CKOWYBAHHA B
JOMALLHIX yMOBax. He BUKopucToByiiTe i ans iHwmx uinein. Bupi6 He npu3HaueHnii Ansa BUKOPUCTAHHA
IiTbMM 260 0C06aMU 3 0O6MEXEHNMU Gi3NUHNMU, PO3YMOBUMM a0 CEHCOPHUMM MOXKVBOCTAMU.

Micna po3nakyBaHHA yNakoBKY NepekoHanTeca B HAABHOCTI BCbOro NPUNafAas, Wo BXOAUTb Y KOMMIEKT
(AKwo Take €). AKWo BUPI6 nowkKogKeHNn abo Mae byab-AKM fedeKT, He BUKOPUCTOBYITE OrO Ta
NOBEPHITb NOro CBOEMY Annepy.

AKLLO BM facTe Lien iHCTPYMEHT iHWMM NoaaMm, faiTe iM TakoX L0 iHCTPYKLito.

3BepHiTb yBary, Lo Leil iIHCTPYMEHT He Npu3HaYeH Uil A1 BUKOPUCTaHHA B KOMepLiliHNX, TOProBmx
a6o npomucnoBux uinax. FapaHTia 6yge aHynboBaHa, AKWO BUPiI6 BUKOPMCTOBYBaTMMETbCA
B KOMepUillHNX, TOProBux, NpoMucaoBux abo cxoxux uinsax. Lieii Bupi6 6yB pospo6neHuii gna
BUKOPUCTaHHA NPOTArom 6 pokKiB (o4iKyBaHUI TepMiH cnyx6m).

206



2. NMPABWIA TEXHIKU BE3TMEKWN

MOMEPEAMEHHA: MpouuTaiite BCi nonepeaMeHHA w040

TexHikn  6e3nekn.ta  iHCTPYKWil.  HepoTpumanHua

nonepefeHb Ta BKa3iBOK MOXe CTaTU NPUYNHOI0 BPAXKeHHS

eNIeKTPUYHNUM CTPYMOM, NOXKeXi Ta/abo BaXKKoi TpaBMM.
36epiraiiTe BCi nonepeAX€HHA Ta IHCTPYKWil ANA NOAANbLIOTO
BUKOPUCTaHHH.

2.1 3ATAJIbHI MPABUJIA TEXHIKU BE3NEKU

« He BMKOpMCTOBYIATe ra30HOKOCAPKY NOPYY 3i CKNAHUMY OropoXamu, aBTomobinamu,
BaHTaXiBKaMu, BIKOHHIX KONOAA3IB, BifiBaniB TOLL0 6e3 NPaBUIbHOTO PerynioBaHHaA
Lini BUKnAy.

« He nopaaiite 3ycunb i He nepeBaHTaxyiiTe Bupi0. Bupi6 byae npautoBaty kpaiue Ta
be3neuHilLe, AKLLO OO BUKOPUCTOBYBATY 3i LUBAKICTIO, A1A AKOI BiH PO3PaX0BaHMUiA.

« AIKLLI0 BMPI6 BXe CKnaZieHuii, nepes oro BUKOPUCTAaHHAM NepeKoHainTecs, Lo BC
TBUHTY LLiNbHO 3aTATHYTI. fIKLLL0 Bpi0 Tpeba cknacTi CamocTiitHo, NiCNA BUAANEHHA
YNaKOBKI NePEKOHAIATECA, LLI0 BCi eeMeHTH, L0 NOTPiOHI ANA HaNaLITYBaHHA
Liboro Bipoby, € B KomnnexTi. fIKLo BUpi0 noLwKoAKeHuii abo Mae fedexTy, He
BIMKOPWCTOBYIATE 110r0 Ta MOBEPHITb /00 A0 HANOANMKUOTO Mara3mHy.

« TepMiH "eneKkTpoiHCTPyMeHT" y nonepemKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOTO
IHCTPYMEHTa, L0 NPALIoE Bif enekTpomepexi (yepes wHyp) abo Bif akymynatopa (6e3
LUHYpa).

2.2 CUMBOJIV HA BUPOBI

Binnosigae €Bponelicbknm cTaHgapTam: Liei cumBon o3Hauag, wo Brpi6 Bignosigae
UYMHHMM EBPONENCbKUM JMPeKTMBaM i BiH NPOILLOB BUNPOOYBaHHA Ha BiANOBIAHICTb LM
aMpeKTMBaMm.

E H [ €QUHWI 3HaK 06iry NpoAyKLUii Ha PUHKY KpaiH-uneHiB MUTHOrO coto3y.

@Z YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BiANOBiIAHOCTI.

He yTunisyiite enekTpuuHi BUpobu pa3om i3 o6y TOBNM CMITTAM. BXVBaHi enekTpuyHi
BMPO6U HEOOXigHO 36MpaT OKPEMO Ta BIAHOCKTY Ha yTUAi3auilo B cneuiasibHi MyHKTA

360py. 3a goaaTKoBolo iHGoPMaLIilo LWOoAO yTUNI3aLlii 3BepHITLCA O MiCLEBMX OPraHiB Bnagmn
I 260 [0 CBOrO gunepa.

& DE] MNepep BMKOPUCTaHHAM BUPOGY NpoUnTaliTe Ta 3po3yMiliTe BCi iHCTPYKLT,
|| LOTPUMYMTECA BCiX MonepenKeHb Ta iHCTPYKLiN LWOAO TeXHIKM 6e3neku.
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I PX1 CTyniHb 3axucTy Bif BONOrM

*YHiBepcanbHUiA: CyMiCHUI TinbKu 3 BUpobamu Sterwins UP20, Lexman UP20 Ta Dexter
UP20.

UNIVERSAL® POWER

lapaHTOBaHUI1 PiBEHb 3BYKOBOI MOTYKHOCTI (BUNP0obyBaHHA 3rifHo 3 [iupektusoto 2000/14/
EC, 3miHeHa 2005/88/EC).

BepexiTb enekTpoiHCTPYMeHT Bif fOLLY Ta BONOT.

>

Mam'aTaiiTe Npo rocTpi nesa. Jlesa NpofoBXyloTb 06epTaTCh NiC/IA BUMKHEHHSA MOTOpa.
Mepep TeXHIYHUM 06CYroByBaHHAM BifKNIOYiTb IHCTPYMEHT.

i

CTOpOHHIM 3a60pOHAETbCA NepebyBaTi Mopyy.

<>

TpuManTe rHyqKni WHYP KUBAEHHA NoAani Bif pisanbHUX nes.

=

2.3 CUMBOJI/ B LIbOMY NOCIBHUKY

Tun Ta pxepeno Hebesnekun: HeLOTPUMAHHA LIbOro NoMNepeaKEHHA MOXe NPU3BECTM [0
TpaBm abo cmepri.

Tvin Ta pxxepeno Hebe3neku: Lieil CMMBON 03HAYaE, LU0 MOLWKOLXKEHHA BUPOOY,
HaBKOJIMLIHbOMO CepefoBMLLa ab0 iHLWOro MarHa, MoOXe BUHVUKHYTV BHACNifoK
HeAOTPVIMAHHA LibOro NonepesXeHHs.

MpumiTka: Lien cimBon o3Havae BaxnuBy iHGopmaLito AnA KpaLyoro po3ymiHHA BUPOOY.

MpounTalite NOCiGHUK 3 ekcnnyaTaldii: Lieil cuMmBon 03Hauvag, Lo Bam NOTPiGHO yBaXXHO
NpoYMTaTN NOCIOHUK 3 eKcrnyaTauii.
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[MBiTbCA BiANOBIAHI 306paXXeHHA HaNPUKiHLi NOCIOHYKa.

@ Min yac nepeBe3eHHs, 36epiraHHsA, PEMOHTY Ta UNLLEHHA BUIMAaITe aKyMynAaTop.

FRY 1T

©
(<)

YTunisywnTe Lo iIHCTPYKLitO 3 ekcrinyaTauii.

S j Llen Bnpi6 nignsrae BTOpuHHii nepepobui. AKLLO BiH 6inbLue He NpyaaTHWA Ans
e‘ BMKOPWCTaHHSA, BiJHECITb 1Or0 B MYHKT 36MpaHHA Biaxopais.

99

’ ® TepepobrioliTe nakyBanbHWil MaTepian LbOro BUPOGY.

aw

2.4 BE3MEKA POBOY01 30HU

1. HaBYaHHA

« YBaXKHO NpounTaiiTe iHCTPYKLii. O3HailoMTeCh i3 3ac06amI KepyBaHHA Ta NpaBUIamu
HaNeXHoro KOPUCTYBaHHA ra30HOKOCAPKOI0.

« He no3BonsiiTe KopUCTYBATUCA LM IHCTPYMEHTOM AiTAM ab0 0cobam, sIki He
03HaOMIUINCA 3 IHCTpyKLiAMU. MicueBi HOpMATIBHI aKTI MOXYTb 0OMeXyBaTH BiK
oneparopa.

« Hikonu He BUKOpUCTOBYIATe iHCTPYMEHT, AKLLO No6aN3y € moam, 0cobanBo Aitn, abo
J0MALLHi TBAPUHW.

« [Tam'ATaiire, w10 onepatop abo KOpUCTYBay Hece BiANOBIAANbHICTb 3 HeLLACHi
BUNaZKN ab0 30MTKK, 3aM0AiAHI iHLWUM 0C06aM UM IXHbOMY MailHY.

2 MigroToBKa
+ [l yac BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA 3aBX U HOCITb MiLiHe B3y TTA Ta OBIi LUTaHN.

He npauytoiiTe 3 ra3oHoKocapKoto 60coHix abo y BiakpuTux caHaanisx. He Haparaitre
BiNbHIA 0fAr a60 OAAT 3 BUCAYMMI LUHYPaMK abo CTpiYKamu.

« PeTenbHo ornAHbTe AinAHKY, fe Oyzie BUKOPUCTOBYBATUCH IHCTPYMEHT, | npubepith BCi
npeameTy, AKi MOXyTb 6y TU BISKUHYTi HIM.

« [lepeq BMKOpPUCTaHHAM NepeBipTe akyMynATOP Ha HaABHICTb NMOLLKOAMKeEHb. AKLLO
AKyMyNATOP NOLLKOZMKEHO, HEraitHo BUMITB 11010 3 iHCTpyMeHTa. He BUKOpUCTOBYiTe
iHCTPYMEHT, AKLLO aKyMYNATOP NOLUKOZKEHMIA ab0 3HOLLEHMIA.

« Mepen poboToto NepeBipTe LWHYP XXMBJIEHHS Ta NOAOBXKYBAY HA MPeMET 03HaK
NOLUKOIKEHHA ab0 CTapiHHA. AAKLLO LHYP XVBNEHHSA NOLIKOAKEHO Mif Yac po6oTy,
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HeraitHo BiAKNIOYITb /oro Bif Mepexi xusnenna. HE TOPKAUTECA LLIHYPA MUBJEHHS
[0 BIAKTHOYEHHA BIL MEPEXI XWBJIEHHA. He BUKopucTOBYIiTE IHCTPYMEHT, AKLLO
LUHYP NOLUKOZKEHWI 00 3HOLLEHNIA.

3 Ekcnnyarauin

« [pauioiiTe 3 iIHCTPyMEHTOM NnLLIE NPV AEHHOMY CBiT/i b0 NPy rapHOMY LUTYYHOMY
OCBIT/IEHHI.

« YHUKaiiTe po6oT 3 iHCTPYMEHTOM Yy MOKPili TPaBi.

« Ha cxunax 3aBxau 36epiraiite CTilike NONOXEHHS Hir.

« [lepecyBaiiTecb Kpokamu, Hiko/n He OiXiTb.

« Kocitb nonepek cxuny, a He Bropy i BHU3.

« byzbTe HaA3BMYANHO YBaXKHI, 3MIHIOKYN HANPAMOK Ha CXUNI.
« He KOCiTb Ha 3aHAATO KpyTUX CXUMIaX.

- bynbte 0co6n1Bo 06epeXxHi, pyxatounch y 3B0POTHOMY HanPAMKY ab0 TATHYuYM
iHCTPYMeHT f10 cebe.

+ 3yMIUHITL Ne30(a), AKLLO iHCTPYMEHT NOTPIOHO HAXUANTY ANA TPAHCMOPTYBAHHSA
Mif} Yac nepeTiHy iHLWMX NOBEPXOHb, KPiM TPaBH, a TaKOX Nifl YaC TPAHCMOPTYBAHHS
IHCTPYMEHTA Ha AINAHKY ANA KOCIHHA Ta 3 L€l AiNAHKN.

« Hikonu He npavjtoiiTe 3 iHCTPYMEHTOM 3 HeCpaBHUMU eKpaHaMu Ta LUTKaMK abo be3
3aXUCHUX 3aC00iB, Hanpuknag, AepnekTopa Ta (abo) TpaBo3bipHIKa.

« 0bepexHo YBIMKHITb MOTOP BiZANOBIAHO A0 iHCTPYKLiA, TPUMAOUW HOTI NoAani Bif
nes.

« He HaxunaitTe iHCTPyMEHT Nif yac 3anycky MOTopa, OKpiM BUNAZKIB, KON i0ro
HeoOXiZHO HaXMUAMTV ANA 3anycKy. Y UbOMy BUMAAKY He HaXNAIATe ioro BinbLue
HeoOXiZHOr0 Ta MifHiMaliTe TiNbKN BiAAaneHy Big onepatopa YacTuHy.

« He 3anyckaiite iHCTPyMeHT, CTOAYM Nepes BUMYCKHAM 0TBOPOM.

« He Habnuxyiite pykin abo HOrv 10 YaCTVH, L0 06epTaloTbCA. 3aBX AN TpUMaliTeCh Ha
Bif\CTaHi Bif} BUNYCKHOTO OTBOPY.

« He TpaHcnopTyiiTe IHCTPYMEHT, KON NPaLIoE JpKepeno XIUBJEHHA.

« 3yMUHITb IHCTPYMEHT i 3HiMiTb 6n10KyBanbHMIA NPUCTpIit. [TepekoHaiiTecs, Wo BCi
PYXOMi YaCTUHN 3yMUHUINCA:

- KON IHCTPYMEHT 3anuLaeTbcs 6e3 Harnagy,

- Nepef YCYHEHHAM 3aCMiveHHA abo NPoUMLLEHHAM Xonoba,

- nepep NepeBipKoto, YMLLEHHAM abo eKCrnyaTaljielo iIHCTPYMEeHTa
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- Ta NicnA 3iTKHeHHs 3i CTOPOHHIM NpefmeToM. [TepeBipTe ra3oHOKOCapKy Ha
HAABHICTb NOLUKOAXEHb Ta BiAPEMOHTYTE ii, NepLu HiX 3HOBY 3anycKaTu Ta

eKcnnyaTtyBsarty;
« AKLLO BMPiO NOUMHAE HE3BMYHO BibPYBaTI (NepeBipuTy HeraliHo);

- NIepe NepeBipPKOI0 Ha HAABHICTb MOLIKOXEHD;

- nepeg 3amiHoto abo PEMOHTOM MOLUKOKEHVX AeTanemn;

- Nepef NepeBipKoIo Ta 3aKPinieHHAM AeTanen, AKLLO € He3akpinneHi;
4 TexHiuHe 06cnyroByBaHHsA Ta 36epiraHHs

« Tpumaitte BCi raitkin, 60T Ta rBUHTY LWINbHO 3aTATHYTUMMN AAA YTPUMAHHA BUPOOY Y
be3neyHomy poboyomy CTaHi.

« YacTo nepeBipsiite TpaBo30ipHIK Ha NPeMET 3HOLLEHHS a0 NOLUKOKEHHS.

« 3 npuctpoami 3 6aratbma neamu byabre 00epexHi, 0CKinbKu, 00epTaiounch, OfHe
€30 MOXKe NPUBECTM B PyX iHLLI Ne3a.

« bynbTe 06epexHi nif yac HanaLWTyBaHHA IHCTPYMEHTa, 00 3ano6irTv noTpanaAHHA
NanbLyiB MK PyXoMMM f1e3aMm Ta HePyXOMIUMI YaCTUHAMM IHCTPYMeHTa.

« 3aBX/V JaBaiiTe iHCTPYMeHTY OXONOHYTH nepen 30epiraHHAM.

« [ig yac 0bcnyroByBaHHA Nie3 MaliTe Ha yBa3i, LU0, HE3BAKAKUM Ha Te, LU0 Kepeno
KIBJIEHHA BUMKHEHO, €33 MOXKYTb Oy TU pyXoMi.

« 3HOLLIEHI Ta MOLLKOZKeHI YaCTUHY 3aMiHIoliTe 3apaai 6e3neku. Bukopuctoyiite nuwe
OpUriHanbHi 3anacHi feTani Ta npunaaas.

« Poboua 30Ha mae byTin unctoto Ta fobpe ocgiTneHow. HenpubpaHa abo noraHo
0CBITNEHa poboya 30Ha MOXe CTaTh MPUYMHOK HeLLLACHIX BUNAZAKIB.

« He npauioiiTe 3 eNnekTpoiHCTPyMeHTOM Y BUbYyXoHebe3neyHoMy cepeoBILL,
HaNpUKNag, y NPUCYTHOCTI Nerko3aiMuCTux piauH, rasis abo nuny. fig yac pobotn

e1eKTPOIHCTPYMEHTU YTBOPIOKTb iCKpH, AKI MOXYTb NPU3BECTY A0 3ailMaHHA nuny abo
BMMapiB.

« He nonyckaiite 6113bKo AiTeit i CTOPOHHIX Nif yac poboTy 3 eNnekTpOiHCTpyMeHTOM. Lie
MOe Bif\BONIKaTy BaC i NpU3BECTIA 0 BTPATU KOHTPOJIH.
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2.5 ENNEKTPOBE3MEKA

MOMEPEAMEHHA! Leir npoaykT nig uyac pobotn CTBOpIOE
enekTpomarHitHe none! Lie none moxe 3a neBHNX 00CTaBUH
BCTYNaTM B KOHQMIKT 3 aKTMBHUMM ab0 nacMBHUMU
imnnantatamu! llepes ekcnnyataui€lo iHCTpymeHTa AnA
3HIDKEHHA PU3NKY CePNO3HMX abo cMepTeNbHUX TpaBM MM
pagumo ocobam 3 MeJUYHUMM iMNAAHTaTamMu OTPUMATH
KOHCYNbTaLilo y CBOro NikapA i BUPOOHMKA MeAMYHOrO

imnnanrary!

« He 3anuwwaiite enekTpoiHCTpyMeHT nig AoLem abo B ymoBax NifBULLEHOI BOAOTOCTi.
Boga, wo notpanuna B eNnekTPOIHCTPYMEHT, MiABULLYE PU3NK YPaXKEHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM.

2.6 IHAVBIAYANbHA TEXHIKA BE3MEKU

« [lig yac poboTu 3 enekTPOIHCTPYMEHTOM byAbTe yBaXKHi, CTeXTe 3a CBOIMI AiAMMU
Ta MUCAITb PO3CYANNBO. He npavytoitTe 3 enekTpoiHCTPYMEHTOM, AKLLO BU BTOMJIEH,
nepebyBaeTe nig Ai€io HAPKOTYHKX PEYOBUH, ANKOTONH0 ab0 NikiB. HaBiTb MUTTEBA
HeyBaXKHICTb Nif Yac poboTy 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NPIU3BECT 0 BAXKKOT
TpaBmu.

« Kopucryiitecb 3acobamu iHamBiayanbHOro 3axucty. 3aBXan HaaAaraite 3axucHi
OKynApi. BUkopucTaHHA y BigNOBiHMX yMOBaX TaKuX 3aXUCHKX 3aC06iB, AK
MPOTUNWNOBII PeCNipaTop, HeKOB3He 3aXuCHe B3yTTA, LLOJIOM-Kacka Ta HaBYLLHUKM
JI0MOMOXe 3MEHLUNTI PU3IK TPaBMyBaHHS.

« YHuKaiiTe BUNaKkoBOro 3anycky iHCTpymeHTa. [lepiu HiX nigknoyari
eNeKTPOIHCTPYMEHT [0 Mepexi BNeHHA abo akymynaTopa, bpatin abo nepeHocuTy
/1010, NepeB.ipTe, Ui BCTAHOBIEHO NepeMiKay Y NosoKeHHA «BUMKHEHO». AKLLO
NepeHOCUTY eNekTPOIHCTPYMEHT, TPUMAIoUM Nanewib Ha NepemiKavi XuBneHHs, abo
NiAKI0YaTI 11070 10 [Kepena XMBNeHHsA, KoK nepeminkay XuBJeHHA nepebyBae B
MONOKEHHI «YBIMKHYTO», Lie MOXe NPU3BeCTH 10 TPAaBMYBaHHA.

« He potaryiitecb 3 iHCTpyMeHTOM B pyKax. 3aB v 36epiraiiTe CTiiike NON0XeHHA Tina
Ta Tpumaiite piBHoBary. Lle Aae 3mory KpatLie kepyBaTin eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pasi
BUHUKHEHHSA Henepe/6auyBaHuX CUTyaLlii.

+ [lepLu HiX YBIMKHY T €N1eKTPOIHCTPYMEHT, 3HIMITb YCi perynioBanbHi KUHL Ta rainkosi
KMoyl fIKLLO 3anuLLIMTV TaKII KI0Y HA PYXOMIll YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MoXe
Np13BeCTI 10 TPaBMyBaHHS.

« He nepeBaHTaxyiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT. BUKOpUCTOBYiiTe HanexHuit
eNeKTPOIHCTPYMEHT BiANoBiAHO A0 noTpebu. [paBunbHO Nigidpanmii
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eNeKTPOIHCTPYMEHT IONOMO3e KpaLLie Ta be3neuHitue 3pobutin poboTy 3i LBNAKICTHO,
AKa AnA Hboro nepeabdayeHa.

« Kopuctyiiteca enekTpoiHCTPyMeHTOM, NPUNaAAAM | HaCAfKamu ANns iHCTPyMeHTa
3Mi[HO 3 L€ IHCTPYKLIi€I0, 3BaXaloun Ha poboui yMoBM Ta poboTy, AKY C/1if} BUKOHATU.
BuKOpUCTaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTA He 3a NPU3HAYEHHAM MOXKe CTaTi NPUYLHOL
BUHUKHEHHA Hebe3neyHuX CuTyaLiil.

- Haparaitte BignoBigHuit oaar. He HaaAraiite BinbHuii oaar abo bixkyTepito. Bonocca,
Of3AT Ta pyKaBuLi MatoTb byTu Ha Ge3neyHiii BifCTaHi Big pyxoMux YacTuH. BinbHuit
0T, NpuKpacy abo JOBre BOAOCCA MOXYTb MOTPANUTIA B PYXOMi YaCTUHM.

2.7 BUKOPUCTAHHA TA OMNAL 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

« Y neAaKux perioHax € NoNoXeHHA, AKi 00MeXyI0Tb BUKOPUCTaHHA BIpoby B AeAKux
onepaviax. 3BepHiTbCA 40 OpraHiB MiCLeBOi BNaam 3a Nopaaoto.

« Hikonu He fo3BonaiiTe BUKOPUCTOBYBATY BUPIO AiTAM, 0c06am 3 00MexxeHUMM
®I3NYHMMI, CEHCOPHUMN | PO3YMOBMMI MOXIMBOCTAMM, 260 0cobam, AKi He
03HaOMIINCD 3 LM NOCIOHIKOM 3 ekcntyaTalii. MicueBi HOpMaTUBHI KT MOXYTb
00MexyBaTi Bik onepatopa.

« [Tam'ATaiiTe, 110 onepatop abo KOpUCTYBay Hece BiANOBIAANbHICTb 3 HeLLACHi
BUNAZKM ab0 30MTKM, 3aN0AiAHI iHLWUM 0C06aM UM IXHBOMY MailHy.

« (TopoHHi 0c06M, AiTI Ta TBAPUHY NOBUHHI 3HAXOAUTUCH Ha BiACTaHi 15 M Bia poboyoi
30HW. 3yNUHITb IHCTPYMEHT, AKLLO XTOCb 3aX0AUTb B POOOUY 30HY.

« [1if yac BUKOPUCTaHHA IHCTPYMEHTA 3aBXV HaAArailTe MiLiHe B3yTTA Ta 0BT LUTaHW.
He npauytoiiTe 3 ra3oHoKocapkoto 60coHix abo y BiakpuTix caHaanisx. He ogaraiite
BiNbHIA 0fAT b0 OAAT 3 BUCAYMMI HUTKAMIA UM LUHYPIBKK. BOHI MOXYTb noTpanuTiy
PYXOMi YaCTUHN.

« He HapAraliTe BinbHWil AT a00 KOLLTOBHOCTI, OCKINIbKI BOHU MOXYTb NOTPanuTX B
0TBip 3abopy NoBiTpA.

« 3aKpiniTb 40Bre BONOCCA, 1106 BOHO byno BuLLe piBHA nieyeii, AnA 3anobiraHHA
MOTPANNAHHA Y PyXOMi YaCTUHN.

« [ig yac po6oTM 3 IHCTPYMEHTOM 3aBX A1 HajAraiiTe 3aC061 3aXMCTY OPraHiB CTyXy.
Bupib ay»e ryuHuii Ta MoXe npu3BecTin 40 He00OPOTHOI BTPATH CAIYXY, AKLLO He
LOTPUMYBATUCA IHCTPYKLIiA 00 0OMEXEHHA BNNBY, 3MEHLUEHHS LLYMY Ta He
HafiAraTiA 3aco0u 3aXUCTY OPraHiB CAyXy.

« [ig yac poboTu 3 IHCTPyMEHTOM 3aBXAM HafAraiiTe 3axXUCHi oKynApU. BUpobHuK
HanonernuBo pekomMeHzye BUKOPUCTOBYBATI MacKy ANA BCbOro 06nnyyA abo 3akpuTi
3aXMCHi OKYNAPY. 3BUYaIAHI 3aXUCHI OKYNAPI a00 COHLIE3aXUCHI OKYNAPY He € HaNeXHUM
3axucToMm. [loTyXKHIM NOBITPAHIM CTPYMeHeM NpeaMeTI MOXYTb Oy T BifKUHYTI
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3 BEMAKOIO LWBMAKICTIO Y OYab-AKII MOMEHT | MOXYTb BIZICKOUNTH Bif] TBEpAIX
NoBEPXOHb 10 KOPUCTYBAYa.

« [lepen KOXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeKOHalTeca, 110 BC OpraHi KepyBaHHA Ta
3ano6ixHi NPUCTPOI NpaLIIoTb KOPEKTHO. He BUKOPUCTOBYIATE iHCTPYMEHT, AKLLO
repemuKkay He BUMMKAE ioro.

« [lepen KOXHWM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAnTe KOPMyC Ha HAAABHICTb MOLIKOKEHbD.
lNepeKoHaiiTeca, LU0 3aXMCHi LLMTKI Ta PyyKi Ha MicLi Ta HaZiilHo 3adikCoBaHi.

« BukopuctoByiite rpabni Ta mitu, 106 po3rpe6Ti cMiTTA Nepes 3AYBaHHAM.

« [lepes KOXHUM BUKOPUCTaHHAM PETeNIbHO 04MCTITb poﬁoqy 30HY. Mpubepitb BCi
MpeMeTH, HanpuKnaa, kameki, 6uTe CKno, LUBAXM, CTaneBuil ApiT abo MOTY3KHA, AKi
MOXYTb 6yTIN 34YTi Ha 3HAYHY BiACTaHb MOBITPAM BUCOKOI LIBIUAKOCTI 300 3annyTaTuca y
BEHTUAIATOPI.

« He po3miLuyiiTe Bupi6 noBepx abo no6an3y Big CMNKOro CMITTA.

« He BUKOpWCTOBYIATe eN1eKTPOIHCTPYMEHT, AKLLO NepemiKay He BMIKAE abo He
BUMUKAE 1A0T0. YCi eNeKTPOIHCTPYMEHTH, AKUMU HEMOXIIMBO KepyBaTil 3 J0NOMOTOH
nepemnKaya, CTaHoBAATb Hebe3neky Ta noTpebytoTb peMOHTY.

« BuiimiTb akymynATop 3 enekTpoiHCTPyMeHTa nepep TM AK 3MiHI0BaTH Oyab-AKi
HanaLUTyBaHHA, 3aMiHATU KOMNNEKTYBabHi YaCTUHU a60 nepep 36epiraHHAM
eNeKTPOIHCTPYMeHTa. Taki 3ano6ixHi 3ax0Au 0e3neKn 3MeHLLYKTb PU3MK BUNALKOBOMO
3anycKy eNnekTpoiHCTpyMeHTa.

« 30epiraiiTe iHCTPYMEHTH, LLI0 He BUKOPUCTOBYIOTHCA, MOAANI Bif AiTeid | He J03BONAIATe
0cobam, AKi He MaloTb A0CBIAY PO6OTY 3 TaKUMI IHCTPYMEHTaMI a0 He 3HailoMi 3
LIMMI THCTPYKLIAMU, KOPUCTYBATUCH €NEKTPOIHCTPYMEHTOM. ENeKTpOiHCTpYMeEHTH
CTaHOBNATL Hebe3neKy B pykax He[0CBIAYEHINX KOPUCTYBAYIB.

« BukoHyiiTe HanexHe TexHiuHe 06CNYroByBaHHA eNekTPOIHCTPYMeHTa. [lepeBipalite
/10ro Ha npeaMeT 3MilLieHHA a0 3aTUCKYBAHHA PYXOMIX YaCTUH, 3MaMaHMX YaCTUH
Ta Oy[b-AKMX HLLMX YMOB, AIKi MOXYTb BIAIMHYTU Ha pobOTY iHCTpyMeHTa. Y pasi
MOLLKOZXKEHHS eNIeKTPOIHCTPYMEHT CJ1if} 34aTV B PEMOHT, NepLL HiXK KOpUCTYBaTUCA
HIM. YaCTo HeLLacHi BUNAAKM TPANAIOTbCA BHACTIZOK HEHANEXHOrO TeXHIYHOTO
00CNyroByBaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

2.8 BUKOPUCTAHHA TA AOTNAA 3A AKYMYNATOPHUM IHCTPYMEHTOM

» 3apagaiiTe NuLLe 33 JONOMOTOH0 3aPAAHOTO MPUCTPOIO, BU3HAYEHOT0 BUPOOHUKOM.
3apARHUA NPUCTPIN, AKA NIAXOAUTb ANA aKYMYNATOPIB OAHOTO BIAZY, MOXe
CIPUYUHUTI PU3NK NOXEXI Y BUNAZKY 0r0 BUKOPUCTAHHA 3 IHLUIMM aKyMyNATOPOM.

+ 3 eN1eKTPOIHCTPYMEHTaMI CNif BUKOPUCTOBYBATY SALLIE NPU3HAYEH] 1A HUX
aKymynATopHi 6aTapei. BukopuctaHHa 6yab-AKUX iHLLMX aKyMynATOPIB MOXe
NPU3BECTM 0 TPaBMI a0 NOXexi.
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« Konn akymynaTop He BUKOPUCTOBYETbCA, IOTO C1iJ} TPUMATY OKPEMO Bifl MeTaneBux
npeaMeTIB — 3aTICKauiB nanepy, MOHET, KNuiB, LiBAXIB, LUYPYNiB Ta iHLLIX APiOHNX
npeaMeTiB, AKi MOXYTb 3aMKHYTI KneMu. KopoTke 3aMuKaHHA Knem akymynAaTopa
MO>e CTaTh MPUYKHOIO OMIKiB abo NoXexi.

« ¥ HaaTo BaXKKMX yMOBaX eKkcrinyaraLii 3 akyMynATopa MOXe BUTIKaT! piuHa; He
TOpKaiTech ii. AAKLL0 BUNaZKOBO B BCe X TOPKHYACA Ti, Lie MicLie CNiJ NpoOMUTY BOZOH.
fIKWo pignHa notpanuna B 0ui, C1iJ 3BEPHYTICA 33 MEANYHOK Z10MOMOrok0. PifnHa, AKa
BUCTYNAE 3 aKyMyNATOPa, MOXKe CPUYMHITIA NOAPA3HEHHA ab0 oniKK.

2.9 NPABWJIA TEXHIKW BE3NEKM AN AKYMYNATOPHOI TA3OHOKOCAPKI

» Bukopuctoyiite Leit BUpi0 TinbKIn ANA Lineid, ANA AKMX BiH OyB po3pobneHui.

« [in yac TpaHCopTYBaHHA Ta 30epiraHHA BUAMaITe akyMmynATop.

» 30epiraiiTe ra30HOKOCAPKY B NPUMILLIEHH, KONW BOHA He BUKOPUCTOBYETHCA.
[a30HOKOCapKy Cnig 36epiraTit B NPUMILLIEHH] B CYXOMY, 3aKPUTOMY, He JOCTYTHOMY ANA
AiTel, NPUMILLEHH.

2.10 O6CNIYTOBYBAHHS

« 06cnyroByBaHHs eNeKTPOIHCTPyMeHTa MOBUHEH NPOBOAWTY TilbKiA KBaNiQiKoBaHMiA
Cnevianict, BUKOPUCTOBYOUM BUKIHOYHO OpUTiHaNbHI 3anacki yacTuHu. Lie 3abe3neunts
HafliiHy poboTy IHCTpYMeHTa.

« [lepea HOBIM BMKOPUCTAHHAM MaLLWHY NOBUHEH NepeBipuTy KBaniikoBaHuii
cnewianict i BigpeMoHTyBaTu iy pasi notpebu.
2.11 3AJINLLKOBI PU3UKN

+ 03HailomTech 3 BUKOPUCTAHHAM LibOro Bipoby 3a A0MOMOr0I0 LibOro NocibHmKa
3 eKcnnyatauii. 3anam'aTaitTe NpaBIia TeXHIKN 0e3neKin i TOUHO AOTPUMYIATECH iX.
Lle sonomoxxe 3ano6irTv pusmkam i Hebenedi. 3aBxau byabre HANOTOTOBI NPy
BUKOPUCTaHHi Liboro BUpoby, 1106 B 3a3aneriab 3MOrKM po3ni3HaTi Ta CIPaBUTUCH 3
pu3nkami. LLIBuake BTpyuaHHA MoXe 3an06irTi cepiio3HUM TPaBMaM i NOLLKOKEHHI
MaitHa. AIKLLO € By/1b-AKi HeCNPaBHOCTI, BAMKHITb Fa30HOKOCApKY Ta BUIMITb
akymynarop.
» HaBiTb AKLLO UITKO AOTPUMYBATIACA BCIX IHCTPYKLIN, BCe X € fieAKi pakTopu, AKi
MOXYTb NPU3BECTI [10 Hebe3neKi, HanpuKknag;:
- BigKinaaHHA yacTuH npeAMmeTiB, 10 06po6MI0HTHCA.
- TpaBMu Bif BibpaLlii: BUKOPUCTOBYIATE CeLlianbHi pyuKy Ta HaMaraiiTeca 3MeHLLUTI
pobounii yaci Bnaus.
- TpaBMU Bif LWyMy: HajAraiiTe 3acob 3axXnCTy OpraHiB CyXy Ta Hamaraitteca
3MeHLUMTY pobounii yac i BnuB.
- BavxaHHA nuny Ta yactok.

215

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

- TpaBMU Big npeaMeTiB, LU0 BiZNITalOTh Bifl €3 eNeKTPOIHCTPYMEHTA. 3aBX AN

HaJAraiTe 3axcHi okynsapu.

AKLL0 Nif yac BUKOPUCTaHHA ra30HOKOCAPKY BUHMKHE OyAb-AKIN 3 LnX paKkTopiB,
BUMKHITb IHCTPYMEHT i HerainHo 3BepHiTbCA [0 NliKaps.

« TpaBMu MoXyTb 6y TV BUKNUKaHI 800 NOCANEH] BHACTIAOK TPUBANOT0 BUKOPUCTAHHA
iHCTpyMeHTa. [Tpn BUKOpUCTaHHI 6yab-AKOro iHCTPyMeHTa NpOTATOM TPUBANOro Yacy

perynspHo pobiTb nepepaM.
3. TEXHIYHI JAHI

Mopgenb

20VLM2-33P.1

HomiHanbHa Hanpyra (B nocr. ctpymy)

18 B nocr. ctpymy

Maca iHcTpyMeHTa (3 akymynsaTopom)

8,01 Kr 3 niTi-ioHHUM akymynaTopom 5 A*r

lFapaHTOBaHMI piBeHb 3ByKOBOI MOTY>KHOCTi

(aB(A)) 92b (A)
BumipsiHuit piBeHb 3ByKOBOI NOTY>KHOCTI 89.4 nb (A)
(nB(A)) K=2.29 g6 (A)
Po6ounii cTpym 17-20A
MakcnmanbHMn cTpym 45 A

PekomeHAOBaHNI 3aXUCT

3axucT Big HagcTpymy

O6c¢cAr TpaBo36ipHUKa 30n
LUnpunHa KoCiHHA 330 mm
BuicoTa KocCiHHA 25-70 Mm
Maca npuctpoio =7.3Kr
Mo3HaueHHA nesa A022033
Xonoctum xig (xs8™') 3200

PiBeHb Bi6pauii (K= 1,5 m/c?)

NiBa pyuka = 2,831 m/c?
Mpa.a pyuka = 2,537 m/c?

BkasaHe 3aranbHe 3HaueHHA Bibpalii BUMipAHE 3a CTaHAAPTHUM METOAOM TECTYyBaHHA Ta MOXe
BMKOPMCTOBYBATUCA ANA NMOPIBHAHHA OQHOIO iIHCTPYMeHTa 3 iHLWNM. 3aABNeHe CyMapHe 3HaueHHA BibpaLi
MOXe TaKOX BUKOPWCTOBYBATUCA ANA NonepefHboi OUiHKM BNAMBY. Bnnns BibpaLii npy BuKopucTaHHi
€neKTPOIHCTPYMEHTa MOXKe Bifipi3HATUCH Bifj 3aABNIEHOrO 3arafbHOrO 3HaYeHHA 3aeXHO Bif TOro, AK
BUKOPUCTOBYETLCA iHCTPYMEHT. [1oTPi6HO BM3HauMTK 3axofm 6e3neKku A 3aX1cTy onepaTopa Ha OCHOBI
OLiHKYM MifaaBaHHA Hebe3newi y GakTUUHMX YMOBaX BUKOPUCTAHHA (3 ornagy Ha yCi yacTuHu poboyoro
LMKAY, TaKi AK Y4ac, NPOTArOM AKOro NPUCTPIN BUMKHEHWI, | NPOTArOM AKOrO BiH NPaLloE B XONOCTY Ha
[OJATOK [i0 Yacy 3anycky).
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AKymynaTtop

Tun akymynaTopa

NiTin-ioHHWN

Mopgenb

20VBA2-25.1
20VBA2-25.1XXX

20VBA2-50.1
20VBA2-50.1XXX

HomiHanbHa Hanpyra (B noct. ctpymy)

18 B nocT. ctpymy

18 B nocT. ctpymy

HomiHanbHa emMHicTb akymynaTopa

2,5 A*rop niTin-ioHHNN

5 A*r, niTin-ioHHWN

KinbkicTb enemeHTiB akymynaTopa 5 10

Maca (kr) 0,47 kr 0,71 kr

3apAagHuil NpuCTpin

20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1

Mopene 20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX

HomiHanbHa BXxigHa

s 100 - 240 B~
NOTYXHiCTb

100 - 240 B~

e BB AT AT 21 B nocr. ctpymy | 21 B nocT. ctpymy

NOTYXKHICTb
Po6oua Temnepartypa 4°C-24°C 4°C-24°C
Maca (kr) 0,597 kr 0,644 kr

4. CKJNIAQAHHA

MOMEPEAMEHHA! Mepep noyatkom po6oTu cnif NOBHICTIO
cknactn Bupi6. He BukopucroByiite BUpi6, Akuit cknageHuii
NnLIe YacTKoBO ab0 CknaieHunii 3 NowKoAKeHumu aetanamu!
BukoHyitTe iHCTPYKUiT W0A0 CKNaflaHHA KPOK 3@ KPOKOM,
BUKOPUCTOBYIOUM CYNpOBiAHI 300paKeHHA AK HaouHe
npunaaaA, i BU nerko cknagete Becb Bupio.
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4.1 PO3MNMAKYBAHHA

1. Ulvanra nepemukaya 9. Pyuxa-6apaHuuk ana dikcawii koneca
2. bnok nepemukava 10. MepeaHi Koneca

3. BepxHa pyuka 11.Pyuka TpaB0o36ipHuKa

4, 3atnckay A WHypa XKUBNeHHs 12.3apHi BUNYcKHi ABepuATa

5. Pyuka-6apanumk 13. HukHA pyyka

6. InpnkatopHa nnactuHa TpaBo36ipHuka 14.PyuKa Koxyxa moTopa

7. TpaBo36ipHuk 15. Kpuwika 6atapeitHoro Biaciky

8. 3apHiKoneca 16. PerynioBaHHA BUCOTY Ne3a

« [1ig yac po3nakyBaHHA HafAraliTe 3aXMCHi pyKaBuLli.

« He BUKOpuCTOBYIATE pi3ak, Hix, MUKy abo Oyab-AKINA aHANOTiUHNIA IHCTPYMEHT AnA
PO3naKyBaHHs.

« [lepeHOCITb IHCTPYMEHT TiMbKM 3@ pyyKi.

« 3bepiralite KopobKy ANA NOAANBLIOTO BUKOPUCTAHHA (TPAHCMOPTYBAHHA Ta
30epiraHHa).

« 36epiraiiTe NOCIOHMK 3 ekcnnyaTaLyii B CyXomy MicLi Ans NOAANBLLOr0 BUKOPUCTAHHA.
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4.2 BCTAHOBJIEHHA

CKHaRaHHﬂ ra3soHOKOCapKun

CknapanTe ra3oHOKOCapKy Ha piBHil1 Ta CTilKill NOBepxXHi Ans 6e3neyHol Ta HagiiHOT po6oTy.

BcTaBTe HVXHIO PyyYKy B OTBip ANA KPINJAEHHA PYYKM KOCApPKKM Ta 3aTATHITb il CMOHapi3HNM FBUHTOM.
3aKpiniTb BEPXHIO Ta HUXKHIO PYUKM 33 AONOMOrOI0 PyUKM-6apaHymKa.

OcHoBHUIT MOAYb rpyny 6110Ka NepemyiKaya BKa3aHui Ha 6G0KOBOMY MOAYJTi CpaBa Bif BEPXHbOT PyUKU.
3nerka HaTUCHITb KHOMKY. [icnsa 6510KyBaHHs 3HOBY NepPeMiCTiTb FOIOBHUI MOZY b, WO6 NepeBipuTy, Un
3aBepLUEeHO BCTaHOB/EHHS.

PerynioBaHHs BUCOTU PYUKM

360Ky Ha HVXHI pyuyLli po3TalloBaHi ABa Pi3HWX OTBOPW ANA 3MiHN BUCOTU.
AKIWO BMUCOTa 3[AETbCA 3aBeniMKolo abo 3amarnolo, BigperynionTe BiAMOBIAHO OTBIP i 3aTArHITb MOro
CaMOHAPI3HNM rBUHTOM.

BcTaHOBNeHHA/BUIIMaHHA TpaBo36ipHuKa

Mepen BCTaHOBNEHHAM TMepPEKOHaWTeCsA, WO TPaBO3OIPHWK HANEXHUM UMHOM MPUKPINIEHWA [0
MeTaneBoi pamu TpaBo36ipHMKa 3aTriCKayamyi HaBKOJO OTBOPY TPaBO36ipHMKa.

MigHimMiTe 3apHi BUMYCKHi ABepuATa. Tpumaloun ABepuATa BiAKPUTUMM, TOMICTITb TPaBO36ipHMK
pYyuKOl0 Bropy B KaHaBKM Mif NeTAAMM 3aAHiX BUMYCKHUX ABEPLAT, NePeKOHaBLUNCh, WO ravykn HagitHoO
po3TalloBaHi BCepeaVHi BiANOBIAHMX KaHaBOK. [licna 3ynuHKM NigHIMITL 3afHi BUNYCKHI ABepuATa,
BUIMITb TPaBO36ipPHUK.

fKLi0 NonoxeHHA iHANKATOPHOrO BikHa Ayxe 3a6pyaHeHe,
iHavKaTop He byne HaayBaTuca. B ubomy BUNajky Heraitno
MOYNCTITb NONOXKEHHS iHANKATOPHOTO BiKHa.

BcTaHOB/IeHHA/BUIIMaHHA aKyMynaTopa

MONEPEAMEHHA: MNepep nouyaTkom pobOTVM MepeKoHanTecd, WO 3ackoyka B HUWXKHIN YacTuHI
aKymynAaTopa 3allenHynaca Ha Micli, a akyMynAaToOp MOBHICTIO BCTAHOBJSIEHWIN Ta HAaAINHO 3aKpinneHun
Yy BiACiKy.

HenpagunnbHO 3aKpinneHnin akyMynaTop MoXe BUNacTu Ta CTaTu MPUYMHOI CEPUO3HOT TPaBMU.

BcraHoBneHHA: MigHIMITL KPULLKY aKyMynATOPHOrO BifACIKy Ta BCTaBTe akyMynATop. BctasTe akymynatop
B HVPKHIO YaCTUHY aKyMySIATOPHOTO BifiCiKy Ta MepeKoHanTecs, Wo akymynaTop 3apikcoBaHWI Ha MicCLii
nepep noyaTkom po6oTu.

3aKpuiiTe KpULLKY 6aTapeinHoro BiACiKy.

MOMEPEMKEHHA: Kpuwka 6atapeiiHoro Biaciky mae 6yt
3aKpuTolo. fKLL0 BOHA 3aKpuUTa He NOBHICTIO, Fa30HOKOCapka
He OyAie npavoBaTy.

BuiimaHHa:

MigHIMITE  KPULWKY aKyMyfnATOPHOrO BIiACIKY. BuMMIiTb akymynatop, HaTWCHYBLUM Ha KHOMKWK
po36510KyBaHHSA Ha aKyMynAToOPI, Ta BUTATHITL aKymynAaTop.

BkasiBKM LLoA0 NOBHOI 3apAAKM AMB. y MOCIBHMKaX 3 eKcnnyaTauii akymynatopa Ta 3apsAHOro NprucTpoto
AN1A BALIOro akyMynATopa.
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4.3 NEPLIE BUKOPUCTAHHA

MepesipTe akymynaTop.

MONEPENKEHHA! Mpouutaiite po3ain «MNPABUJIA TEXHIKM
BE3MEKW» Ha noyaTKy Lboro nocibHMKa, BKNKOYHO BeCb TEKCT
y NiA3aronoBKy, NepLu HiXk BAKOPMCTOBYBaTH Liei BUPIO.

A
®

Ha mMomeHT npua6aHHA aKymynATop 3apAdKeHWil He
MOBHICTIO.
Mepeq nepwmm BMKOPUCTAHHAM BUpoOY BCTaHOBITb
aKyMynATop B 3apAAHUA NpUCTpid Ta 3apAAiTb ioro
MOBHICTIO.

BynbTe 0cobnmBO yBaXKHi MpU NepLIOMY BUKOPUCTaHHI ra30HOKOCapKU: 30cepepbTec Ta NPUCBATUTb
BCIO CBOIW YBary LibOMy MepLIOMY BMKOPUCTaHHI0. 3pobiTb neply npoby Ha BinbHOMY npocTopi 6e3

>KOAHVX NepeLKof i HABKONWLWHIX NpeaMeTiB.

4.4 EKCMJ1YATALIA

A\

MONEPEAKEHHA! Kocapky moxHa BUKOPUCTOBYBATH TiNlbKi
HaaBopi, i Hi B AKomy pa3i B 6yaisni.

3anyck Bupo6y

A\

MOMEPEAMEHHA! Toctpe pyxome ne3o. Hikonu He
HamaraiuTecs 3MiHuTU poboTY LIbOro NepemMmKaya Ta cucTemu
3anobiXKHOro KJIlua, OCKINbKM Le MOXe Npu3BectTn Ao
OTPUMAHHSA Cepilo3HOI TPaBMU.

A\

MOMEPEMMKEHHA! Konu moTop BigknioyaeTbca, neso
NPOAOBXYe o00epTaTncA LWe Kinbka cekyHa. Tomy He
TOPKaiiTeCb  HMKHbOI  YaCTMHW Ta30HOKOCApKW, MOKK
pi3anbHa YyacTHA NOBHICTIO He 3YyNUHNTbCA!

BcTaBTe MOBHICTIO 3apaaXeHni akymynatop. HaTUCHITb | yTpumyiTe KHOMKY nepemukaya. MoTarHite
WTaHry nepemukava y 6ik pyuku Ta BigMycCTiTb KHOMKY nepemukauva, Wwob 3anyctuty Kocapky. LLo6
3yMUHUTI KOCAPKY, BiAMNYCTiTb WTaHry nepemMukaya. 3auekaiiTe, MoKu N1e30 NMOBHICTIO 3YNMMHUTLCA, NepLU
Hi>K BUKOHYBaTU Oyfb-AKi perynoBaHHA KOCapKu.

3ano6ixXHMI Knioy:

3ano6iXXHNI KoY € BUMUKaNbHM NPUCTPOEM A1A 3anobiraHHA HEHaBMUCHOT aKTUBaLLii Fa30HOKOCapKU.
He BuiimaiiTe Kntoy npu 3BMYaHi Po6OTI; 3aN0GIXKHMIA KITIOY HE € NPUCTPOEM KepyBaHHSA, AKNN Kepye
pob6oTolo pi3anbHOro NpunagAan. 3aBXan BUMaiTe 3anobiXKHMIA KoY, KOSIN 3anMLLaETe ra30HOKOCapKy
6e3 HarnAagy.
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Ekcnnyarauin Bupo6y

Ta poBri wranu. Haparaiite pecnipatop, AKwo pobora
nepegbavae yTBOpeHHA nuny. TakoX peKOMeH[0BaHO

: YBATA! 3axan HagAraiiTe 3aXuCHi OKynApw, MiLHe B3yTTA
HajAraT! 3aXuCHi pyKaBuui.

Mig yac KoCiHHA MiLIHO TpUMaliTe pyuky oboma pykamu. He Hamaratecs CKOCUTY OBy TpaBy 3a pas.
3aMicTb LbOro KOCiTb ra3oH NOCTYNoBO. 3p0o6iTb NePepBy Ha OAUH UM [1BA JHi MiXK KOCIHHSIM, MOKM ra3oH
He cTaHe piBHUM. [1ig Yac KOCiHHA Mo Kpasx 060B'A3KOBO NOBEPHITb iHCTPYMEHT JliBM 6OKOM 10 Kpalo, a
NoTiM NepemiLLyinTe iIHCTPYMEHT Y3[0BX Kpato.

MONEPEAMEHHA: Akwo Kocapka 3iTKHynaca 3i CTOPOHHIM mpegmMeToM, 3ynuHiTb MoTop. Buiimith
3aMobiXKHWI KNtoY, YBaXKHO OrMIAHbTE ra30HOKOCAPKY Ha MpefMeT MOLWKO[AXKEHHSA Ta BijpeMOHTYyTe i,
nepLU HiX 3anyckaTu 3HoBY. HagMipHa Bibpauis nig yac po6oTy KoCapKy € MOKa3HMKOM MOLIKOLXKEHHS.
Kocapky Tpeba HeraiiHO NepeBipuTH Ta BipeMOHTYBaTH.

0€00JInBO Npun KOCiHHi BUCOKOI TpaBu.

@ locTpe ne3o 3HauHO MiABMILMTbL Mpalie3naTHICTb Kocapky,

« Kocitb nonepek cxuny, a He Bropy i BHU3.
« By/ibTe HaA3BNYaIIHO YBAXHI, 3MIHIOOUI HANPAMOK Ha CXIAN.
« He KociTb Ha 3aHa/iTO KPyTIX CXMMaX.

« bynbre 0co6n1BO 06EPEXH, PyXatumch y 3BOPOTHOMY HaNPAMKY a60 TATHyYH
IHCTPYMEHT A0 cebe.

« 3yNUHITb IHCTPYMEHT | foueKaliTeca 3ynuHKK 1e3, AKLLO KOCapKy NOTPIOHO HaxmauTu
(anA TpaHCNOPTYBaHHA Nif Yac NepeTUHY iHLNX MOBEPXOHb, KPiM TPaBIA, a TAKOX Mif
YaC TPAHCMNOPTYBAHHA IHCTPYMEHTA Ha AINAHKY ANA KOCIHHA Ta 3 Lii€l AinAHKK). 3aBXam
nepeHoCiTb KOCapKy 3a pyuKy.

« He Haxunaiite MaLLmHy nia yac 3anycky abo yBiMKHEHHA MoTOpa.
« He 3anyckalite iHCTPYMEHT, CTOAYN Nepes BUMYCKHIM OTBOPOM.

« He Habnunxyiite pyku abo HOrv 0 YaCTIH, LW 06epTaloTbCA. 3aBX AN TPUMANTeCh Ha
BiACTaHi Bif BUMYCKHOrO OTBOPY.

» BukopuctoByiite BUpI6 TinbKu B po3yMHUI YaC - He paHo BpaHLi abo ni3Ho BBeuepi,
KON MOXHA MOpPYLUMTY COKIV Jtofei.

« Hikonu He BUKOpUCTOBYIiTe iHCTPYMEHT y BUOYXOHeOe3neuHomy cepesoBHuLLi.

« He BIKOpWCTOBYiATE iHCTPYMEHT NPy MOFaHX MOFOAHIX YMOBAX, 0CO6NMBO, AKLLO iCHYE
pU3VK yaapy 6anckaski. He BUKOPUCTOBYIATE iHCTPYMEHT NPy NOFaHOMY OCBITNIEHHI.
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Onepatopy noTpi6HmiA YiTKKIA 0rNAZ poboYoi 30HN ANA BUABNEHHA NOTEHLIHMX
Hebe3nek.

« BukopuctaHHa 3aco6iB 3axmcTy OpraHiB C1yXy 3HIXKYE 34aTHICTb YyTI NoMepeKeHHs
(Kpukm abo Tpusory). Onepatop noBUHeH 3BepTaTi A0AATKOBY YBary Ha Te, LLO
BinbyBaeTbCA B pobouiii 30Hi. He BigBonikaiiTeca, a 3aBX N 30cepeabTeca Ha 3aBaHHi.

« BukopucTaHHA aHanoriuHnx iHCTpyMeHTiB nobnu3y 36inbluye pu3nK OTpUMAaHHS
TPaBMI CJTyXy Ta MOXIMBICTb iHLLIMX NKOeN NOTPANUTIA y BaLLy pob0ouy 30Hy.

« MiuHo criliTe Ha Horax i TpuMaiiTe piBHoBary.

« He poraryiiteco 3 iHCTpymeHTOM B pykax. Lie moxe npu3sectu 4o BTpaTin piBHOBaru.
3aBX A 30epiraiiTe CTiilKe NONOMEHHSA Hir Ha CXunax.

« [lepecyBalitecb Kpokamu, Hikonn He OiXiTb. TpumaiiTe BC YaCTHIN CBOTO Tina Nofani
Bif} 0yb-AKVX YaCTVH, L0 PyXaloTbCA.

« Hikonu He BMuKaiiTe iHCTpYMeHT 0e3 BiAnoBigHOro 06n1afHaHHA.

« He mogudikyiite Bupi6 Oyab-AKIAM YNHOM i He BUKOPUCTOBYIATe AeTani Ta npunagas,
AKi He peKOMeH/10BaHi BUPOOHUKOM.

flkwo Bupi6 BnaB, oTpumaB cwibHWii yaap a6o novas
HEeHOpMasbHO Bi6py3am, HEeraitHo BUMKHITb HacoC |
nepesipTe Ha HAABHICTb NOLIKOJKEHb 300 3" ACyiiTe NPUUMHY
BiOpauii. byAb-AKi MOWKOAMXEHHA cnif BiAPeMOHTYBATH
HaneXXHUM YnHOM abo BiaAaTh Ha 3aMiHy B aBTOPU30BaHMIA
CepBiCHUN LieHTP.

. |.|.|,06 SHU3UTU PU3NK OTPUMAHHA TPaBMU Biﬂ KOHTAKTY 3 YaCTUHamu, Lo OﬁepTaK)TbCﬂ,
3aXan BUMMKaiiTe iHCprMEHT, BUiMaiTe dKYMYJIATOP i AOUEKaﬁTeCﬂ I'IOBHO.I'ByI'II/IHKI/I
TaKUX YaCTUH:

- nepea YnLieHHAM abo YCYHEHHAM 3aCMNEHHFI,'

- nepea TMm, AK 3aJINLLNTI HacocC be3 Harnagy;

- nepej BCTaHOBNEHHAM a6o BuUAANEHHAM npunannd;

-nepeg ﬂ€p€BipK0|0, 06CﬂyFOByBaHHﬂM abo NOBOAKEHHAM 3 HUM;

- AKLLL0 BUPIO NOUMHAE HeHOPManbHO BibpyBaTH (HeraiiHo nepeBipTe).
BuiimaHHA Ta 3apAgKaHHA aKyMynaTopa: NoCiGHNK 3 eKcnyaTauii akymynsTopa

1. HaTUCHITb KHOMKY PO36/0KYBaHHA B LIEHTPI BEPXHbOI YaCTVHU aKyMynATopa, Wob BUAHATA 1Oro 3
BMPOOY.

2. BCTaHOBITb aKyMy/ATOP B 3apAAHWIA NPUCTPIiA, 3CYHYB 10r0 y 3adikCcoBaHe MONOMKEHHA A0 KnaLaHHs.

3. Konv 6nvimae 3eneHnin iHAMKaTop, akymMynaTop 3apaaxaeTbca. Konv 3enenuin ingukaTtop 6Ginblue He
6n1IMag, akyMynAaTop NOBHICTIO 3apAANBCA.

5. TPAHCNOPTYBAHHA

TpaHCNopTyBaHHA iHCTPYMeHTa abo akymynsiTopa MOXe BUMaratu [LOTPUMaHHSA MEeBHUX BUMOT,
XapaKTepHMX ANA Bawoi KpaiHW. byab nacka, nopaxainTe iX, 3BEPHYBLUMCb JO OPraHiB Bnagu CBOET
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KpaiHu. MNepekoHaiiTecs, Wo TemnepaTtypa Nig Yac TPAHCMOPTYBaHHS HIKONW He Byfe BUXOAUTU 3a MexXi
TemnepaTypy, Lo BKa3aHa y po34ini wopo 36epiraHHs.

5.1 TPAHCNOPTYBAHHA IHCTPYMEHTA

B1MKHITb BUPI6 Ta BUINMITb akymynaTop.

3aBxau nepeHockTe BUPIO, TP1Maloum 3a NOro pyuKy. 3axncTuTb BUPIO Bif BaXKMX yAapis abo cunbHmX
BiGpaLliii, AKi MOXXYTb BUHUKHYTM MNifi Yac nepeBe3eHHsA B TPAHCMOPTHOMY 3acobi. 3adikcyiiTe BMpI6, WwWob
3ano6irTu noro nagiHHIo abo 3ickoB3yBaHHI0. He nigaaBaiite BUPIO BMIMBY COHAYHNX NPOMEHIB.

5.2 TPAHCIMOPTYBAHHA NITIEBUX AKYMYJIATOPIB

[AuBiTbCA NOCIBGHNMK 3 ekcrnyaTauii akyMmynaTopa Wwogmo noganbLoi iHdopmaLii.

6. 3BEPITAHHA B3UMKY

BrimiTb akymynaTop 3 eNeKTpoiHCTpyMeHTa.

Mepen TpuBanum 36epiraHHAM MepeKkoHalTecs, WO 3apsAj akymynsaTopa BiAMOBiAa€ iHCTPYKLUisM B
NocCiGHUKY 3 eKcnyaTauii akymynatopa. [JloTpumyirTecs Bcix iHCTPYKUiiA, Lo HaBegeHi B po3gini npo
36epiraHHA HMKYe. [1nA 36epiraHHA MU peKoMeHAYEMO BUKOPMCTOBYBATM OpUriHanbHy YNakoBKy abo
HaKpVBaTU iIHCTPYMEHT BifJMOBiIAHO TKAHUHO abo KOPOOKOIO, W06 3aXUCTUTK OO Bif Niy.

7. 3BEPIFTAHHA

36epiraiTe iHCTPYMEHT i aKyMySIATOP B YMCTOMY, CyXOMy, LOOpe NPOBITPIOBaHOMY MiCLi 3 TemnepaTypoto
Bif 4 fo 24 °C. HakpuiiTe 110ro, o6 3abe3neunTi [oJaTKOBUIN 3aXUCT. 11 36epiraHHA My peKOMeHIYyEMO
BUKOPWCTOBYBaTW OPUriHaibHy YMakoBKy abo HaKpvBaTW iHCTPYMEHT BiAMOBIAHOW TKaHVHOW abo
KOPO6KOI0, 06 3aXMCTUTU OTO BiA Nuny. HapiliHo 3aKpiniTb iIHCTPYMEHT y pasi TpaHCMopTyBaHHS.

7.1 36EPITAHHA BUPOBY

BuiimiTb akymynATop 3 enekTpoiHCTpymeHTa. PeTenbHO ornaHbTe MpuUCTPi Ha NpeaMeT 3HOLUEHNX,
He3zaKpinneHnx abo nolwkoaxKeHnx getanen. OUNCTiTb IHCTPYMeHT nepep 36epiraHHAM. He ninpaBainte
BUPI6 BNIMBY COHAYHMX NPOMEHIB. [epeKkoHaiTecs, Wo B1Pi6 3aBXAN 3axXMLLEeHNIA Bif X004y Ta BOIOTU.

« 3aBXau failte BVIp06y OXOJIOHYTW nepea TUM AK NOCTABUTU Ha 366piFaHHFI.
7.2 3BEPITAHHA NITIEBUX AKYMYJIATOPIB

MNepeKoHawiTecs, WO piBeHb 3apsady akymynaTopa BignoBifaE peKoMeH{OBaHOMY PiBHIO B MOCIOHMKY
3 eKcniyatauii akymynatopa. [uBiTbCcsA MOCIOHMK 3 eKcniyaTauii akymynatopa LWoZo noganbliof
iHpopmalLyii.

8. gornap

HEBE3MEKA! Pusuk TpaBmu yepes ypaxkeHHA eneKTpuyHuM
CTPYMOM.

BuiimaitTe  akymynatop  nepes  HanawTyBaHHAM,
nepeBipKoio, YnLLEeHHAM abo 36epiraHHAM BUpoG6Y.

8.1 YALWLEHHA

MpoTpiTb KOpnyc i MNacTUKOBI efeMeHTU BOJOro, M'AKOK raH4yipkow. He 3actocoByinte CunbHi
PO3UMHHUKYM ab0 MUIHI 3aCO6M Ha NNACTUKOBOMY KOPMYCi Ta NIacTUKOBUX enemeHTax. [leski nobyTosi
MUIAHI 3aCO6M MOXYTb CMIPUUYVHUTY MOLWKOXKEHHS Ta MPU3BECTV A0 YPAKEHHS eNeKTPUYHMM CTPYMOM.

« Tpumaiite BCi raitki1, 60NTY Ta BUHTY LYINbHO 3aTATHYTUMU ANA YTPUMAHHA BUPObY Y
6e3neuHomy poboyomy CTaHi.
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« YacTo nepeBipiite TpaB036ipHNK Ha NPeIMET 3HOLLEHHS 00 NOLUKOIKEHHS.

- bypibTe 0bepexHi Nif Yac HanaLUTyBaHHS IHCTPYMEHTa, W06 3an06irTv NoTpannAHHS
NanbLiB MiX PyXOMUM fe3aMi1 Ta HEPYXOMIAMI YaCTUHAMM IHCTPYMEHTa.

« 3aBX/11 aBaiATe iHCTPYMEHTY OXONOHYTY NEpes YNLLEHHSIM.

« iz yac obcnyroByBaHHA Ne3 MaiiTe Ha YBa3i, LU0, HE3BAXAOUM Ha Te, LU0 JXKEPeno
KUBNEHHS BUMKHEHO, 71€3a MOXYTb 6T pyXomi.

+ 3HOLLIeHi Ta MOLLKOZXKEHi YaCTUHV 3aMiHioiiTe 3apaau be3neki. Bukopuctosyiite inwe
opuriHanbHi 3anacHi AeTani Ta npunagaA.

8.2 3AMIHA JIE3A

MoBepHiTb KocapKy Habik, o6 oTpMMaTh JOCTYM A0 HUXHbLOI YacTWHW iHCTpymeHTa. PosTtawyite
fepes’aHui 6pyc abo Oyab-AKe iHLWeE NPUCTOCYBaHHA ANA GNOKYBaHHA MiX N1€30M i KpaeM Aeku, Wwob
3anob6irTi BinbHOMY 06epTaHHIo fie3a. 3a AONOMOroi0 ralkoBOro Killoua NocnabTe ranky nesa Ha HUXHIN
YaCTUHI NpUCTPOLO. 3HIMITb raiky fesa, Warnby Ta ne30 3 iHCTpyMeHTa.

BcTaHOBITb HOBe N1€30 Ha Basl, a MOTIM 3aKpiniTh Oro Waiboto Ta rankoto. 3aTArHiTb ranky nesa. KpytHui

MOMEHT 3aTAryBaHHA ranky nesa mae 6yt 25-30 H*m. 3akpinusLluy nes3o, nepesipTe BPYUHy, 4n BCe
0b6epTaeTbcA, AK Tpeba.
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8.3 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUrnaal

nos. HOMEP AETANI onuc KITbKICTb
1 A022033-009-00 KomnoHeHT 6noKy 1
nepemuKava
1-1 8206-000001-00 Bont 9
1-2 8020-512012-01 Koxyx 1
1-3 8020-512011-00 Koxyx 1
1-4 A022033-004-00 Bbnok Bumnkaua 1
1-5 8044-512010-00 Tpurep 1
1-6 8342-481501-00 MpyxnHa 1
1-7 8020-512009-01 KHonka 1
1-8 8342-463002-00 MpyxunHa 1
1-9 8042-660102-00 Mepemunkay HaTuckHOT | 1
KHOMKM
1-10 A022033-003-00 Bnok Bumnkava 1
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nos. HOMEP AETAJI onuc KJTbKICTb
1-11 8301-660803-01 3arnywka 1
1-12 8184-302201-00 MpuTnckHa NnactTnuHa 1
Kabenio
1-13 A022010-034-00 [BOXUNbHU Kabenb 1
2 8331-515701-00 [ybka 1
3 A022033-010-00 Pyuka 1
4 8007-512001-00 Ckoba 2
5 8NH-06D lanika 2
6 8313-512001-00 Pyuka-6apaHunk 2
7 A021040-014-00 Pyuka 2
8 A022010-032-01 3acyBka 2
9 A021040-020-00 BonT 3 KBagpaTHim 2
nigroniBHUKOM

10 8440-512012-00 XBOCTOBWK pyyKM 1
10-1 8001-512002-00 XBOCTOBVK PyYKH 1
10-2 8020-512006-00 HuXHA KpuLika 1
10-3 8SJAB40-14 CaMOHapi3HWI FBUHT 1
11 8181-513001-01 IHAnKaTop 1
12 A021040-012-00 Koxyx 1
13 A021040-010-00 TpaBo36ipHUK 1
14 A021040-011-00 Onopa 1
15 A021040-004-00 Koxyx 1
16 A021040-016-00 TopcitHa npyunHa 1
17 8206-000001-00 CaMoHapi3HWIA FrBUHT 15
18 A022033-006-00 Koxyx 1
19 A022033-008-00 Pyuka 1
20 A022033-012-00 Wt 2
21 A022033-005-00 Koxyx 1
22 8045-513001-00 Kniou 1
24 A022033-007-00 Tpumay 1
25 9342-903105-00 MpyxnHa 1
26 A022033-011-00 EnemeHTn KOHTYpY 1
27 8415-510902-00 [lpocenbHa KoTyLIKa 1
28 236-1017 CTAXKHUI peMiHb 4
29 A022010-013-02 EnektpoHHi enemeHt | 1
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nos. HOMEP AETANI onuc KJIbKICTb
30 A022010-014-00 Mortop B 360p 1
31 8BC-260908-ST 629Z TMigwmnnHmkK 1
32 8123-855101-00 Benukuin Tpn6 1
33 A022010-015-01 BuxigHwuia Ban 1
34 8BC-351511-SS01 6202Z NiglwmnHuk 1
35 A022010-009-02 3y6uacTa nepefaya 1
36 8SNAB50-20 CaMoHapi3HWI FBUHT 9
37 A021040-015-00 Pyuka-6apaHunk 4
38 8121-512001-00 Koneco 4
39 8342-510702-03 Mpy*unHa 4
pO3TAryBaHHsA
40 A021040-006-00 Ban 1
41 8SJAC48-20 CamoHapi3HWI rBUHT 2
42 A021040-008-00 HanpamHa nnactnHa 1
43 A021040-001-00 Kopnyc 1
44 A021040-017-00 HanpamHa nnactnHa 1
45 A021040-018-00 HanpamHa nnactuHa 1
46 A022010-033-01 BTtynka Tpy6Km 1
47 A022033-002-00 Nleso 1
48 8325-532405-00 LWainba 1
49 8WS-08B Mpy1HHa Wwarnba 1
50 8206-511001-01 BonT KpinneHHa nesa 1
51 A022033-013-00 Bbnok npotusaru 1
52 A021040-005-00 Ban 1
53 8184-302201-00 QikcaTop WHypa 1
XKUBNEHHA
54 8SNAB50-25 CamoHapi3HWI rBUHT 3

8.4 YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

HEBE3MNEKA! Pu3nk TpaBMu yepe3 ypaXkeHHA enekTPUYHUM
CTPyMOM.

Monepemenua! Mepen BMKOHaHHAM OyAb-AKUX pobiT 3
YCYHEHHA HecnpaBHOCTEN BUMKHITb BUPI6.
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Mpo6nema

MoxnuBsa npnunHa

YcyHeHHA

Motpi6Ha
kBanidikauis

IHCTPpYMEHT He

AKyMynaTop He
3aKpinneHunn.

o6 HagiiHo 3aKkpinuTK
aKymynatop, nogbante, o6
3aCKOYKMN Ha aKyMynaTopi
CTanu Ha Mmicue.

AKyMynaTop He
3apAgKEHNIA.

3apAagfitb akymynaTop
BiANOBIAHO 0 IHCTPYKLUIT,
[opfaHoi Ao Bawoi mogeni.

I'IepeMVlKaq KUBNEHHA

BMUKAETbCA. HaTucHiTb nepemunkay On/
3HaXOAUTHLCA B NMONOXKEHHA Off
OFF (BUMK.). ’
HenpasunbHo
N BcTaBTe npaBubHo.
BCTaHOB/IEHWI aKyMynATop.
Mepemukay On/Off . .
N YuTanTe po3gin «3anyck
He BCTaHOBJIEHUI B .
iHCTpyMeHTa».
nonoxexHHa On.
BigperynionTe Bucoty
HenpaBunbHO BCTaBneHi pyyKu i nepesipTe, Wo
HenpasunbHo 60nTV NaHeni. 60NTV NaHesni BCTaBeHi
BCTaHOBMeHa MpPaBUbHO. -
pyuKa.
He 3atarnyTi Baxeni N
g 3aTArHiTH ix.
wBMAKoT dikcauir.
. MepesipTe BUCOTY Konic.
He opgHopigHa abo ToBCcTa .
[a3oHOKOCapKa Bci koneca matoTb 6yT Ha
TpaBa, abo HenpasWIbHO o ST
KOCUTb O[HAKOBIIN BUCOTI KOCIHHA, -

HepiBHOMIPHO.

BifiperynboBaHa B1coTa
KOCiHHA.

o6 Kocapka Kocuna
piBHOMIPHO.
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MoTpi6Ha
Mpo6nema MoxxnuBa npuunHa YcyHeHHsA .p. .
KkBanigikauia
HenpasunbHo . .
Bonora Tpasa Ta npununna | lNepep KOCIHHAM 3aueKaiiTe,
BUKOHYETbCA -
[0 ra30HOKOCapPKU. MOKMU BYCOXHE ra3oH.
MyJIbUyBaHHS.

KocapKy Baxkko
LITOBXaTU.

[losra TpaBa, 3afHA NaHeNb
ra3oHOKOCapKu Ta fie3o
ranbMmyoTb B rycTil TpaBi
a60 BMCOTA KOCIHHA 3aHAaATO
HU3bKa.

MigHIMITb BUCOTY KOCIHHA.

3pisaHa TpaBa

He 36MpaeTbcA
HaNeXHVM YMHOM
B TPaBO36ipHWKY.

BucoTa KociHHsA 3aHagTo
HU3bKa.

MigHIMITb BUCOTY KOCIHHA.

Po3b6anaHcyBaHHA ne3a abo

3aMiHiTb neso.

Fa30HOKOCApKa BOHO 3HOLUEHO.
Bibpye Ha BUCOKIN BUMKHITb ABUrYH i BroBHOBaXeHWI
BMAKOCTI. Ban aBuryHa nokpy4eHui. nepesipTe Kocapky. cepBicHUN
Bigpavite KocapKky y peMOHT. LeHTp.
Bucota KocCiHHA 3aHafTo Lo .
Mortop A MigHIMITb BUCOTY KOCiIHHA.
3yNNHAETBCA Nig Hu3bKa. -
Yac KOCiHHA

AKYMyNATOP pO3pAAUBCA.

3apAagiTb akymynaTop.

Kocapka pantoBo
3ynuHunaca
nig yac KOCiHHA
Tpaswu.

MoxnuBo, cnpautoBana
cMcTeMa 3axucTy
rasoHOKOCapKW Bif
nepeBaHTaXXeHHs.

3ynuHiTb Kocapky Ta
3ayeKanTe 3 XBUSIMHK, NepLu
Hi>K 3anyckaTu ii 3HOBY.

[HCTpYMEHT He
[OCAra€ NoBHOI
MOTY>KHOCTI.

AKYMYNATOP PO3PALKEHWN.

3apAfiTb akymynaTop.

3a6510K0BaHi BEHTUNALINHI
OTBOPW.

MouncTite BEHTUNALIVHI
OTBOpPU.

HapmipHa

BibpaLis abo wym.

OcnabneHi 6onTtn abo ramku.

3aTarHiTe 601TN a60 ranku.

IHCTpymeHT
panToBo
3YNVHNBCA.

AKYMynATOP pO3PAANBCA.

BuiimiTb akymynatop Ta
3apAgiTh.

AKyMynAaTop fy><e rapauuii.

Bunmitb akymynatop i fante
IOMY OXOSOHYTW.
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9. KIHELb TEPMIHY CJ1IYXKBU

He yTunisyiite enekTpuuHi BUpobu pa3om i3 no6yTOBMM CMITTAM. BXnBaHi enekTpunyHi Bpobu
HeoOXilHO 36MpaT OKpemo Ta BIAHOCWTM Ha yTuni3auilo B crneuianbHi NyHKTU 360py. 3a
[0aTKOBOW iHPOpMaLilo Woao yTuni3aLil 3BepHiTbCA A0 MicLeBUX opraHiB Bnagu abo go
CBOro gunepa.

10.TAPAHTIA

10.1 HALLUA TAPAHTIA

Bupobu dipmn STERWINS po3pobneHi BignoBigHO [0 HaMBUWMUX CTaHAAPTIB AKOCTI  BUPOOIB,
NPVi3HaYeHUX A1A CNOXKMBYOro puHKY. Lia rapaHTia npopaxy fie npotarom 3 pokis Bif Aati npyuabaHHA
BMpoOy. LA rapaHTia oxonnioe BCi fedeKkTn matepianiB Ta BUIOTOBNIEHHA: BifCYTHICTb AeTanein Ta
eneMeHTIB Ta NOLLIKOMAMXEHHS, L0 BUHNKAIOTb Y 3BUYaNHNX yMOBaX eKcnyartadlii. PeMOHT i 3amiHa geTanen
He O3HaualoTb MPOAOBXKEHHA MOYATKOBOI rapaHTii. B NOBMHHI GyTn B 3MO3i HafjaTu MigTBEPAMEHHA
MOKYMKM Liboro BUpoOy Ta AaTvi NOKYNKW. fapaHTia Ha BUPi6 obmexeHa BapTicTio BUPOOyY.

10.2 BUKJIIOMEHHSA FAPAHTII

[apaHTiA He MOWMPIOETLCA Ha NPobneMun Ta iIHUMAEHTY, WO BUHMKAIOTb Yy pe3ynbTaTi HenpaBuibHOro
BMKOPUWCTaHHSA BUPOOY.
[apaHTia He NOWKPIOETLCA Ha:

- BUPI6, AKNIA BUKOPUCTOBYBABCA HEHANIEXHVIM YHOM, abo

- BUpI6, AKMI 6YNo NOLIKOAMXKEHO BHACNIAOK TPAHCMOPTYBaHHA abo HanawTyBaHHs, abo

- BUpI6, AKMI 6B BiApeMOHTOBaHMI a6o NpPoBOAMNIACA 3aMiHa AeTanell CTOPOHHIMU ocobamu, abo

- MOLIKOIXXEHHSA Bif Aii 30BHIiLWIHiX paKkTOpiB a0 CTOPOHHIX NpeaMeTiB (MiCKy, KamiHHSA ToLo), abo

- BUPI6, AKNIA BYNO NOLIKOAXEHO BHACIfOK HEAOTPUMAHHA NPaBui TeXHIKK 6e3nekn abo iHCTPYKLiN 3
BMKOPUCTaHHs, abo

- BUpI6, AKNI po3bupanu abo Bigkpueanu, abo

- BUpi6 nepebyBaB y Boforomy cepefosuLi (poca, AoLL, 3aHyPeHHS Y BoAy ToLo), abo

- BUpI6, AKNI BUKOPUCTOBYBABCA 3 NpodeciiiHoo meToto, abo

- BUpI6, AKMI NiggaBaBcs TeMnepaTypam, Lo BUXOAATb 3a MeXi, BKasaHi B po3aini «36epiraHHs».

Brpi6 mae BMKOPMCTOBYBATMCH Y 3BMUYANHMX YMOBaxX eKCrulyaTalii, a He ans npodecinHux uinen. Tomy
LA rapaHTia He PO3MOBCIOAXKYETbCA Ha BUPOOU, L0 BUKOPUCTOBYIOTHCA KOMMaHiAMM 3 6naroycTpoto Ta
03e/1eHeHHs, MICLeBVMI OpraHamy BRafu, a TakoXX KOMMaHiAMU, AKi MPOMOHYTb OMiavyyBaHUi abo
6e30nnaTHMIN NpokKaTt obnagHaHHsA.

Y pasi BUHMKHEHHA npobnemn abo BuUABNEHHA AedeKTy HeoOXiHO CnoyaTKy 3BEPHYTUCA JO Aunepa
STERWINS. Y 6inbliocTi BUNaaKis

came BiH 3MOXe BMPIlLUTK Npobremy un ycyHy TV fedekT. 36epiraiite paxyHoK-daKkTypy abo KBuTaHLilo,
OCKifIbKM IX HeobXigHO byae npea’aBUTH AnA 06PO6KM OyAb-AKUX MPETEH3il.
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11. AEKJIAPALIA NMPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

Mu: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 RONCHIN, ®paHuin

3aAB/IAEMO, WO ONNCAHUNI HNXKYe NPOAYKT:
aKymynAToOpHa rasoHoKocapkKa 33 cm
20VLM2-33P.1

Bignosigae Bumoram [inpexktren MD 2006/42/EC Ta HauioHanbHUM HOpMaMm:

[npekTtnea €C Npo enekTpoMarHiTHy cymicHictb 2014/30/EU
IupekTnea RoHS (EVU) 2015/863 3i 3miHamu upekTusun 2011/65/EU
[vpekTtunea npo snave wymy 2000/14/EC, poaatok VI Ta 2005/88/EC

BumipaHui piBeHb 3ByKOBOI MOTYXHOCTI: 89.4 ab (A)
lapaHTOBaHWMIN piBeHb 3ByKOBOI MOTYXHOCTI: 96 Ab (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019
EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

CepinHunin No: fuB. 3aAHii 6ik 06KNagUHKN
Ta 3aBOACbKY TabMIMUKY iHCTPYMeHTa

YnoBHOBaxeHuI opraH: MeTopa ouiHkm BignosigHocTi finpektnsa 2000/14/EC Ta 2005/88/EC

CepTtudikat nepesipku Tuny €C BaaeTbca opraHom SGS

OdiviiHnii opraH wopgo AupekTusm npo snave wymy: TUV SUD Industrie Service GmbH
Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen « Deutschland

Homep ynosHoBaxeHoro opraHy: 0036 o

MNignncaHo B PoHweHi, OpaHuis
[aTta nignucanHa: 15/05/2022

Epik IEMYAH

KepiBHUK 3 AKOCTi MiXKHapO4HMX NPOEKTIB

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 RONCHIN, ®paHuis
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intampine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viatd a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE SI INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, SI PI‘STRA]'I MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

Illl IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
VIITOARE : CITITI CU ATENTIE

Cuprins
1. Utilizarea corectd a masinii de tuns iarba 6. Depozitarea pe timpul iernii
Sterwins de 33cm cu acumulator 7. Depozitare
2. Instructiuni privind siguranta 8. Intretinere
3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata
4. Asamblare 10. Garantia
5. Transport 11. Declaratie de Conformitate CE

1. UTILIZAREA CORECTA A MASINII DE TUNS IARBA STERWINS DE 33CM
CU ACUMULATOR

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei cladiri in nicio
circumstantd. Masina de tuns iarba fara fir este destinata utilizarii numai in conditii uscate si cu iluminare
buna. Aceasta masina de tuns iarba este destinata numai taierii ierbii in scop casnic. Nu o utilizati in alte
scopuri. Produsul nu este destinat utilizarii de catre copii sau persoane cu capacitati fizice, mentale sau
senzoriale reduse.

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va céd acesta este complet si toate accesoriile (daca exista) sunt
prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-| utilizati si predati-l magazinului
de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta scula altor persoane, va rugdm predati-o impreund cu acest manual de
instructiuni.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial
sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop
comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: Cititi toate avertizarile de siguranta si toate
instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si instructiunilor
se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau vatamare
corporala grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.
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2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

« Nu operati niciodatd suflanta in apropierea structurilor de sticld, a automobilelor,
camionetelor, geamurilor situate la mezanin, a ferestrelor culisante in jos, etc. fara
ajustarea corespunzdtoare a unghiului de evacuarea.

« Nu fortati sau supraincarcati produsul. Acesta va functiona mai bine si mai sigur daca
este utilizat la viteza la care a fost conceput sd functioneze.

« Dacad produsul este deja asamblat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse
inainte de a- utiliza. Daca produsul necesita asamblarea de catre dumneavoastra, va
rugdm asigurati-vd, in momentul desfacerii ambalajului, cd toate elementele necesare
montarii produsului sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-|
utilizati si predati-I celui mai apropiat magazin.

« Termenul «scula electrica» din avertismente se refera la scula dumneavoastra electrica
operatd de la priza (cu fir) sau cea operata cu baterie (fara fir).

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui
produs cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a
fost executat.

Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.

Marcaj de conformitate ucrainean

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare
prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru
informatii privind reciclarea.

I ©= A

A Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate
U}] avertismentele si instructiunile privind siguranta.

IPX1 Grad de protectie impotriva umezelii

UP *Universal: compatibilitate numai cu produsele Sterwins UP20, Lexman UP20, si Dexter

St 000
=20

B L
Nivel de putere acusticd garantat (testat conform Directivei 2000/14/CE amendatd de
964)  2005/88/cE).
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Nu expuneti produsul la ploaie sau conditii de umezeala.

Atentie la lamele ascutite. Lamele continua sa se roteascd dupa oprirea motorului
-Indepartati dispozitivul de dezactivare inaintea efectudrii operatiilor de intretinere.

i

Dl

Tineti trecdtorii la distanta.

T
==

Tineti cablul de alimentare flexibil departe de lamele taietoare.

>

2.3 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari fizice sau
deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta cd avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveni in urma nerespectdrii acestui avertisment.

Nota: Acest simbol indica prezenta unor informatii importante pentru o mai buna
intelegere a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indicd necesitatea de a citi cu atentie manualul
de instructiuni.

ENCR

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.

Indepartati acumulatorul in timpul transportului, depozitarii, lucrarilor de reparatie si a
curatarii.

) B

234



YT

=
9 Reciclati acest manual de instructiuni

2 j Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui centru de reciclare a
e' deseurilor.

09

’« ®  Reciclati ambalajul produsului.
(|

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

1. Instruirea

» Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu utilizarea corectd a
aparatului.

« Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor nefamiliarizate cu aceste instructiuni s
utilizeze masina. Reglementarile locale pot restrictiona varsta operatorului.

« Nu utilizati niciodata magina in timp ce sunt oameni, mai ales copii, sau animale in
apropiere.

« Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de accidentele sau pericolele la
care sunt supuse alte persoane sau bunurile acestora.

2 PREGATIRE

« In timp ce utilizati masina, purtati intotdeauna inciltdminte trainica si pantaloni lungi.
Nu utilizati masina desculf sau cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor
largi de imbracdminte sau care prezintd snururi ori fire ce atama.

« Inspectati cu atentie zona in care masina urmeaza sa fie utilizatd si indepartati toate
obiectele pe care magina le poate arunca.

- Inaintea utilizarii, verificati setul de acumulatori pentru depistarea semnelor de
deteriorare. In cazul avarierii setului de acumulatori, deconectati imediat dispozitivul de
dezactivare. Nu utilizati masina daca setul de acumulatori este avariat sau uzat."

« Inainte de utilizare, verificati sursa de alimentare cu electricitate si cablul de alimentare
in vederea identificarii eventualelor semne de deteriorare sau de imbatranire. In cazul

in care cablul de alimentare este avariat in timpul utilizarii, deconectati-l imediat de la
priza. NU ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE INAINTE DE A-L DECONECTA DE LA PRIZA. Nu
utilizati aparatul in cazul care cablul este avariat sau uzate.

3 Functionare
« Utilizati masina numai pe timp de zi sau in conditii de lumina artificiald buna.
- Evitati utilizarea masinii pe iarba udd, cand acest lucru este posibil.
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« Mentineti intotdeauna o pozitie stabila pe pante.

« Mergeti, nu fugiti niciodata.

« Tundeti iarba transversal pe pante, niciodata in sus si in jos.

- Fiti foarte atent cand schimbati directia pe pante.

« Nu tundeti iarba pe pante excesiv de inclinate.

- Fiti foarte atent cand schimbati sensul sau cand trageti masina catre dumneavoastra.
« Opriti lamele daca masina trebuie inclinata pentru transport, cand traversati alte

suprafete diferite de iarba si cand transportati magina catre si de la zona care urmeaza sa
fie tunsa.

« Nu utilizati niciodata aparatul cu aparatori defecte sau fara dispozitive de sigurantd, de
exemplu fara deflectoare si/sau colectorul de resturi montat pe pozitie.

« Porniti motorul cu atentie, conform instructiunilor, cu picioarele departate de lama
(lame).

« Nu'inclinati masina cand porniti motorul, cu exceptia cazuluiin care magina trebuie
inclinatd pentru pornire. In acest caz, nu inclinati mai mult decat este absolut necesar si
ridicati numai partea care este la distanta de operator.

« Nu porniti masina cand va aflati in fata qurii de evacuare.

« Nu puneti niciodata mainile sau picioarele in apropiere sau sub parfile in miscare. Stati
intotdeauna departe de orificiile de evacuare.

« Nu transportati magina in timp ce alimentarea electrica este pornita.

» Opriti magina si deconectati dispozitivul de decuplare. Asigurati-va ca toate partile in
miscare sunt oprite complet

- ori de cate ori plecati de langd masina,

- Inainte de indepartarea blocajelor sau de deblocarea canalului de evacuare a
ierbii,

- inainte de verificarea, curdtarea sau orice interventie adusa masinii,

- dupa lovirea unui obiect strdin. Verificati masina pentru depistarea avariilor si

efectuati reparatiile necesare inainte de a reporni si utiliza masina;
« dacd magina incepe sa vibreze anormal (verificati imediat)

- inspectati pentru depistarea deteriorarilor,

- inlocuiti sau reparati piesele deteriorate,

- verificati daca existd piese desfacute care trebuie stranse.
4 intretinerea si depozitarea

« Pastrati toate suruburile si piulitele stranse bine pentru a va asigura ca magina poate fi
folosita in conditii sigure.
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« Verificati frecvent colectorul de iarba pentru depistarea semnelor de uzurd sau
deteriorare.

« In cazul masinilor cu mai multe lame, aveti grija ci o lama ce se roteste poate cauza
rotirea unei alte lame.

« In timpul efectudrii unor reglaje ale masinii, va recomandam multa atentie pentru a
preveni prinderea degetelor intre lamele rotative i componentele fixe ale masinii.

» Lasati intotdeauna magina sd se rdceascd inainte de a o depozita.

« (and executati operatiuni de intretinere a lamelor, nu uitati cd desi sursa de alimentare
este opritd, lamele pot continua sd se miste.

« Inlocuiti piesele uzate sau defecte in vederea asiqurarii securitatii. Folositi numai piese
de schimb si accesorii originale.

» Pastrati zona de lucru curata si bine iluminatd. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

« Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeaza scantei, care pot
aprinde praful sau gazele.

« Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica. Distragerea
atentiei poate provoca pierderea controlului.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic
in timpul utilizarii! In anumite circumstante, acest camp

oate influenta implanturile medicale active sau pasive!
Bentru a reduce riscul de accidente grave sau mortale, se
recomanda persoanelor cu implanturi medicale sa solicite
sfatul medicului si al producatorului de implanturi medicale
inainte de a utiliza acest produs!

« Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeald. Patrunderea apei intr-o
sculd electricd va creste riscul de electrocutare.
2.6 SIGURANTA PERSONALA

« Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula electrica.

Nu utilizati o sculd electrica cand sunteti obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului
sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate
solda cu vatamari corporale grave.

» Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de protectie.
Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti,
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casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile
corporale.

« Preveniti pornirea accidentald. Asigurati-va cd intrerupdtorul este pozitionat pe off
(oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte de
ridicarea sau transportarea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe intrerupdtor
sau cu alimentarea cu energie electric pornitd, predispune la accidente.

« Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfel veti
avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

- Indepértati orice cheie de reglare sau fixd inainte de a porni scula electrica. O cheie
reglabild sau una fixa lasata intr-o piesa rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

« Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electricd corespunzatoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine siin
sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost proiectata.

« Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate cu aceste
instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei
electrice pentru alte operatii decat cele pentru care a fost conceputa s-ar putea solda cu o
situatie periculoasa.

- Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Imbracamintea largd, bijuteriile
sau parul lung pot fi prinse de piesele in miscare.

2.7 UTILIZAREA S| INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

« Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza utilizarea produsuluiin
anumite operatii. Luati legdtura cu autoritatile locale pentru informatii.

« Nu permiteti copiilor, persoanelor cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse ori
lipsite de experienta si cunostinte sau persoanelor nefamiliarizate cu aceste instructiuni
sd utilizeze produsul. Reglementarile locale pot restrictiona varsta operatorului.

« Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de accidentele sau pericolele la
care sunt supuse alte persoane sau bunurile acestora.

« Tineti copiii, animalele de companie si trecatorii la 15 m de perimetrul de lucru. Opriti
produsul in caz ca cineva patrunde in aceasta zona.

« Intimp ce utilizati produsul, purtati intotdeauna incaltaminte trainicd si pantaloni
lungi. Nu utilizati produsul descult(a) sau cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea
articolelor largi de imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atarna; acestea se
pot prinde in piesele mobile.

« Nu purtati haine largi sau bijuterii care pot fi trase in admisia de aer.

« Atasati parul lung astfel incdt sa se afle deasupra nivelului umarului pentru a preveni
prinderea sa in componentele mobile.

238



« Purtati echipament de protectie auditiva in timpul functiondrii produsului. Produsul
este extrem de galdgios si existd riscul vatamarii permanente a auzului dacd nu sunt
respectate cu strictete instructiunile privind limitarea expunerii, reducerea zgomotului si
purtarea echipamentului de protectie auditiva.

« Purtati in permanentd echipament complet de protectie oculara cand utilizati produsul.
Fabricantul sugereaza cu caldura purtarea unei masti care sa acopere complet fata sau a
ochelarilor care acopera ochii complet. Ochelarii normali de vedere sau ochelarii de soare
nu reprezinta protectii adecvate. Obiecte pot fi ejectate la viteza mare de cdtre jetul de aer
puternic in orice moment si pot ricosa de pe suprafetele tari inspre operator.

- Inaintea fiecarei utilizari, asiqurati-vd ci toate butoanele de control si dispozitivele
de sigurantd functioneaza corect. Nu utilizati scula dacd intrerupatorul oprit nu opreste
produsul.

- Inaintea fiecdrei utilizari, intotdeauna inspectati carcasa pentru depistarea produsului.
Asigurati-vd cd apdratorile si manerele sunt instalate la locuri lor si bine sigurantate.

« Utilizati greble si maturi pentru desprinderea resturilor inainte de a le sufla.

- Curétati zona de lucru inainte de fiecare utilizare. Indepartati toate obiectele, cum ar fi
pietre, sticld spartd, cuie, sarma, sfori etc. care pot fi aruncate la o distanta considerabila
de aerul cu viteza mare sau care se pot incurca in ventilator.

« Nu amplasati produsul deasupra sau in apropierea unor resturi nefixate.

« Nu utilizati scula electrica dacd intrerupdtorul nu comutd pe pozitiile pornit si oprit.
Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si trebuie
reparata.

« Deconectati stecherul de la setul de acumulatori de scula electricd inainte de efectuarea
oricdror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel
de masuri preventive de siguranta reduc riscul de pornire accidentala a sculei electrice.

» Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele
electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

- Intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau gripari ale
pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice altd situatie care poate afecta functionarea
sculelor electrice. In caz de deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare.
Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice prost intretinute.

2.8 UTILIZAREA S| INGRUJIREA SCULEI CU ACUMULATOR

« Reincdrcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incarcator care este
adecvat pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu dacd este
utilizat cu alt set de acumulatori.
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« Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate. Utilizarea
oricdrui alt set de acumulatori prezinta risc de accidente i incendiu.

« (and nu se utilizeaza setul de acumulatori, tineti-l departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte metalice
mici care pot realiza o conexiune intre borne. Scurtcircuitarea bornelor acumulatorului
poate produce arsuri sau incendiu.

« In conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daca are

loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii, efectuati
suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce iritari sau
arsuri.

2.9 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA MASINII DE TUNS IARBA CU ACUMULATOR

« Utilizati acest produs doar in scopurile pentru care a fost realizat.
« Scoateti acumulatorul in timpul transportului si al depozitarii.

« Depozitati Masinile de tuns iarba in interior - Cand nu sunt utilizate, acestea trebuie
depozitate intr-un loc uscat, inchis cu cheia - inaccesibil copiilor.
2.10 OPERATIILE DE SERVICE

« Apelati numai la o persoana calificatd pentru a va repara scula electrica utilizand numai
piese de schimb identice. Astfel se asigura mentinerea nivelului de sigurantd al sculei
electrice.

« Apelati la un profesionist cu calificdrile necesare pentru a verifica si repara produsul,
daca este nevoie, inainte de a-| reutiliza.
2.11 RISCURI REZIDUALE

» Familiarizati-va cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul acestui manual de
instructiuni. Memorati instructiunile de sigurantd si respectati-le cu strictete. Acest lucru
va ajuta la prevenirea riscurilor si a pericolelor. Fiti in permanenta alert cand utilizati acest
produs pentru a putea recunoaste si gestiona din timp riscurile. Interventiile rapide pot
preveni ranirile serioase si daunele. Opriti produsul si deconectati- de la acumulator in
caz de orice defectiune.

« Chiar daca toate instructiunile sunt urmate cu strictete, tot rdman factori care ar putea
prezenta riscuri precum:
- Ejectarea unor portiuni din piesa aflatd in lucru.
- Rani provocate de vibratii: utilizati manerele desemnate si incercati sa reduceti durata
de lucru si expunerea.
- Raniri pot fi cauzate de zgomot: purtati protectii auditive si reduceti durata de lucru si
expunerea.
- Inhalarea prafului si a particulelor.
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- Raniri provocate de obiectele zburatoarea proiectate de lamele sculei electrice. Purtati
in permanentd echipament de protectie oculara.
Daca va confruntati cu vreunul dintre factori in timp ce utilizati magina, opriti masina si
consultati-vd imediat medicul.
« Raniri pot i cauzate sau agravate de utilizarea indelungata a sculei. Cand utilizati orice
sculd timp indelungat, asigurati-va ca efectuati pauze regulate.

3. DATETEHNICE

Model 20VLM2-33P\1

Tensiune nominala (V C.C) 18V C.C.

Greutate masina (incluzand setul de

. 8,01 kg cu Acumulator de Li-lon de 5Ah
acumulatori)

Nivel garantat de putere acustica (dB(A)) 92 dB(A)
Nivel de putere acustica masurata (dB(A)) Kigggd 3&%
Curent de functionare 17-20A
Curent maxim 45 A
Protectie recomandata Protectie la supracurent
Capacitate colector de iarba 30L
Latime de taiere 330 mm
Inaltimea de taiere 25-70 mm
Greutatea unitatii =7.3kg
Referinta lama A022033
Viteza fara sarcina (min™) 3200

Maner stang = 2,831 m/s?

L L =L Maner drept = 2,537 m/s?

Valoarea totala declarata a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o metoda standard de testare
si poate fi utilizata pentru compararea unei scule cu o alta; Valoarea totala declarata a vibratiilor poate fi
utilizata si intr-o evaluare preliminara a expunerii. Valoarea vibratiilor in timpul utilizérii efective a sculei
electrice poate diferi de valoarea totala declarata in functie de modul de utilizare al sculei; si este posibil
sa fie necesara identificarea masurilor de siguranta pentru protectia operatorului, care se bazeaza pe
o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (ludnd in considerare toate partile ciclului de
operare, cum ar fi timpul cand scula este oprita si cand merge in gol, in plus fata de timpul de pornire).
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Set de acumulatori

Tip de acumulator Li-ion
Model 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Tensiune nominala (V) 18V C.C 18V C.C
Capacitate nominala acumulator 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Numar de celule de acumulator 5 10
Greutate neta [kg] 0,47 kg 0,71 kg
Incarcator
Model 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.TXXX | 20VCH2-6A.1XXX
Putere nominala 100-240V~ 100-240V~
consumata
Putere nominala 21V C.C 21V C.C
Temperaturd de 4°C~24°C 4°C~24°C
functionare [°C]
Greutate neta [kg] 0,597 kg 0,644 kg

4. ASAMBLARE

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime

AN

inainte de a fi pus in functiune! Nu utilizati un produs care
este asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi

imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla
produsul cu usurinta!
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4.1 DEZAMBALARE

1. Bara de actionare 9. Buton de prindere roata

2. Cutie intrerupator 10. Roti frontale

3. Maner superior 11. Maner colector de iarba

4. (Clema de prindere cablu 12.Usd evacuare posterioara

5. Buton 13.Maner inferior

6. Placa indicatoare colector de iarba 14. Maner capac motor

7. Colector de iarba 15. Capac compartiment baterii

8. Roti posterioara 16.Buton de reglare a inaltimii lamei

« Purtati manusi cand efectuati despachetati.

« Nu utilizati cutter, cutit, ferastrau sau alte scule similare pentru a despacheta.
« Transportati scula numai apucand-o de manere.

« Pastrati cutia pentru reutilizari viitoare (transport si depozitare).

« Pastrati manualul de instructiuni intr-un loc uscat pentru consultari viitoare.
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4.2 INSTALARE

Instalarea masinii de tuns iarba

Instalati masina de tuns iarba pe o suprafata plana si ferma pentru a asigura utilizarea in siguranta si fara
dificultati.

Introduceti ménerul inferior in orificiul de fixare a méanerului de pe masina de tuns si strangeti cu surubul
autoinfiletant. Fixati manerul superior si cel inferior cu butonul.

Modulul principal al ansamblului cutiei comutatoare este indreptat spre modulul lateral din partea
dreapta a manerului superior si apasati usor butonul. Dupa blocare, apasati din nou modulul principal in
jos pentru a verifica daca instalarea este terminata.

Reglarea inaltimii manerului
Exista doua orificii diferite in partea laterala a manerului inferior pentru a modifica inaltimea manerului.
Dacd indltimea pare prea mare sau prea mica, reglati corect orificiul si strangeti cu surubul autoinfiletant.

Instalarea/indepartarea colectorului de iarba

Tnaintea instalarii, colectorul de iarba trebuie sa fie bine fixat de cadrul de metal al colectorului cu ajutorul
clemelor situate pe gura colectorului.

Ridicati usa de descdrcare posterioara. Tindnd usa deschisa, amplasati colectorul de iarba cu partea
cu maner in sus in canelurile de sub balamaua usii evacuarii posterioare, asigurandu-va ca carligele se
sprijind corect in interiorul canelurilor corespondente. Dupa oprire, ridicati usa evacuarii posterioare, si
detasati colectorul de iarba.

Daca pozitia deschiderii indicatorului este murdara,
indicatorul nu se va umfla - in acest caz, curatati imediat
deschiderea pozitiei indicatorului.

Instalarea/detasarea setului de acumulatori

AVERTISMENT: Asigurati-va cd incuietoarea situatd sub setul de acumulatori se blocheaza pe pozitie si
ca setul de acumulatori este fixat si sigurantat in compartimentul de andocare acumulatori al produsului
inainte de punerea in functiune.

Nefixarea setului de acumulatori in compartimentul de andocare poate cauza caderea acestuia, putand
duce la rdni grave.

Pentru montare: Ridicati capacul acumulatorului, si introduceti setul de acumulatori. Impingeti setul
de acumulatori in partea inferioara a capacului acumulatorului astfel incat acumulatorul se blocheze in
produs inainte de a pune produsul in functiune.

nchideti capacul compartimentului de baterii.

AVERTISMENT: Capacul compartimentului acumulatorului
trebuie inchis. Daca acesta nu se inchide complet, masina de
tuns iarba nu va porni.

Pentru scoatere:

Ridicati capacul compartimentului de baterii. Apdsati butonul de deblocare al setului de acumulatori si
scoateti setul de acumulatori.

Pentru instructiuni complete referitoare la incarcare, consultati manualul de utilizare al setului de
acumulatori si al incarcatorului.
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4.3 PRIMA UTILIZARE

Verificati acumulatorul

A\

AVERTISMENT! (ititi capitolul « INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA » de la ‘inceputul acestui manual incluzand tot
tex’:iul situat sub subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest
produs.

®

Acumulatorul nu este livrat incarcat complet in momentul
cumpararii.

Inainte de a utiliza produsul pentru ?rima data, amplasati
acumulatorul in incarcator si incarcati-l complet.

Acordati atentie deosebitd cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-vd intreaga
atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fara obstacole si fara elemente

inconjuratoare

4.4 FUNCTIONARE

A\

AVERTISMENT! Masina de tuns nu poate fi utilizata decat in
aer liber, si nu poate fi utilizata intr-o cladire.

Pornirea produsului

AVERTISMENT! Lame ascutite mobile. Nu incercati niciodata
sa suntati functia acestui intrerupator si a sistemului cu cheie
de siguranta deoarece pot rezulta accidentari grave.

> |[B>

AVERTISMENT! Cand motorul a fost oprit, lama de taiere
continua sa se invarta timp de cateva secunde. De aceea nu
atingeti dedesubtul masinii de tuns pana cand lama nu este
complet oprita!
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Conectati acumulatorul incdrcat complet. Apdsati si tineti apasat butonul de pornire. Trageti maneta
de actionare inspre maner si eliberati butonul de pornire pentru a porni masina. Pentru a opri masina,
eliberati maneta de actionare. Asteptati ca lama sa se opreasca complet inainte de efectua orice ajustdri
asupra masinii.

Despre cheia de siguranta:

Cheia de siguranta este un dispozitiv de decuplare care previne actionarea accidentald a masinii de tuns.
Nu scoateti cheia din contact in timpul functiondrii normale, cheia de siguranta nu este un dispozitiv
de control care s guverneze functionarea dispozitivelor de taiere. Intotdeauna indepértati cheia de
sigurantd daca masina de tuns iarba este lasata nesupravegheata.
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Functionarea produsului

incaltaminte trainica si pantaloni lungi. Utilizati o masca de

ATENTIE! Purtati intotdeauna ochelari de protectie,
A fatd "daca operatia genereaza praf. De asemenea, se

recomanda purtarea manusilor de adecvate.

Tineti cu fermitate manerul cu ambele maini in timpul utilizarii. Nu incercati sa tundeti toata iarba
inaltd odata. In schimb, tundeti in etape. Lisati o zi sau doud intre tunderi pana cand gazonul ajunge la
aceeasi indltime. Cand tundeti marginile, asigurati-va ca stati cu fata inspre latura stanga a masinii inspre
margine, dupa care deplasati masina de-a lungul marginii.

AVERTISMENT: dacd loviti un obiect strdin, opriti motorul. Indepartati cheia de sigurantd, inspectati
cu atentie masina de tuns iarba pentru depistarea oricdror avarii si reparati-o inainte de a o reporni
si reutiliza. Vibratiile extensive ale masinii de tuns iarba in timpul functionarii reprezinta un semn de
deteriorare. Masina de tuns iarba trebuie inspectata si reparatd imediat.

masinii, in special cand taiati iarba inalta.

@ 0 lama ascutita va imbunatati considerabil rezultatele

« Tundei iarba transversal pe pante, niciodata in sus siin jos.

« Fiti foarte atent cand schimbati directia pe pante.

« Nu tundeti iarba pe pante excesiv de inclinate.

« Fiti foarte atent cand schimbati sensul sau cand trageti masina catre dumneavoastra.

« Opriti magina si asteptati ca lamele sa se opreasca dacd masina trebuie inclinata (pentru
transport, cand traversap alte suprafete diferite de iarba si cand transportati masina catre
si de la zona care urmeaza s fie tunsa). Intotdeauna transportati produsul apucandu-| de
manere.

« Nuinclinati masina cand porniti motorul.
« Nu porniti masina cand va aflati in fata qurii de evacuare.

« Nu puneti niciodata mainile sau picioarele in apropiere sau sub parfile in miscare. Stati
intotdeauna departe de orificiile de evacuare.

« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitand dimineata devreme sau noaptea
tarziu cand este posibil sd deranjati.
« Nu utilizati produsul in atmosfere explozive.

« Evitati utilizarea produsului in conditii meteo defavorabile in special cand este risc de
fulgere. Nu utilizati produsul in conditii de iluminare slabd. Operatorul trebuie sa poata
vedea clar zona de lucru pentru a putea identifica eventualele pericole.
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« Utilizarea unor protectii auditive reduce capacitatea de a auzi avertismente (strigate sau
alarme). Operatorul trebuie s acorde atentie suplimentara la ce se intampla in zona de
lucru. Nu va pierdeti atentia, si intotdeauna concentrati-va asupra lucrdrii.

« Utilizarea unor scule similare in apropiere creste atat riscul de afectare a auzului si ca
alte persoane sa patrunda in perimetrul de lucru.

- Pastrati-va stabilitatea si echilibrul.

« Nu va intindeti excesiv. Intinderea spre locuri indepartate se poate solda cu pierderea
echilibrului. Mentineti intotdeauna o pozitie stabila pe pante.

« Mergeti, nu fugiti niciodata. Tineti toate partile corpului dumneavoastrd la distanta de
piesele rotative.

« Nu puneti niciodatd produsul in functiune fdra echipamentul corect atasat.

« Nu modificati niciodatd produsul sau sa utilizati componente si accesorii care nu sunt
recomandate de catre producator.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente
sau incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati
avaria sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie
reparata corect sau remediata de catre un centru de service
autorizat.

» Pentru a reduce riscul de ranire asociat cu contactul cu piesele rotative, intotdeauna
opriti masina, detasati setul de acumulatori si asigurati-va ca toate piesele rotative s-au
oprit:

- inaintea de curdfarea sau de eliminarea unui blocaj

- cand lasati produsului nesupravegheat

- inaintea instaldrii sau indepartarii accesoriilor

- inainte de verificarea, curdtarea sau orice interventie adusa produsului

- daca masina incepe sa vibreze anormal (inspectati imediat).
indepartarea si incircarea acumulatorului: manual de instructiuni al acumulatorului

1. Apasati butonul de blocare situat in centrul de deasupra acumulatorului pentru a-l putea culisa din
produs.

2. Amplasati setul de acumulatori culisdndu-I in pozitia de blocare pana la auzul unui declic.

3. Cand lumina verde clipeste, acumulatorul se incarcd. Daca lumina verde se opreste din clipit,
acumulatorul este incdrcat complet.

5. TRANSPORT

Transportarea masinii sau a acumulatorului poate necesita respectarea anumitor cerinte specifice
pentru tara dumneavoastra. Va rugam asigurati-va ca le respectati, contactand autoritatile din tara
dumneavoastrd pentru a respecta tote cerintele. Asigurati-vd ca temperatura in timpul transportului nu
va depasi niciodata intervalul de temperatura mentionat in capitolul referitor la depozitare.
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5.1 TRANSPORTAREA MASINII

Opriti produsul si scoateti setul de acumulatori.

Intotdeauna transportati produsul apucandu-l de maner. Protejati produsul de impacturile violente sau
vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul. Sigurantati produsul pentru a
preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia. Nu expuneti produsul electric la lumina soarelui.

5.2 TRANSPORTAREA BATERIILOR DE LITIU

Va rugam consultati manualul de instructiuni al acumulatorului pentru detalii suplimentare.

6. DEPOZITAREA PE TIMPUL IERNII

Scoateti setul de acumulatori din sculd.

Inainte de a depozita produsul pe termen lung, asigurati-va ¢ acumulatorul respecta instructiunile
furnizate in manualul de instructiuni al acestuia. Respectati instructiunile din capitolul referitor la
depozitare de mai jos. Va recomandam sa utilizati ambalajul original pentru depozitare sau sa acoperiti
produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-| proteja de praf.

7. DEPOZITARE

Depozitati masina si acumulatorul intr-un loc curat, uscat, aerisit, la o temperatura cuprinsa intre 4°C si
24°C. Acoperiti-o pentru protectie suplimentard. Va recomandam sa utilizati ambalajul original pentru
depozitare sau sa acoperiti produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-l proteja de praf.
Verificati ca ati asigurat scula electrica pe perioada transportului.

7.1 DEPOZITAREA MASINII

Scoateti setul de acumulatori din scula. Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate, slabite sau
avariate. Curatati unitatea inainte de a o depozita. Nu expuneti produsul electric la lumina soarelui.
Asigurati-va ca produsul este intotdeauna protejat de frig si de umiditate.

» Lasati intotdeauna magina sd se rdceascd inainte de a o depozita.
7.2 DEPOZITAREA ACUMULATORILOR DE LITIU

Va rugdm asigurati-vd ca nivelul de incdrcare al acumulatorului este cel recomandat in manualul de
instructiuni al acestuia. Va rugam consultati manualul de instructiuni al acumulatorului pentru detalii
suplimentare.

8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Scoateti acumulatorul inainte de a regla, inspecta, curata
sau depozita produsul.

8.1 CURATAREA

Stergeti carcasa si componentele de plastic cu ajutorul unei carpe usor umezite si moi. Nu utilizati solventi
sau detergenti puternici pe carcasa din plastic sau pe componentele de plastic. Anumite produse de
curatat menajere pot avaria si pot cauza un risc de electrocutare.

« Pastrati toate suruburile si piulitele stranse bine pentru a va asigura ca magina poate fi
folosita in conditii sigure.

« Verificati frecvent colectorul de iarba pentru depistarea semnelor de uzura sau
deteriorare.
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« In timpul efectudrii unor reglaje ale masinii, va recomandam multa atentie pentru a
preveni prinderea degetelor intre lamele rotative si componentele fixe ale magsinii.

« Lasati intotdeauna magina sd se rdceascd inainte de a o curata.

« (and executati operatiuni de intrefinere a lamelor, nu uitati ca desi sursa de alimentare
este opritd, lamele pot continua sd se miste.

« Inlocuiti piesele uzate sau defecte in vederea asigurarii securitatii. Folositi numai piese
de schimb si accesorii originale.

8.2 CURATAREA LAMEI DE TAIERE

Culcati masina pe o parte pentru a avea acces la dedesubtul acesteia. Amplasati un bloc de lemn sau un
opritor de vreun fel intre lama si muchia sasiului pentru a bloca rotirea lamei. Cu ajutorul unei chei, slabiti
piulita de prindere a lamei de dedesubtul unitatii. Indepartati piulita lamei, saiba, si lama de pe masina.

Instalati noua lama pe ax si repuneti la loc saiba si piulita lamei. Strangeti piulita lamei. Aplicati un cuplu
asupra piulitei de 25-30 N.m. Dupa fixarea lamei, verificati cu mana ca aceasta se roteste asa cum trebuie.

8.3 VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI
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PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR.
1 A022033-009-00 Componentd cutiede | 1
comutare
1-1 8206-000001-00 Bolt 9
1-2 8020-512012-01 Capac 1
1-3 8020-512011-00 Capac 1
1-4 A022033-004-00 Comutator 1
1-5 8044-512010-00 Declansator 1
1-6 8342-481501-00 Arc 1
1-7 8020-512009-01 Buton 1
1-8 8342-463002-00 Arc 1
1-9 8042-660102-00 Intrerupator buton 1
1-10 A022033-003-00 Comutator 1
1-1 8301-660803-01 Blocaj 1
1-12 8184-302201-00 Placa presoare cablu 1
1-13 A022010-034-00 Cablu cu doi 1
conductori

2 8331-515701-00 Burete 1
3 A022033-010-00 Maner 1
4 8007-512001-00 Deductie cablu 2
5 8NH-06D Piulita 2
6 8313-512001-00 Buton 2
7 A021040-014-00 Maner 2
8 A022010-032-01 Opritor 2
9 A021040-020-00 Surub picior patrat 2
10 8440-512012-00 Coada manuala 1
10-1 8001-512002-00 Coada manuala 1
10-2 8020-512006-00 Capac inferior 1
10-3 8SJAB40-14 Surub cu auto infiletare | 1
1 8181-513001-01 Panou indicator 1
12 A021040-012-00 Capac 1
13 A021040-010-00 Colector de iarba 1
14 A021040-011-00 Suport 1
15 A021040-004-00 Capac 1
16 A021040-016-00 Arc de torsiune 1
17 8206-000001-00 Surub cu auto infiletare | 15
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PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR.
18 A022033-006-00 Capac 1
19 A022033-008-00 Maner 1
20 A022033-012-00 Stift 2
21 A022033-005-00 Capac 1
22 8045-513001-00 Cheie 1
24 A022033-007-00 Suport 1
25 9342-903105-00 Arc 1
26 A022033-011-00 Componente stent 1
27 8415-510902-00 Bobina de intarziere 1
28 236-1017 Colier 4
29 A022010-013-02 Componente 1
electronice
30 A022010-014-00 Ansamblu motor 1
31 8BC-260908-ST 6297 Rulment 1
32 8123-855101-00 Roata dintata mare 1
33 A022010-015-01 Ax de iesire 1
34 8BC-351511-5S01 6202Z Rulment 1
35 A022010-009-02 Cutie de viteze 1
36 8SNAB50-20 Surub cu auto infiletare | 9
37 A021040-015-00 Buton 4
38 8121-512001-00 Roata 4
39 8342-510702-03 Arc de tensionare 4
40 A021040-006-00 Ax 1
41 8SJAC48-20 Surub cu auto infiletare | 2
42 A021040-008-00 Placa ghidaj 1
43 A021040-001-00 Carcasa 1
44 A021040-017-00 Placa ghidaj 1
45 A021040-018-00 Placd ghidaj 1
46 A022010-033-01 Manson teava 1
47 A022033-002-00 Lama 1
48 8325-532405-00 Saiba 1
49 8WS-08B Saiba elastica 1
50 8206-511001-01 Surub lama 1
51 A022033-013-00 Bloc contra greutate 1
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PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR.
52 A021040-005-00 Ax 1
53 8184-302201-00 Clema cablu 1
54 8SNAB50-25 Surub cu auto infiletare | 3

8.4 DEPANARE

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! Inainte de fiecare depanare opriti produsul.

Intrerupatorul/selectorul
de viteza trebuie sa fie in
pozitia OFF (oprit).

Apdsati intrerupatorul pornit/
oprit.

Setul de acumulatori nu
este atasat corect

Fixati corect

Deplasati comutatorul
Pornit/oprit al motorului in
pozitia PORNIT.

Consultati capitolul ,Pornirea
produsului”

o .. Calificari
Probleme Cauze posibile Solutii
necesare
Pentru a siguranta setul de
acumulatori, asigurati-va
Acumulatorul nu este o  asigural
; ca incuietoare de deasupra
sigurantat K .
’ a setului de acumulatori se
anclanseaza.
Incércati setul de acumulatori
Acumulatorul nu este in conformitate cu
incarcat. instructiunile incluse cu
Produsul nu modelul dumneavoastra.
porneste.

Manerul nu este
instalat corect

Suruburile carcasei nu sunt
introduse corect

Reglati inaltimea manerului
si asigurati-va ca suruburile

carcasei sunt introduse corect.

Bratele cu prindere rapida
nu sunt stranse

Strangeti-le

Masina de
tuns nu tunde
uniform

larba nu este uniforma
sau deasd, ori inaltimea
de tdiere nu a fost ajustata
corect

Verificati inaltimea rotilor.
Toate rotile trebuie sa se afle
la aceeasi indltime de taiere
pentru a permite masinii de
tuns iarba sa tunda uniform

Maruntirea
resturilor
vegetale nu este
executata corect

larba taiata este uda si se
lipeste de masina de tuns

Asteptati ca peluza sa fie
uscatd inainte de a o tunde
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e - Calificari
Probleme Cauze posibile Solutii
necesare
larba este lunga, panoul
. dorsal al masinii de tuns si
Masina de tuns C oA o 0
> lama intampina dificultati e e -
este greu de s < Ridicati indltimea de taiere -
N in iarba foarte densa, sau
impins s <
inaltimea de tdiere este prea
joasa.
larba tdiatd nu
este colectata Inltimea de téiere este prea
corectin ’ 10ass P Ridicati indltimea de taiere -
colectorul de J
iarbd
Lama este dezechilibrata " -,
< Inlocuiti lama -
Masina de tuns sau este uzata
v.ibrevazé la Opriti motorul si inspectati Centru de
viteza mare Axul motorului este rasucit. masina de tuns. Trimiteti reparatii
masina la reparat. aprobat.
Motorul se Inaltimea de taiere este prea e .
’ S Ridicati indltimea de taiere
opreste in joasa -

timpul tunsului

Bateria este descarcata

Incarcati bateria

Masina de tuns
iarba se opreste
brusc in timpul

Este posibil ca protectia
fmpotriva suprasarcinii sa se

Opriti masina de tuns si
asteptati 3 minute pentruao

tunsului. fi activat. reporni.
Setul de acumulatori este Incércati Setul de acumulatori
Produsul nu prea descarcat ’
atinge puterea -
ima Orificiile de ventilatie sunt AT —
maxima. ; Curatati orificiile de ventilatie
blocate o ’
Vibratii sa ) -
tbratii sau Suruburile/piulitele sunt A ) ) -
zgomot K . Strangeti suruburile/ piulitele. -
. desfacute.
excesiv(e)
Bateria este descircats Indepartati si |ncarcaF| setul de
Produsul se acumulatori

opreste brusc

Baterie prea calda

Detasati setul de acumulatori si
lasati-l sa se raceasca.
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9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile menajere. Produsele
electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevdzute in acest
sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind reciclarea.

10. GARANTIA

10.1 GARANTIA NOASTRA

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate
pietei. Aceasta garantie acopera o perioada de 3 ani de la data achizitionarii produsului. Aceastd garantie
acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsd, si defectiuni survenite in
circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.
Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei
produsului se limiteaza la valoarea acestui produs.

10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Scula a fost utilizata gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instalarii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti; ori

- Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele; ori

- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau
- Scula a fost dezasamblata sau desfacuta; ori

- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roua, ploaie, scufundare in apa...); ori

- Scula a fost utilizata in scop profesional; sau

- Scula a fost expusa la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale precum si de catre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

n cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui si consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local
Sterwins. In majoritatea cazurilor,

dealerul STERWINS va fi capabil sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau
bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea oricaror cereri.
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11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Noi: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, Franta

Declaram ca produsul
Masina de tuns iarba de 33cm cu acumulator
20VLM2-33P.1

Este conforma cu cerintele Directivei MD 2006/42/CE si cu reglementdrile nationale:
Directiva privind Compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE
Directiva (UE) 2015/863 de modificare a Directivei 2011/65/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice
Directiva privind ZGOMOTUL 2000/14/CE, Anexa VI si Directiva 2005/88/CE

Nivel de putere acustica masurata: 89.4 dB(A)
Nivelul garantat al puterii sonore: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Nr. de Serie: Va rugam consultati coperta de
pe verso si eticheta tehnicd a masinii

Organism notificat: Metoda de evaluare a conformitatii la Directiva 2000/14/CE si 2005/88/CE
Certificatul de examinare de tip CE este emis de SGS

Organism notificat pentru directiva privind zgomotul: TUV SUD Industrie Service GmbH
Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen « Deutschland

Numar corp notificat: 0036 -
Semnat in Ronchin, Franta
Data semnarii: 15/05/2022
Eric LEMOINE
Lider de Calitate pentru Proiecte Internationale
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, Franta
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Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

Illl IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE : READ

CAREFULLY
Contents
1. Intended use of Battery Lawn Mower 33cm 7. Storage
2. Safety Instructions 8. Maintenance
3. Technical data 9. End of life
4.  Assembly 10. Warranty
5. Transportation 11. CE declaration of conformity
6.  Wintering

1. INTENDED USE OF BATTERY LAWN MOWER 33CM

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. The cordless lawn mower is only intended for use in dry and well-illuminated conditions.
This lawn mower is only intended to be used for cutting grass in domestic use. Do not use it for others
purposes. The product is not intended to be used by children or persons with reduced physical, mental
or sensory capabilities.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period of
6 years (Expected lifetime).

2. SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING : Read all safety warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
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2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

« Do not operate the product near glass enclosures, automobiles, trucks, window wells,
drop-offs, etc. without properly adjusting the aim of the discharge.

« Do not force or overload the product. The product will perform better and safer when it
is used at the rate that it was designed to work at.

« Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed
before using it. If the product requires that you assemble it, please make sure upon
opening the package that all the elements needed for setting up the product have been
provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the
nearest store.

« The term «power tool» in the warnings refers to your mains-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant with
c E the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has been
performed.

Union.

@ Ukrainian conformity marking

Ei Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical

E H [ Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the Customs

products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this
purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

|

A Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning
Ui] and safety instructions.

|l

IPX1 Degree of protection against moisture

Upw *Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20 and Dexter UP20 products.

=20

b Guaranteed sound power level (tested according to Directive 2000/14/EC as amended by
965  2005/88/EC).
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Do not expose the product to rain or wet conditions.

Beware of sharp blades. Blades continue to rotate after the motor is switched off-Remove
disabling device before maintenance.

Keep bystanders away.

Keep the flexible supply cord away from the cutting blades.

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

5 Ve BO>P

Type and source of the danger : Failure to observe this warning may result in physical injury
or death.

Type and source of the danger: This symbol indicates that damage to the appliance, the

environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Note : This symbol indicates important information for better understanding of the product.

Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

Remove battery during transportation, storage, repair work and cleaning.

Recycle this instruction manual.
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[ ) This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling
e. centre.

9

Recycle the packaging of the product.
MK
aw

2.4 WORK AREA SAFETY

1. Training

« Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the correct use of the
machine.

« Never allow children or people unfamiliar with these instructions to use the machine.
Local requlations can restrict the age of the operator.

« Never operate the machine while people, especially children, or pets are nearby.

« Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents or hazards occurring
to other people or their property.

2 Preparation
« While operating the machine always wear substantial footwear and long trousers. Do

not operate the machine when barefoot or wearing open sandals. Avoid wearing clothing

that is loose fitting or that has hanging cords or ties.

« Thoroughly inspect the area where the machine is to be used and remove all objects
which can be thrown by the machine.

- Before use check the battery pack for signs of damage. If the battery pack becomes
damaged, disconnect the disabling device immediately. Do not use the machine if the
battery pack is damaged or worn.

« Before use check the supply and extension cord for signs of damage or aging. If the cord

becomes damaged during use, disconnect the cord from the supply immediately. DO NOT
TOUCH THE CORD BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY. Do not use the machine if the cord

is damaged or worn.

3 Operation

« Operate the machine only in daylight or in good artificial light.
» Avoid operating the machine in wet grass.

« Always be sure of your footing on slopes.

« Walk, never run.

« Mow across the face of slopes, never up and down.

« Exercise extreme caution when changing direction on slopes.
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« Do not mow excessively steep slopes.
« Use extreme caution when reversing or pulling the machine towards you.
« Stop the blade(s) if the machine has to be tilted for transportation when crossing

surfaces other than grass, and when transporting the machine to and from the area to be
used.

« Never operate the machine with defective guards or shields, or without safety devices,
for example deflectors and/or grass collector, in place.

« Switch on the motor carefully according to instructions and with feet well away from
the blade(s).

« Do not tilt the machine when switching on the motor, except if the machine has to be
tilted for starting. In this case, do not tilt it more than absolutely necessary and lift only
the part, which is away from the operator.

« Do not start the machine when standing in front of the discharge opening.

« Do not put hands or feet near or under rotating parts. Keep clear of the discharge
opening at all times.

« Do not transport the machine while the power source is running.

« Stop the machine, and remove the disabling device. Make sure that all moving parts
have come to a complete stop

- whenever you leave the machine,

- before clearing blockages or unclogging chute,

- before checking, cleaning or working on the machine,

- after striking a foreign object. Inspect the machine for damage and make re-

pairs before restarting and operating the machine;
« if the machine starts to vibrate abnormally (check immediately)

- inspect for damage,
- replace or repair any damaged parts,
- check for and tighten any loose parts.

4 Maintenance and storage
« Keep all nuts, bolts and screws tight to be sure the machine is in safe working condition.
« Check the grass collector frequently for wear or deterioration.

« On machines with multi blade, take care as rotating one blade can cause other blades to
rotate

« Be careful during adjustment of the machine to prevent entrapment of the fingers
between moving blades and fixed parts of the machine.

« Always allow the machine to cool down before storing
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« When servicing the blades be aware that, even though the power source is switched off,
the blades can still be moved.

« Replace worn or damaged parts for safety. Use only genuine replacement parts and
accessories.

- Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

« Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause
you to lose control.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

WARNING ! This product produces an electromagnetic field
during operation! This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants! To reduce
therisk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants to consult their doctor and the medical
implant manufacturer before operating this product!

« Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.
2.6 PERSONAL SAFETY

- Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power
tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

« Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injury.

« Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying
power tools with your finger on the switch or energising power tools that have the switch
on invites accidents.

« Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

« Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench ora
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.
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« Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct
power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

« Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions and the work to be performed. Use of the
power tool for operations different from those intended could result in a hazardous
situation.

« Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loose clothes, jewelry or long hair can be caught in
moving parts.

2.7 POWERTOOL USE AND CARE

- Some regions have requlations that restrict the use of the product in some operations.
Check with your local authority for advice.

« Do not allow children, persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge, or people unfamiliar with these instructions to use the
product. Local requlations may restrict the age of the operator.

« Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents or hazards occurring
to other people or their property.

« Keep bystanders, children and pets 15 m away from the area of operation. Stop the
product if anyone enters the area.

« While operating the product, always wear substantial footwear and long trousers. Do
not operate the machine when barefoot or when wearing open sandals. Avoid wearing
clothing that is loose fitting or that has hanging cords or ties; they can be caught in
moving parts.

« Do not wear loose clothing or jewellery that can be drawn into the air inlet.
« Secure long hair so it is above shoulder level to prevent entanglement in moving parts.

« Wear hearing protection at all times while operating the product. The product is
extremely noisy and permanent hearing injury may result if instructions to limit
exposure, reduce noise and wear hearing protection are not strictly followed.

« Wear full eye protection at all times while operating the product. The manufacturer
strongly suggests a full face mask or fully enclosed goggles. Normal spectacles or
sunglasses are not adequate protection. Objects can be thrown at high speed by the
powerful air jet at any time and may rebound from hard surfaces toward the operator.

- Before each use, ensure that all controls and safety devices function correctly. Do not use
the tool if the off switch does not stop the product.

- Before each use, always inspect the housing for damage. Ensure that guards and
handles are in place and properly secured.

« Use rakes and brooms to loosen debris before blowing.
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« (lear the work area before each use. Remove all objects, such as rocks, broken glass,
nails, wire, or string, which can be blown a considerable distance by high velocity air, or
become entangled in the fan.

« Do not place the product on top of or near loose debris.

« Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with switch is dangerous and must be repaired.

+ Disconnect the plug from the battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

« Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users.

« Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s
operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

2.8 BATTERY TOOL USE AND CARE

« Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery
pack.

« Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery
packs may create a risk of injury and fire

« When battery packis not in use, keep it away from other metal objects, like paper dlips,
coins, keys, nails, screws or other small metal objects that can make a connection from
one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a
fire.

« Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

2.9 BATTERY LAWN MOWER SAFETY WARNINGS

« Use this product only for the purposes it was designed.
« Remove the battery during transportation and during storage.

« Store Lawn Mower indoors — when not in use, it should be stored indoors in dry, locked-
up place — out of reach of children.
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2.10 SERVICE

« Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

« Have the product checked by a qualified professional and repaired, if necessary, before
you operate it again.
2.11 RESIDUAL RISKS

- Familiarise yourself with the use of this product by means of this instruction manual.
Memorise the safety directions and follow them to the letter. This will help to prevent
risks and hazards. Always be alert when using this product, so that you can recognise and
handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury and damage to property.
Switch off and disconnect from the battery if there are malfunctions.

« Even if all instructions are strictly followed, there are still some factors that could lead to
hazards, such as:

- Thrown out pieces of the work piece.

- Vibration injuries : use designated handles and try to reduce working time and
exposure.

- Injuries caused by noise : wear ear protection and reduce working time and exposure.

- Inhalation of dust and particles.

-Injury from flying objects projected by the blades of the power tool. Wear eye
protection at all times.
If you experience any of these factors while using the machine, stop the machine consult
your doctor immediately

« Injuries may be caused or aggravated by prolonged use of a tool. When using any tool
for prolonged periods, ensure you take reqular breaks.

3. TECHNICAL DATA

Model 20VLM2-33P1
Rated voltage (V d.c.) 18Vd.c.
Machine weigh (including battery pack) 8.01 kg with 5Ah Li-lon battery
Guaranteed sound power level (dB(A)) 92 dB(A)
Measured sound power level (dB(A)) Kig; ;j zg&)
Working current 17-20A
Maximum current 45A
Recommended protection Over current protection
Grass bag capacity 30L
Cutting width 330 mm
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Cutting height 25-70 mm
Mass of unit ~7.3kg
Blade reference A022033
No-load speed (min™') 3200
Left handle = 2.831 m/s2
. . _ o
Vibration level (K=1.5m/s?) Right handle = 2.537 m/s2

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test method and
may be used for comparing one tool with another. The declared vibration total value may also be used in
a preliminary exposure assessment. The vibration emission during actual use of the power tool can differ
from the declared total value depending on the ways in which the tool is used; and it may be necessary
to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the
actual conditions of use (taking into account all parts of the operating cycle such as the times when the
tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Battery pack
Type of battery Li-lon
Model 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Rated voltage [V d.c.] 18Vd.c. 18Vd.c.
Battery rated capacity 2.5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Number of battery cells 5 10
Weight [kg] 0.47 kg 0.71kg
Charger pack
Model 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX 20VCH2-6A.1XXX
Rated input 100-240V~ 100-240V~
Rated output 21Vd.c. 21Vd.c
Working temperature [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Weight [kg] 0.597 kg 0.644 kg

4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product that is only partly assembled
or assembled with damaged parts! Follow the assembly
instructions step-bY-step and use the pictures provided as a
visual guide to easily assemble the product !
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4.1 UNBOXING

1. Switch Bar 9. Wheel Retaining Knob

2. Switch Box 10.Front Wheels

3. Upper Handle 11. Grass Collection Box Handle
4, Wire Clip 12.Rear Discharge Door

5. Knob 13.Lower Handle

6. Grass Collection Box Indicator Plate 14.Motor Cover Handle

7. Grass Collection Box 15. Battery Cover

8. Rear Wheels 16.Blade Height Adjustment

« Wear gloves when unboxing.

« Do not use cutter, knife, saw or any other similar tool for unboxing.
« Carry the tool only by the handles.

« Keep the box for further reuse (transport and storage).

« Keep instruction manual in a dry area for further consultation.
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4.2 INSTALLATION

Set up the lawn mower

Set up the lawn mower on flat and firm ground to ensure safe and sturdy operating.

Insert the lower handle into the handle fixing hole of the mower and tighten it with the self-tapping
screw. Fix the upper and lower handles with the knob .

The main module of the switch box group is pointed at the side module on the right of the upper handle
and push the button lightly. After locking, cross the main module down again to confirm whether the
installation is complete.

Adjust the handle height

There are two different holes on the side of the lower handle to vary the height.
If the height seems too tall or too short, adjust the hole properly and tighten it with the self-tapping
screw.

Installing/Removing the grass collection box

Before installing, make sure the grass box has been properly attached to the metal grass collection box
frame via the clips around the mouth of the box.

Lift the rear discharge door . While holding the door open, place the grass collection box with handle side
up into the grooves under the hinge of the rear discharge door, making sure that the hooks rest properly
inside their respective grooves. After stopping, lift the rear discharge door, take the grass collection box
away.

If the position of indicator opening is very dirty, the indicator
will not inflate-in this case, clean the position of indicator
opening immediately.

Installing/Removing the battery pack

WARNING : Make sure the latch on the bottom of the battery pack snaps in place and the battery pack is
fully seated and secure in the product’s battery docking port before beginning operation.

Failure to securely seat the battery pack could cause the battery pack to fall out, resulting in serious
personal injury.

To install : Raise the battery cover, and insert the battery pack. Push battery pack into the bottom of the
battery cover, and make sure that battery pack is secured in the product before beginning operation.
Close battery cover.

WARNING: The battery cover must be closed. If it can’t be closed
completely, the mower won't be started.

To remove:

Raise the battery cover. Depress the battery pack unlock button and by pulling the battery pack out.

For complete charging instructions, see the operator’s manuals of the battery and charger for your
battery pack and charger.

4.3 FIRST USE

Check the battery

WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
beginning of this manual including all text under subheading
therein before using this product.

267

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

Before using the product for the first time, place the battery

@ The battery is not fully charged at the time of purchase.
in the charger and charge it fully.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use. Make the first trial on a free space with no obstacle and no surrounding element

4.4 OPERATION

WARNING ! The mower can only be used outdoors, and in no
case in a building.

Start the product

WARNING ! Sharp moving blade. Never attempt to override
the operation of this switch and safety key system as a serious
injury could result.

continues to run for several seconds. Therefore, do not touch
the gndﬁrside of the mower until the cutter has come to a
standstill.

: WARNING ! When the motor has been switched off, the cutter

Connect the battery fully charged. Press and hold the switch button. Pull the switch bar toward the
handle and release the switch button to start the mower. To stop the mower,release the switch bar. Let
the blade come to a complete stop before making any adjustments to the mower.

About safety key:

The safety key is a disabling device to prevent unintentional activation of the lawnmower.

Do not pull out the key in normal operation, the safety key is not control device that govern the operation
of the cutting means. Always remove the safety key if the lawnmower is going to be left unattended.

Operate the product

CAUTION ! Always wear safety glasses, substantial
footwear and long trousers. Wear a filter mask if the operation
is dusty. Use of proper gloves is also recommended.

>

Firmly hold the handle with both hands when mowing. Do not try to cut long grass all at once. Instead,
mow the lawn in steps. Leave a day or two between mowings until the lawn becomes evenly short. When
mowing at the edge, be sure to face the left side of the machine toward the edge, and then move the
machine along the edge.

WARNING : if you strike a foreign object, stop the motor. Remove the safety key, thoroughly inspect the
mower for any damage and repair the damage before restarting and operating the mower. Extensive
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vibration of the mower during operation is an indication of damage. The mower should be promptly
inspected and repaired.

A sharp blade will greatly enhance the performance of the
mower, especially when cutting tall blades of grass

« Mow across the face of slopes, never up and down.

« Exercise extreme caution when changing direction on slopes.

« Do not mow excessively steep slopes.

« Use extreme caution when reversing or pulling the machine towards you.

« Stop the machine and wait blade(s) to stop if the product has to be tilted (for
transportation when crossing surfaces other than grass, when transporting the machine
to and from the area to be used).Always carry the product by its handle.

« Do not tilt the machine when switching on the motor.
« Do not start the machine when standing in front of the discharge opening.

« Do not put hands or feet near or under rotating parts. Keep clear of the discharge
opening at all times.

» Operate the product only at reasonable hours — not early in the morning or late at night
when people might be disturbed.

« Do not operate the product in an explosive atmosphere.

« Avoid using the product in bad weather conditions, especially when there is a risk of
lightning. Do not operate the product in poor lighting. The operator requires a clear view
of the work area to identify potential hazards.

« Use of hearing protection reduces the ability to hear warnings (shouts or alarms).
The operator must pay extra attention to what is going on in the work area. Do not get
distracted, and always concentrate on the task.

« Operating similar tools nearby increases both the risk of hearing injury and the potential
for other persons to enter your work area.

« Keep firm footing and balance.

« Do not overreach. Overreaching can result in loss of balance. Always be sure of the
footing on slopes.

« Walk, never run. Keep all parts of your body away from any moving part.
« Never run the product without the proper equipment attached.

« Do not modify the product in any way or use parts and accessories that are not
recommended by the manufacturer.
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If the product is dropped, suffers heavy imﬁact or begins to
vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration. Any
damage should be properly repaired or replace by an
authorized service centre.

« To reduce the risk of injury associated with contacting rotating parts, always stop the
machine, remove the battery pack, and make sure all moving parts have stopped:

- before cleaning or clearing a blockage

- when leaving the product unattended

- before installing or removing attachments

- before checking, maintaining or working on the product

- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect immediately)
Removing and charging the battery : battery instruction manual

1. Press the lock button on the top center of the battery to slide it out of the product.

2. Place the battery pack into the charger by sliding it into a locked position until it clicks

3. When the green light is flashing, the battery is charging. If the green light is no longer flashing, the
battery is fully charged.

5. TRANSPORTATION

Transporting the machine or battery may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in order to
respect them all. Ensure temperature during transportation will never be out of temperature range given
on chapter storage

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

Switch the product off and remove the battery pack.

Always carry the product by its handle. Protect the product from any heavy impact or strong vibrations
which may occur during transportation in vehicles. Secure the product to prevent it from slipping or
falling over. Do not expose the product to sunlight.

5.2 TRANSPORT THE LITHIUM BATTERIES

Please refer to the battery instruction manual for further details.

6. WINTERING

Plug out the battery from the power tool.

Before long storage please ensure the battery charge fit to instructions provided on battery instruction
manual. Follow all instructions given on chapter storage below. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust.

7. STORAGE

Only store the machine and the battery in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C
to 24°C. Cover it in order to provide added protection. We recommend using the original package for
storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust. Be sure to
secure the unit while transporting
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7.1 STORE THE MACHINE

Plug out the battery from the power tool. Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts.
Clean the unit before storing. Do not expose the product to sunlight. Make sure the product is always
protected from cold and humidity.

« Always allow the machine to cool down before storing.
7.2 STORE THE LITHIUM BATTERIES

Please make sure that the battery power level is as recommended in the battery instruction manual.
Please refer to the battery instruction manual for further details.

8. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Remove the battery pack before adjusting, inspecting,
cleaning or storing the product.

8.1 CLEANING

Wipe off the housing and the plastic components using a moist, soft cloth. Do not use strong solvents
or detergents on the plastic housing or plastic components. Certain household cleaners may cause
damage, and may cause a shock hazard.

« Keep all nuts, bolts and screws tight to be sure the machine is in safe working condition.
« Check the grass collector frequently for wear or deterioration.

« Be careful during adjustment of the machine to prevent entrapment of the fingers
between moving blades and fixed parts of the machine.

« Always allow the machine to cool down before cleaning.

« When servicing the blades be aware that, even though the power source is switched off,
the blades can still be moved.

« Replace worn or damaged parts for safety. Use only genuine replacement parts and
accessories.

8.2 CHANGING THE CUTTING BLADE

Turn the mower onto its side to reveal the underside of the machine. Place a block of wood or a stop of
some kind between the blade and the edge of the deck to prevent the blade from turning freely. Using
awrench, loosen the blade nut on the bottom of the unit . Remove the blade nut, the washer, and the
blade from the machine.

Put the new blade onto the shaft and replace the blade washer and the blade nut. Tighten the blade nut.

Torque the blade nut to 25-30 Nem. Once the blade is secure, check by hand that everything rotates as
it should.
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8.3 EXPLODED VIEW

POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1 A022033-009-00 switch box component | 1
1-1 8206-000001-00 Bolt 9
1-2 8020-512012-01 Cover 1
1-3 8020-512011-00 Cover 1
1-4 A022033-004-00 Switch box 1
1-5 8044-512010-00 Trigger 1
1-6 8342-481501-00 Spring 1
1-7 8020-512009-01 Button 1
1-8 8342-463002-00 Spring 1
1-9 8042-660102-00 Push button switch 1
1-10 A022033-003-00 Switch box 1
1-1 8301-660803-01 Stifled piece 1
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1-12 8184-302201-00 Cable pressplate 1
1-13 A022010-034-00 Two - cell cable 1
2 8331-515701-00 Sponge 1
3 A022033-010-00 Handle 1
4 8007-512001-00 Line Deduction 2
5 8NH-06D Nut 2
6 8313-512001-00 Knob 2
7 A021040-014-00 Handle 2
8 A022010-032-01 Stopcock 2
9 A021040-020-00 Square neck bolt 2
10 8440-512012-00 Hand shank 1
10-1 8001-512002-00 Hand shank 1
10-2 8020-512006-00 Lower cover 1
10-3 8SJAB40-14 Self tapping screw 1
1 8181-513001-01 Indicator board 1
12 A021040-012-00 Cover 1
13 A021040-010-00 Clippings bag 1
14 A021040-011-00 Support 1
15 A021040-004-00 Cover 1
16 A021040-016-00 Torsional spring 1
17 8206-000001-00 Self tapping screw 15
18 A022033-006-00 Cover 1
19 A022033-008-00 Handle 1
20 A022033-012-00 Pin 2
21 A022033-005-00 Cover 1
22 8045-513001-00 Key 1
24 A022033-007-00 Holder 1
25 9342-903105-00 Spring 1
26 A022033-011-00 Stent components 1
27 8415-510902-00 Retardation coil 1
28 236-1017 Tie wire belt 4
29 A022010-013-02 Electronic components | 1
30 A022010-014-00 Motor assy' 1
31 8BC-260908-ST 6297 Bearing 1
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
32 8123-855101-00 Big gear 1
33 A022010-015-01 Output shaft 1
34 8BC-351511-5501 62027 Bearing 1
35 A022010-009-02 Gear box 1
36 8SNAB50-20 Self tapping screw 9
37 A021040-015-00 Knob 4
38 8121-512001-00 Wheel 4
39 8342-510702-03 Raise the tension 4
spring
40 A021040-006-00 Shaft 1
41 8SJAC48-20 Self tapping screw 2
42 A021040-008-00 Guide plate 1
43 A021040-001-00 Housing 1
44 A021040-017-00 Guide plate 1
45 A021040-018-00 Guide plate 1
46 A022010-033-01 Pipe sleeve 1
47 A022033-002-00 Blade 1
48 8325-532405-00 Washer 1
49 8WS-08B Spring washer 1
50 8206-511001-01 Blade bolt 1
51 A022033-013-00 Counterweight block 1
52 A021040-005-00 Shaft 1
53 8184-302201-00 Cable clamp 1
54 8SNAB50-25 Self tapping screw 3

8.4 TROUBLESHOOTING

DANGER ! Risk of injury due to electric shock.
Warning ! Before any trouble shooting, switch off the product.
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

Product does

Battery is not secure

To secure the battery pack,
make sure the latches on the
top of the battery pack snap

into place

Battery is not charged

Charge the battery pack
according to the instructions
included with your model

not start e
Powerlspeed switch 5 I1the | pres the oo switch
Battery Zi:: Cr;::jproperly Attach properly
On/off switch not set on ON Refer to chapter “Start the
position product”
The panel bolts are not Adjust the height of the handle
The handle is correctly inserted and check that the panel bolts
not correctly are correctly inserted _
fitted

The quick-fastening levers
are not tightened

Tighten them

The mower cuts
unevenly

The grass is not uniform or
thick, or the cutting height
was not correctly adjusted

Check the height of the wheels.
All the wheels must be set to
the same cutting height so that
the mower can cut evenly

Mulching is not
done correctly

The grass cuttings are damp
and sticking to the mower

Wait for the lawn to dry before
mowing

The mower is
difficult to push

The grass is long, the rear
panel of the mower and the
blade are dragging in very
dense grass, or the cutting
height is set too low

Raise the cutting height

The grass
cuttings are
not collected

The cutting height is too

Raise the cutting height

properly in the low
grass box
The blade is out of balance Change the blade _
The mower orworn
vibrates at high Turn off the motor and inspect Approved repair
speed The motor shaft is twisted the mower. Get the mower PP P

repaired.

centre

The motor stops
while mowing

The cutting height is too
low

Raise the cutting height

The battery is discharged

Recharge the battery
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Problems Probable causes Solutions Quallﬁsatlon
required
Mower sudde.nly Mower maybe occur Stop the mower and wait for 3
stopped while ;
: overload minutes to restart.
cutting grass.
Product does Battery paclk capacity too Charge battery pack
not reach full ow -
power Air vents are blocked Clean the air vents
Vibration
or noise is Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts -
excessive
Battery pack discharged Remove and charge battery
Product pack )
suddenly stops ;
Battery too hot Remove battery pack and let it
cool down

9. END OF LIFE

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

10. WARRANTY

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

-The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

-The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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11. CE DECLARATION OF CONFORMITY

We : ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

Declare that the product
Battery Lawn Mower 33cm
20VLM2-33P.1

Is in conformity with the requirements of the Directive MD 2006/42/EC and with national regulations:
EMC Directive 2014/30/EU
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
NOISE Directive 2000/14/EC,Annex VIl and 2005/88/EC

Measured Sound power level : 89.4 dB (A)
Guarantee sound power level : 96 dB (A)

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-77:2010
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Serial No : Please refer to the back cover page
and rating label of machine

Notified Body: Conformity assessment method to Directive 2000/14/EC and 2005/88/EC
The EC type-examination certificate is issued by SGS

Notified body of Noise directive: TUV SUD Industrie Service GmbH

Westendstrasse 199 « 80686 Miinchen « Deutschland

Notified Body number: 0036

Signed in Ronchin, France

Date of signature : 15/05/2022

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France
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